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领导批示

乡镇人大工作专辑

市人大常委会召开乡镇人大工作交流研讨会议

经过精心准备，市人大常委会于8月12日召开了乡镇人大工作交流研讨会议，专题交流研究乡镇人大工作。市人大常委会副主任、秘书长、副秘书长、各委室主任和东坡区、仁寿县、彭山县、洪雅县、丹棱县、青神县人大常委会常务副主任、分管副主任、人事代表工委主任及东坡区富牛镇、仁寿县彰加镇人大主席参加了会议。六区县人大常委会和两个乡镇人大主席团分别从不同的侧面交流了指导和开
展乡镇人大工作的经验，市人大常委会副主任陈大权通报了深入区县和乡镇调研的情况。会议针对乡镇人大工作存在的突出问题进行了研讨，提出了加强和改进乡镇人大工作的意见。市人大常委会党组副书记、副主任孟光安总结了会议的特点，充分肯定了全市乡镇人大工作取得的显著成绩，指出了乡镇人大工作存在的问题，要求充分认识乡镇人大的地位和作用，正确处理好乡镇党委与人大的关系、上下级人大的关系、乡镇人大主席团和乡镇政府的关系、人大主席与乡镇人大主席团的关系，切实加强乡镇人大的思想建设、组织建设、制度建设、作风建设，进一步提高全市乡镇人大工作水平。      （研究室）

东坡区人大常委会加强对乡镇人大的联系指导

一是建立主任联系指导制度。划分5个片区，由区人大常委会副主任和驻会委员分别联系乡镇人大主席团，到各自联系的片区进行分类指导，召开片区联席会、乡镇人大工作座谈会，举办讲座，总结工作，交流经验。二是指导乡镇人大建章立制。结合乡镇人大工作实际，指导全区各乡镇建立和完善了《乡镇人大工作制度》、《主席团会议制度》、《代表议案、建议、批评和意见办理制度》以及主席团成员联系代表小组、代表联系选民、代表帮贫结对等制度。为加强外出代表管理，指导乡镇建立了外出代表联系制度，规定联系人要定时向外出代表通报情况。三是指导上下联动开展工作。指导乡镇人大主席团参照区人大常委会年度工作重点安排主席团的工作，确定视察内容、调研课题和监督重点，今年围绕环境整治、灾后重建、区域经济发展和群众关心的热点问题上下联动，开展视察调研，形成合力，增强了监督实效。四是指导乡镇人大处理好与党委政府的关系。指导乡镇人大建立和完善了《乡镇人民代表大会主席团向党委汇报工作制度》，要求乡镇人大主席团工作要置于党委领导之下，围绕乡镇党委中心工作制定工作计划，主动向党委请示报告，积极争取党委的支持；积极支持政府工作，做到寓监督于支持中。  （东坡区人大常委会办公室）

仁寿县人大常委会对乡镇人大工作实施重点指导

一是指导乡镇人大加强队伍建设。全县配备了43名专职人大主席，17名专职人大副主席，每个乡镇配备了5-7名主席团成员，部分乡镇人大还配备了专职工作人员；乡镇人大主席、副主席都为乡镇党委委员，享受同级党政干部的政治经济待遇；建议重视乡镇人大干部的交流使用，注重对他们的政绩掌握并向组织部门推荐，三年来已有7名乡镇人大主席交流到其他乡镇担任书记和乡镇长职务。二是指导乡镇人大开好人代会会议。为提高乡镇人代会会议的质量，常委会每年都要对召开乡镇人代会进行统一部署，提出具体要求，并印发人代会的会议议程、日程、选举办法等式样材料，供乡镇人大参考，规范了乡镇人代会会议。三是指导乡镇人大搞好办理工作。下发文件指导乡镇人大主席团规范办理工作，使其掌握代表建议登记、交办、督办程序，提高办理质量。四是指导乡镇人大开展日常工作。通过县人大常委会的视察、执法检查活动和领导下乡联系，指导乡镇人大主席团围绕乡镇党委政府的中心工作和群众最关心的热点、难点问题开展视察、调查、执法检查、听取和审议乡镇政府工作报告等形式的监督工作，促进乡镇社会各项事业的发展。（仁寿县人大常委会办公室）
彭山县人大常委会对乡镇人大提出“四依法”要求

一是依法召开人代会，讨论决定重大事项。要求各乡镇每年至少召开一次人代会，有补选任务的及时召开，并对人代会的程序进行规范。二是依法开展执法检查和工作评议，协助政府推进工作。乡镇人大主席团要依法开展执法检查和工作评议，查找政府及其工作部门和村（社区）在服务大局、服务经济、服务群众等方面存在的不足，督促政府整改落实。三是依法监督议案和代表建议办理。各乡镇人大主席团要重视对议案和代表建议的督促办理，着力解决干部群众关心关注的民生热点难点问题。四是依法组织代表开展活动，充分发挥代表的桥梁和纽带作用。各乡镇人大主席团要积极组织代表开展活动，引导代表认真履行职责、行使职权，发挥模范带头作用。要按照便于联系的原则及时划分代表小组，落实活动经费，保证代表工作的正常开展；以集中培训、以会代训等形式，对乡镇人大代表进行培训；建立完善联系制度，加强乡镇人大主席团成员与代表的沟通联系；广泛宣传人大代表的履职事迹，激发代表的工作热情。                    （彭山县人大常委会办公室）

洪雅县人大常委会多形式指导乡镇人大工作

洪雅县人大常委会通过沉下去、请上来，在工作实践中进行具体指导，使全县乡镇人大工作逐步走上了制度化、规范化、程序化的轨道。一是沉下去指导。建立和完善人大常委会组成人员分片蹲点制度，将15个乡镇划片，县人大常委会组成人员挂钩联系指导，参加乡镇人大的重要会议和活动，具体指导乡镇人大工作的开展，帮助解决工作中存在的问题。二是请上来指导。建立和完善县人大常委会与各乡镇人大主席团的联系会议制度，每次邀请部分乡镇人大主席或副主席参加，通过会议，学习有关法律、文件，沟通信息、交流情况、探讨问题、研究工作。三是在实践中指导。建立和完善邀请乡镇人大主席参加县人大常委会活动制度，邀请他们列席常委会会议，参加常委会的视察、调研、执法检查等活动，使他们在工作实践中增长知识，学习工作方法，熟悉人大工作业务。  （洪雅县人大常委会办公室）

丹棱县人大常委会采取措施加强乡镇人大工作

丹棱县人大常委会在指导乡镇人大工作中，采取了五项措施。一是要求乡镇人大主席团坚持党的领导，正确处理与党委政府的关系，及时把党委的主张通过法定程序变为国家意志和群众的自觉行动，围绕党委的中心开展人大工作，依法推进政府工作。二是加强对乡镇人大代表的培训，提高代表的履职能力。县人大常委会五名副主任分别带组到乡镇，对乡镇人大代表进行宪法、代表法、四川省乡镇人大主席团工作条例等人大业务知识的学习培训。三是加强指导，督促乡镇人大依法开展工作。县人大常委会经常到乡镇开展调研，对乡镇人大活动、履职情况进行指导，督促乡镇人大依法履职，解决人民群众普遍关心的热点、难点问题。四是加强与代表的联系与沟通，指导乡镇人大认真开展代表活动。深入乡镇指导乡镇人大主席团开展多形式、多渠道的视察、调研、工作评议等活动，加强乡镇人大与代表的联系，切实发挥代表的作用。五是加强乡镇人大自身建设。每年初组织召开一次乡镇人大主席会议，研究部署乡镇人大主席团工作，学习有关法律法规和人大业务知识；半年召开一次乡镇人大工作座谈会；督促乡镇建立和完善人大工作机制。      （丹棱县人大常委会办公室）

青神县人大常委会加强乡镇人大工作业务培训

青神县人大常委会采取四种形式加强对乡镇人大工作者的业务培训。一是集中培训。乡镇人大换届后，县人大常委会都要对乡镇人大干部进行培训，并组织乡镇人大主席参加省人大常委会的培训，使他们尽快熟悉工作。二是以会代训。每年组织乡镇人大主席就如何开展乡镇人大工作进行讨论、研究和交流，明确工作方法和工作重点。三是邀请列席会议和参加活动。邀请乡镇人大主席列席县人大常委会会议，参加人大常委会组织的视察、调研、执法检查，使他们熟悉人大工作，不断增强法律意识和人大意识。四是提供学习资料。县人大常委会将地方组织法、代表法、《人民权力报》、《乡镇人大工作手册》等报刊、书籍赠送给乡镇人大主席团和人大主席，为他们提供学习资料。            （青神县人大常委会办公室）
富牛镇设人大督查组协助开展政府工作

眉山市东坡区富牛镇人大主席团充分发挥职能作用，特设人大督查组协助政府开展工作。“5.12”地震后，为了促进灾后农户重建、血防改水改厕、国债沼气项目等各项民生工程按时保质保量完成任务，人大主席团主动向党委请示，建议特设人大督查组协助政府开展工作，受到镇党委高度重视和肯定。人大督查组不负重望，寓监督于支持中，分别对全镇的沼气建设、耕牛处置、血防查螺灭螺查病治病、改水改厕、畜牧防疫、农房灾后重建等实施跟踪监督，对督查中发现的问题，及时监督纠正，先后出《督查通报》三期，督促政府加快了工作进度，提高了工作质量。如在灾后农房重建的督查中，发现个别村农房重建补贴金额与下拨金额不符，一户人相差3000元。经调查核实发现，个别村干部利用重建户人口差异多报人数，企图套取灾后重建资金；督查组及时发现并追回了多领的资金，没有酿成重大后果。             （东坡区人大常委会办公室）
仁寿县彰加镇人大主席团切实加强代表工作

仁寿县彰加镇人大主席团采取有效措施，着力加强代表工作。一是坚持联系制度，加强走访联系。坚持主席团成员联系走访代表，组织和指导代表及代表小组围绕全镇的中心任务和人大工作重点开展视察调查活动。二是建立代表档案，加强相互沟通。对全镇64名镇人大代表建立详细档案，全面掌握代表信息，随时加强沟通联系。三是增强代表意识，强化履职责任。主席团年初与每位代表签订《代表履职责任书》，明确代表工作职责和义务，年终进行考评；开展代表向选民述职活动，让人大代表接受选民的民主评议，增强其代表意识。四是提供周到服务，方便代表约见。由镇人大主席团牵头，为人大代表约见镇政府领导提供方便，督促政府负责人解决了一些人民群众关心的热点、难点问题，促进政府及职能部门转变工作作风。五是加强跟踪督办，促进代表建议办理。将46件代表建议、批评、意见和26件来信来访认真登记，分类后交政府及有关部门办理，并进行跟踪督办。对场镇污染、街道亮化硬化、农村惠农政策兑现等问题进行重点督办并一一落实，做到了事事有交代，件件有着落，提高了办理工作质量。          （仁寿县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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