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眉山市人大常委会研究室                     2008年4月3日

领导批示

· 要讯

市人大常委会改进常委会会议办法

为提高会议质量，增强会议实效，市人大常委会大胆探索，在依法履行法定程序的基础上，对常委会会议提出了8项改进办法。一是专项工作报告和执法检查报告提前7天送常委会组成人员。报告内容对成绩的总结在序言中简单概括，找准目前存在的主要困难和问题，并分析原因，有针对性地提出对策和措施。二是常委会组成人员每年参加集中调查或执法检查原则上不少于两项；每次会议前应围绕会议议题，结合工作以人大代表身份持证视察或个别走访，研读报告，思考审议意见，填写审议意见卡。三是专项工作报告的会前集中调查和执法检查由常委会分管领导牵头组织，可分组进行，轻车简从，务实高效。四是对专项工作审议的参阅材料进行精简精炼。五是对专项工作报告和执法检查报告的审议意见，不面面俱到，不写空话、套话，抓住主要薄弱环节来写，以便督促办理。六是专项工作报告和执法检查报告的报告人在会上不宣读报告，只对报告作说明，时间不超过10分钟。七是每项议题应有常委会组成人员5-10人在会上作审议发言，每人发言时间不超过5分钟，不作重复发言。八是原则上在审议意见办理4个月后，常委会会议对办理情况进行测评。测评结果满意票未过半数或评价意见很值得关注的，报告机关、执法主体机关要进一步改进工作，向下一次常委会会议再作报告。（研究室）

●领导活动

孟光安副主任率队调研全市退耕还林工程建设情况   3月24日至27日，孟光安副主任率部分市人大常委会组成人员和市人大代表对全市1999年以来退耕还林工程的情况进行了调研。调研组对六个区县重点项目工程进行了现场调研，召开座谈会听取了市、区（县）、乡（镇）政府、村级组织、退耕还林业主和农户及相关部门汇报。孟光安副主任肯定了这次调研的作用，并针对调研中发现的问题，提出了三点要求。一是进一步加强林业法律法规和政策的宣传。二是依法依规管理林政，要及时验收兑现补助政策，及时发放林权证，做好退耕还林后农业用地改林地的调整，依法加大森林防火和森林病虫害的防治力度。三是加强项目区的综合治理，要认真研究退耕还林后续政策，加强项目区的交通、水利、农业种植等各个方面的综合治理。对局部地方反映出的不适树种要及时调整，保护好退耕农户的利益。               （农工委）

●“一府两院”法制工作

市检察院出台改善发展环境“十条禁令”  一是严禁办关系案、人情案、金钱案和吃、拿、卡、要，以案谋私；二是严禁接受可能影响公务活动的吃请和服务；三是严禁向案件当事人通风报信、泄露案情；四是严禁造谣信谣传谣、传播小道消息、透露检务内情、失密泄密；五是严禁工作日中午饮酒；六是严禁酗酒和酒后驾车；七是严禁对案件当事人冷、硬、横、推；八是严禁参与赌博和不健康活动；九是严禁上班时间炒股、打游戏和擅离职守；十是严禁不作为、乱作为，破坏发展软环境。  （市检察院）

市国土资源局开展“三月法制宣传月”活动　　3月22日，市国土资源局联合东坡区国土资源局分局，在城区三苏雕像广场“法制宣传一条街”开展法制宣传。在宣传活动中，共向群众发放《中华人民共和国土地管理法》、《四川省〈中华人民共和国土地管理法〉实施办法》、《中华人民共和国矿产资源法》、《基本农田保护条例》、《地质灾害防治条例》等法律法规共3000份，制作了两幅宣传展板，悬挂宣传标语，并就如何办理土地使用证等群众关心的问题进行了解释。活动共计接待群众咨询300人次，收到了良好的宣传效果。                        （市国土资源局）

市审计局积极开展“审计法制宣传”活动  一是统一认识，加强领导。把开展好“法制宣传”活动作为推进审计工作法制化、规范化和科学化的重要举措，坚持活动小组领导机制。二是突出主题，加强外宣。以“弘扬审计法精神，构建和谐社会”为主题，以《审计法》为核心，向被审计单位广泛宣传国家财经法律法规。三是全员参与，强化内宣。局机关悬挂“加强综合治理、建设平安眉山”的标语；在眉山审计党政网上建立了“法律法规”专栏；在办公楼大厅设了法律宣传栏，丰富学习形式；开展“法律进机关”活动，组织全局干部职工学习《四川省内部审计条例》、《审计法》、《行政许可法》、《行政诉讼法》、《行政处罚法》、《公务员行为规范》、《财政违法行为处罚处分条例》、《国家赔偿法》等法律法规。四是建立机制，确保成效。为确保“综合治理宣传月”活动的成效，市审计局成立了“综合治理宣传月活动”领导小组。                                        （市审计局）
●区县人大工作

东坡区人大常委会强化督查督办  完善信访机制  今年以来，东坡区人大常委会受理群众信访22件，与去年同期25件相比，下降了12%，实现近4年来首次一季度集体访为零。主要做法有：一是强化督查督办。二是加大办理力度。继续加大办理力度，努力解决信访突出问题。三是不断完善信访工作机制。加强了与“一府两院”和机关各委室的工作联系，通过转办、督办等方式使相关部门密切配合，形成办理信访案件的合力。坚持行之有效的信访制度，进一步健全和完善信访工作机制，规范办理程序。
（东坡区人大常委会办公室）

仁寿县人大常委会对农村五保供养工作情况进行调研  近日，仁寿县人大常委会对全县农村五保供养工作情况进行了调研，并专题听取审议了县人民政府开展农村五保供养工作的情况汇报。提出六点审议意见：一是规范五保管理，实现 “应保尽保”；二是适当提高供养标准，保障五保对象基本生活；三是加强敬老院建设，提高集中供养率；四是发动社会力量，支持五保供养工作；五是探索医疗救助新机制，解决供养对象治病难题；六是加强督促检查，确保五保供养政策落实到位。（仁寿县人大常委会办公室）

丹棱县人民代表大会会议实现文件规范化管理　 为使人代会会议更加高效、规范、有序进行，丹棱县人大常委会勇于创新，改进了人代会会议文件的管理办法，实现了规范化管理：一是将六个工作报告装成合订本。这样不仅便于人大代表携带、翻阅和保存，使人大代表能轻松开会，而且还节约了印刷成本。二是将主席团会议材料装订成册。做到目录条理化，便于主席团成员翻阅查找。三是将会议材料落实到人头。各项材料实行专人负责，文责自负，经领导签字后印刷。人代会文件的规范化管理，不仅节约了会议成本，规范了会议材料，而且得到了人大代表的一致好评。 

（丹棱县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，相关副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府相关部门；各区县人大常委会。
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