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领导批示

●要讯

市人大常委会开展“五个创建”专项工作调研   为推进眉山创建国家级卫生城市、国家级园林城市、中国优秀旅游城市、省级文明城市先进市、省级环境保护模范城市工作，促进全市经济社会事业发展，市人大常委会办公室7月16日发出通知，市人大常委会将于近期对市政府“五个创建”工作开展专项工作调研。此次调研由市人大常委会组成两个调研组，分别由分管副主任带队，相关工作委员会牵头，常委会组成人员参加。调研组通过听取工作汇报、座谈、问卷调查、实地察看及抽查、查阅资料，对“五个创建”工作取得的成绩、存在的问题及对策建议形成调研报告，提交市人大常委会会议审议。                                       （研究室）

市政府贯彻落实市人大常委会对全市农业产业化工作审议意见   为贯彻落实市第二届人大常委会第七次会议上对全市农业产业化工作的审议意见，市政府要求各区、县政府，市级有关部门：一是要提高认识。要求各级各部门必须高度重视市人大常委会审议意见的贯彻落实，重点要细化工作，明确责任，强化措施，切实把审议意见提出的各项要求落实到推进农业产业化经营的各项工作及其各环节之中；二是要落实责任。要求各责任部门要做到主要领导牵头抓、分管领导具体抓，并要明确责任科室和责任人，各级各部门必须进一步制定和完善工作方案，落实工作措施；三是要强化考核。对完成较好的单位予以表彰奖励，对没有完成目标任务的单位和个人通报批评，以此推动全市农业产业化工作的开展。
                                    （市政府办公室）

●简讯
城环资工委召开对口联系部门办公室主任会议   7月18日，市人大常委会城环资工委召开了市级对口联系部门办公室主任会议。市人大常委会副主任范智能到会并作了重要讲话。他充分肯定了对口联系部门上半年工作所取得的成绩，并对下半年工作提出了具体要求：一是各部门要继续围绕市委提出的“四个大变样”，搞好城市建设管理和旅游发展。二是抓好信息报送工作，及时反映本单位本系统的工作动态，要注重信息报送的数量和质量。三是当好领导的参谋和助手，搞好协调配合，充分发挥桥梁纽带作用。与会部门的办公室主任分别交流了上半年工作，提出了下半年工作思路。
     （城环资工委）

内司工委召开联系会议   7月17日，内司工委召开联系内司工委的市人大常委会委员、市人大代表会议。会议通报了内司工委上半年工作情况及下半年工作安排。市人大常委会副主任滕为民向联系委员和代表提出三点希望：一是要进一步加强对法律法规和相关业务知识的学习，特别是加强对监督法的学习；二是不断加强与内司工委之间的联系，增进相互了解，并协助内司工委搞好工作；三是加强与群众的联系，多了解和反映社情民意，发挥好人大代表的作用。                                     （内司工委）

●“一府两院”法制工作

市司法局落实“惠民帮扶”七项措施   一是设立困难群众法律援助窗口。在市委、市政府惠民帮扶中心设立“眉山市司法局困难群众法律援助窗口”,为困难群众现场提供法律咨询。二是建立农民工法律援助值班制度。市法律援助中心开通眉山市“12348”法律咨询专线电话，24小时为农民工解答法律咨询。三是建立农民工法律援助先行受理制度。对确因情况特殊无法提供经济状况的外地农民工，法律援助中心先行受理并提供法律援助或协调处理。四是办理重大案件、处理重大事项报告制度。对重大案件，法律援助中心迅速处理，并及时报告上级主管部门或相关部门。五是统计分析制度。对农民工法律援助工作及时总结，分析存在的问题，掌握动态，定期统计上报，对好的做法和经验及典型案例及时进行总结和宣传。六是异地协作机制。与省内外36个市（州）建立法律援助协作关系，提高办案效率，维护农民工合法权益。七是简易程序办案制度。对农民工申请法律援助的案件，不再审查经济困难条件,审查时间由原来的10个工作日缩短为3个工作日。                 （市司法局）
市计生委实行五项制度做好计生信访工作    一是实行五人负责制。抽调机关办案经验丰富的同志组成五人工作组，专门负责全市计划生育信访案件的排查、调处和督办。二是实行全员信访制。规定“人人都是信访接待员，人人都是办事窗口”，严禁敷衍塞责、确保突发信访案件得到及时处理。三是实行片区负责制。将全市6个区县分成6个片区，机关职工分成6个小组，每组对应负责各片区的信访工作，让计生信访件件有落实、事事有回音。四是实行年终目标考核制。将计生信访工作纳入目标考核，实现奖惩挂钩。五是实行规章制度上墙制。                 （市人口和计生委）
●区县人大工作

丹棱县人大常委会检查新型农村合作医疗工作   7月19日，丹棱县人大常委会常务副主任底远明等领导到新农合办和县人民医院等医疗机构检查新型农村合作医疗情况。针对新型农村合作医疗存在的筹资标准较低、参合农民保障水平不高、农村卫生服务功能薄弱等问题，县人大常委会提出四点要求：一是要建立筹资水平稳步增长的保障机制；二是要加大新农合基金监管力度；三是要加强农村卫生服务体系建设，加强卫生队伍建设；四是政府应加大医疗救助的投入力度。努力将全县13.5万农民群众的好事办好。
（丹棱县人大常委会办公室）

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。

（共印60份）
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