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眉山市人大常委会研究室                     2007年8月10日

领导批示

●要讯

宋建新常务副主任参加市州人大主任学习会　　8月2日至6日，市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新参加了省人大常委会在都江堰市召开的省人大常委会组成人员暨市州人大常委会主任学习会。会议组织学习了胡锦涛总书记6月25日在中央党校的重要讲话和省委书记杜青林在省第九次党代会上的讲话，听取了关于学习胡锦涛总书记讲话的辅导报告，并进行了贯彻实施监督法的大会交流。在大会交流中，四个市州人大常委会在会上交流了经验，宋建新作了《贯彻实施监督法　促进科学发展和社会和谐》的发言，引起了省人大常委会的关注和与会人员的反响。为此，省人大常委会副主任李洪仁8月8日专程到眉山调研监督法的贯彻实施情况。宋建新围绕监督法的贯彻实施，从创新贯彻思路、完备监督程序、突出监督重点、创新监督形式等方面全面介绍了市人大常委会大胆探索，创造性地开展监督工作的经验。        （研究室）

市人大常委会召开“五个创建”调研工作部署会   近日，市人大常委会召开国家级卫生城市、国家级园林城市、中国优秀旅游城市、省级文明城市先进市、省级环境保护模范城市（以下简称“五个创建”）专项调研工作部署会。会议对开展“五个创建”调研的时间、地点、内容、方式进行了安排部署。市人大常委会副主任何久伦指出，我市“五个创建”工作已具备了良好的基础，创建工作有硬件要求也有软件指标，具有整合性和复杂性特征，需要各部门统一配合。创建工作不仅要追求结果，更要重视创建过程，过程质量决定结果。范智能副主任强调，“五个创建”牵头部门要认真总结创建工作的亮点、特色，找准困难和问题，分析存在问题的原因，以市人大常委会的调研和审议为契机，推进“五个创建”工作。副市长宋铭要求政府办及有关部门要积极配合市人大常委会搞好调研，及时报送相关资料，并找准存在的问题和困难，推动“五个创建”工作。                                        （城环资工委）

●简讯

我市召开贯彻实施《四川省<防洪法>实施办法》动员暨座谈会　《四川省<中华人民共和国防洪法>实施办法》（简称《实施办法》）于8月1日起施行。为宣传和贯彻实施好《实施办法》，搞好全市防汛抗洪工作，市人大常委会农工委和市水利局于7月31日联合召开了贯彻实施《实施办法》动员暨座谈会，对《实施办法》进行了解读，对贯彻实施《实施办法》讲了具体的工作意见。市级相关部门负责人以及区县人大常委会农工委、水利局负责人作了发言，市防汛抗旱指挥长、副市长黄跃对学习和贯彻实施好《实施办法》和当前的防汛抗洪工作作了安排。市人大常委会副主任孟光安就贯彻实施《实施办法》提出了三点要求：一是要把学习宣传放在首位，加强对领导、职能部门和群众的宣传，形成良好的执法环境和舆论氛围。二是要严格执法，及时执法。区、县人大常委会农工委要加强执法监督，督促政府加大投入，加快水利工程、防洪设施建设。三是扎实工作，平安度汛，为惠民行动再添光彩。（农工委）
市人大常委会秘书长郑夕君深入联系村调研   8月7日，市人大常委会秘书长郑夕君、副秘书长黄玲率办公室人员到联系村——仁寿县高家镇玛瑙村，对危房维修改造和农户安置进行调研。郑夕君一行看望慰问了玛瑙村危房户柴云松，与镇、村干部进行座谈。针对排查出的25户危房，郑夕君秘书长对镇、村提出四点要求：一要确定专人挨户联系，充分发动群众加强对危房的维修改造，逐步完成危房的维修改造。二要进一步转变观念，要做到不等不靠不要，虚心学习先进经验，鼓励群众自力更生、丰衣足食。三要结合实际，搞好产业结构调整，抓好水果种植和养殖业。四要利用好上级部门的扶贫资金，依靠自身力量加强水、电、路等基础设施建设，带领群众脱贫致富奔小康。    （办公室）

●“一府两院”法制工作

市卫生局加强公共卫生应急培训   为了更好地贯彻落实《传染病防治法》和《突发公共卫生事件应急条例》，全面提高我市卫生应急管理和应急队伍应对突发公共卫生事件的能力，近日，市卫生局举办了全市卫生应急管理工作培训会。培训紧紧围绕突发公共卫生事件应急机制建设，坚持预防为主，平战结合的原则、重点讲授了应急预案的制定与突发事件的处置原则、疾控机构突发公共卫生事件应对、突发公共卫生事件及不明原因疾病调查处置、新发传染病及应对、食物中毒的防范与处置等有关卫生应急管理知识。通过培训，增强了公共卫生管理和专业技术人员的应急意识，更新了卫生应急知识，使我市应急处置业务能力和水平有了整体提高，对指导各区县卫生行政部门，各级各类医疗卫生机构规范地开展卫生应急工作打下了良好基础。             （市卫生局）

市文体局五举措加强信访工作   一是加强组织领导。局机关成立了由局长任组长的信访工作领导小组。二是突出预警预防。建立健全矛盾纠纷排查调处机制，加大排查力度，对排查出的苗头性问题，做到早发现、早报告、早处置。三是强化现场处置。发生群体性上访事件时，领导小组有关人员、涉及区县文体局或市局直属事业单位有关负责人及工作人员必须第一时间赶赴现场处置。四是妥善做好后期工作。群体性上访事件经现场处置，群众被劝返回当地后，由区县文体局或市局直属事业单位做好上访群众的思想稳定工作和矛盾化解工作。五是严格责任追究。对因工作不力造成不良后果的，将按照《信访条例》规定，追究有关责任单位和人员责任。                           （市文体局）

●区县人大工作

东坡区人大常委会采取有效监督化解信访难题    东坡区人大常委会在信访工作中加强督查督办，对个别部门难以督办解决的信访问题采取主任会议监督的形式，提出解决问题的意见和建议，责成相关部门按照解决方案认真落实，并将落实情况及时反馈给区人大常委会。

（东坡区人大常委会办公室）

丹棱县人大常委会贯彻落实市人大信访工作座谈会议精神   7月30日，丹棱县人大常委会召开机关干部职工学习会，会议传达学习全市人大信访工作座谈会议精神。会议要求：一要落实好会议精神，认真做好人大信访工作，为百姓解难。二要加强综合分析，为领导决策、开展执法检查、专题调研等提供有价值的信息参考。三要按照“20字”工作原则和四个百分之百的工作目标对信访问题严格依法督办，切实维护人民群众的合法权益。四要加强对信访业务知识、法律法规和政策的学习，关心群众疾苦，发扬无私奉献精神，为群众办实事、办好事。

（丹棱县人大常委会办公室）
送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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