眉山人大信息

第10期（总第260期）
眉山市人大常委会研究室                      2010年5月19日

领导批示

●要讯
市人大常委会机关开展四项监督制度专题学习

2010年5月13日，市人大常委会机关召开四项监督制度专题学习会，学习传达了四项监督制度和中央纪委、中央组织部《关于深入整治用人上不正之风进一步提高选人用人公信度的意见》，观看了贯彻实施四项监督制度进一步提高选人用人公信度视频会议录像，并开展了讨论。会议要求机关全体干部要统一思想，充分认识出台四项监督制度的重要意义；加强学习，准确把握四项监督制度的内容和要求；严格自律，教育引导亲属和身边的工作人员，坚决杜绝买官卖官、拉票贿选等违规行为；认真贯彻落实四项监督制度，按职责权限做好市人大常委会机关干部的选拔任用工作。              （办公室）
●领导活动
阳金和副主任率队赴洪雅调研   5月7日，市人大常委会党组副书记、副主任阳金和率城环资工委的同志赴洪雅县调研，县人大常委会副主任罗德军汇报了城环资委和机关工作情况。阳金和副主任充分肯定了洪雅县人大常委会加强对全县城乡环境综合整治、交通建设以及县城总体规划等方面监督取得的成效，并强调指出：人大的权力来自人民，权威来自自身的努力工作；人大调研要吃透情况，找准问题，如实反映群众反映的问题；人大提出的建议意见要有前瞻性、可行性和科学性，要符合政策和法律。            （城环资工委）

· “一府两院”法制工作
我市正式启动深化部门行政执法责任制示范活动   5月7日，市法制办组织召开深化部门行政执法责任制示范活动动员会，标志着我市正式启动深化部门行政执法责任制示范活动。市政府确定市公安局、市规划建设局、市农业局、市人口计生委、市工商局、眉山质监局、市国税局、市城管执法局8个部门为示范单位。示范活动的主要目的是通过1年左右的探索实践，促进示范单位切实提高执法效能、规范执法行为、落实执法责任、增强队伍素质，充分发挥各单位在全面推进依法行政、建设法治政府工作中的示范带动作用。主要内容包括完善部门执法岗位职责体系、规范行政执法行为、强化执法监督和考核、落实执法过错责任追究4个大项11项指标。        （市法制办）
市国土资源局开展“5.12防灾减灾日”宣传活动   5月12日上午，市国土资源局联合东坡区分局开展了“5.12防灾减灾日”宣传活动，在三苏雕像广场设置了地质灾害防治知识咨询台，向过往群众宣传、讲解地质灾害防范知识等相关内容，散发《地质灾害防治知识宣传单》、《地质灾害防灾避险宣传画》等资料共计160余份。
（市国土资源局）
市交通局加强对省道103线的工作督查  5月7日，市交通局会同市级有关部门对省道103线桥梁加固改造工程建设情况和资金管理使用情况进行了认真督查。省道103线、106线的桥梁加固和路面改造工程不仅是当前极需解决的问题，也是人民群众最关心的热点问题。市交通局局长龙学渊表示，在改造过程中一定牢固树立科学发展观，认真履职尽责，严格按程序、按制度监督工程的实施；本着对市委、市政府和全市人民高度负责的精神，始终坚持守土有责，确保加固改造工程“优质高效”，确保干成事、 不出事。同时把省道103线、106线的改造工程列入今年市人大常委会代表建议、市政协委员提案重点督查的项目。                              （市交通局）

市外侨台办积极开展“防灾减灾日”宣传活动  5月12日，市外侨台办会同东坡区外侨台办联合在三苏雕像广场设点开展防灾减灾宣传，并参加了“5.12”地震灾后重建两周年图片展启动仪式。此次宣传主要采取文字、图片资料等形式，向市民宣讲了地震方面的知识、地震逃生技巧、地震自救互救、公共场所火灾逃生、煤电气安全以及食物中毒、溺水事故和暴雨、洪涝的防范等相关方面的内容，赢得市民的一致好评。此次设点宣传活动共接待群众咨询70多人次，发放宣传资料600余份。                            （市外侨台办）

· 区县人大工作

彭山县人大常委会对市政建设情况进行视察调研  近日，彭山县人大常委会组织部分市、县人大代表实地查看了滨江路A段景观工程、公安局广场、忠孝广场、凤鸣公园等部分市政建设，听取了县人民政府关于市政设施改造、建设和城市管理、维护、园林绿化等情况汇报后，要求县政府及其职能部门，一是加快滨江路A段景观工程，公安局广场、忠孝广场等主要民生工程的建设步伐，力争年内建成。加快对城区功能尚不完善的街道实施改造，配套完善功能，方便市民生活，进一步提升城市整体形象。二是启动二环西路、外贸北路、孟文路的规划和建设的前期工作，以完善城市西部和南部的排涝、排污和通行等功能。三是结合城区交通秩序和环境卫生集中整治行动，采取有效措施，强化宣传教育，加大力度，使城市环境更加有序。四是加强对凤鸣公园的管理，力争年内对凤鸣公园实施改造，为市民创造更加优美舒适的活动环境。         （彭山县人大常委会办公室）

青神县委书记、县人大常委会主任对人大工作提出要求  5月11日，青神县委书记、县人大常委会主任陈万忠在人大机关会议室主持召开县人大全体干部职工会，对人大工作提出四点要求：一是全体机关干部，要在新班子的带领下，用全新的理念、全新的精神状态开展工作，用全新的形象投入工作。二是全体人大机关干部要在新形势下，立足本职，增强发展劲头，提高工作激情，利用我们的权力权威，积极谋划，积极助推，为全县发展出力献策。三是人大工作是一线，一切都是资源。机关干部要严于律己，以身作则，不断强化发展意识，正确摆正位置，在其位尽其职，站在新的起跑线上开展工作，助推青神发展。四是共同努力，探索一条助推青神发展的人大工作新思路，在实践过程中加强对人大工作的再认识，整合资源，拓宽渠道，把人大建设得更加与时俱进。          （青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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