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眉山市人大常委会研究室                     2007年4月11日

领导批示

· 领导活动
市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新到联系村调研林产业发展工作   4月11日，市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新深入联系村青神县瑞峰镇中岩村，对该村林产业发展情况进行现场调研,实地查看了林区建设情况。在听取市林业局和县镇村三级关于林业工作的汇报后，宋建新对中岩村近年来的林产业发展工作给予了高度的评价，并表示将要一如既往地支持中岩村的发展。针对林产业工作，宋建新强调指出：一是要把中岩村作为市县林业工作的重要联系点，继续抓好道路、水利等基础设施建设，为该村林产业的发展创造条件。二是要立即着手搞好造林规划，科学指导林产业的发展。三是要争取和运用好相关政策，因地制宜调整好产业结构，加快退耕还林工作进度。四是要做好农民的组织宣传工作，有计划地实施造林规划。五是林业部门要加强对造林工作技术指导，当好农民的帮手，保证林产业的持续发展，充分发挥林业在保护生态、促进发展、带动农民增收致富上的作用。市人大常委会秘书长郑夕君陪同调研。（办公室）

何久伦副主任率队考察乐山文化产业发展情况   4月10日，市人大常委会副主任何久伦率考察组赴乐山市考察文化产业发展情况，受到乐山市人大常委会副主任李永畅等领导热情接待。考察组听取了乐山市文化局、乐山市广电局和乐山日报社充分运用新闻媒体的“喉舌”功能和市场经营功能的做法，并实地察看了乐山川剧院、金杯影都和部分网吧的经营管理情况。从考察的情况看，乐山市文化产业呈现出良好的发展势头。近年来，他们一手抓管理，一手抓发展，文化产业单位运用产业手段谋求生存，文化旅游业方兴未艾，文化娱乐业健康推进，文化产业领域生存和发展空间不断扩大，很值得学习借鉴。                           （办公室）
· 委室工作

内司工委调研人民调解工作  为了进一步发挥人民调解在化解社会矛盾、促进社会和谐、创建平安眉山中的作用，市人大常委会副主任滕为民带领内司工委、市司法局、市法院人员组成的调查组，于4月2日至6日赴仁寿、彭山、洪雅、东坡等区县、乡镇、村社及应林集团、眉山车辆厂等企业，对全市人民调解工作情况进行了实地调研。重点了解了全市人民调解工作组织建设、制度建设、保障措施落实调解工作开展、人民法院指导人民调解工作情况等方面取得的成绩、经验和存在的问题。并收集了基层对有关人民调解法律、法规的修改建议。在调研中，滕为民副主任指出，人民调解是化解群众矛盾的第一道关口，由于各级党委政府重视，人民调解工作网络健全、制度完善，各级调解组织积极开展工作，将大量社会矛盾化解在基层、化解在萌芽状态，为维护社会稳定，构建和谐社会作出了重大贡献。随着改革的深化，人民调解工作要进一步探索新的机制，完善保障机制、工作制度和相应法规，进一步提高调解人员的素质，以适应构建和谐社会和社会主义新农村建设的需要。          （内司工委）
●区县人大工作
东坡区人大常委会召开乡镇人大主席片区会进行议题调研　4月初，东坡区人大常委会领导分别到各自联系的片区召开乡镇人大主席片区会，围绕区人大常委会4月份审议的议题展开调查。通过召开乡镇人大主席片区会的形式和其他调研形式相结合，全面掌握了区人民政府关于大春备耕、“五五”普法宣传和乡镇人大主席团工作的情况，为常委会的审议打下了良好的基础。（东坡区人大办）

●市外人大信息

2006年代表履职经典事迹回眸

中小学减负20亿元：“滴水映日”百姓受益   全国人大代表胡平平任安徽省教育厅副厅长多年。她发现，农村不少中小学校配了电脑、建了多媒体教室，却很少开机，因为学校交不起电费。起初，她以为学校穷用不起电，经过调研发现，农村中小学电费基本都是执行工业、商业用电收费标准，比居民用电收费高很多。她认为这不合理：“教育是公益事业，怎么能按营利性事业来对待呢?”问题反映到安徽省物价局，物价局也很无奈：“这项政策不是省里定的，全国都一样，你们得向中央有关部委反映。”胡平平决定以全国人大代表身份提出建议。她组织专业人员统计测算出全省农村中小学远程教育工程用电成本，细至一台电脑按课时开机所需电量。建议写好后，有20名代表在她的建议上签了名。她在建议上特地写明是向国家发展和改革委员会提出的。“电价问题地方上解决不了，教育部门也管不着，我怕建议被转到其他部门。”在2006年两会期间，她还向发展改革委有关人员当面建言。发展改革委把这份建议作为重点建议督办，2006年6月出台了电价调整方案，全国中小学用电价格全部执行居民生活电价，中小学用电价格每千瓦时降低0.2元。全国城乡中小学因此每年可减轻用电负担20.6亿元。    （研究室）

修改义务教育法：上千次基层调研凝成心血   2006年底，全国人大常委会颁布了修改后的义务教育法。新法规定，不收学杂费，国家加大投入，促进义务教育均衡发展。来自湖南的全国人大代表任玉奇感到非常欣慰，因为新法采纳了他的多项建议。前些年，任玉奇代表回老家过年，乡干部告诉他，全乡适龄少年儿童入学率达99．9％，只有5个孩子辍学。但是在乡间走访，他发现辍学儿童实际上有80多名。疑虑，促使他对农村义务教育实施情况进行重点调研。在怀化麻阳苗族自治县一些乡镇，他看到，一些失学孩子家庭的穷苦状况催人泪下。为了应付“两基”达标，有的村子借款修建了“现代”学校，但有的小学只有三四十人，一所中学一个班只有三四个人，学校形同虚设。他在湖南及邻省组织了上千次的基层调研，走访权威专家，参加了大约200场座谈，形成了这样一些判断：农民义务教育负担仍然沉重，农村青少年失学和中途辍学现象严重，农村中小学师资队伍不稳定，优秀教师流失严重。他的结论是，原有的义务教育法亟待修改。从2004年到2006年，任玉奇代表向全国人大连续提交了多份议案，主旨都是义务教育法修改。他还列席全国人大常委会相关会议，提出了自己的建议。他的努力没有白费。“单是取消杂费一项，每年全国减轻学生负担就有大约700亿元。”任玉奇代表说。                                （研究室）

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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