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领导批示

●要讯
市人大常委会召开廉政建设专题会议

2月23日,市人大常委会召开了廉政建设专题会议。会议传达了市纪委二届七次全会精神，强调要认真落实市委书记、市人常委会主任蒋仁富提出的“五点要求”,在市人大常委会机关进一步加强领导干部党性修养，抓好党风廉政建设；每位党员领导干部要正确运用手中权力，管好配偶子女，绝不搞权钱交易；要结合科学发展观实践活动，通过开展“讲党性、守纪律、保廉洁”专项教育整顿活动，进一步树立市人大常委会机关清政廉洁的形象。            （办公室）
市人大常委会领导视察市国税工作

2月18日，市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新，副主任孟光安、余纪桦、滕为民，秘书长郑夕君一行视察了市国税局工作。在听取市国税局工作汇报后，宋建新指出，2008年，市国税局在冰雪、地震灾害、税政调整及主体税源电解铝一、二期严重下滑，累计硬减收各税种37000万元的情况下，大力依法治税、强化行业税收、零散税收以及关联企业征管、加大稽查，弥补了税收，全年组织入库税收收入155384万元，增长了14.76%，增收19982万元；入库一般预算收入26729万元，完成市政府目标任务的100.48%；市局再次被命名为“全国文明单位”。这些成绩来之不易，说明市国税局班子一流，队伍过硬，代表市人大常委会向市国税局表示祝贺。

在谈到2009年面临的形势时，宋建新指出，受国际金融危机影响，今年全市企业生产经营出现困难，再加上国家实施“结构性减税”，增值税转型、个人储蓄存款利息所得税停征等因素，全市国税合计减收4.76亿，给国税组织收入工作带来困难。在困难面前，国税部门要坚定信心，服务好经济，落实好各项工作措施；要宣传好、用好税收政策，努力促进项目投资，帮助企业加快马力生产；要坚持组织收入，应收尽收，加强征管，全面完成2009年的税收任务。（财经工委）

●“一府两院”法制工作

市法院开通廉政短信平台  市中级人民法院创新公正廉洁司法教育工作方法，设立了“公正廉洁司法短信平台”，每周向中院全体法官及全市基层法院班子成员发送公正廉洁司法短信，随时提醒，警钟长鸣，使公正廉洁司法深入人心、深入法官生活。此举得到了省法院和市纪委的充分肯定。                             （市法院）

市法院制定诉前调解工作实施意见   为加强行政调解、人民调解与诉讼调解的有效衔接，促进三大调解协调运行，把大量简易可调纠纷解决在诉前，市中级人民法院近日制定了《关于加大诉前调解工作的实施意见（试行）》。实施意见明确了诉前调解的自愿合法、高效、便民利民的工作原则，把民事纠纷、行政赔偿纠纷、刑事自诉纠纷等纳入诉前调解范围，规范了诉前调解登记、释明、调解时间、调解、结案归档、调解不成功进入诉讼等程序。           （市法院）

●区县人大工作

洪雅县人大机关努力提高干部综合素质   今年以来,洪雅县人大机关把加强学习,提高干部综合素质作为一项重要工作来抓。一是根据年度工作要点，制定学习计划，在机关内部开展科学发展观和法律法规学习活动。今年重点抓好去年新颁布和新生效的法律法规的学习。二是常委会主要领导带头学习，每个专题学习都由常委会分管领导专题辅导学习。把学习与工作实践相结合，努力提高学习效果，学以致用,不走过场。三是坚持学习制度，使学习制度化。坚持每周星期一的理论学习日制度，促使机关干部养成自觉参与、主动学习的良好习惯；倡导良好的学习风气，建设学习型机关，提高干部综合素质，为做好人大工作奠定坚实基础。          （洪雅县人大常委会办公室）
    洪雅县人大常委会机关开展廉政建设专题学习   2月23日,洪雅县人大常委会机关组织全体干部开展廉政建设专题学习。会议学习了市委书记、市人常委会主任蒋仁富在市纪委二届七次全会上的讲话精神,强调要在县人大常委会机关进一步加强领导干部党性修养和作风建设,为实现洪雅又好又快发展提供有力的作风保障。会议对《清廉东坡》一书和廉政建设先进人物王瑛的学习作出了安排，要求全体机关干部进一步加强廉政建设学习,提高综合素质,改进机关作风,更好履职尽责,做一个清廉为公、执政为民的公务员。
（洪雅县人大常委会办公室）

丹棱县人大常委会支持企业发展   由于受外部环境影响，丹棱县部分企业陷入了生产经营困境。2月9至13日，县人大常委会领导深入联系企业调研，掌握企业的生产经营现状，了解企业存在的主要问题，为企业积极应对金融危机协调处理问题，为企业的发展出谋划策。调研结束后，县人大常委会召开主任会议并形成共识：一是要鼓励企业依靠自身力量，调整产品结构并上档升级，尽快恢复生产；二是协调企业与金融部门的关系，搞好企业融资，促进银企合作；三是督促政府相关职能部门积极为企业争取扶持政策，帮助企业恢复生产。               （丹棱县人大常委会办公室）

●乡镇人大工作

东坡区崇仁镇人大主席团创新人大代表视察方式  为了让人大代表更好地知情、知政，切实执行代表职务，2月20日，东坡区崇仁镇人大主席团组织主席团全体成员、镇人大代表小组长、部分镇人大代表视察了本镇2008年土地整理工程、交通道路建设、农业招商引资重点项目工作。参加视察活动的代表还列席了镇人大主席团会议，听取了人大主席团2009年的工作安排、镇人民政府2008年工作汇报和镇一届人大六次会议的筹备工作情况。（东坡区人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。

（共印60份）
PAGE  
1

