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眉山市人大常委会研究室                     2008年3月17日


· 要讯

市人大常委会出台

《关于加强内部建设进一步改进人大工作的意见》
为落实市委关于加强内部建设改善发展环境的决策，近日，市人大常委会以眉人发〔2008〕2号文件发出了《关于加强内部建设进一步改进人大工作的意见》，提出三条改进意见。一是进一步强化监督。深入贯彻实施监督法，采取听取和审议专项工作报告和执法检查报告、专题视察等方式，切实加强对“一府两院”的法律监督和工作监督，创新监督方式，增强监督实效，支持和促进“一府两院”依法行政、公正司法，推动眉山加快发展、科学发展、又好又快发展。二是进一步改进工作。改进人代会会议、常委会会议、主任会议会风，精简会议程序，提高会议效率，减少会议成本；精简文件，精炼文稿，提高文件、信息、工作通报的编发质量；围绕常委会会议、主任会议议题，发挥人大代表优势，深入开展调查研究，提高调研质量；加强与省人大常委会、区县人大常委会、市级各部门、市人大代表的联系，搞好工作协作和配合。三是进一步提升形象。要学习外地经验，勇于开拓创新，努力争创先进，达到“内抓建设，外树形象”的目标。意见将《眉山市人民代表大会会议日程改进办法》、《眉山市人大常委会会议改进办法》、《眉山市主任会议改进办法》、《眉山市人大常委会办理市人代会期间代表审议发言提出建议、批评、意见的办法》、《眉山市人大常委会评选表彰代表建议、批评和意见先进承办单位的办法》作为附件印发常委会组成人员和有关部门。　　          　　          （研究室）

市人大常委会表彰先进代表小组和优秀人大代表

3月13日，市人大常委会召开了先进市人大代表小组、优秀市人大代表座谈会，表彰奖励了5个先进市人大代表小组、20名优秀市人大代表，进行了履职经验交流。市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新，党组副书记、副主任孟光安，秘书长郑夕君参加了会议。宋建新说，以市人大常委会的名义表彰先进代表小组和优秀市人大代表，体现了市人大常委会的高度重视；受表彰的是普遍发挥作用中的代表人物。他说，开展“争创先进市人大代表小组、优秀市人大代表” 活动一年来的实践，有三点值得肯定。一是代表小组和代表本人积极响应，开展了形式多样、内容丰富的争创活动。二是涌现出了一批好的典型，经验值得推广宣传。三是广大人大代表忠于职守，认真履职，为眉山经济发展、社会稳定作出了贡献。他对今后的工作提出了三点要求。一要认真组织发动。市、区县人大常委会要认真组织发动，使广大市人大代表积极投身于这项活动中，发挥好作用。二要搞好指导。市、区县人大常委会人事代表工作委员会要认真指导，促进活动的深入开展。三要大力总结推广先进典型。新闻媒体要多方位宣传，加大宣传力度，使人大代表在自己的岗位上认真履职，发挥作用，为眉山加快发展、科学发展、又好又快发展作出应有的贡献。       （研究室）

市人大常委会表彰人大信息宣传工作先进

3月14日，市人大常委会召开全市人大信息宣传工作会议，表彰奖励了2007年度人大信息工作先进集体10个，先进个人10名；人大新闻宣传先进集体7个，先进个人10名。市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新，党组副书记、副主任孟光安，秘书长郑夕君参加了会议。宋建新对信息宣传工作取得的成绩给予了充分肯定，指出了工作中存在的不足，并提出了三点要求。一是要继续加大信息宣传工作的力度。要落实领导责任，明确责任单位目标任务，落实工作措施。二是要提高信息宣传工作质量。重要信息和新闻素材要精心组织，认真策划，深度开发，及时报送。三是要多出信息宣传精品。要站在更高的高度，深度挖掘内涵丰富、亮点鲜明的重大题材，开发出好的信息宣传精品。            （研究室）
●领导活动

何久伦副主任召开教工委工作研究会   3月10日，何久伦副主任召开教工委工作研究会。对教工委工作提出要求，一是认真学习领会蒋书记关于“加强内部建设改善发展环境”的讲话和市委相关文件精神，将市人大常委会机关“加强内部建设、改进人大工作”的意见落实到具体工作中，务实创新，提升工作质量。二是抓好市二届人大四次会议涉及教科文卫方面的代表建议、批评、意见的督办，让代表满意，并重视日常来信来访工作；三是围绕常委会会议和主任会议听取和审议的议题，进行深入细致的调查研究，突出广电、教育工作议题，认真分析研究，提出调研建议；四是教工委要加强与对口部门和区县人大常委会教工委的联系和交流，搞好协作配合，促进我市教科文卫事业进一步发展；五是要配合上级人大教科文卫委员会开展工作，并跟踪市人大常委会相关审议意见的办理落实情况。        （教工委）

范智能副主任暗访环保工作   3月13日，市人大常委会副主任范智能率城环资工委全体干部对环保工作进行了暗访。范智能副主任一行先后对位于东坡区松江镇的体泉河九洞桥段和东坡湖环境保护情况进行实地查看走访。仔细观察沿河、沿湖有无排污管以及排污口污水情况；查看体泉河水质改善情况；走访临河湖居住的群众，了解群众对该河、湖段环境保护和治理的意见和要求。范智能副主任对城环资工委今后的工作提出要求，一要按照常委会要求，加大对常委会审议意见的督办力度，采用明查、暗访等方式发现问题，提高常委会审议质量。二要加强与相关部门的联系，对发现的问题，及时与主管部门交换意见，督促解决问题，加强环境监察保护工作，随时掌握全市环保情况，使全市环保工作达到群众满意。      （城环资工委）
●区县人大工作

东坡区人大常委会加强干部任后监督  东坡区人大常委会重视干部任后监督工作，每年将干部任后督查工作列入人大常委会的工作要点，并以党组的名义报经区委同意组织实施，取得了较好的效果。一是在每年11月经人大常委会主任会议研究，确定人大常委会任命干部书面向常委会述职的范围、内容和时间，并以常委会文件下发到述职人员所在单位。二是述职报告由区人大常委会人事代表工委收集后，转常委会各对口工委，并由各工委根据平时视察和调研了解的情况，结合书面述职报告，对述职人员分别提出意见。三是区人大常委会召开常委会，通知述职人员全部到会，并根据书面述职和平时表现的情况选择7名同志在常委会上进行10分钟的口头述职，同时，将这7名同志的书面述职材料发到每位委员。四是常委会后，各工委分别找述职人员单位班子成员和部分中层干部，了解述职人员一年来工作情况以及存在的问题和对他本人今后工作的建议和意见。五是区人大常委会人事代表工委将各工委对述职人员提出的意见进行汇总，通过人大常委会主任会议审议后以党组的名义向区委报告。          （东坡区人大常委会办公室）

洪雅县人大常委会机关努力建设“学习型”机关   为认真开展“学习型”机关的创建活动，洪雅县人大常委会根据县委工作重点和机关工作要点，有针对性地制定机关2008年学习计划。规定每周星期一上午为政治理论和业务学习时间，计划全年学习52次。学习内容除学习中央、省、市有关文件外，还根据常委会审议议题或执法检查的内容学习劳动合同法、森林法、防洪法等11部法律。通过开展学习活动，将使机关干部的政治素质和业务能力得到进一步提高。                            （洪雅县人大常委会办公室）

丹棱县：政府部门承诺　人大常委会监督  在近日召开的丹棱县十五届人大三次会议上，县人大常委会把十七大关于扩大基层民主、推进民主政治建设的要求落到实处，选择了与民生密切相关的政府部门“一把手”代表班子成员向人大代表公开承诺，并通过广播电视向全县人民播放。2008年，县人大常委会将把县政府相关部门向人大代表承诺的事项作为人大常委会监督工作的重点，随时监督承诺事项的进展情况，促进政府工作的顺利完成。政府部门公开承诺，扩大了人大代表的知情权、参与权、监督权，必将促进丹棱经济社会加快发展、科学发展、又好又快发展。（丹棱县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，各区县人大常委会。

（共印60份）
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