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领导批示

●要讯

全省市州人大教科文卫工作座谈会在眉山召开

2009年12月3日，全省市州人大教科文卫工作座谈会在眉山市岷江东湖饭店召开。省人大常委会副主任王宇坤，省人大教科文卫委员会主任委员杨国安，副主任委员黄克艰、宋国文，省地震局副局长邓昌文、省人大教科文卫委员会委员和办公室负责人、21个市州人大常委会分管教科文卫工作的领导、教科文卫工作委员会负责人，市人大常委会党组副书记、副主任孟光安、副主任何久伦参加了会议。座谈会议的主题是贯彻省委人大工作会议精神、推进全省人大教科文卫工作。杨国安回顾了省人大教科文卫委员会2009年的工作，提出了2010年的工作设想，结合省委人大工作会议精神，要求全省人大教科文卫系统把握当前形势，坚持党的领导、落实新要求，服务全省大局、明确新任务，保障改善民生、把握新希望；深入学习贯彻省委人大工作会议精神，注重提高立法质量；围绕重点开展监督，深入调研提供决策参考。德阳、宜宾、达州三市人大常委会在会上交流了贯彻落实省委人大工作会议精神和开展教科文卫法律监督和工作监督的经验。会议还组织考察了丹棱县农村民居抗震设防示范工程、三苏祠。省人大常委会副主任王宇坤在会议结束时作了重要讲话。  （研究室）
· 领导活动
余纪桦副主任参加内司工委联系部门座谈会   11月30日，市人大常委会内司工委召开联系部门座谈会，市人大常委会副主任余纪桦出席会议并作了讲话。会议通报了市二届人大换届以来内司工委开展工作情况和明年工作打算，传达了省委人大工作会议精神，对进一步加强内司工委与联系部门的联系提出了要求。余纪桦在讲话中要求，内司工委与各联系部门要通过“会来会往、人来人往、文来文往、电来电往”加强联系沟通，相互知情知政；各联系部门要加强对宪法、人民代表大会制度和监督法的学习，提高人大意识和法律意识，自觉接受人大监督；内司工委也要本着寓支持于监督之中的原则，帮助和促进对口联系部门解决工作中的困难和问题；各联系部门之间要互访、互学，形成联系紧密、配合顺畅的良好局面，为共同推进我市民主法制建设做出新贡献。                        （内司工委）

陈桂花副主任调研我市两税工作   12月3日至4日，市人大常委会副主任陈桂花带领财经工委全体同志，到市国税局、市地税局就今年两税目标任务完成情况进行调研。市国税局、市地税局分别就今年税收完成情况作了汇报。在听取汇报后，陈桂花副主任对今年税收成绩给予了高度肯定，对成绩背后的艰辛表示理解和赞扬。同时，就明年税收工作提出了几点意见：一是要强化税收政策的服务功能，妥善处理好税收与发展的关系，努力推进全市产业结构调整。二是要依法治税，强化税收征管，多渠道挖掘税源，保障财税的正常增长。三是要保障税收工作经费，加大税收征管力度。四是要继续加强自身建设，加大培训力度，全面提高干部综合素质。 （财经工委）
陈桂花副主任出席青神县河坝子敬老院入驻仪式   12月9日，市人大常委会副主任陈桂花在市民政局和青神县领导的陪同下，出席了青神县河坝子镇敬老院的入驻仪式。青神县领导介绍了敬老院的建设及管理情况，陈桂花副主任对敬老院的建设工作给予了充分肯定，并向敬老院的建成表示祝贺，向支持、关心老年工作的各界人士表示感谢。陈桂花副主任希望老年朋友们在此和谐相处、和谐生活，要求管理人员尽职尽责，做个孝顺的好儿女，把敬老院建成五保老人的幸福家园。                                       （财经工委）
· 区县人大工作

东坡区人大常委会对全区开展畜禽规范养殖和面源污染处理进行专项视察   12月8日，东坡区人大常委会组织部分组成人员对全区开展畜禽规范养殖和面源污染处理进行了专项视察。视察组实地察看了思蒙镇冯云汉养猪场、广济乡丛林新农科技有限公司种猪场畜禽规范养殖和面源污染处理情况，并听取了相关部门的情况汇报。全区开展治理畜禽养殖污染以来，采取“上山进沟、适度规模、种养结合、循环发展” 等措施，规范养殖模式，打造了万胜、修文、富牛、白马等四个现代畜禽规范养殖示范片区。视察组对相关部门取得的成绩予以了肯定。并建议：一是把治理畜禽污染列入政府重要工作议程，纳入对城乡环境综合整治考核的主要内容。二是强化宣传，营造治理畜禽养殖污染、保护环境良好氛围。三是相关部门依法开展整治，对违反畜禽养殖污染防治办法规定的行为，要严格依法查处。         （东坡区人大常委会办公室）

丹棱县人大常委会创新监督工作举措  近年来，丹棱县人大常委会不断创新人大工作监督。一是函告代表建议。在代表视察工作中，将代表提出的建议、意见，以人大常委会工作建议函的形式交县人民政府，要求限时办理并回复办理结果。如在视察县广电工作后，通过代表建议函的形式解决了该局工作中的有关问题。二是开展部门承诺督查。对县人民政府在人代会上所作承诺，县人大常委会根据承诺事项分上、下半年对相关部门完成承诺事项的情况进行督查。并要求县人民政府在下次人代会上汇报承诺事项完成情况，由人大代表对政府承诺的相关部门完成任务情况进行测评打分，当场公布测评结果。三是听取重要工作汇报。县人大常委会每年按惯例听取“一府两院”重要工作情况汇报两次，根据汇报反映出的问题，人大常委会安排力量加强督查、视察，促进“一府两院”工作开展。                   （丹棱县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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