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领导批示

●领导活动
宋建新副主任参加全省市州人大常委会研究室暨人大信息工作座谈会   6月18日至20日，市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新，秘书长郑夕君和研究室负责人参加了在阿坝州召开的全省市州人大常委会研究室暨人大信息工作座谈会。市人大常委会就贯彻实施监督法的一些新作法、新亮点、新经验在会上作了《大胆探索创新，认真贯彻实施监督法》的发言，受到省人大常委会和市州人大常委会的一致好评。省人大常委会研究室主任谢昆在讲话中唯一点名肯定了我市人大常委会监督工作的经验，特别是制作监督工作流程图、规范人大常委会监督工作的经验。他还对我市人大常委会领导高度重视信息工作，今年以来信息工作突飞猛进，成效明显，半年来在《四川人大信息》采用15条信息，采用数位居全省第一给予了表扬。   (研究室)
孟光安副主任调研生猪防疫工作　　6月20日，市人大常委会副主任孟光安率农工委负责人到东坡区崇礼镇、永寿镇政府和畜牧兽防站了解生猪疫病流行及疫病防治情况。孟光安副主任一行还听取了市畜牧局和东坡区畜牧局负责人有关情况汇报，强调要针对当前生猪防疫工作中存在的问题切实做好工作。一是要高度重视，认真对待。对当前生猪流行的疫病，要认真对待，将搞好生猪防疫工作提高到事关生猪产业持续发展的高度，进一步做深做细相关工作。二是夯实基础，健康发展。切实抓好产业环保和产业安全工作，进一步加强基础工作，做好日常防疫工作，引导农民群众改善生猪饲养环境，对外来猪源加强防控。三是一手抓防疫，一手抓生产。要重点抓好生猪生产大户特别是母猪群的防治和保护工作，确保生猪产业可持续发展。                                     （农工委）

滕为民副主任督查联系部门惠民实事落实情况   6月18至20日，市人大常委会副主任滕为民带领内司工委、财经工委相关人员赴丹棱、仁寿、东坡区督查联系部门落实2007年市委、市政府十大惠民行动的情况。督查中，听取了市区县政府及部门和乡镇工作进展情况汇报，查看了丹棱县、东坡区部分敬老院改造、农村五保老人集中供养、城市农村低保、医疗救助、市社会福利院、市儿童福利院建设及市救助站运行情况。针对督查情况，滕为民副主任对市区县政府和联系部门落实市委、市政府2007年惠民实事工作进展情况表示满意，同时要求抓紧时间，克服困难，把市委、市政府向全市人民承诺的十大惠民行动办实办好，取信于民。（内司工委）
●“一府两院”法制工作

市文体局五举措全面繁荣文化事业　　一是切实抓好新农村文化建设。组织画家深入农村开展采风创作活动；积极开展“送文化下乡”活动，发放农业技术类书籍2000余册；开展“电影迎春、共享工程送欢乐”专场电影放映活动，启动“农村书屋”工程建设。二是加强文艺创作。三是积极开展文艺演出活动，丰富群众精神文化生活。四是积极组团参加“非物质文化遗产节”。组织青神竹编工艺、仁寿抬工号子、洪雅复兴耍锣鼓、丹棱唢呐4个省级非物质文化遗产项目参展，接待游客20万余人次。五是启动东坡国际文化节各项筹备工作。                              (市文体局)

全国卫生监督信息化建设试点眉山　　为顺应国家卫生监督信息化建设试点工作需要,市卫生局高度重视卫生监督机构信息化建设，创新工作举措,并建成内部网络和眉山卫生监督网站。一是注重专业人才的培养和吸收，充分利用各种培训有针对性地选派人员参训，同时还选调优秀大学毕业生到单位实习网络信息化建设工作。二是按照专业及省卫生执法监督总队科室设置模式，对科室（大队）职能和人员结构进行了调整，实行归口管理，便于资料、信息的统计和上报；三是与电信、移动公司签订了服务器托管、局域网上互联网等协议，确保网络信息化运行。 （市卫生局）
●简讯

市十届全国人大代表和省人大代表开展专题调研　　市人大常委会6月21日至22日组织全市十届全国人大代表和省人大代表就公办高中招收择校生问题开展了专题调研。代表们先后听取了市政府关于公办高中招收择校生工作情况汇报，分别与部分公办示范高中校长和择校生家长座谈，视察了眉山中学、仁寿一中校园建设，在部分择校生中进行了问卷调查。通过调研，代表们充分肯定了我市在发展高中教育中严格执行国家“三限”政策的做法，并针对政府投入不足、政策不配套、学校负债多、贫困学生救助机制不完善等问题，提出了四点建议：一是要把教育真正放在优先发展位置，加大高中教育的政府投入；二是要科学制定公办高中“创示”标准，根据物价指数上涨情况，适当调高2001年确定的高中阶段学费收取标准；三是要坚持科学发展，因地制宜、量力而行地推进公办高中“创示”工作；四是要围绕构建和谐社会，确保教育的公平性、均衡性，建立健全由政府主导的贫困学生救助机制。                            （人代工委）
市人大常委会制度建设特点突出 　今年以来，市人大常委会为加强制度建设，制定、修订常委会工作制度和机关管理制度、工作职责共49个，近日已全部收录入《眉山市人大常委会制度汇编》一书。其制度建设体现出五个特点：一是内容丰富。涵盖了学习、会议、办公运行、党建、后勤管理等各个方面。二是大胆创新。依据监督法规定制定的《听取和审议专项工作暂行办法》、《组织执法检查的暂行办法》和两个暂行办法的工作流程图为全省首创，在全省的工作会议上受到省人大常委会有关领导的肯定和表扬。三是党委重视。《关于加强人大新闻宣传工作的意见》被市委批转执行，体现了市委带头执行监督法和对人大新闻宣传工作的高度重视，走在了市州的前列。四是制度建设与作风整顿相结合。修订和完善《机关学习制度》、《中心组学习制度》等制度，使之与领导干部作风整顿教育的成果相结合。五是运作规范，质量提高。《提高常委会会议质量的暂行办法》、《关于规范性文件备案审查的规定》、《网站运行管理办法》等制度规范了市人大常委会及其机关的工作，对于工作效率和质量的提高具有积极的作用，标志着市人大常委会的制度建设上升到了一个新的高度。                             　　（研究室）
●区县人大信息

洪雅县人大常委会机关认真贯彻落实《规定》　　6月18日，洪雅县人大常委会机关召开全体党员领导干部和职工会议，学习《中纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》，并结合人大机关实际，提出了三条要求。一是要认真自学，提高思想认识。除机关组织的集中学习外，党员干部职工要加强自学，深入领会《规定》的精神实质，统一廉洁自律的思想认识。二是要深入开展好自查自纠。机关全体党员干部职工要如实填写《共产党员严禁利用职务上的便利谋取不正当利益自查登记表》，办公室负责收集并进行为期3天的公示，接受群众的监督。三是要将贯彻《规定》与其他工作联系起来。把贯彻落实《规定》同贯彻落实中纪委第七次全会精神、省第九次党代会精神结合起来，同加强领导干部作风建设活动结合起来，营造良好的干群关系、和谐的社会氛围，努力推进各项工作的开展。                        (洪雅县人大常委会办公室)

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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