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领导批示

●要讯
市人大常委会视察城乡环境综合整治工作

    4月23日，市人大常委会组织部分常委会组成人员对全市城乡环境综合治理工作进行了视察。市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新，副主任孟光安、何久伦、余纪桦、范智能、滕为民，秘书长郑夕君参加了视察。视察组实地视察了市中心城区、尚义镇、思蒙镇、龙正镇、省道103线、省道106线，并现场听取了有关整治情况的汇报。视察组听取了市城乡环境综合整治办公室、东坡区整治办和9个市级部门关于城乡环境综合治理情况的汇报。宋建新代表视察组对全市一月的整治工作给予了充分肯定。一是高度重视。市县两级和部门成立了相应的领导机构，并由一把手亲自抓，特别是9个责任主体部门行动迅速，动员充分，形成了人人参与的良好形势。二是重点突出。城乡环境综合治理工作面广、量大，市政府重点对中心城区、五个县城、103线、106线、重点乡镇进行整治，重点整治“脏、乱、差”。三是措施有力。市政府层层落实责任，成立了市环境治理指挥部，实行门前三包、院内自理等整治措施；宣传有力，营造了一个良好的整治氛围；抓好投入，各级政府和部门都投入了大量的人力和财力；督查实在，整治办出了督查通报、简报，还组织了暗访组进行督查，利用舆论进行监督。四是成效显著。通过整治，改善了环境，提高了市民的素质，提升了眉山城市形象，群众对整治非常满意，省上检查组给予了充分肯定。宋建新就巩固治理成果提出了四点建议：一是认真总结。市环境整治指挥部要认真总结好的整治作法、经验，并研究具体的措施办法加以巩固。二是持久宣传。让宣传进入机关、单位、社区、学校，通过宣传让人人树立卫生意识，主动参与。三是搞好结合。在整治中要与其它工作有机结合起来，把长效机制与创建工作有机结合起来，把环境治理工作与企业治污结合起来，把环境治理与依法管理结合起来。四是建好机制。要细化环境治理责任，建立督查问责机制，建好环卫、监督、执法队伍，建立经费投入机制，采取多元化投入，研究经费投入的新途径和办法，利用环保项目向上争取资金。                                      （城环资工委）
●领导活动

孟光安副主任到联系社区调研阵地建设情况  5月11日上午，市人大常委会党组副书记、副主任孟光安在市人大常委会农工委负责人的陪同下到所联系的东坡区通惠街道办事处庄店社区调研社区阵地建设情况。孟光安副主任实地查看了社区办公场地及社区医疗站建设情况，听取了社区负责人阵地建设和工作情况汇报。当听到四川省民事调解现场会要在庄店社区召开时，孟光安副主任非常高兴，要求社区一班人认真做好各项准备工作。针对阵地建设中资金缺口较大的问题，孟光安副主任一方面要求社区积极想方设法解决，另一方面表示将积极协调市区相关部门加大社区阵地建设投入。     （农工委）

●“一府两院”法制工作

市国土资源局召开学习实践科学发展观活动调研成果交流会　5月11日，市国土资源局召开学习实践科学发展观活动学习调研成果交流会议。在学习实践科学发展观活动中，局党委委员结合分管国土资源管理工作，在行政调解、灾后重建扩大内需保增长保稳定、城区征地拆迁居民安置、国土资源系统招投标监督管理等方面进行深入的调研。会上交流了调研成果，针对当前工作存在的问题，分别提出了改进的具体措施，具有很强的针对性和指导性。通过交流，增强了全局干部职工加强理论学习、党性修养的自觉性，切实提升了实践科学发展观的能力和水平。                      （市国土资源局）

●区县人大工作

东坡区人大常委会机关帮扶受灾残疾人   在“5.12”地震一周年之际，区人大常委会机关开展为受灾残疾人“做实事 ”活动，强力推动学习实践科学发展观活动深入开展。5月11日，在区人大常委会党组书记、常务副主任黄怡带领下，机关科级以上党员干部来到东坡区崇仁镇，对崇仁镇合林村1组张金安等10户 “5.12”地震残疾人受灾户开展了“一对一”结对帮扶活动。帮扶组成员深入走访，实地了解残疾人受灾户灾后重建情况以及生产生活面临的具体困难，并为每户残疾人送去帮扶资金200元，共计4000元。在肢残受灾户张金安家中，黄怡鼓励他要树立信心，身残志坚，积极重建家园，并嘱咐镇党委、政府领导要关心残疾人受灾户家庭，切实保障他们的合法权益。
                      （东坡区人大常委会办公室）
彭山县人大常委会关注教育工作和学校灾后重建   近日，彭山县人大常委会听取和审议了县政府关于教育工作和学校灾后重建工作情况的汇报。会议要求县政府及其职能部门要根据彭山经济社会发展和生源的实际，搞好城乡教育布局规划，促进城乡教育均衡发展，全面提升教育教学质量；要进一步加大校园周边环境的整治力度，切实维护青少年的合法权益；要加大对民办幼儿园办园审批和监管力度，排查接送幼儿车辆安全隐患；要大力发展职业技能教育，缓解社会就业压力；要在加快灾后学校重建进度的同时，加强工程质量监管。
（彭山县人大常委会办公室）

青神县人大常委会机关开展思想解放大讨论   5月7日，县人大常委会机关组织全体机关党员干部开展了思想解放大讨论活动。参学人员紧紧围绕人大常委会工作如何实践科学发展观、如何解放思想、开拓创新、锐意进取、开创新局面热烈讨论，踊跃发言，形成了共识。一是监督工作要紧紧围绕青神的经济社会发展来开展，密切关注民生，坚持以人为本。二是人大机关要加强自身建设，树好形象。三是人大常委会要解放思想，敢于监督，善于监督，监督出成效。
                     （青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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