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领导批示

●要讯
市人大常委会组织全国人大代表和省人大代表专题视察
12月15日，市人大常委会组织在眉全国人大代表和我市选举产生的省人大代表视察了眉山市经济开发区建设和水资源保护工作。全国人大代表夏绩恩，省人大代表彭柏林、王建、李荣伟、宋朝华、宋建新、梁勇等参加了视察，市人大常委会党组书记、主任贺文，副主任阳金和、门俊良、陈桂花、陈大权，市政府副市长冉涛陪同视察。视察组到黑龙滩水库现场察看了眉山城区自来水取水口饮用水源保护情况和眉山市经济开发区新区建设情况，并专题听取了市政府关于两项工作情况的汇报。代表们认为，眉山市强力招商，工业园区入驻企业入园率高，已形成了优势主导企业，建设呈现勃勃生机；企业技术含量高、经济效益好；保障饮用水安全工作力度大，城市和农村饮用水质量居全省前列，特别是黑龙滩水库水质保护成效显著。代表们建议，要加强工业园区新技术、新材料的研发工作，提高企业竞争力；要加大投入，重视基层环保监测能力建设，加强饮用水源保护和农村面源污染防治，保障饮用水水源安全。（研究室、市水利局）
●领导活动
陈大权副主任调研农机化工作　　12月9日，市人大常委会副主任陈大权率农工委同志对农机化工作进行了调研。在听取市农机局关于全市农机化工作情况汇报后，陈大权副主任充分肯定全市农机化工作取得的成绩，并对下一步工作提出了五点要求：一是要深化认识。农业的根本出路在于农业机械化，在看到成绩时还要看到差距，我市农业机械化还低于全国平均水平，要有强化农机工作的使命感和责任感。二是要搞好规划。有规划才能更好地确立目标，要认真研究，搞好规划，特别要制定好全市农机化 “十二五”发展规划。三是要着力打造亮点。要紧紧围绕农村“一村一品”、特色效益农业基地建设，树好典型，着力打造，使典型更突出，亮点更亮。四是积极争取项目资金。要搞好2011年农机需求调查，全力以赴做好向上争取项目工作，更好的发展眉山农机化。五是抓好安全教育。要加强农机操作培训，特别是新购机械的操作培训，强化安全意识教育。   （农工委）

●“一府两院”法制工作

省政府法制办负责人调研我市法治政府建设工作   11月30日，省政府法制办副主任刘铁一行莅眉调研我市贯彻国务院《关于加强法治政府建设的意见》，加强法治政府建设的情况。市法制办全体人员、各区县法制办主任参加了调研座谈会。青神县政府副县长杨绍文应邀参加了会议。刘铁副主任认真听取了我市加强法治政府建设的情况和有关建议，客观分析了推进法治政府的有利条件，充分肯定市人民政府落实市委、市人大常委会关于法治政府建设决定、决议所做的大量工作，并对下一步如何加强法治政府建设提出了三点意见：一是要增强信心。依法行政是现代政治文明的重要标志，是历史发展的必然，党中央、国务院高度重视法治政府建设，我们要牢固树立信心，不断推进法治政府建设取得新成效。二是要保持耐心。实现建设法治政府的目标实际上并非易事，我们要在现行体制上逐步推进，依法行政，建设高效法治政府。三是要有决心。要树立建设法治政府的意识和理念，营造建设法治政府的良好氛围，不断推进法治政府建设。
                                       （市法制办）
●区县人大工作

彭山县人大常委会关注交通工作   近日，彭山县人大常委会在深入调查研究的基础上，听取和审议了县政府关于交通工作情况的专项工作报告。常委会充分肯定交通工作对促进彭山经济社会发展作出的积极贡献，要求县人民政府结合当前交通产业政策，力争将交通建设项目挤进国家和省规划盘子，抓住成眉对接机遇，积极争取对接重点项目的资金支持；加大对超载超限等违章车的查处力度，加强对隐患多发地段，特别是乡镇道路安全隐患排查，设置必要的安全警示牌，防范和杜绝重大安全事故的发生，确保交通安全；进一步完善公路管理机制，强化责任落实，克服重建轻养，加强公路养护管理，保障全县公路完好畅通。                （彭山县人大常委会办公室）
洪雅县人大常委会检查城西新区四路一渠工作推进情况   11月26日，洪雅县人大常委会组织部分人大代表对城区人民路、文化街、城西新区四路一渠推进工作进行了检查。检查组针对存在的问题提出了两点建议：一是县政府项目管理部门要充分认识到人民路工程建设的重要性，一定要抓紧时间按质、按时完成。二是城西新区市政基础设施四路一渠推进工作，设计要有新创意、超理念，功能要齐全、完美，实行人车分流，搞好红绿灯、管网建设、绿化美化。  
                             （洪雅县人大常委会办公室）
洪雅县人大常委会外宣工作成效显著   2010年，洪雅县人大常委会机关高度重视人大宣传工作，外宣工作取得显著成效。截止目前，总计在各类媒体刊播洪雅人大新闻121条，其中人民代表网3篇，四川人大网5篇，《人民权力报》12篇，《眉山日报》3篇，《生态洪雅》33篇，眉山电视台4条，洪雅电视台播出新闻62条。
（洪雅县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市法制办；各区县人大常委会。
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