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领导批示

●要讯
余纪桦副主任调研全市监所检察工作   7月22-23日，市人大常委会副主任余纪桦率队调研了全市监所检察工作。调研组先后到眉山市、洪雅县、仁寿县看守所和眉州监狱，详细了解检察机关对监所执法活动进行法律监督的情况，听取眉山市、东坡区、洪雅县和仁寿县检察院开展监所检察工作情况汇报，召开法院、司法、公安和律师协会等部门参加的座谈会。余纪桦对我市监所检察工作给予了充分肯定，并要求检察机关要进一步调整和充实监所检察队伍，为监所检察工作有效开展提供必要的办公条件和硬件设施，着力提高监所检察工作质量；要加强同公安和监狱管理部门的协调配合，共同维护监管场所的安全稳定；要全面履行各项监所检察职责，加强对执行刑罚和监管活动的监督，重点监督纠正违法减刑、假释、保外就医、监外执行、超期羁押、体罚虐待被监管人员等问题，严厉打击牢头狱霸，切实保障刑罚的正确执行和被监管人员的合法权益。在调研过程中，余纪桦副主任还就加强社区矫正工作、加强监所建设管理工作和树立主动接受监督意识等问题对参加座谈的部门提出了要求。  （内司工委）

陈桂花副主任调研全市上半年经济运行情况   为作好8月份市人大常委会审议计划预算半年执行情况等议题的准备工作，7月中旬，市人大常委会副主任陈桂花带领财经工委的同志及部分市人大常委会委员到彭山县、青神县和东坡区就全市上半年经济运行情况进行调研。各区县分别就今年上半年经济运行情况作了详细汇报。陈桂花副主任充分肯定了各区县上半年的工作情况，同时针对存在的问题提出了两点要求：一是区县政府要支持部门大力争取资金、项目，认真梳理部门提出的突出问题，研究对策，解决问题。二是各区县要抓住城乡统筹发展机遇，全面做好城市基础设施建设和农村产业开发工作，努力实现城乡统筹及国民经济的健康快速发展。    （财经工委）
●学习动态

机关认真贯彻落实市委中心组（扩大）学习会议精神   7月26日上午，市大常委会机关召开干部职工大会，贯彻落实市委中心组（扩大）学习会议精神，市人大常委会秘书长郑夕君主持会议。会议提出三条贯彻落实意见：一是机关各委室、机关全体干部职工要进一步学习好市委中心组（扩大）学习会议精神，结合工作实际认真组织实施。二是围绕“提速增效、加快发展”工作主线，依法履行人大职能，助推“六大高潮”。下半年重点抓好“十二五”发展规划的调研审议，开展计划、预算执行情况专项审议监督，搞好《水产渔业法》执法检查，强化对监所检察工作、土地综合整理、人大代表建议、批评和意见的办理情况等议题的调研，加强对特色效益农业基础建设等审议意见的跟踪督办。三是进一步加强机关干部队伍建设，质朴做人，努力做事，谨慎为官，努力把人大机关建成“清正廉洁、团结活泼、和谐干事”机关。           （办公室）

●区县人大工作

仁寿县人大常委会主任会议听取法院检察院半年工作汇报  近日，仁寿县人大常委会主任会议先后听取了县人民法院、县人民检察院半年工作情况汇报。会议对县人民法院、检察院上半年工作成绩给予了充分肯定，对下半年工作提出了四点意见：一是要围绕全县“123”核心富民强县战略，深入调查研究，搞好法律服务，为打造西部幸福县提供有效的司法保障；二是牢固树立“司法为民”理念，公正司法，进一步提高办案质量；三是进一步加大司法调解、法律监督工作力度，有效化解各类矛盾纠纷，促进社会稳定和谐；四是进一步加强法官、检察官队伍建设，提高信息化建设水平，强化内部管理，提升队伍整体形象。                        （仁寿县人大常委会办公室）

丹棱县人大常委会对中心市场提出整治建议  为配合城乡环境综合整治，近日丹棱县人大常委会组织调研组对“堵、乱、脏”现象严重的县中心市场进行了调研。调研组先后到县商务局、县工商局、县城管办了解近年来中心市场的管理、服务、卫生、秩序等情况，实地查看了中心市场的现状，广泛征求市民的意见，召开了中心市场部分业主座谈会。调研组对中心市场交通拥挤，影响群众正常出入；市场经营内容复杂，管理混乱； 市场环境卫生较差等问题，提出了整治建议：一是成立协调小组，加强对中心市场整治工作的领导；二是东升路新南路口——三彭路口一段限车通行，并规划停车场，实行统一管理；三是政府公告，明确中心市场经营范围并合理规范闲置门市和交易场所的棚架；四是打通中心市场南面与滨河路的通道，将市场出入口由2个增加为3个，分解人流，缓解市场交通拥挤状况。
                            （丹棱县人大常委会办公室）

青神县人大常委会召开《〈监督法〉实施办法》培训会   为进一步推动《四川省〈中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法〉实施办法》在本行政区域的贯彻实施，7月15日，青神县人大常委会组织召开了监督法实施办法培训会。县十五届人大常委会组成人员、“一府两院”主要领导及相关单位主要负责人、各乡（镇）人大主席100余人参加了会议。会议为参训人员印制了监督法实施办法小册子，就听取专项工作报告、法律法规实施情况的检查、规范性文件的备案审查等方面进行了专题培训。县人大常委会副主任张久富主持会议，县人大常委会党组书记、副主任刘泽利希望参训人员加强学习，认真研读实施办法；常委会组成人员要根据监督程序，注重监督实效，在青神发展中发挥应有作用；县人大常委会要在县委的领导下，对“一府两院”依法行使监督权，在重大问题上做到有序运作，科学决策，立足当前，着眼长远，确保青神可持续发展。（青神县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市国土资源局；各区县人大常委会。
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