关于检查《中华人民共和国国防教育法》和
《中华人民共和国兵役法》实施情况的报告

2010年6月24日在眉山市第二届人大常委会第三十四次会议上

市人大常委会执法检查组

主任、各位副主任、秘书长、各位委员：

根据市人大常委会2010年工作安排，4月下旬市人大常委会执法检查组在常委会副主任余纪桦带领下，通过实地查看东坡区眉师附小开展学生国防教育、东坡区和仁寿县烈士陵园爱国主义基地建设、洪雅县洪川镇人民武装部民兵训练基地建设、彭山县民兵整组点验工作；听取市、东坡区、仁寿县、洪雅县、彭山县人民政府和市级有关部门情况汇报；召开街道办事处、乡镇政府、企业、学校负责人、军人及军人家属代表座谈会；查阅相关文件资料等方式，重点对我市贯彻落实《中华人民共和国国防教育法》和《中华人民共和国兵役法》有关国防教育、兵役工作、民兵工作，复退转业军人、伤残军人、军烈属优抚政策落实情况和双拥工作情况进行了检查，并委托丹棱和青神县人大常委会对本辖区的“两法”实施情况进行了检查。现将执法检查情况报告如下：

一、贯彻实施法律的基本情况

建市以来，市政府及相关职能部门高度重视《国防教育法》和《兵役法》的贯彻实施，及时调整充实各级征兵领导小组、国防教育委员会和拥军优属拥政爱民工作领导小组，统一认识，明确责任目标，不断完善工作机制；将“两法”宣传纳入“四五”、“五五”普法规划，加大“两法”宣传力度，增强全社会国防意识；充分利用全民国防教育日、建军节和春节等节日开展双拥活动，密切军地关系；扎实完成征兵任务，加强民兵预备役队伍建设，积极组织民兵开展抢险救灾；加大国防事业财政保障，重点加强了国防教育基地和国防应急指挥通信系统建设；出台多项优抚政策，加大优抚政策落实力度，依法保障现役军人、革命伤残军人、退出现役军人、烈士家属的合法权益。通过以上措施，全市在贯彻落实“两法”过程中形成了党政军群齐抓共管的良好局面，各项工作取得了显著成效，各级征兵机构多次得到上级表彰，全市民兵整组工作经验得到成都军区肯定并在全军区推广，建成了青神县西龙小学少年军校和仁寿县烈士陵园两个省级国防教育基地，市本级、东坡区、彭山县和洪雅县先后被授予省级“双拥模范城（县/区）”称号，全民国防意识、国防观念不断增强，有力地推动了各项国防教育事业和兵役工作的开展。

二、存在的主要问题

（一）部分干部群众国防观念有所淡化。受市场经济、独生子女增多等因素影响，加之长期处于和平环境年代，部分干部群众思想观念和价值取向发生了较大变化，过分注重经济利益和个人眼前利益，国防意识和国防观念有所淡化。对“两法”和其他涉军法律、法规和政策以及国防知识的宣传形式和内容较为单一，群众参与度不高，全社会关心、热爱、支持和投身国防事业氛围不强。

（二）“征兵难”已成现实问题。由于高校扩招、外出打工、加之国防宣传教育欠到位等原因，留在辖区内符合征兵条件的适龄青年逐年减少，致使兵源流失严重；部分适龄青年参军积极性不高，逃避兵役义务现象也时有发生。

（三）民兵预备役工作面临诸多困难。民兵基层组织面临萎缩现象、民兵工作经费短缺、民兵训练难以正常开展，训练质量也难以保证。

（四）部分优抚安置政策落实不到位。部分区县义务兵家属优待金未及时发放，部分区退役士兵安置工作与相关政策之间还存在差距；部分景区和市内公交车未按政策要求对现役军人实行免费。

（五）国防教育基地建设滞后，国防教育工作薄弱。部分烈士陵园维护费用短缺，管理水平低下，周边环境混乱，国防教育基地作用缺失；国防教育实践中，普遍存在以党政机关职工、青少年学生和民兵预备役人员为重点代替全民国防教育的现象，针对广大非公有制企业工人、农民和城镇居民的国防教育工作力度较为薄弱；学校军训工作开展覆盖面不足，2009年全市应参训学生为2 万人，实际只参训3000余人，此外部分学校军训时间和内容也未达法定标准。

（六）双拥工作深入不够。开展双拥活动基本集中在节假日，平时开展较少；区县双拥办多数无专职工作人员；市二届五次党代会和市二届人大六次会议提出争创全国“双拥模范城” 的目标后，至今尚未制定整体规划和部署，部分区县和部门认识不统一。

三、建议意见

（一）加大宣传力度，提高全民国防意识。市政府要督促各级政府和部门采取有效形式，在全社会广泛开展“两法”和其他涉军法律、法规、政策以及国防知识的宣传；大力表彰双拥工作先进单位和个人，提高群众的忧患意识和国防观念，引导他们主动关心和参与国防建设，推动“两法”在我市的全面实施。

（二）认真做好新形势下征兵工作。要进一步强化征兵宣传工作和适龄青年思想政治教育工作，引导广大适龄青年依法履行兵役义务；加大对大学毕业生和在校生征召工作力度，提高兵源素质；加强廉洁征兵监管力度，严把兵役登记、政审、体检、文化审核关。

（三）抓好民兵预备役工作。积极抓好基层民兵组织建设，加强各基层人武部的基础设施和场地建设，改善民兵装备，提高民兵兵员素质，确保民兵日常军事训练经费和误工补助，积极组织民兵参加生产、治安、抢险救灾等工作，打造一支“平时能用、战时能打”的高素质民兵队伍。 

（四）完善落实优抚政策。按照《军人抚恤优待条例》、《四川省征兵工作实施办法》和川府发[1999]38号文件规定，逐步完善优抚对象抚恤补助金自然增长机制，适当提高义务兵家属优待金和城镇退役士兵自谋职业一次性补助金标准；采用加强职业技能培训和推荐就业工作、提供公益性岗位等方式努力做好退伍军人和随军家属安置工作；加大对各项军人优待政策落实情况的督促检查，在公交车和景区承包合同或经营权出让合同中应载明落实军人优待政策条款；加大对生活困难复退转业军人的帮扶力度。

（五）提高国防教育工作实效。加强国防教育基地建设，重点加大烈士陵园建设工作，提升园区管理水平，进一步发挥其缅怀先烈、教育后人的阵地作用。加强对少年军校建设指导工作，提高学校国防教育质量；采取灵活多样的教育方法，抓好对广大工人、农民和城镇居民的国防教育工作，实现国防教育由重点教育向全民普及教育转变；扩大学生军训覆盖面，努力做到“应训尽训”，科学安排规划军训项目，保证训练时间和质量。  

（六）切实开展好全国“双拥模范城”创建工作。及时制定工作规划和目标，明确工作思路，强化双拥工作机构建设，扎实推动创建工作健康有序高效开展。
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