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领导批示

●简讯

人代工委召开对口联系座谈会    4月17日, 市人大常委会人代工委在市人大常委会机关四楼会议室召开了对口联系座谈会。人代工委及其对口联系单位市人事局、市劳动和社会保障局、市外侨台办主要负责人和办公室主任参加了座谈。市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新，秘书长郑夕君到会指导。座谈会上，与会同志讨论修改了《眉山市人大常委会人事代表外侨工作委员会与市政府对口联系单位工作联系制度》。在听取了市人事局、市劳动和社会保障局、市外侨台办今年工作安排和一季度工作情况的介绍后，宋建新给予了充分肯定。他说，换届后，人代工委对口联系的三个单位善于创新思考问题，开展了一系列具有开创性、实效性的工作，确实体现了“三个用心”。就如何做好新形势下人代工委的对口联系工作，宋建新强调，要紧扣“坚持科学发展，构建和谐眉山”的主题，增进相互了解，讲究工作方法，做到监督与支持并举，努力开创和谐共进的新局面。                             （人代工委）
市人大常委会加强规范性文件备案审查工作   市人大常委会依照监督法的规定，切实加强规范性文件备案审查工作。一是向“一府两院”和区县人大常委会发出了《关于规范性文件报送备案有关事宜的通知》，对规范性文件报送的范围、报送的期限、报送备案的有关材料和备案报告的格式作出了明确规定。二是常委会通过了《关于规范性文件备案审查的规定》，依据监督法的原则规定，对有关事项细化，作出了17条规定。三是规范备案审查程序。报送备案的规范性文件，经研究室初审，相关工作委员会再审，最后提交常委会领导审定，认真审查，层层把关。如有审查意见，提交主任会议审议决定，书面答复；如无审查意见，由研究室电话答复并作备案处理。目前，已对报送的一件规范性文件中存在的问题责成有关部门进行了纠正。四是明确责任。确定市人大常委会研究室负责规范性文件备案审查的具体工作，并在“一府两院”和区县人大常委会确定专人负责规范性文件备案审查工作。五是加强规范性文件备案审查工作的监督检查。针对“一府两院”和区县人大常委会规范性文件报送备案中存在的问题，及时联系催促，使之符合一个月内报送的规定；召开“一府两院”规范性文件备案审查工作会议，专题强调报送的时间、报送的内容、报送的格式等相关问题，从而使备案审查工作做到了规范化。                         （研究室）
●“一府两院”法制工作

市政府办理“加强城市犬只管理”建议进展快、效果好   市人大代表夏绩恩在市二届人大二次会议期间提出的“加强城市犬只管理”的建议，被市人大常委会确定为重要建议加强督办，由市人大常委会副主任滕为民牵头，内司工委具体督办。3月上旬，滕为民副主任两次召集市政府有关部门负责人会议，督促办理该项建议。市政府及有关部门高度重视，市狂犬病防治指挥部指挥长、副市长杨玉仙主持召开会议对全市的狂防工作作了安排。市、区、县采取多种形式，广泛开展了狂犬病防治法律知识和预防知识的宣传教育。市狂犬病防制指挥部下发《关于集中开展狂犬病防制专项治理的方案》，将集中治理分为舆论宣传、犬只办证和灭犬治理三个阶段，对每个阶段的职能划分、目标任务作了部署。截止4月中旬，全市共印发狂犬病防治知识宣传单60万份，宣传画5000份，印发《集中开展限养区大只饲养专项治理的通告》11000份；畜牧部门共组织供应兽用狂犬疫苗46.4万份，全市277458只犬免疫注射率达76.67%；公安部门加强限养区养犬的审批管理和对违章养犬的处理工作，其中中心城区及各区县县城共发放《犬只准养证》1101份，捕杀犬只114只；卫生部门积极做好狂犬病的宣传工作，保证人用狂犬疫苗的供应和安全注射，共接诊犬伤患者5770人次，均及时正确地接种了人用狂犬病疫苗；眉山广播电台、电视台、眉山日报开展了集中宣传，连续播报《集中开展限养区犬只饲养专项治理的通告》；城管部门共出动宣传车50台次，人员500人次，加强了专项治理工作的宣传力度。           （内司工委）
●区县人大工作

彭山县人大常委会强化督办代表建议、批评、意见   彭山县人大常委会认真贯彻实施监督法，高度重视代表建议、批评、意见（以下简称“建议”）的督办，落实“六个坚持”，确保办理率和满意率，努力提高办成率。一是坚持“以人为本、实事求是、注重实效、促进发展”的督办工作思路，督促“一府两院”依法办理，努力让代表满意。二是坚持一名常委会领导分管，办公室、人事代联委具体督办，确保建议件件到部门、事事有人办。三是坚持把建议的督办列年初工作计划，并将涉及经济社会发展的重大事项的建议和代表普遍关心、关注的热点、焦点、难点以及时效性、季节性的建议纳入代表视察的重要内容。四是坚持对建议进行认真梳理，提出审查意见，及时集中转由“一府两院”办理，并明确办理工作要求。五是坚持对建议办理过程的监督，定期听取“一府两院”办理工作情况的汇报，分析研究办理工作中存在的问题和矛盾，加强指导和督促，不断规范办理行为。并将代表建议的办理情况在人代会上向代表报告。六是坚持认真落实建议督办工作经费，专项用于建议督办工作研讨、组织视察等，努力提高建议督办的效率和质量。
（彭山县人大常委会办公室）

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。

（共印60份）
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