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领导批示

●要讯

领导批示

近日，市人大常委会《中华人民共和国水土保持法》执法检查组在开展执法检查中，对眉山开发建设项目水土保持“三同时”工作进行了专项研究，形成了《眉山开发建设项目水土保持“三同时”存在问题、原因分析、对策建议》。8月20日，市委书记、市人大常委会主任蒋仁富在调研报告上批示：“转市政府，切实按建议意见，采取措施，保证法律实施”。市委副书记、市长李静批示：“建议很好，请市水利局认真研究做好水土保持‘三同时’工作”。               （农工委）

●“一府两院”法制工作

市环保局稳步推进农村环保民生工程   今年以来，市环保局把农村环保民生工程作为工作重点，定目标、明责任、强宣传、抓落实、抓督查。一是明确目标，加强宣传。上半年召开7户纳入省政府挂牌限期治理的规模化畜禽养殖企业参加的专题会议，明确目的、意义、时限、要求等，市环保局还自我加压，把省政府规定的治理验收时间从11月中旬提前到9月底，在各大媒体大力宣传农村环保民生工程。二是编制规划，狠抓落实。对全市规模化畜禽养殖企业进行摸底调查，并根据调查情况着手编制《眉山市规模化畜禽养殖污染综合防治规划》；市区县环保局、畜牧局根据治理方案逐步对全市规模化畜禽养殖企业进行规范和整治，责任业主积极筹资配合相关部门开展治理工作。三是倒排工期，加强督查。市区县政府及相关部门加强对治理责任主体的指导，要求倒排工期，加快进度，严格执行现场检查月巡制和进展情况月报制，预计8月底7户规模化畜禽养殖限期治理企业将全面完成土建工程；主动邀请纪检监察部门参与农村环保民生工程的督查督办，对工作落后的区县给予“黄牌警告”。     （市环保局）

●区县人大工作

东坡区人大常委会机关深入开展“讲党性、重品行、作表率”活动   采取以党员“一帮一”帮扶活动、召开座谈会、到基层过组织生活等方式广泛征求意见，深入开展批评与自我批评，充分发挥了党组织战斗堡垒和党员模范带头作用。一是抓好发动。召开党总支和支部大会进行动员部署，党员干部以“讲党性、重品行、作表率”活动为契机，进一步转变作风，增强服务意识、大局意识和创新意识。二是抓好学习。结合区委干部作风整顿活动，组织机关干部学习中共中央《关于加强和改进党的作风建设的决定》、《科学发展观学习读本》，进一步统一思想。三是抓好反馈。发放征求意见表，通过座谈、走访、问卷调查等形式，广泛征求社会各界对人大机关的建议意见。四是抓好评议。召开民主生活会，机关党员逐一进行党性分析，针对薄弱环节认真查找自身存在的突出问题，剖析原因，提出整改措施，机关党支部和离退休党支部分别聘请“党务公开监督员”对机关党务公开进行监督。                           （东坡区人大常委会办公室）

仁寿县人大常委会组成人员联系代表效果好   为了进一步密切与人大代表的联系，扩大代表知政面，拓宽代表参政渠道，充分发挥代表的议政履职作用，仁寿县人大常委会今年进一步完善了组成人员联系县人大代表制度。制度规定常委会每名专职委员联系5名基层县人大代表,每名兼职委员联系3名基层县人大代表。常委会组成人员切实加强了与代表的联系，基层代表参政、议政的积极性被充分调动，踊跃建言献策。截止7月底共收到组成人员联系的代表反馈建议、意见84条。县人大常委会高度重视，召开主任会议进行了专题研究，将全部建议打印成册交县人民政府研究办理，并将办理情况形成专项材料报下次人代会会议备案。常委会将对代表反映强烈的重点建议如涉及灾后重建等问题进行重点督办。 （仁寿县人大常委会办公室）

仁寿县人大代表为灾后重建提建议   受汶川特大地震灾害影响,仁寿县灾后重建恢复工作任务繁重。仁寿县人大代表就灾后重建工作提了很好的建议、意见。针对灾后重建的原材料价格上涨幅度太大,建议政府及相关部门加强监督,严肃查处乱涨价的商家,稳定市场；建议政府灾后重建要科学安排，加强指导；对灾后重建房屋受损加固进行补助。常委会高度重视这些建议，召开主任会议进行了专题研究，并要求政府认真办理，常委会将对办理情况进行跟踪督办。
                         （仁寿县人大常委会办公室）

●代表工作

市人大代表市直彭山小组调研推进工业“八大产业”发展工作  近日，市人大代表市直彭山小组围绕市委、市政府着力推进全市工业“八大产业”进行了专题调研。调研组听取了彭山县政府推进工业发展工作的情况报告，在肯定成绩的基础上提出了三条建议。一是落实工业占地指标。进一步做好协调工作，抓紧落实工业占地指标，对“占而未用、圈而未建”两年以上的企业用地应依法收回，整合土地资源，做到科学用地、合理用地。二是要解决运输制约瓶颈。三是协调银行金融贷款。彭山县工业企业发展势头良好，扩大规模和愿望强烈，希望市政府帮助协调有关银行，予以贷款支持。同时，支持、引导担保公司搞好信贷担保工作。           （彭山县人大常委会办公室）

●友好往来

乐山市人大常委会领导来我市交流   8月20日，乐山市人大常委会副主任傅宪惠率财经工委一行8人到我市学习考察。两市人大常委会就共同关心的对国民经济和社会发展五年规划实施情况中期评估报告如何审议等问题进行了座谈交流。市人大常委会副主任余纪桦、副秘书长黄玲和财经工委、市统计局负责人参加了座谈会。
      （财经工委）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。

（共印60份）
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