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眉山市人大常委会研究室                     2009年9月17日

领导批示

●要讯

眉山市部分全国和省人大代表视察眉山旅游产业发展工作

9月7日至8日，眉山市人大常委会组织20余名驻眉全国人大代表和省人大代表视察了眉山旅游产业发展工作。市人大常委会党组副书记、副主任孟光安，市人大常委会副主任陈大权陪同视察。代表们深入洪雅县止戈镇莲花村、柳江古镇实地视察了乡村旅游发展情况和七里坪国际度假旅游区，观看了眉山旅游产业发展宣传片，召开了工作汇报会，听取了市人民政府关于眉山旅游产业发展工作汇报。代表们围绕视察主题充分肯定了眉山旅游发展的成绩，针对眉山旅游产业发展存在的旅游品牌不响、旅游基础设施薄弱、旅游产品单一等问题和薄弱环节提出了20多条建设性建议，并形成了打通“三山”（眉山瓦屋山、乐山峨眉山、雅安周公山）环线旅游通道、进一步扶持眉山旅游发展、有关金融机构加大对眉山旅游企业信贷支持力度等专项建议报省人大常委会。李静市长代表市人民政府表示，将认真研究落实代表们提出的建议，希望代表们继续关注眉山旅游发展，共同推进眉山旅游大变样。                                 （研究室）

省人大农业与农村委员会调研组调研我市农村工作

　8月26日，省人大农业与农村委员会主任委员邓剑率省人大农委办公室相关人员到我市调研农村工作情况，市人大常委会党组副书记、副主任孟光安陪同调研。调研组一行实地调研了丹棱县兴隆村、梅湾村新农村建设情况，农业产业化龙头企业蒙牛乳业（眉山）有限公司、吉香居食品有限公司的建设和生产情况，听取了眉山市人民政府关于“三农”工作情况汇报。邓剑充分肯定了眉山农村工作取得的成绩：一是面向市场调结构，培育产业促增收；二是提高农民组织化程度，发展规范专合组织，带领农民增收；三是发展中小企业，促进农民工就业增收；四是增大“三农”投入，落实惠农政策，促进农民增收；五是依靠法规科技，保障农民增收。他还对眉山农村工作提出了发挥农业优势，研究农业发展的基础后势，进一步推进农村工作的要求。      （农工委）

●领导活动

陈桂花副主任调研市中级人民法院案件质量监督工作  为了解市中院案件质量监督工作情况，9月9-11日，市人大常委会副主任陈桂花率调研组到市中院听取情况汇报，并赴东坡区、彭山、青神县调研，查看市县两级人民法院诉讼服务中心和人民调解室，召开市级相关部门案件质量监督工作座谈会。通过听取情况汇报，查阅文件资料，全面掌握了2008年以来市中院案件质量监督管理长效机制建设、审判过程监督与管理、裁判文书质量、落实“四率一例”、错案追究、涉访案件处理、审监队伍建设等案件质量监督工作的情况。陈桂花副主任对市中院案件质量监督管理工作取得的成绩予以肯定，并要求提高对加强案件质量管理工作的认识，树立案件办理质量意识，实现案件办理的社会效果、政治效果和法律效果相统一；完善审判质量监督长效机制，不断提高办案效率和质量；加强对基层法院的监督指导，提升全市法院整体案件办理质量；提高法官整体素质，确保审判公正高效权威。  （内司工委）

●区县人大工作

东坡区人大常委会制作展板宣传工作业绩   在纪念地方人大常委会设立30周年活动中，东坡区人大常委会积极筹划，精心制作展板，宣传区人大常委会设立以来的工作业绩。展板分为13个部分，紧紧围绕“三十年改革开放, 三十载辉煌历程”这个主题，始终贯穿区人大常委会依法行使决定权、监督权、任免权这条主线，以大量直观翔实的数据资料、图文并茂的形式真实记录了区人大常委会设立以来区的重大决策、重大事件、重大变化。展板全方位、多角度反映了区人大常委会在区委领导下，围绕各个时期的工作大局，坚持以经济建设为中心，以加快发展、科学发展、又好又快发展为主题，从强化人大监督、依法作出决议决定、依法任免国家机关工作人员、精心组织换届选举、加强对乡镇人大工作指导、认真督办代表建议等方面取得的显著成绩，全方位宣传了区人大常委会为推进全区经济社会又好又快发展、促进和谐社会建设，造福东坡人民作出的积极贡献。   （东坡区人大常委会办公室）

仁寿县教育局狠抓人大代表建议办理工作凸显“四特点”  今年，仁寿县教育局共收到9件人大代表建议，主要涉及农村教育基础设施、教师待遇、小学班额过大等问题。县教育局高度重视，精心组织，明确目标，认真抓好每件人大代表建议的办理，截止目前，9件人大代表建议已全部办理。在办理过程中凸显“四特点”。一是制发文件，突出重视程度。县教育局自收到人大代表建议后，立即组织召开了局党组会议，专题研究人大代表建议的办理工作，制发了《仁寿县教育局关于办理县人大十六届四次会议代表建议工作意见》，成立了以局长为组长的办理工作领导小组，落实了牵头领导、承办股室和具体负责人，明确了办理时间及要求。二是集中办理，过程公开透明。县教育局在了解人大代表建议主要内容的基础上，深入各乡镇、村社、学校实地了解，集中听取代表们的意见和建议。三是重视过程，更重视结果。在办理过程中，县教育局始终以“不为办理而办理，而为办好而办理”为宗旨，以当事人的满意程度为办理结果的评定标准，高度重视人大代表对办理结果的意见反馈，同时与代表们衔接，做好跟踪回访，收集代表们对办理结果的反馈意见。四是拓展思维，与经济社会长远发展相结合。将每位人大代表所提的建议融入到本单位的实际工作中，做到既让代表们满意，也能为全县经济社会的发展做出贡献。  

                       （仁寿县人大常委会办公室）

洪雅县人大常委会机关认真学习贯彻市委文件精神  8月25日，洪雅县人大常委会机关召开全体干部职工大会，认真学习贯彻眉委发〔2009〕20号《关于坚持科学发展推进四大目标实现的意见》文件精神。县人大常委会党组书记、副主任罗德军组织学习了《意见》全文，全体干部职工进行了讨论。大家认为，《意见》是在全市上下努力克服全球金融危机的影响，奋力推进全市经济加速发展这一关键时期出台的一个非常重要的文件；《意见》体现了市委坚持科学发展观，努力构建和谐社会，全心全意为人民服务的宗旨和对人民群众的关爱。罗德军强调，县人大机关要围绕市委提出的四大目标，在县委的领导下，充分发挥县人大的职能作用，加强对全县实现四大目标工作的监督，形成共同推动科学发展、建设美好眉山的合力，确保四大目标顺利实现。            

（洪雅县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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