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领导批示

●要讯
省人大教科文卫委到我市开展地方志执法情况调研

11月12日，省人大教科文卫委主任委员杨国安一行深入我市开展地方志执法情况调研。市人大常委会党组书记、主任贺文，副主任何久伦陪同调研。调研组听取了市政府和东坡区政府贯彻实施国务院《地方志工作条例》、《四川省地方志工作条例》和《<四川省地方志工作条例>实施办法》、开展地方志工作业务的情况汇报，实地察看了地方志办公场所和方志馆建设情况，全面了解了地方志工作的体制、经费、人才队伍和办公条件等情况。调研组充分肯定我市地方志工作领导重视、成效显著、资源共享、保障有力，建议市区人民政府加快地方志馆建设进度，积极开展地情资源保护与开发利用工作，加快地方志信息化建设进程，力争将史志机构建设成为党委、政府的地情资源中心、决策咨询中心和区域研究中心，为全市经济和社会发展提供更加优质的服务。                       （教工委、研究室）
市人大常委会视察通济堰环境生态供水情况
为保证眉山城市和农村的良好生产生活环境，11月4日，市人大常委会组织部分常委会组成人员对通济堰环境生态供水情况进行了视察。市人大常委会党组书记、主任贺文，副主任阳金和、何久伦、余纪桦、门俊良、陈桂花、陈大权，秘书长郑夕君参加了视察，副市长黄跃，市政府副秘书长邹汝林，市水务局、财政局、环保局、城管执法局、通济堰管理处和东坡区政府有关负责人陪同视察。视察组现场察看了通惠河裴城路桥段、体泉河象耳公路桥段、多悦梁河泄洪闸、彭山红光电站、新津通济堰渠首环境生态供水情况，听取了通济堰管理处和市环保局关于通济堰环境生态供水的工作情况汇报。视察组认为，通济堰工程引岷江支流南河水灌溉成都、眉山两市的52万亩农田，并为灌区工业、农业、环境生态等提供用水，发挥了重大作用。特别是在环境生态供水方面，政府有关部门和灌区管理处措施得力，成效显著，城市水质环境明显改善，实现了经济效益和社会效益双赢，促进了眉山经济社会的可持续发展。视察组要求市政府把环境生态供水作为一件大事来抓，尽快建立科学的长效机制，统筹安排好资金，尽量争取供水指标，保障环境生态用水，加大排污监控，确保通济堰流域水质良好。                                 （农工委）

●领导活动
    陈大权副主任调研现代畜牧业　 11月9日，市人大常委会副主任陈大权率农工委同志对我市现代畜牧业发展情况进行了调研。在听取市畜牧业工作情况汇报后，陈大权副主任指出，市畜牧局领导班子思路清晰，充满活力；畜牧工作成绩显著，亮点纷呈，建成了一大批畜牧龙头企业和适度规模养殖特色产业园区，动物防疫、畜产品安全等工作扎实有效，各项目标任务完成进度快，全市现代畜牧业发展成效突出。他对下步工作提出了四点要求：一是搞好规划。要按照工作思路，制定具体发展规划，特别要制定好全市现代畜牧业“十二五”发展规划。二是狠抓落实。要跳出思维定势，认真梳理保障措施，锲而不舍，真抓实干，把措施抓落实，确保各项工作扎实有效推进，努力开创现代畜牧业新局面。三是抓好典型，打造亮点。要着眼于产业增效、农民增收，树好典型，打造亮点，使典型更突出，亮点更亮。四是狠抓畜产品质量安全。强化畜禽投入品、饲养环节、防疫检疫等监管工作，加强畜产品质量检验检测，切实保障人民群众身体健康和消费安全。                                     （市畜牧局）

郑夕君秘书长赴计生“三结合”帮扶村慰问   11月8日，市人大常委会党组成员、秘书长郑夕君，副秘书长黄玲深入机关联系的彭山县凤鸣镇双漩社区开展计生“三结合”帮扶慰问。郑夕君一行与计生“三结合”帮扶户亲切交谈，详细了解他们的生产、生育、生活变化情况，分别为管云安、邵建波、邓玉珍等10户困难户送去了米、油等日常生活用品，赠送了《温室大棚种菜技术正误解》、《淡水鱼健康高效养殖》等种养殖方面的书籍，提供帮扶慰问资金2300元。同时，为他们送去了《中华人民共和国渔业法》、《四川省<中华人民共和国农民专业合作社法>实施办法》等法律法规，鼓励他们学法、知法、守法，科学种殖，勤劳致富。                     （办公室）

●简讯

凉山州和眉山市人大常委会相互交流促进    11月5日，凉山州人大常委会副主任杨卉率研究室负责人赴眉山，与市人大常委会党组成员、秘书长郑夕君和研究室负责人进行了座谈。两市州人大常委会就研究室工作开展情况进行了交流，就新形势下如何积极有为、搞好研究室的各项工作进行了有益探讨。双方同意，两市州人大常委会研究室在工作中结成对子，相互学习、相互交流、取长补短，共同促进人大研究室工作再上新台阶。                    （研究室）
●区县人大工作
东坡区人大常委会监督年活动出成效   今年，东坡区人大常委会开展“人大监督年活动”取得明显成效。一是创新监督载体。根据区委《关于进一步加强和改进人大工作的意见》，围绕区委提出的民主监督年建设，认真开展“人大工作监督年”活动，以活动为载体把人大监督工作抓出特色，抓出成效，促进了依法行政、公正司法。二是创新监督形式。在区三届人大六次会议上，首次在人大代表中对“一府两院”工作进行满意度测评，并当场公布测评结果，拓宽了人大代表的监督视野，增强了人大监督实效。三是完善监督内容。将区政府打击“两抢一盗”工作作为专项审议重点，组织了专题视察，实地调研防范打击“两抢一盗”工作基层防控力量建设情况，督促区政府完善了各项工作机制，促进打击“两抢一盗”工作的开展，营造出更加和谐稳定的社会环境。                   （东坡区人大常委会办公室）
青神县人大常委会视察复兴水库水源保护工作   10月28日，青神县人大常委会组织常委会组成人员对复兴水库饮用水水源保护工作情况进行了视察。视察组深入库区实地察看生态保护、取水口管理、污染治理等情况，听取了复兴水库水源保护工作的情况汇报。视察组认为，县政府及其相关部门关注民生，高度重视饮用水水源保护工作，认真落实《青神县饮用水水源保护实施办法》，饮用水水源保护工作成效显著。视察组建议县政府及主管部门强化领导，整合资源，齐抓共管，共同推进水源保护工作；重视水库治淤清淤工作，制定治淤方案，认真组织实施。         （青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市畜牧局；各区县人大常委会。
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