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眉山市人大常委会研究室                     2007年6月12日

领导批示：
市委书记、市人大常委会主任蒋仁富在阅读市人大常委会调查组《对整治东坡区社会治安工作进展情况的调查》后批示：“这个调查很有必要，很及时，也很说明问题。谢谢市人大的同志们。印发常委，苏灿、建新，副市长、公检法三长，东坡区委书记、区长。并择时将基本情况在眉山日报公布。”


●领导活动

孟光安副主任率队调研农业产业化发展工作　　6月4日至7日，市人大常委会副主任孟光安带领部分组成人员和市人大代表组成的调研组，到六区县及市级有关部门对当前农业产业化发展取得的成绩、存在的问题和促进农业产业化发展的保障机制、政策措施等进行较为全面的调研。在调研中，孟光安副主任指出，农业产业化发展是一个永恒的主题，需要不断努力，坚持数年必有丰硕成效。提升农业产业化经营水平，一是要把农业产业化的几个概念即产业、产业化及产业化经营三个概念从理性到实践的层面上加以理解。二是要注意产业环保，确保农业产业化的可持续发展。三是要研究市场主体。当前要按照《中华人民共和国农民专业合作社法》的要求，尽快把现有的专合组织规范到法律上来，要细化主导产业规划，研究产业园区，延伸产业链条，拓展产业形态。四是政府要围绕投入和服务，切实履行职责，不断提升农业产业化经营水平。                                             （农工委）

●简讯

市人大常委会机关认真开展“富民惠民、改善民生”作风建设活动为深入开展“富民惠民、改善民生”作风建设活动，市人大常委会结合工作实际，积极安排部署。一是认真学习，统一思想认识。市人大常委会迅速召开了党组会、秘书长办公会、职工学习会，组织机关干部职工认真学习市委文件，提高干部职工对开展“富民惠民、改善民生”作风建设活动重要性和必要性的认识，自觉投身于活动中。二是将“富民惠民、改善民生”作风建设活动情况作为市人大常委会视察、调研内容，有针对性地听取相关汇报，制定民意调查测评意见，广泛开展民意调查测评，督促市政府各部门认真履职，切实转变作风，造福群众。三是建立完善常委会组成人员联系市人大代表、人大代表联系选民制度。落实每个常委会组成人员联系3—5名市人大代表，每个人大代表联系3—5名选民。
（办公室）

●“一府两院”法制工作

我市举行“全民健身日”健身走活动    6月11日，我市举行了由市区党政群机关近3000人参加的“全民健身日”健身走活动，市委书记、市人大常委会主任蒋仁富、市长李静等市领导参加了活动。(市文体局)

市审计局五项措施支持全民创业   一是鼓励支持符合条件的审计人员停薪留职、辞职，或自办企业创新业；或发挥审计人员优势，为创业者出谋划策，协助企业创大业。二是结对帮扶创业。尽可能与符合条件的创业者结对子，提供创业资金担保。三是强化招商引资创业。重商、亲商、助商，发动干部职工大力开展招商引资，引进业主来眉创业，引进外商来眉投资，力争全年完成招商引资1000万元以上。四是指导国企再创业。发挥内审协会的指导作用，帮助国有企业健全内审机构，加强内部控制，创新管理、机制、方法，促进国有企业提高经济效益，尽快做大做强。五是把市委、市政府的优惠政策作为审计监督依据之一，结合审计工作职责，督促各级各部门切实落实兑现全民创业优惠政策，让创业者在眉山优惠的政策环境中创新业、创大业。       (市审计局)

市规划和建设局五个“狠抓”实现城市大变样   一是狠抓各项规划编制。投入800万元，编制完成东坡岛片区、火车站片区、老城片区等6个控制性详细规划和黑龙滩风景区总体规划、诗书路北段改造设计方案等8个规划。二是狠抓市政道路建设。加速路网体系形成，投资2.1亿元，新建12条9.9公里；投资4006万元，改造12条6.9公里。三是狠抓公共配套设施建设。今年公共配套设施投入5.2亿元，完成32个工程项目建设，包括眉山市长途客运站，东坡中学城区天然气管道改线和通惠河整治等一批重点工程。四是狠抓房地产开发力度。坚持“招进与外销”并重，加大房地产对外营销力度，引进外来人士来眉购房置业，实现房地产产销两旺目标。五是狠抓居民小区建设工作。认真贯彻落实市委、市政府确定“2007年是安置攻坚年”精神，扎实抓好35个居民拆迁安置区的规划设计和道路修建，解决建区设市以来的安置遗留问题，消除社会不稳定因素，确保眉山政治社会稳定。           (市规划和建设局)

●区县人大工作

仁寿县人大常委会机关组织干部学法   近日，仁寿县人大常委会机关为了进一步提高执法检查质量，提高机关工作人员为常委会服务的质量，组织全体干部认真学习了《中华人民共和国药品管理法》和《中华人民共和国农民专业合作社法》。县人大常委会副主任朱文良就《中华人民共和国药品管理法》的适用范围、管理重点、管理方式、责任追究等方面作了学习辅导。                  （仁寿县人大常委会办公室）

丹棱县人大常委会将农民代表列席人大常委会制度化   6月5日，丹棱县举行了第十五届人大常委会第五次会议。会上，有几个农民代表正神情专注地听取县人民政府副县长杨华所作的丹棱县人民政府关于农业标准化和产业化经营的情况报告。会后，橙子大户刘福军激动地说：“这事太新鲜了，当全村人知道我要列席人大常委会会议，听取政府关于农业标准化和产业化经营的情况报告，他们纷纷跑到我家，就当前自家在农业标准化和产业化经营中存在的困难和问题向我诉说，并嘱咐我一定要带到会上；我一定将此次会议情况和会议精神如实传达给乡亲们。”其他几位农民代表对此做法也赞口不绝。县人大常委会常务副主任底远明强调：今后县人大常委会要将农民代表列席人大常委会听取政府涉农议题报告的这一做法制度化。            (丹棱县人大常委会办公室)

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。

（共印60份）
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