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领导批示

●领导活动

滕为民副主任到联系乡、村开展调研   11月13日，滕为民副主任率内司工委到虞丞乡就贯彻中央十七届三中全会和市委二届十六次全会精神情况开展调研。在听取了乡、村干部就贯彻中央和市委精神的情况汇报后，滕为民副主任要求乡村两级要认真学习领会中央十七届三中全会和市委二届十六次全会精神；要抢抓机遇，针对本地生产生活和发展实际搞好规划，为加快发展打下基础；要着力抓好全乡的经济发展，发挥全乡种植养殖已形成的较好品牌优势，努力带领群众勤劳致富奔小康；要切实抓好灾后农房重建工作，保障中央和省市相关政策落到实处，保证受灾群众正常的生产和生活。
（内司工委）

郑夕君秘书长调研“碧水金滩旅游度假村”项目   11月12日，市人大常委会秘书长郑夕君受常委会党组书记、常务副主任宋建新委托，带领机关有关人员到黑龙滩调研“碧水金滩旅游度假村”项目。在听取黑龙滩管委会负责人和四川置地开发有限公司、眉山市泽宇房地产开发有限公司负责人关于“碧水金滩旅游度假村”项目工作进展情况介绍后，郑夕君秘书长指出，“碧水金滩旅游度假村”项目起点高、规划好、理念新，符合黑龙滩开发整体规划。碧水金滩旅游度假村作为市人大常委会机关的招商引资项目，机关将全力搞好跟踪服务，加强联系协调。郑夕君要求，项目建设要保护好黑龙滩的生态环境，坚持在保护中开发、在开发中保护；要加快项目进度，争取今年完成项目论证、评审和协议签订，2009年开工建设，三年之内建成。
（办公室）

●简讯

市人大常委会机关积极传达贯彻市委常委（扩大）会议精神   11月19日，市人大常委会机关组织干部职工认真学习贯彻市委二届第68次常委（扩大）会议精神。会议传达了市委常委（扩大）会议精神和蒋书记讲话精神，结合人大机关实际，提出三条贯彻意见。一是认真学习领会会议精神，统一思想，提高认识，抢抓机遇，全力支持服务争取扩大内需项目的各项工作。二是围绕中心，服务大局，支持促进“一府两院”及其部门抓好争取扩大内需项目工作，加强招商引资，推动眉山经济快速发展。三是积极参与，充分发动市人大代表、机关干部职工参与争取扩大内需项目和招商引资，市委政府奖励经费直接奖励个人和委室。                                （办公室）

●区县人大工作
仁寿县人大常委会视察就业促进工作   近日，仁寿县人大常委会组织部分组成员对县政府实施就业促进工作进行视察。视察组一行先后实地查看了双天酒家有限公司和新科职业学校，与企业和学校负责人进行了座谈，了解企业员工劳动保障及吸纳下岗职工再就业的情况，学校开展农村劳动力职业技能培训及学员就业情况，听取了县劳动和社会保障局有关工作情况汇报。为深入贯彻实施就业促进法，进一步做好就业工作,视察组建议:一是把扩大就业放在经济社会发展的突出位置，充分运用自助就业、市场调节就业、政府促进就业、多渠道扩大就业四种形式不断促进就业。二是认真落实促进就业的金融、减负、培训相关政策，并制定实施文件，确保国务院办公厅《关于促进以创业带动就业工作的指导意见》落实。三是放宽市场准入、改善行政管理、完善服务内容、营造良好氛围，不断优化就业环境。
（仁寿县人大常委会办公室）

洪雅县人大常委会深入学习《决定》精神   近日，洪雅县人大常委会召开干部职工会议，深入学习贯彻党的十七届三中全会精神，深刻领会《中共中央关于推进农村改革发展若干重大问题的决定》的重大意义，以及对当前及今后农村工作的重大指导作用。洪雅县人大常委会党组书记、副主任罗德军指出：学习贯彻全会精神是当前和今后一个时期的首要任务，人大常委会机关干部职工要进一步深化对《决定》的认识，把握重点，明确要求，把思想统一到全会精神上来；要明确全会召开的重大意义，要进一步解放思想，立足洪雅实际，积极为全县改革发展稳定提出建议、意见；要结合人大自身工作实际，围绕推动全县农村改革发展建言献策，推进人大监督，督促落实各项惠农政策，推动全市农村改革发展；加强对“三农”问题和农村改革工作的力度。                      （洪雅县人大常委会办公室）

●乡镇人大工作

东坡区太和镇人大主席团认真抓好制度建设  东坡区太和镇人大主席团为充分发挥职能作用，从抓主席团自身建设入手，重点抓好制度建设工作，收到明显效果。按照《四川省乡镇人大主席团工作条例》的规定，太和镇人大主席团建立了向党委汇报工作制度、监督工作制度、主席团会议制度、主席团成员联系代表制度、办理人大代表建议批评意见制度、组织代表开展执法检查和视察活动的制度等7个制度，并规范上墙。在落实联系代表制度方面，主席团将9名成员划分到5个小组，分别联系走访代表、了解民意、倾听民声。镇人大主席团对联系代表的意见，做到件件有反映、件件有落实。代表反映河东村三组太土路年久失修，要求整修的问题，主席团通过研究，向上级交通部门反映，列入了通达工程，采取群众筹一点，企业捐一点，政府补一点，投资30余万元对1.3公里进行了硬化，方便了近5000群众出行，群众满意。            （东坡区人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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