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领导批示

●要讯
市人大常委会召开2010年审议议题工作交接会

为了让被审议单位尽早明确工作目标，提高常委会议题审议监督质量，市人大常委会于2月24日召开了审议议题工作交接会。市人大常委会党组副书记、副主任孟光安，眉山军分区政治部主任姚明，市人大常委会秘书长郑夕君，各委室主任，市政府分管副秘书长，市法院、市检察院负责人，市级相关部门负责人参加会议。会议对2010年议题的选取作了说明，并就审议议题作了具体安排。孟光安副主任要求大家用“五个认真”落实好会议精神。一是认真对待审议议题。二是认真依法按程序审议议题。三是认真提高议题审议质量。要求审议对象要认真对待，实事求是反映取得的成绩，存在的问题，制定好措施；人大常委会要深入调研、视察，认真审议，抓住重点，客观评价工作，推进工作开展。四是认真落实。涉及议题的部门要早抓，制定好措施，尽早解决存在的问题，审议后要专门反馈办理情况；人大常委会要加强审议意见的督办并对办理情况进行测评。五是认真加强合作。各委室、各部门要密切配合，协调做好议题的调研，提出高质量的调研报告和审议意见。  （研究室）

市人大常委会机关开展党风廉政专题学习活动

3月3日，市人大常委会机关组织机关党员干部在五楼会议室开展党风廉政专题学习活动，市人大常委会机关党组书记、秘书长郑夕君主持会议。副秘书长、办公室主任张诗君全文传达了蒋书记在市二届纪委十次全体会议上的讲话，再次组织机关党员领导干部重温了《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》，观看了《被金钱毁灭的人生——党员干部违纪违法案件警示》等系列专题教育片。结合机关实际，市人大常委会机关制定了贯彻落实意见：一是机关全体干部职工特别是党员领导干部要以高度的责任感，充分认识反腐倡廉的重要意义，继续加强对《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》的学习。二是要以强烈的政治责任感将反腐倡廉工作落到实处。要依法行使好监督权，充分运用人大监督的形式，发挥人大监督作用，切实搞好近期为加强房地产管理将开展的《中华人民共和国建筑法》执法检查和全市科技工作情况调研。三是要进一步完善机关党风廉政建设制度，不断创新、配套相关制度，形成用制度管人，按规章制度办事的良好局面。四是要以求真务实的作风抓好党风廉政建设工作落实情况的监督检查。常委会党组要加强对机关党风廉政建设的领导，机关党组、党委、工会和妇联要加强监督检查，既要搞好机关内部的监督，也要认真听取群众的意见建议，自觉接受群众的评议和监督，将人大常委会机关的各项工作置于各方面的监督之下。  （办公室）

市人大常委会召开建筑法执法检查
和房地产市场管理调研动员会

为进一步规范我市建筑市场和房地产市场，促进我市建筑业和房地产业持续健康发展，3月9日，市人大常委会召开了建筑法执法检查和房地产市场管理调研动员会，标志着两项工作拉开了序幕。市人大常委会执法检查和调研组成员、市政府分管副秘书长和市规划和建设局、房管局负责人参加了会议。市人大常委会党组副书记、副主任孟光安提出了尊重、多思、求真、见效的八字要求。即市人大常委会和政府要高度重视，尊重宪法和法律，保证法律法规在本行政区域的遵守和执行；要将多思贯穿于执法检查和调研的全过程，通过学习建筑法和城市房地产法，现场察看、查阅档案等监督方式，提出整改建议；要从实际出发，深入基层，深入群众，了解掌握真实情况；要充分肯定成绩，掌握存在问题，有针对性地提出整改建议并督促落实，使执法检查和调研取得实效。市规划和建设局总工程师张旭冬就建筑法，市房管局局长王新东就城市房地产管理法和市人民政府《关于进一步加强房地产市场管理的意见》进行了讲解。      （研究室）

●“一府两院”法制工作
市政府落实依法行政工作   2月25日，眉山市人民政府以1号文件出台了《关于实施“制度执行年”深化政府自身建设的意见》，把加强依法行政工作作为深化政府自身建设的重要内容，要求各级各部门要始终在宪法和法律的范围内正确履行政府职责，做到严格执法、规范执法、文明执法、和谐执法。要坚持行政决策合法性审查，落实决策责任追究制。积极开展部门行政执法责任制示范活动，严格执法过错责任追究。市政府将对区县政府和市级部门执行行政处罚自由裁量权规范和标准的情况进行专项督查，确保法治政府示范市建设的年度目标任务全面完成。                          （市法制办）
●领导活动

市人大常委会领导听取卫生工作汇报  近日，市人大常委会党组副书记、副主任孟光安，副主任何久伦、余纪桦、门俊良、陈桂花、陈大权，秘书长郑夕君听取了市卫生局关于我市2009年卫生工作情况汇报。孟光安副主任对市卫生局在2009年取得的成绩给予了充分肯定，希望卫生局在新的一年里，依法履职，依法管医，在传染病的有效防控、城乡合作医疗的规范管理、方便群众就医等方面取得新的成就，进一步提升我市卫生工作水平。              （教工委）
●区县人大工作

东坡区大石桥街道开展人大代表活动  虎年伊始，东坡区大石桥街道人大联络员组织辖区内的区人大代表与街道团委开展了一场“关爱未来，共谋发展”的代表活动。参加活动的区人大代表深入民众，充分调研，针对当前青少年犯罪率低龄化的预防以及涉黄网络影响少年儿童健康成长等问题积极建言献策，形成了一致建议和意见，为在区人代会上提出高质量的议案、建议、批评和意见作好准备。
（东坡区人大常委会办公室）
仁寿县人大常委会增设城乡环境资源保护工作委员会  近日，经仁寿县委常委会通论通过，由县编委下发了《关于在县人大常委会增设城乡环境资源保护工作委员会的通知》。此举，使仁寿县人大常委会的内设工作机构增加到了9个，工作职责进一步专业化、精细化，与省、市人大工作衔接进一步紧密，将有效促进县人大监督职能水平发挥进一步提升。                （仁寿县人大常委会办公室）

洪雅县人大常委会组织收看全国人代会开幕式  3月5日 ，第十一届全国人民代表大会第三次会议在北京隆重开幕。洪雅县人大常委会机关组织全体机关干部和工作人员收看了大会直播实况。通过收看，全体同志表示，作为人大工作者，将按照这次会议的精神在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下，凝聚起全体人大代表的智慧和力量，再接再厉，开拓进取，全面完成“十一五”规划的各项任务，不断夺取改革开放和社会主义现代化建设事业的新胜利！    （洪雅县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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