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眉山市人大常委会研究室                    2009年12月22日

领导批示

●要讯

市人大常委会机关接受党风廉政建设检查

    12月17日，市委常委、秘书长王影聪率队检查市人大常委会机关贯彻落实全市惩防体系建设工作情况和2009年度执行党风廉政建设责任制情况，听取了市人大常委会秘书长、机关党组书记郑夕君关于县级领导班子及成员履行党风廉政建设领导责任制情况和贯彻落实全市惩防体系建设工作情况的汇报，查阅了常委会机关相关资料，并组织常委会机关全体干部职工对机关县级领导班子及成员履行党风廉政建设责任情况、遵守廉洁自律规定情况进行了民主测评，满意率均为100%。市人大常委会党组副书记、副主任孟光安，副主任何久伦、余纪桦、门俊良参加了汇报会和民主测评。    （办公室）

●领导活动
余纪桦副主任到市级政法部门调研  12月14至18日，市人大常委会副主任余纪桦率内司工委的同志到市法院、检察院、公安局、司法局调研。在听取了上述单位工作情况汇报，查看了法院立案大厅调解中心、司法局达宽律师事务所大石桥司法所、公安局市关押中心运行情况后，余纪桦对各部门在坚持党的领导、主动接受人大监督、认真履行工作职责的情况给予了充分肯定，并提出四点要求：一要按照胡锦涛总书记“三个至上”的要求，进一步解决好政治上的坚定性、司法上的人民性问题，时刻牢记“党在心中、人民在心中、宪法法律在心中、公正在心中”。二要发挥好政法机关打击犯罪、保护人民、化解矛盾、维护稳定、巩固执政的作用。三要继续按大调解工作的要求，把好调节社会矛盾的关口，为构建和谐眉山完成好肩负的使命。四要按照“三大主题”活动的要求，不断强化队伍的教育培训管理，狠抓廉政建设，学会群众工作方法，建设出一支政治坚定、业务过硬、党和人民放心的政法队伍。                          （内司工委）

陈桂花副主任调研部门预算编制工作  按照市人大常委会工作安排，12月15日至18日，市人大常委会副主任陈桂花带领财经工委全体同志及两位高级审计师，到眉山高职院、金象化工集中区管委会、市劳动和社会保障局、市司法局就部门预算工作情况进行调研。各部门主要负责人分别汇报了2009年预算使用情况和2010年预算编制情况。在听取汇报后，陈桂花副主任对各部门2009年预算工作情况给予了充分肯定，并就明年预算编制工作提出了四点意见：一是要合理规范编制明年预算方案，细化项目分类，专题研究专项工作经费。二是要善于汇报，积极向上争取资金和项目。三是要充分调动广大干部职工积极性，激发工作热情，使大家全身心地投入工作。四是要继续加强自身建设，加强思想政治教育和业务工作培训，全面提高干部综合素质。（财经工委）
陈大权副主任视察农机大变样工作　12月15日，市人大常委会副主任陈大权在市政府分管副市长、分管副秘书长和农工委主任的陪同下，对全市农机大变样工作进行了视察调研。陈大权副主任一行实地察看了洪雅县机电提灌站、茶叶机具、牛粪挤干机、牛粪气化炉等运转情况，听取了市农机局、洪雅县农机局关于农机大变样工作情况汇报。陈大权副主任说，洪雅县农机事业快速发展及我市农机工作提前一年率先实现农机大变样，为全市2010年全面实现农村大变样目标开了一个好头，全市农机系统向上争取项目资金3719万元，比过去5年到位资金总和还多700万元；耕播综合机械化水平已达43.5%，高于全省15个百分点，超过农机大变样总目标的3.5个百分点；新增农业机械14000余台套，比过去5年新增机具总和多5600余台套；围绕“一村一品”，发展“一品一机”、农机专业合作社和以机代牛工程，农机化等业务取得了可喜成绩。陈大权副主任希望全市农机系统不满足于现有工作成绩，看到存在的差距，在农机“一品一机”等方面扩大规模，大做文章，多抓典型，抓出亮点，在2010年全市的农村大变样中再创佳绩。                                  （农工委）
●区县人大工作

东坡区人大常委会视察全区残疾人工作   12月11日，东坡区人大常委会党组书记、常务副主任黄怡带领驻会组成人员对全区残疾人工作开展情况进行了视察。视察组实地察看了尚义镇万冲村二组肢体残疾人朱学辉发展兔业养殖情况。听取了区政府副区长洪卫刚和区残联负责人2009年度全区残疾人工作开展情况的汇报。黄怡强调：区政府对贯彻执行残疾人保障法和助残工作高度重视，工作有措施、有力度、有保障、有成效。但个别地方还存在关心残疾人主动性、积极性不够，全社会广泛给予的关注度不够等情况。黄怡提出三点意见：一要进一步健全助残机构，把助残工作纳入各级各部门的重要议事日程，充分发挥工青妇等群团组织和民间助残组织的作用。二要进一步健全激励机制，采取召开助残工作现场经验交流会和大力表彰助残先进集体和个人等形式，将精神奖励与物质奖励相结合，促进助残工作开展。三要进一步营造助残工作氛围，充分尊重残疾人的合法权益，形成全社会助残、爱残的良好氛围。  （东坡区人大常委会办公室）
洪雅县人大常委会组织驻洪市人大代表视察环保工作  洪雅奶牛业发展后的奶牛粪便排放污染环境问题,一直是群众关注的热点和难点。12月9日，受市人大常委会的委托，洪雅县人大常委会组织驻洪市人大代表视察洪雅奶牛养殖场环保工作。代表们实地查看了蒙牛现代牧场、万渠奶牛小区、新希望团结奶牛小区，详细询问了牧业发展后的奶牛粪便排运处理情况。代表们对奶牛粪便干湿分离，粪便直排污染水源等问题极为关注。在蒙牛现代牧场，代表们听取了牧场负责人关于牧场环保工作的情况介绍,查看了奶牛粪便排放处理纪录，提出了加大牧场的环保工作力度，确保奶牛粪便排放达标，确保人民群众生活不受影响，确保生态县建设成果的建议。在万渠奶牛小区、新希望团结奶牛小区，代表们对奶牛粪便处理的设施不到位等问题提出了批评和意见，要求业主在三个月内完善设施，保证养殖场奶牛粪便排放处理符合环保要求，不得直接排放江河污染环境。同时要求环保部门加强监督、限期进行整改。    （洪雅县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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