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领导批示
●要讯

宋建新要求转变观念开创人大工作新局面   在4月17日市人大常委会领导干部作风整顿建设专题民主生活会结束时，市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新就常委会工作提出三点要求：一是在思想上坚决保证市委重大决策、市委决定的干部任免事项在人大依法实施，通过人大工作把党的主张变为人民的意志。按照“开创新局面，树立新形象”的要求，市人大常委会工作要做到“履职不含糊，监督不越位，支持不添乱，任免不出错，讲究方法，共创和谐”。二是按照监督法要求，结合人大工作面临的新形势、新任务、新要求，积极探索有效办法，转变观念、更新观念。树立规范观念，就是人大工作要规范化、制度化、科学化。树立公开、开放观念，就是人大监督要向社会公开、保持透明。树立和谐观念，就是人大内部要和谐，包括主任会议集体行权、主任会议组成人员要和谐，各委室之间要和谐、各委室要加强沟通交流；与“一府两院”要和谐，大力支持“一府两院”工作。树立代表观念，就是要重视代表、特别是基层代表。代表是人民代表大会的主体，要加强代表培训，提高代表素质，充分发挥代表作用，在媒体上大力宣传发挥作用好的代表。加强常委会组成人员联系基层市人大代表工作，结合市委、市政府中心工作分组分类指导代表小组活动。三是建立长效机制，建立完善工作制度和内部程序。继续加强常委会制度、机关制度的制订、修改、完善，适时汇集成册印发，规范操作，推进工作，这也是领导干部作风整顿建设的成果之一。            （办公室）

宋建新对做好新形势下的人事代表工作提出四点要求    在4月19日召开的市、县两级人大常委会人事代表工作座谈会上，市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新对做好新形势下的人事代表工作提出了四点要求：一要明确目标。换届后，市委对新一届市、县两级人大常委会提出了“开创新局面，树立新形象”的总体要求，人事代表工作要围绕落实这一总体要求，结合监督法的贯彻实施来思考问题、增添措施。二要突出重点。人事代表工作涉及面广、政策性强，务必突出抓好制度化、规范化建设，以重点带动整体工作。三要开拓创新。创新是一个国家和民族的灵魂。体现在具体工作上，创新就是要在依法办事的前提下，按照科学发展观要求，勇于实践，大胆探索。四要打造亮点。今年，六区县人大常委会要分别就扩大代表知情权、加强乡镇人大制度建设、规范人事任免程序、代表履职测评和考核、发挥组成人员和代表的监督作用、强化人大代表教育和管理等六个课题先行调研和试点，及时总结经验在全市推广。          （人代工委）
●领导活动
市人大常委会副主任孟光安调研丹棱县病险水库整治工程   4月19日，市人大常委会副主任孟光安在市水利局负责人的陪同下到丹棱县对党仲水库和梅湾水库扩建整治工程进行了调研。在实地察看并听取水利部门和水库工程建设者的工作汇报后，孟光安对丹棱县水库建设工作给予高度评价，指出工程实施以来，党政高度重视，协调有力，水利部门科学设计、认真组织、精心实施、强化管理，各方面工作都顺利开展并取得明显成效。孟光安强调，水利是公益性的社会事业，是社会主义新农村建设的坚实基础。有关部门要进一步提高认识，加强监管，充分发挥水利设施的社会效益，确保人民群众生产生活用水，把水库建设成长效的惠民工程；今年气候异常，要做好水库防汛的各项准备工作，同时也要注意蓄好水；加强供水调度，节约用水，确保水库综合效益的发挥。要抓住有利时机，乘势而进，积极争取各方面支持，在保证质量的前提下，加快建设进度，争取早日完工。                           （办公室）
●区县人大工作

丹棱县人大常委会举行法制讲座  近日，丹棱县人大常委会机关举行了换届以来第三次法制讲座，旨在不断提高县人大常委会组成人员监督工作水平，强化机关全体干部职工的学法、守法、用法意识，依法监督“一府两院”工作，推进依法治县进程。从去年十月份换届以来，县人大常委会根据换届后常委会组成人员变化大和机关工作人员的调整等实际情况，决定每两个月定期组织常委会组成人员和机关全体干部职工进行法律知识培训，现已对监督法、公务员法、国家赔偿法开展了三期法制讲座，今年还将举办四期法制讲座，对物权法、道路交通安全法、产品质量法、预算法四部法律进行培训。讲座紧扣推进民主法制建设和经济建设主题，围绕 2007年县人大常委会具体工作，增强了常委会组成人员和机关干部职工的法律意识，提高了依法履职的能力，为充分行使好监督权，推进依法治县进程奠定了良好的基础。        （丹棱县人大常委会办公室）
送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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5
—4—

