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眉山市人大常委会研究室                     2009年3月26日
领导批示

●要讯
市人大常委会机关开展城乡环境综合治理工作

为深入贯彻省委、省政府和市委关于城乡环境治理的精神，3月25日，市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新，副主任孟光安、滕为民，秘书长郑夕君率机关干部职工对东坡大道南一段进行了打扫清理。
 （研究室）

市人大常委会机关开展综治、法制街头宣传活动

3月20日，市人大常委会机关部分干部职工在三苏雕像广场认真开展综治、法制街头宣传活动。宣传组设置了宣传点，悬挂了宣传标语，制作并向群众发放宪法、监督法、禁毒法、农村土地承包法等法制宣传资料共计300余份，提供法律政策咨询60余人次。（办公室）

●“一府两院”法制工作

市林业局召开森林火灾应急处置演练经验交流会   3月10日，市林业局召开了各区县林业局长、分管局长和防火办主任、市森林公安局全体干警参加的全市森林火灾应急处置演练经验交流会。各区县交流了开展森林火灾应急处置演练的收获，总结了森林火灾应急处置演练中存在的不足，分析了下一步开展演练需要注重的问题，提出了下一步完善本地森林火灾应急处置基础工作的措施。会议要求：通过总结经验，迅速采取措施完善森林火灾应急处置各项基础工作；进一步增强实战意识，增强应急处置的紧迫感、主动性、协调性和演练真实性；切实提高实战能力，在组织指挥、科学扑救、协调作战上下功夫；夯实实战基础，在扑火队伍建设、扑火机具装备、技能训练上下功夫。                        （市林业局）
●区县人大工作

东坡区崇礼镇开展人大代表培训    为了使人大代表树立学习意识、政治意识、代表意识、民主意识、法制意识、监督意识、奉献意识、大局意识，近日，东坡区崇礼镇人大主席团组织区、镇人大代表70多人开展集中培训。培训围绕“当好人民代表、协助政府工作、密切联系群众、反映群众呼声”四个方面进行，深入学习了监督法、地方组织法和中央2009年1号文件的相关知识。  （东坡区人大常委会办公室）

仁寿县人大常委会调研论证城区学校布局和卫生资源配置   近日，仁寿县人大常委会关注民生，根据城区规模不断扩大和人口不断增多、就学难和就医难矛盾突出的实际，组织部分常委会组成人员对城区学校布局和卫生资源配置进行了调研论证。调研组提出了三条建议：一是学校、医院的扩建和搬迁要制定具体可行的方案，得到省级有关部门的认可，纳入灾后重建项目，以保障建设资金。二是新学校、新医院要科学配置、合理布局，纳入县城总体规划。三是工程要高标准建设，加强管理，有序进行，并进一步提高学校和医院的品牌。 
 （仁寿县人大常委会办公室）

仁寿县高度重视人大代表网吧整治建议办理   今年初,仁寿县发生了一名初一学生因迷恋网吧而杀死双亲的悲剧。为此，48名县人大代表在县十六届人大四次会议期间联名提出了关于进一步加大网吧整治力度的建议。县人民政府高度重视该建议的办理，人代会后立即召开政府常务会议进行了安排部署，对全县营业性网吧开展了专项整治。一是建立机构，常抓不懈。整治不走过场，做到排查盲点、平息热点、化解难点、消除焦点。二是建章立制，明确目标。建立整治的长效机制，落实责任，用制度管人管事。三是实施四项工程，使整治落到实处。即实施网吧整治专项工程、学校及周边治安秩序整治工程、娱乐场所阳光工程、经营场所平安工程，重点查处网吧接纳未成年人和取缔“黑网吧”，倡导“阳光管理、阳光经营、阳光服务、阳光消费”。通过整治进一步规范了网吧经营秩序，规范了网吧经营场所，净化了学校周边环境。                   （仁寿县人大常委会办公室）

彭山县人大常委会监督政府抗震救灾资金和物资使用  彭山县第十六届人大常委会第二十八次会议听取和审议了县政府关于抗震救灾资金和物资使用情况的报告。会议充分肯定县政府发挥救灾资金最大效益，全力推进灾后重建工作取得的成效，提出三条审议意见：一是对尚未支出的救灾补助资金要继续严格管理，加快项目建设进度，严格项目质量管理，及时拨付，圆满完成灾后恢复重建工作。二是抓住国家扩大内需和灾后恢复重建的大好机遇，继续积极向上申报和争取灾后重建项目和资金，改善农业基础设施、医疗文化体育设施、交通设施和城乡居民的住房条件。三是继续加强对救灾资金使用和灾后重建项目的督查，严肃招投标纪律，严格招投标程序，严把重建项目质量关。会议决定7月再听取县政府关于救灾资金的审计报告和审议意见的落实情况报告，并进行审议意见办理落实情况的满意度测评。
（彭山县人大常委会办公室）

彭山县人代会以纪律约束促会议质量   为提高人代会质量，彭山县人大常委会着力整顿会风，严肃会纪，收到了良好的效果。一是将常委会会议审议通过的《彭山县人民代表大会会议纪律的有关规定（试行）》印发给每一位出列席人员，纳入大会学习的重要内容。二是落实考勤工作人员，对各次全体会议和代表团会议的出席、列席人员对座号考勤、签到考勤。三是及时汇总考勤记录，对不假不到的代表和列席人员，由领导谈话，并由人大常委会以书面形式通报批评。四是实行考勤记录备案和通报，代表一届内不假不到超过二次的，按程序终止其代表职务。规定试行以来，进一步激发了人大代表的履职热情，增强了列席人员的人大意识，会议秩序井然、会风良好、质量较高。                           （彭山县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。

（共印60份）
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