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眉山市人大常委会研究室                    2008年10月24日

领导批示

●要讯

市人大常委会开展学习活动提出工作建议

    10月21日和22日，市人大常委会分别召开主任会议和各党支部会议，学习十七届三中全会精神、提出促进眉山发展工作建议23条。市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新对学习活动提出了三条要求：一是要明确十七届三中全会召开的重大意义。这次会议是我国改革的一项重大举措，涉及人数多、范围广，对于扩大内需、迎接金融危机的挑战具有重大意义，也是国家实现持续科学发展的关键。二是要进一步解放思想。立足眉山实际，关心眉山改革发展稳定，积极为眉山改革发展稳定提出建议意见。三是要结合人大自身工作实际，进一步改进工作，适应改革发展的需要。               （研究室）

●领导活动

滕为民副主任督促“两院”办理询问案   市二届人大常委会第十九次会议上，部分常委会组成人员就人民法院审理抗诉案件久拖不决提出询问。会后，滕为民副主任庚即召集内司工委和法检两院就办理询问案进行了部署。10月20日，滕为民副主任又听取了“两院”办理询问案的情况汇报，对“两院”近几个月来办理抗诉案件工作表示肯定：一是“两院”高度重视，对此类案件进行全面清理、审查、分析，深入查找了造成案件久拖不决的原因；二是进一步完善内部办案机制，市法院专门对此类案件进行了逐件清理，逐案研究，确定了办理方向和方法，并对责任心不强，造成案件久拖不决的办案人员进行教育、调整，加快了办案进度。市检察院采用内部集体讨论把关抗诉案件、充分听取申诉和被申诉双方意见、承办法官意见等方式，确保了案件抗诉质量。“两院”加强沟通、协调，联合出台了《检察长列席法院审判委员会会议办法》，形成了《关于民事行政案件提出抗诉及再审检察建议的程序规定》草案。三是效果明显。“两院”加大工作力度，在3个月的时间里，跨度在4年内的15件未结抗诉案件已办结10件，解决了一些老大难问题，化解了纠纷，维护了社会稳定，办理效果非常好。滕为民副主任要求“两院”继续强化抗诉案件办理力度，检察机关要做到敢于监督、善于监督，审判机关要自觉接受监督，抓紧办理抗诉案件；要互相配合，各司其职，确保抗诉案件质量，维护我市社会稳定。                                      （内司工委）

●“一府两院”法制工作

市政府认真办理市人大常委会水土保持法执法检查报告审议意见  市第二届人大常委会第二十次会议审议了《关于<中华人民共和国水土保持法>执法检查报告》，形成了审议意见,交市政府办理。市政府认真办理审议意见。一是召开会议，研究办理。市政府收到审议意见后，分管副市长迅速召集市级水保委成员单位负责人研究审议意见，拟定了落实审议意见的责任分工、任务要求、牵头单位，切实把审议意见提出的各项要求落到实处。二是分解任务，明确责任。市政府办公室专门印发了《关于办理市人大常委会<中华人民共和国水土保持法执法检查报告>审议意见有关事项的通知》，将审议意见的回复要求分为16项任务，落实到6个区县10多个市级有关部门、工业集中区管委会，各项任务都明确了牵头责任部门和相关部门，明确提出各项任务要在11月底前圆满完成。三是突出重点，狠抓落实。对水土保持“三同时”制度的落实，市政府办公室专门印发了《关于认真落实开发建设项目水土保持“三同时”制度的通知》，明确凡涉及水土保持的审批、核准项目、备案项目水土保持方案的报批程序及有关部门办理的环节要求。四是加强督查，强化考核。要求市监察局、市政府督查室加大监察和督查力度，严肃查处各级各部门越权办理水土保持方案的案件。年底，市政府将按民生工程考核程序对各相关部门进行考核。                                          （农工委）

市规划和建设局发扬“三自精神”抓好灾后农房重建工作   “5.12”特大地震后，市规划和建设局不等不靠，发扬“自力更生、自救互助、自强不息”的三自精神，抓好灾后农房重建工作。一是认真贯彻省委、省政府及市委、市政府关于灾后恢复重建的精神，切实做到领导到位、责任到位、措施到位、落实到位。二是制定切实可行的《眉山市城乡住房和城镇基础设施恢复重建规划》，组织灾后统一重建，指导并监督农户严格按照《汶川地震灾后农房恢复重建技术导则》（试行）等法规进行农房重建。三是把建筑工匠组织起来，进行安全教育、业务培训等专业技术培训。全市现已开展建筑工匠培训16次，培训工匠2534人次。四是按照“分类指导、试点推进”原则，在各区县选择受损相对集中的乡村搞试点建设，全面带动本区域灾后农房重建。五是落实主要领导负责灾后重建，确保工程从施工组织、建设、验收全程监控，保障工程质量。截止目前，全市受灾农户自建永久性住房已完工10266户，正在建设的16793户；维修加固农房已全部完工。
(市规划和建设局)

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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