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领导批示

●领导活动

范智能副主任带队督查城市建设工作   5月23日，市人大常委会副主任、市委城建工作督查组组长范智能对城市建设工作情况进行了督查。范智能副主任一行到正在建设的眉州大道西段、岷江大道、通惠河三个重点建设工程现场了解了工程进展中存在的问题，分析了存在问题的原因。范智能副主任指出，督查组将把今年的城市建设重点项目制成表，明确开工、竣工日期，适时进行督查。督查组认为，目前城市建设一是解决拆迁难度大，进度跟不上的问题；二是解决城市建设资金筹集问题；三是解决规划设计工作快速跟上的问题。范智能副主任指出，城市建设督查组责任重大，在今后的督查工作中，要进一步细化督查内容，落实督查措施，找准城建工作中存在的问题，通过调研，提出建议意见，为促进今年城市建设大变样加强督促检查。（城环资工委）
●简讯
市人大常委会召开全市人大信息工作培训会   5月24日，市人大常委会召开了全市人大信息工作培训会，省人大常委会研究室副主任崔建华，市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新，副主任孟光安，秘书长郑夕君及市人大常委会机关、区县人大常委会负责人、信息员和市“一府两院”各部门信息员近80人参加了会议。崔建华就如何做好人大信息工作，结合多年的实践经验，向与会人员作了《关于人大信息工作的几点思考》的专题讲课。从人大信息工作的重要性、人大信息工作的主要内容、人大信息的质量要求和信息工作的组织领导四个方面深入浅出、详细进行了阐释。宋建新就切实加强人大信息工作作了重要讲话。他说，要强化对人大信息工作重要性的认识，这是适应信息时代的需要，是全面履行人大职权的需要，是提高人大系统干部职工素质的需要；要健全人大信息工作机制，就是要建立信息员队伍，加强目标管理，建立激励机制；要加强对人大信息工作的领导，实行“一把手”负责制，把信息工作列入常委会机关工作的重要内容，为做好人大信息工作提供必备条件。这次人大信息工作会议的召开，必将为全市人大信息工作的发展，产生重大的影响和积极的促进作用。           （研究室）

市人大常委会学习贯彻省第九次党代会精神   5月22日，市人大常委会召开主任会议，认真组织学习省九次党代会和市委电视电话会议精神。大家一致认为，省委工作报告明确了“坚持科学发展，构建和谐四川”的主题，围绕主题提出了“四项任务”、“四个跨越”以及一系列重大的发展思路、发展措施，是今后五年的行动纲领。市人大常委会要结合市委工作举措和人大工作实际，采取有效措施，把党代会精神落到实处。一是认真学习，统一思想。把省党代会精神纳入常委会党组和各委室的学习内容，组织干部职工学习领会好会议精神，用大会精神统一思想和行动，并把学习成果转化为指导工作的思路。二是结合常委会工作实际，贯彻省委的发展思路和发展措施。采取常委会专项审议、执法检查、组织代表视察、主任会议听取汇报等形式，落实“八强化八促进”。即强化责任意识，促进人大工作新跨越；强化对农业工作的监督，促进农业跨越；强化对计划和预算执行情况的监督，促进工业跨越；强化对社会事业的监督，促进三产发展；强化对城市建设和管理的监督，促进城市面貌大变样；强化对“十大惠民行动”的监督，促进民生改善；强化对东坡区社会治安整治的监督，促进法制环境建设；强化对招商引资工作的监督，促进招商引资工作。                   （研究室）
市人大常委会制定监督工作流程图规范监督工作   近日，市人大常委会根据监督法的有关规定，结合市人大工作实际，编制了《听取审议专项工作报告流程图》和《组织执法检查流程图》。流程图是在市人大常委会《关于听取和审议专项工作报告暂行办法》和《关于组织执法检查的暂行办法》的基础上制定的，使人大监督程序更形象直观和便于操作。《专项工作报告审议工作流程图》对选题、公布选题、收集工作意见、修改专项报告、报告材料提前送阅、审议报告、审议意见处理等七个步骤进行了具体规定。《执法检查工作流程图》则确定了选题、公布选题、组织检查、形成检查报告、报告材料提前送阅、审议报告、审议意见处理七个步骤。两个流程图对每个步骤都列出了工作目标及任务，并规定了完成该项任务的时间及责任部门。操作流程图的制定，一方面明确了人大常委会听取审议专项工作报告和开展执法检查的工作任务及程序，另一方面强化了责任部门和工作人员的责任意识，起到了“程序清楚、责任明确”的效果，保障了市人大常委会正确贯彻实施监督法，务实、高效地开展对“一府两院”的监督工作。                   （办公室）

市人大常委会出台机关干部职工行为规范   近日，市人大常委会机关，制定出台了《眉山市人大常委会机关干部职工行为规范》，旨在从工作、学习、思想、纪律、仪表等方面对机关干部职工的日常行为进行规范，增强机关干部职工服务意识，培养求实、高效、严谨的工作作风，提高常委会机关干部职工的整体素质，树立人大常委会机关良好形象。规范要求市人大常委会机关全体干部职工从八个方面严格规范自身行为，一是政治坚定，爱党爱国。做到理想远大，旗帜鲜明；为党为国，无限忠诚；践行“三个代表”，构建和谐眉山。二是遵纪守法，依法办事。做到法如准绳，自觉依遵；令行禁止，不逾毫分；无分亲疏贵贱，惟求公正公平。三是爱岗敬业，以民为本。做到牢记宗旨，亲民爱民；恪尽职守，奉献一生；讲求工作方法，改进工作作风。四是勤奋学习，提高素质。做到终身学习，知识更新；拓宽领域，去伪存真；博学问以致用，强素质广才能。五是严于律己，廉洁奉公。做到坚持原则，是非分明；淡泊名利，勤政奉公；安清廉明操守，严律己鸣警钟。六是求真务实，勇于创新。做到作风唯实，调研要深；思维求新，与时俱进；存实事求是意，去哗众取宠心。七是团结协作，顾全大局。做到襟怀坦白，大局服从；“五湖四海”，同志相亲；和衷共济国事，团结合谋民生。八是品行端正，举止文明。做到仪容整洁，言语文明；遵守道德，诚信谦恭；自尊自爱自立，克己齐家修身。        （办公室）

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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