眉山市人大常委会
关于检查《中华人民共和国传染病防治法》
执行情况报告的审议意见

市人民政府：

眉山市第二届人大常委会第二十六次会议听取审议了市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国传染病防治法》实施情况的报告。会议同意这个报告，请市人民政府对报告中提出的建议意见认真研究办理。会议认为，我市在传染病防治规划的制定和组织实施，传染病预防控制网络建设和疫情监测报告工作等方面成效显著。但是，艾滋病防控形势严峻，狂犬病病源控制仍显薄弱。必须制定和完善传染病特别是突发性传染病防治预案，控制传染病病源，切断传播途径，保护健康人群，救助感染者。确保传染病防治法的全面贯彻实施。
2009年5月15日

关于检查《中华人民共和国传染病防治法》

执行情况的报告（摘要）
2009年5月14日在市第二届人大常委会第二十六次会议上

《传染病防治法》执法检查组

一、基本情况

（一）完善制度，健全机制，传染病防控工作有基本保障

一是市和各区县成立了由政府领导挂帅，卫生、财政、教育、公安、城管、药监、畜牧等部门为成员的传染病防治工作领导小组，层层签订传染病防治工作目标管理责任书，建立健全了目标管理责任制和责任追究制度。二是制定了传染病中长期防治规划和实施方案。三是财政逐年加大经费投入，全面启动了疾病预防控制机构基础设施、设备配套建设和乡镇卫生院建设。新建县级疾控机构5个、改扩建1个，新建、改建乡卫生院128个，均已全部投入使用。
（二）建立网络，加强队伍建设，突发公共卫生事件应急能力不断提高

一是建立健全了疫情防报网络，已建立传染病网络直报点184个，覆盖全市乡镇以上医疗机构和部分私立医院，传染病报告率达98%。二是强化队伍建设，各级突发公共卫生事件应急机构人员开展了应急培训和演练，传染病防治应急能力进一步提高。医疗援助、疾病控制、卫生监督制定了相关预案。三是利用特定“宣传日”走上街头，“三下乡”活动深入农村，通过广播、电视、报纸、印发宣传资料等形式大力宣传《传染病防治法》和普及相关知识，人民群众对传染病的防控意识有所增强。

（三）突出重点，防控结合，重大疾病防控取得成效

各级政府在健全机制，着力抓好健康教育、免疫规划、公共卫生三大预防措施的基础上，把重大疾病的防控工作作为重点，取得了较好成效。一是血吸虫病防治，青神县已率先实现了传播阻断目标，其它区县实现了传播控制目标。二是从提高病毒监测检测能力和强化高危人群干预入手，加大了艾滋病防治力度。各区县已建成艾滋病初筛实验室并开展工作，市疾控中心艾滋病确认室已通过验收。三是落实市结核病防治规划，加强了对肺结核病人的发现、治疗和管理。四是多部门协调配合，加强了对狂犬病疫情的监测与报告，规范了犬伤处理和疫苗注射。预计今年我市狂犬病发病人数会下降。五是采取综合防治措施，做到组织、思想、物资、技术“四落实”，开展急性传染病防治工作。近年来我市未发生鼠疫、霍乱、人禽流感、非典、人猪链球菌病等疫情。

二、存在的问题

（一）宣传广度和深度不够。一些部门、乡镇和群众对《传染病防治法》知晓不多，认识不足，重视不够。个别部门和单位，特别是部分乡村干部和大部分农村群众对传染病防治工作的基础性、经常性、重要性认识不到位，不少群众对传染病防控知识了解甚少，卫生意识和习惯较差，存在重医轻防，农村外出务工者更是防控教育的盲点。

（二）传染病源治理仍需加强。艾滋病防控形势面临挑战；狂防工作中的突出问题是对违法犬只的依法捕杀；全市尚没有一家医疗废物集中处理场所；医院内部存在交叉感染隐患；餐饮存在无证经营情况；工业和生活污水、污物无害化处理整体能力和水平不高；农村改水改厕工作普及还需加强，垃圾脏物乱倒乱堆现象普遍，生活卫生环境较差。

（三）传染病防治基础设施和技术力量薄弱，经费投入仍有差距。一是部份疾控检测设备和冷链设施年久失修，难以保证检测和预防接种质量。二是防控队伍力量有待加强，人员素质有待提高。疾控机构业务人员知识老化，乡镇医院疫控人员业务能力不高；多数学校无专业卫生人员，缺乏对学生进行防疫和卫生知识指导。三是部分区县疾控机构经费不能完全得到保障，一些城市社区和农村工作经费不能落实，人员培训、设备更新、应急物资储备等资金不足。

三、建议意见

（一）加强宣传，完善预案。《传染病防治法》的贯彻实施是政府领导、部门配合、社会支持、群众参与的一项系统工程，必须加强宣传，普及相关知识；建立健全和完善传染病特别是突发性传染病防治预案。

（二）综合治理传染病源。全面贯彻落实《艾滋病防治条例》，加强和完善艾滋病预防、检测、控制和救助服务网络建设；落实狂防部门责任，依法捕杀违法犬只；尽快建立医疗废弃物集中处理场所；帮助和指导脏、乱、差的餐饮营业摊点进行卫生整改，消除无卫生许可证经营情况；加大对高危人群的干预和对医疗单位、文化娱乐场所、餐饮卫生、环境污染监督的执法力度；健全城乡环境卫生综合整治长效机制。

（三）逐步加大经费投入，强化疾控队伍建设。现有医院传染病区要充分利用，基本设施和设备要配套，保证突发应急事件发生时能用得上，用得好。现有医院传染病区要严格按规定管理，防止交叉感染。年久失修的疾控设备，特别是80年代前后的冷链设备应加强检修或更换。在中央财政给予的补助外，地方财政特别是区县财政配套经费应逐步落实到位。疾控机构人员应有计划地进行培训和知识更新，并适当引进专业型人才。医院疫控人员和乡镇有关人员也要进行学习培训，规范传染病登记和报告管理，完善县、乡、村三级传染病防治网络。狂防办工作经费不低于上年。

（四）市县两级卫生主管部门按月向本级人大常委会报告传染病发病情况表。
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