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领导批示

●要讯

全国人大代表和省人大代表视察我市现代畜牧业

9月11日和12日，在省人大常委会的组织下，由清华大学原子分子纳米科学研究中心主任李家明、省人大常委会副主任王宇坤等10名全国人大代表和彭柏林、王筠权等我市选举产生的23名省人大代表组成的视察组对我市现代畜牧业发展情况进行了视察。视察组在听取市政府关于现代畜牧业发展情况汇报的基础上，现场视察了四川九升食品有限公司、眉山温氏畜牧有限公司、四川菊乐食品有限公司眉山分公司、洪雅（蒙牛）现代牧场、新希望乳业示范奶牛场、眉山市奶牛交易市场，并召开了意见交换会。全体代表对我市现代畜牧业取得全省四个第一、一个全省第二的成绩表示充分肯定，认为我市发展畜牧业的条件得天独厚，市委、市政府大力发展现代畜牧业的思路清晰，目标明确。代表们结合眉山实际，从科学发展的高度对眉山现代畜牧业发展提出了扩大生产规模、加强环境保护和对外宣传、充分发挥专合组织作用和运用市场机制等建议意见。代表们表示将通过有关渠道建议将眉山市列为中国南方优质奶源、牛源基地，进一步加大对眉山奶业发展的投入力度。市领导蒋仁富、李静、宋朝华、宋建新、孟光安、黄跃参加了视察活动。                   （研究室）

●“一府两院”法制工作

市人民检察院认真落实审判监督工作审议意见  市人民检察院认真落实市人大常委会《关于对市人民检察院开展审判监督工作的审议意见》，在加强和改进法律监督方面取得成效。在市人大常委会审议后的两个月，全市检察机关共办理刑事抗诉案件5件（去年全年4件），提请抗诉民行申诉案件4件（1至5月为零），督促法院审理办结抗诉案件1件（改判），对一起基层法院法官徇私枉法案进行立案审查。一是精心部署，市县两级院统一行动。提高检察干警和检察机关的人大意识，改变重审判轻监督、重刑事监督轻民行监督的旧观念，做到敢于监督，善于监督；突出重点，领导亲自抓落实，分别确定牵头人具体负责；及时收集区县院落实情况，将好的经验转发区县参考借鉴，相互促进。二是完善制度，加强与法院的配合和制约。市法、检两院联合出台了《检察长列席法院审判委员会会议办法》，明确了检察长列席审委会会议的具体操作方法、步骤，成为全省检察长列席审委会制度中最详细、最具可操作性、最规范的制度；全市6区县中有4个区县院出台了与之相应的规定；加强了对审判工作的法律监督，与法院建立了案件协调制度、工作研讨制度、联席会议制度、量刑建议制度和三级对话机制，提高了案件审理质量。三是完善工作机制，强化检察机关内部监督制约。建立抗诉案件抗前请示、判决裁定后及时审查、四级把关机制；建立民行一体化办案机制和以市院为主体、区县院为基础的上下一体化办案机制；各区县在律师事务所设立申诉案件代理点，便于群众申诉；在民事申诉案件方面建立说明书制度、申诉风险告知制度、耐心析法说理等服判息诉相关制度。四是强化宣传，依靠群众，扩大案源。利用报纸、电台、网络、法律咨询等形式经常性开展审判监督法律知识宣传，广泛宣传有影响的抗诉案件，提高审判监督的社会知晓面；深入群众、依靠群众，扩大案源，并注重抗诉数量和质量。        （内司工委）

●代表活动

市二届人大代表青神小组开展专题调研   9月4日，市二届人大代表青神小组调研了青神县工业经济发展情况和道路建设情况。代表小组实地调研了四川省彩虹制药有限公司、四川省青城机械有限公司和青神至关庙道路建设情况，并召开座谈会，听取了县人民政府关于1－7月工业经济运行情况汇报。代表们针对青神工业发展面临的困难，提出了《关于请求解决青神工业发展用气难问题的建议》和《关于加快青神至中岩寺公路建设的建议》。                            (青神县人大常委会办公室)

●区县人大工作

东坡区人大常委会督查四川省农村中医先进县创建工作  近日，东坡区人大常委会督查了该区创建“四川省农村中医先进县”工作进展情况。听取了区卫生局和医疗单位的汇报，抽查了多悦镇卫生院、苏祠社区卫生服务中心、区人民医院（市中医院）的创建情况，现场查看了创建工作的软件准备情况和硬件设施情况。区人大常委会对创建工作提出四条要求：一是高度重视，加强领导，将创建工作列入议事日程，作为下半年的重要工作来抓。二是要按创建标准和要求，采取有效措施，集中时间，落实专人，对照项目一一落实。三是要加强对基层创建工作的组织领导和业务指导，认真查找问题，督促落实。四是要切实落实创建工作经费，确保创建验收合格。                              （东坡区人大常委会办公室）

仁寿县人大常委会主任会议听取县质量技术监督局工作情况汇报  近日，仁寿县人大常委会召开主任会议听取了县质量技术监督局的工作情况汇报。会议认为，县质量技术监督局认真履职，工作成效显著，一是大局意识、服务意识、创新意识强，忠实履行了职责；二是指导思想、服务方向、工作重点明确，有利地促进了发展；三是工作、学习、考核机制健全，进一步强化了内部管理。会议要求县质监局树新理念、抓新机遇、促新发展、创新业绩，做出更大成绩。    （仁寿县人大常委会办公室）

省人大代表陈志忠为洪雅县移民学子发放助学奖金  8月28日，省人大代表陈志忠设立的“瓦电移民助学成才基金”发放仪式在瓦屋山镇体育广场举行。仪式上，共向94名学子发放助学基金12.1万元。助学基金于2007年由县政府设立，由省人大代表陈志忠先生出资，凡瓦电库区移民普通高中以上的学子都可在毕业当年领到1000元至2000元的奖金，设立基金是瓦电后续发展扶持政策的一部分，两年来已发放基金21.45万元，近200名移民子女得到了奖励。                 (洪雅县人大常委会办公室)

丹棱县人大常委会视察政府部门工作  换届以来，丹棱县人大常委会加强了对“一府两院”的工作监督，促进了政府各部门及法院、检察院各项工作的开展，发挥了县人大常委会的作用。今年，县水利局、县规划和建设局、县公安局、县教育局主动邀请县人大常委会视察相关工作，通过视察监督，有力地促进了政府各项工作的开展，为构建和谐丹棱做出了贡献。                            (丹棱县人大常委会办公室)

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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