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领导批示

●要讯

市人大常委会主任会议听取市政府食品安全工作报告
8月5日，市人大常委会召开第五十二次主任会议，专题听取了市人民政府常务副市长、市食品安全协调委员会主任宋朝华关于全市食品安全工作的情况报告。会议认为，市政府对食品安全工作高度重视，坚持把食品安全作为最大的民生工程来抓，通过完善责任体系、强化监管措施、加强宣传教育、加强信息管理利用、强化科学指导提高应急处置能力等工作举措，使全市食品安全工作取得了明显成效。会议指出，食品安全无小事，我市食品产业规模较大，安全隐患在一定程度上还存在，必须针对薄弱环节，进一步采取有力措施，加大工作力度，加强队伍建设，狠抓工作落实，确保全市食品安全形势持续稳定好转。会议要求，市政府要把食品安全作为最大的民生工程，全面做好食品安全工作，确保全市人民饮食安全。一是要进一步加强领导、明确责任，落实监管职责，在机构改革过渡期间保证工作不缺位、不断档；二是要加大执法力度，将重点整治、专项整治与节日整治充分结合起来；三是要强化宣传教育，加强队伍建设；四是要严格责任追究。市人大常委会将进一步加大对食品安全法规的执法监督力度，支持各级政府及相关部门履行食品安全监管责任，提高我市食品质量，促进食品产业发展。                        （市药监局）
市人大常委会主任会议听取市政府

关于扩大内需抓项目投资工作情况汇报

8月5日，市人大常委会召开第五十二次主任会议，专题听取了市发改委主任周仲明受市政府委托所作的《扩大内需抓项目投资情况汇报》。会议认为，市政府对项目投资工作高度重视，积极应对国际金融危机带来的不利影响，知难而进，上半年全市项目投资实现“双过半”。针对项目投资工作中存在的问题，会议指出，要抓好项目投资工作，应将项目投资与产业发展相结合，大项目与小项目相结合，工作部署与督促检查相结合，力争全面完成投资项目，向上争取资金和招商引资目标任务。要进一步加大重大投资项目工作力度，加大生产要素协调解决工作力度，加大打造投资软环境工作力度，加快储备项目建设。                                      （研究室）

●领导活动

陈大权副主任调研代表建议办理工作  7月30日至31日，市人大常委会副主任陈大权带领市人大常委会相关委室负责人和部分市人大代表对东坡区政府、市劳动保障局、市规划建设局、市交通局和市城管执法局办理市二届人大五次会议代表建议工作进行了调研。市政府办公室、督查室主要负责人陪同调研。调研采取听汇报、查阅资料和市人大代表提办理建议形式，了解了代表建议办理落实的具体情况。陈大权肯定东坡区政府、市劳动保障局、市交通局等单位办理人大代表建议工作取得的成绩，认为代表建议办理的方法值得学习和推广，做到了认识到位、责任到位、措施到位，办理工作成效显著。陈大权指出，人大代表建议办理工作要力争做得更好，真正办成实事，让代表满意。一是要增强人大意识，进一步提高对代表建议办理工作重要性的认识，把落实好人大代表建议作为改进政府工作、落实科学发展观和转变干部作风的重要工作来抓。二是要加大督办力度，定期通报办理情况。三是要注重实效，不能摆“花架子”，实实在在地办理好代表所提的每一件建议。对办理的B类件，要建立台帐，跟踪办理落实。四是要提高办理效率，特别是A类件的办理效率。做到能办的立即办，可能办的创造条件办。五是要进一步做好与代表的联系沟通，保证代表对办理工作的知情权。                  （人代工委）
●区县人大工作

东坡区人大常委会视察财政审计、财政预算执行、国民经济和社会发展工作   7月31日，东坡区人大常委会党组书记、常务副主任黄怡带领区人大常委会全体组成人员对全区财政审计、财政预算执行、国民经济和社会发展情况进行了视察。视察组一行实地视察了岷江三桥规划建设点、深特尔高分子材料科技有限公司、苏宁电器东坡大道店、岷江东岸物流主通道南延段工程等重点项目。在汇报座谈会上，与会的财政、交通、审计、经济、招商、发改委等部门负责人分别汇报了岷江三桥建设、财政专项资金使用审计、财政预算执行、工业经济发展和招商引资工作情况。黄怡对区政府上半年财经工作取得的成绩予以了肯定，并提出了三点要求：一是下半年财经工作在预计数据上要更具体、更完善，理智、冷静、实事求是的寻找经济运行中存在问题、困难，认真分析原因，查找症结，寻找新举措，对症下药。二是区人大常委会各位委员要继续加强对重点项目的跟踪调研，有针对性的提出建议意见。三是经济部门要各尽其责，想尽千方百计，历经千难万险，力争把下半年经济工作做好做扎实，全面完成全年目标任务。                          （东坡区人大常委会办公室）

仁寿县出台政策办理关于弱势群体医疗救治的建议   近日，仁寿县人民政府在办理县人大代表张子江提出的《关于完善农村弱势群体医疗救治体系》建议的过程中，出台了《仁寿县城乡医疗救助管理暂行办法》。此举有效促进了县乡救助、日常救助、特殊救助和应急救助相结合，大中小疾病救助为一体的医疗救助体系的形成。《办法》对农村五保户实行《农村医疗救助卡》，解决中小疾病就治不出乡的问题，大病住院后，除新农合报销外，剩余部分由县乡两级负责；对城乡低保户实行中小疾病县乡日常救助，大病住院后除新农合或医保中心报销外，剩余部分，由县民政局实施一定的救助，有效缓解了他们治病经济压力，多渠道解决弱势群体治病难问题。
（仁寿县人大常委会办公室 ）

青神县人大常委会视察城乡文化体育工作   近日，青神县人大常委会组织部分常委会组成人员、县人大代表视察了青神县城乡文化体育工作，实地察看了县图书馆、西龙镇文化站、南城镇兰沟村农家书屋、瑞峰镇黄桷村农民体育健身工程，听取了县文化体育局《关于文化体育工作的情况汇报》。视察组对文化体育工作所取得的成绩给予了充分肯定。青神县人大常委会结合实际，作出了《青神县人大常委会关于视察文化体育工作的意见》，有针对性地提出建议意见。
（青神县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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