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领导批示

●要讯
省人大预工委调研组调研眉山市土地类基金管理工作

9月17日，省人大常委会预工委调研组对眉山市土地类政府性基金收入管理工作情况进行调研。市人大常委会副主任陈桂花陪同调研。调研组听取了市财政局、市国土局就眉山市新增建设用地土地有偿使用费管理情况、国有土地使用权出让收支管理情况、国有土地收益基金管理情况和农业土地开发资金管理情况的汇报后，对眉山市土地类基金管理工作的经验和做法给予了充分肯定，并对进一步做好这方面的工作提出了建议意见：一是在土地管理开发与地方经济的发展关系上要有新的理解，要合理有效地利用好有限的土地资源，带动地方经济发展，更要不断寻求地方经济发展的新的增长点和支撑点，才能有效促进地方经济的持续发展。二是要加强对土地开发以及土地类基金的管理使用等方面的法律法规的学习研究，形成一套切合实际，更便操作的有效运行机制和措施。三是要正确运用好现有的政策法规，有效地规范土地类基金的管理使用，更好地发挥好作用，尤其要关注失地农民的切身利益，更多地为他们着想。    （财经工委）
●“一府两院”法制活动
市人民检察院出台十条措施落实市人大常委会审议意见  9月13日，市人民检察院制定工作方案，出台十条措施，认真办理落实市人大常委会关于市人民检察院开展监所检察工作的审议意见。一是检察院党组根据常委会提出的审议意见，专题研究监所检察工作，针对性地解决监所检察工作中存在的问题；二是分管检察长亲自组织监所检察干警学习，分析查找工作中的薄弱环节，提出切实可行的整改措施；三是加强监所检察部门人员、装备保障，增配监狱检察室副主任1名，遴选优秀年轻检察干部1名到监所处工作；四是及时纠正查处一批监管活动中的违法行为；五是监所检察干警坚持每周一次了解监管情况，预防和纠正超期羁押；六是10月底前完成接手派驻市看守所工作；七是确立专人负责监外执行监管的检察监督工作，对监外执行罪犯监管情况实行定期、不定期的检察监督；八是要求在10月底前，对监管机关因监管责任不明确、监管措施不落实造成监外执行罪犯脱管、漏管的，依法向监管机关提出建议意见，督促监管机关整改、纠正。对符合条件的长期脱、漏管监外执行罪犯要监督监管机关依法将其收监执行；九是建立健全各项制度，定期通报监管情况，确保监管活动及检察监督中遇到的问题得到及时依法处理；十是组织抓好监所理论学习，10月底前对全市监所干警进行一次业务知识培训。
（市检察院）

●区县人大工作
东坡区人大常委会集中培训人大代表   9月13日至14日，东坡区人大常委会举办第三届人民代表大会代表培训会。全区270余名人大代表参加了培训。在为期2天的培训中，全体参训人员听取了《如何撰写高质量的建议意见》、《如何发挥代表作用认真履职》等专题讲座，系统学习了人大制度基本理论、人大代表履职基本知识和相关法律法规，全国人大代表夏绩恩和5名区人大代表在会上交流了履职经验。此次培训是东坡区人大常委会组织对人大代表的首次集中培训，通过培训，代表们对人民代表大会制度的认识进一步深化，进一步明确了人大代表的地位、权利和义务，责任感和使命感进一步增强，履职能力进一步提高，达到了提高认识，增长知识，相互交流，开阔眼界，增强履职能力和信心的目的。 （东坡区人大常委会办公室）
仁寿县人大常委会视察议案办理工作   9月15日，仁寿县人大常委会组织部分常委会委员，对县政府办理十六届人大五次会议《加强木业企业管理切实保护森林资源》的议案办理情况进行了视察。视察级视察了雅森特木业、大化镇红塔竹业专业村、龙正镇增产村低产低效林改造现场，并听取了县林业局关于办理议案的情况汇报。视察组对政府办理议案所做的工作给予了充分肯定，并提出三点建议：一是加大宣传力度。主要是加大林业法律法规、建设省级生态县和保护生态意义的宣传，提高群众的知晓力度。二是加强管理。要严格执法，重点是加强大型木业企业和小作坊式加工企业管理；加强林业队伍管理，明确权利和义务；加强防火管理，切实保护好生态。三是加快发展。在保护中求发展，发展中抓保护，创新观念，创新机制，创新投入。县政府表示将进一步加强资源保护，加快林业发展，重点抓好通道绿化建设、退耕还林后续产业建设、低产低效林改造、促进林农增收等工作。                       （仁寿县人大常委会办公室）
青神县人大常委会调研全县畜牧工作   9月15日，青神县人大常委会组织常委会组成人员对全县畜牧工作进行调研。调研组实地察看了青神县华盛牧业、西龙镇新农村林下养鸡基地、黑龙镇新坪村肉兔养殖基地，听取了基地负责人对基地养殖情况的介绍和县政府就全县畜牧工作近年发展情况的汇报。针对当前畜牧工作存在的问题，调研组提出了三点建议：一是加大宣传，强化认识，共同为畜牧业发展鼓与呼，让更多的人了解畜牧发展，参与畜牧发展；二是增加投入，强化管理，加强服务体系建设，不断适应现代畜牧业的发展；三是着力打造品牌，努力提升畜牧业的社会效益和经济效益。
（青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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