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眉山市人大常委会研究室                     2009年2月17日

领导批示


●要讯
省人大常委会党组书记、副主任甘道明到眉山调研

2月3日，省人大常委会党组书记、副主任甘道明莅临眉山，对工业发展情况进行了调研。甘道明指出，眉山工业近年来发展快速，变化日新月异，要抢抓机遇，推进更快发展。
　  在现场查看仁寿视高工业集中区的欧瑞特光电、丹琪光电等企业、了解了园区规划后，甘道明肯定视高发展工业有良好的区位优势，基础好，引进企业、特别是承接产业转移取得了很大成绩，产业发展势头好，发展潜力巨大。他要求搞好视高镇的场镇规划，完善城镇功能，通过工业化带动城镇化，以城镇化促进工业化。在仁寿玉泉食品有限公司，甘道明充分肯定了企业“公司+协会+基地+农户”的产业化经营模式，希望认真总结经验，充分发挥省级重点龙头企业的带头作用，帮助农民增加收入。在金象化工产业园区，甘道明指出：园区很有潜力，产品过硬，市场前景好，一定要抓好抓实，早日建成年产10万吨三聚氰胺重点项目。在铝硅产业园区，甘道明希望四川启明星公司早日走出困境，全力恢复生产；要求瑞能硅材料公司抓住金融危机带来的产业和市场布局调整的机遇，抓紧进行设备安装调试，全力以赴争取早日竣工投产。

市委书记、市人大常委会主任蒋仁富，市委副书记、市长李静，市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新陪同调研。 （研究室）
●领导活动
何久伦副主任督查审议意见落实情况  为督办市人大常委会对教育工作的审议意见，2月6日，市人大常委会副主任何久伦率教工委同志现场督查了眉师附小所在府街交通秩序混乱，废弃多年的危房威胁学校师生安全的办理情况。公安交警、规划建设部门迅速进行了办理落实。一是房管局会同市医院对危房进行了拆除，排除了安全隐患；二是市公安交警支队召开专题会议决定采取限时单向行驶等措施。何久伦副主任充分肯定了交警支队和规划建设局的工作，指出还应完善和解决的有关问题。                         （教工委）

●简讯
市人大常委会机关积极贯彻落实全市维稳工作会议精神  2月16日，市人大常委会机关组织各委室传达学习全市维稳工作会议精神和市委办、政府办关于进一步完善领导干部定期接待群众来访等文件精神，结合市人大常委会机关实际，提出了贯彻落实意见。市人大常委会副主任滕为民出席会议并在讲话中提出四点要求：一是机关各委室要认清态势，高度重视全市信访稳定，履行好人大常委会职责，做好全国“两会”期间的信访稳定工作。二是加强人大信访工作，做到热情接待、转办及时，加强督办、催办，注重办理实效，及时督促解决群众反映的问题。三是切实做好常委会领导接访工作，按常委会文件要求落实，加强交办、督办。四是机关各委室要加强配合、共同做好信访工作，市人大常委会信访办公室要搞好协调服务。  （办公室）
· 区县人大工作

东坡区人大常委会及时交办人大代表建议批评意见  东坡区人大常委会高度重视人大代表建议、批评和意见办理工作, 在2月4日至5日召开的区人大会议期间，组织专人收集整理人大代表建议、批评和意见，并及时送相关单位研究办理。2月11日，区委书记、区人大常委会主任李晓宇召开相关部门开会，对人大代表提出的各类建议、批评和意见逐件交办。各承办单位汇报了具体办理措施，对办理的责任人、时限、与代表沟通联系办法都作了具体安排。会议提出四点要求：一是落实责任。人大代表提出的建议、批评和意见，各单位必须 “统一交办、分别承办、落实责任、突出重点、认真答复”。二是完善措施。承办单位要认真制订办理方案，专人负责，措施到位，加强与代表的联络和沟通，做到速办、快办，在规定期限内办结。三是提高质量。通过改进办理方式、方法，在办理质量上下功夫，注重调研，现场办公，规范答复，注重回访，事事有着落，代表满意率达100%。四是重点督办。以听取专题汇报、开展办理工作专项抽查、视察等形式，对筛选出的重点建议、批评和意见进行重点督办。
（东坡区人大常委会办公室）
洪雅县人大代表视察重点企业　 2009年2月8日，洪雅县参加县人代会议的290多名人大代表和列席人员，来到雅森200万吨干法水泥项目一期工程视察。雅森200万吨干法水泥项目，总投资5.8亿元，是我省支援灾区建设重点项目和省重点技改项目。随着地震灾后重建和基础设施建设等拉动内需举措的实施，水泥需求量急剧增加，雅森公司面临着市场前景良好和建筑成本下降的双重发展机遇。公司围绕建设生态、环保、现代化花园式工厂的目标，一手抓项目建设，确保项目早投产；一手抓市场规划，提高企业经济效益。不到一年时间，顺利完成了一期工程。人大代表视察，增强了企业战胜金融危机的信心和决心。                   （洪雅县人大常委会办公室）
丹棱县人大常委会创新人大监督工作方式   推行公开承诺是推进政务公开、接受社会监督、建设诚信政府的有力举措。2008年，丹棱县人大常委会结合本县的实际情况，根据政府年初工作计划，科学确定部门承诺内容，在县十五届人大三次会议上，县政府21个部门和4个乡镇 “一把手”分别代表各自的部门和乡镇，向县人大代表公开承诺2008年的工作目标任务，并在县十五届人大四次会议上向人大代表汇报承诺内容的完成情况并进行了满意度测评。
（丹棱县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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