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领导批示

●领导活动
市人大常委会主任贺文赴仁寿县调研  7月6日，市人大常委会党组书记、主任贺文，常委会秘书长郑夕君赴仁寿县调研。贺文主任到仁寿县人大常委会各委室看望了干部职工，并召开座谈会听取了仁寿县人大常委会关于县乡两级人大工作开展的情况汇报。贺文主任强调，虽然上下级人大不是领导关系而是指导关系，但在工作上应加强沟通联系；人大工作是党委工作的重要组成部分，市县两级人大常委会要认真贯彻落实省市委人大工作会议精神，服从和维护党委的领导，自觉围绕中心、服务大局，开展好人大工作，充分发挥人大作用；要加强与“一府两院”的沟通和协调，改进监督方式，增强监督实效；人大常委会要加强人大干部培养，为人大机关年轻干部尽快成长、尽快交流提拔创造条件，从而形成人大干部能进能出、有序流动的机制；乡镇人大主席专职后，作为党委委员，也要分管党委的某项工作，协助政府推行工作，为党委政府分忧解难。仁寿县委书记、县人大常委会主任李酌，县人大常委会党组书记、副主任郭火儒分别作了情况汇报，县人大常委会各位副主任参加了调研座谈会。     （研究室）
阳金和副主任到区县调研  近日，市人大常委会党组副书记、副主任阳金和率市人大常委会城环资工委的同志到六区县调研，了解了区县人大常委会城环资工委的机构设置、人员落实、工作开展情况。六区县人大常委会于去年底今年初设置了城乡环境资源保护工作机构，东坡区、仁寿县、洪雅县、青神县城环资工委人员已到位，丹棱、彭山县今年10月前到位。阳金和副主任对各区县人大常委会克服困难，把城乡环境资源保护等方面的工作有力地向前推进给予了充分肯定，并强调：区县人大常委会城环资工委人员到位后要及时明确对口联系部门，加强部门联系和衔接，工作上相互沟通；人大常委会对政府、法院、检察院要多理解、关心、支持，敢于讲真话，把监督和支持有机结合起来；人大常委会要围绕党委中心、群众关心的热点难点问题开展工作，增强工作的前瞻性、科学性和可行性。                    （城环资工委）
门俊良副主任参加市直人大代表小组组长培训会  7月8日，市人大常委会人事代表外侨工委为进一步规范市直人大代表小组在闭会期间的活动，组织召开了市直人大代表小组组长培训会，市人大常委会副主任门俊良参加培训会，并提出三点要求：一是要围绕党委的中心工作开展代表小组活动，组织开展好专题调研和集中视察，坚持在服务中监督，在监督中更好服务；二是要充分认识加强代表小组建设的重要性，进一步加强代表小组组长和代表的工作培训和经验交流，发挥人大代表小组长的作用，提高人大代表履职能力，不断增强代表小组活动实效；三是市区县人大常委会人代工委要进一步做好代表小组活动的指导和服务工作，为代表小组活动当好参谋、搞好服务保障工作。 （人代工委）
●简讯
市人大常委会机关进行廉政风险防范管理工作动员  7月12日，市大常委会机关进行廉政风险防范管理工作动员。市人大常委会机关党组书记、秘书长、机关廉政风险防范管理工作领导小组组长郑夕君传达了《眉山市廉政风险防范管理工作实施方案》和全市廉政风险防范管理工作推进会精神，组织学习了市纪委印发的指导性文件，并结合机关实际，对机关开展廉政风险防范管理工作作出安排部署，提出三点要求：一是要高度重视，认真开展廉政风险防范管理工作的学习培训；二是要结合岗位实际，针对思想道德风险、制度机制风险、岗位职责风险认真查找个人和委室存在的廉政风险点，制定切实可行的防范措施，筑牢前期预防、中期监控、后期处置三道防线；三是要针对机关风险点，健全完善防控风险的相关规章制度，努力建成“清正廉洁、团结活泼、和谐干事”机关。                  （办公室）

市人大常委会召开省选举法实施办法研讨会议  7月1日，市人大常委会在黑龙滩召开了省选举法实施办法研讨会议。会议传达了全省第十五次市州人大常委会人事代表工作联系会和省人大常委会党组副书记、副主任韩忠信讲话精神，学习了新选举法，并结合实际对省选举法实施办法征求意见稿进行了认真研讨，提出了15条修改意见。 （人代工委）
· “一府两院”法制工作

市“调解一次纠纷 上好一堂法制课”专项活动广受关注 为进一步依托大调解工作格局，充分发挥法制宣传教育在维护社会和谐稳定中的职能作用，去年9月，市法制建设领导小组办公室、市矛盾纠纷大调解工作领导小组办公室、市司法局联合开展“调解一次纠纷，上好一堂法制课”专项活动，受到了群众的普遍欢迎、领导的充分肯定和媒体的高度关注。今年3月，省法建办将眉山的该项工作作为特色工作在全省推广，并向全省发出了《关于开展“调解一次纠纷，上好一堂法制课”专项活动的通知》。6月29日，全省法治城市、法治县（市区）创建工作经验交流会议播放了《眉山市创新开展“调解一次纠纷，上好一堂法制课”专项活动纪实》专题片，该片从“理论上敢于创新、内容上避俗趋新、形式上推陈出新”三方面介绍了做法，反映了眉山市自去年开展专项活动以来的情况及取得的成效，受到与会人员的高度评价。5月24日和6月17日，中央政法委影视中心拍摄小组、中央电视台新闻联播栏目组先后到眉山采访报道“调解一次纠纷，上好一堂法制课”专项活动，摄制组深入东坡区的街道、社区、法院、派出所，并在青神县西龙镇摄录了一次调解赡养纠纷的观摩活动。与会代表对国土资源局高效办理代表建议给予充分肯定，一致表示满意。      （市司法局、研究室）
市国土资源局高质量办结人大代表建议  2010年，市国土资源局负责办理市二届人大六次会议人大代表建议8件，其中主办3件，会办5件，内容涉及重点项目用地、地质灾害排查和基准地价修订等重点工作。自5月市人大常委会发文交办以来，市国土资源局仅用一个月时间就全部办结，并回复代表。6月12日，市国土资源局召开了人大代表建议办理答复座谈会，再次向人大代表面对面征求办理意见。与会代表对国土资源局高效办理代表建议给予充分肯定，一致表示满意。（市国土资源局）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市司法局，市国土资源局；各区县人大常委会。
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