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眉山市人大常委会研究室                    2007年3月16日

领导批示

●一府两院工作

蒋辅义对人大代表建议办理工作提出三点要求   近日，市政府召开人大代表建议和政协委员提案办理工作交办会。常务副市长蒋辅义就今年市政府系统对人大代表建议、政协委员提案办理工作提出三点要求：一是抓紧办理。各承办单位对办理建议、提案要分项落实分管领导和专门经办人员，具体负责办理工作，尽快研究、落实办理方案，市政府督查室要跟踪督查。二是抓紧问题协调。各牵头单位要主动加强与会办单位和代表、委员的沟通、协调，共同研究解决问题；承办单位难以协调落实的，要报请市政府办公室或市政府领导出面协调落实的，要报请市政府办公室或市政府领导出面协调落实。三是抓紧落实。加快办理工作进度，对建议、提案提出的问题，有条件解决的要立说立办，需要一定时限才能办结的，要迅速着手，加快办理。四月上旬，市政府将听取各承办单位的办理情况汇报。（市政府办公室）

●区县人大工作

东坡区人大常委会召开监督法培训会   近日，区人大常委会召开监督法培训会。区人大常委会组成人员、各乡镇人大主席、街道人大联络员参加了会议。会议组织学习了《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法》。会上，区委书记、区人大常委会主任付康就如何学习贯彻监督法作了重要讲话，提出了四点要求： 一是认真学习监督法，准确把握监督法的基本精神。二是坚持党的领导，依法履行职责。紧紧围绕区委的中心工作和改革、发展、稳定大局来开展人大工作。三是不断研究探索新形势下人大工作面临的新情况、新问题。对过去没有遇到的问题，要研究解决的办法，实现监督法的基本精神；对与监督法有冲突的，要作调整；过去没有实施的，要具体细化，不断探索，形成操作制度。四是加强自身建设。新一届区人大常委会组成人员要转换角色、转变思想观念和工作方式，努力适应人大工作、干好人大工作。要努力培养造就一支政治素质好、敬业精神强、作风优良、业务精通的人大干部队伍，把人大工作提升到更高更好的台阶，努力争创一流的工作业绩，使全区人大工作走在全市前列。

                                   （东坡区人大办）

洪雅县人大常委会机关关心贫困妇女   在“三八”节来临之际，3月6日，洪雅县人大常委会组织机关妇委会来到中保镇史华村8组慰问贫困母亲王进秀，并为她送去慰问金300元。在得知王进秀因病瘫痪五年，治病欠债返贫的原因后，县人大机关妇委会的同志鼓励王进秀的家属赵敏友振作起来，搞好春耕生产，发展好家庭副业，早日实现脱贫致富。赵敏友表示，感谢县人大常委会机关的关心支持，一定将资金用在刀刃上，争取今年发展好蚕桑、养兔等副业，在村组干部的支持和帮助下，早日还清债务，走上发家致富的道路。 （洪雅县人大办）

●省内外人大信息

安徽省人大出台监督条例，将对虚假答复人大质询追责   近日，安徽省十届人大五次会议审议通过了安徽省各级人民代表大会常务委员会监督条例，明确规定受监督的国家机关或者工作人员，拒不接受质询和询问，或者接受质询和询问时态度恶劣或者虚假答复的，人大常委会将追究其责任。条例规定，安徽省各级人大常委会在本级人民代表大会闭会期间，对本级人民政府、法院、检察院及其他监督对象依法行使监督权。监督的主要方式有听取和审议专项工作报告，规范性文件的备案审查，询问和质询，特定问题调查等。对受监督的国家机关或者工作人员拒绝或者干扰检查、视察、工作评议和特定问题调查的；拒绝或者拖延提出专项工作报告、作虚假报告的；拒不接受质询和询问或者接受质询和询问时态度恶劣或者作虚假答复的等妨碍监督的行为，常委会应当追究其责任。包括：责成有关机关、单位对责任人员给予行政处分；对常委会任命的国家机关工作人员依法决定免职、撤职；对人民代表大会选举的国家机关工作人员向本级人民代表大会提出罢免案等。涉嫌犯罪的，移送司法机关依法追究刑事责任。                （研究室）

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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