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眉山市人大常委会研究室                     2008年12月19日

领导批示

●要讯

省人大常委会副主任杨志文到眉山调研

12月17日，省人大常委会副主任杨志文率省人大财经委主任陈泓贵、副主任李代友一行5人到眉山调研财政预算监督工作。在听取眉山市人大常委会财政预算监督工作的情况汇报后，杨志文副主任指出：各级人大常委会加强对财政预算运行的监督是法律赋予人大常委会的职责；人大常委会要依法加强对财政预算编制、执行到决算的全过程了解。特别是预算执行要加强在线适时了解，按有关规定，确定专人，由政府财政部门连线人大财经工作机构。人大财经工作机构在归类整理问题后，向人大常委会提交书面报告，由人大常委会向政府提出工作建议，促进政府财政预算工作公开、透明、规范运行，将人大对政府工作的监督寓于支持、服务地方经济和社会发展的大局中。市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新、副主任余纪桦，财经工委负责人陪同调研。                              (财经工委)
●领导活动

宋建新深入联系镇村调研   12月18日，市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新率秘书长郑夕君、市水利部门负责人深入联系的青神县瑞丰镇中岩村调研。宋建新一行实地察看了中岩村观音沟山平塘及引水渠，考察了新发展的巨桉工业用材林，该村已种植5000多亩。在听取县、镇、村负责人有关情况介绍后，宋建新对中岩村取得的成绩给予了充分肯定，并针对存在的问题提出四点要求：一是镇村要抓好山平塘的维修整治规划，搞好工程预算，积极立项申报，发动村民自治投工投劳。二是县上要加强指导，从农发资金方面给予扶持。三是市水利部门要大力支持，列入旱山村续建工程项目、农村安全饮水工程项目，解决中岩村生产用水、人畜饮水问题。四是要因地制宜积极推进林业产业化，改造低产林，大力发展巨桉，抓好土地流转承包、规模经营，作好示范，带动农民发展，实现增收致富。 （办公室）

孟光安副主任走访联系市人大代表、深入企业和社区调研　12月10日，市人大常委会副主任、党组副书记孟光安率市人大常委会农工委负责人到仁寿县龙正镇看望了联系的市人大代表罗艳红。孟光安副主任鼓励罗艳红继续履行代表职责，积极开展工作，认真收集人民群众的意见、要求，整理成建议带到即将召开的市二届人大五次会议上。随后，孟光安副主任到联系的眉山福满多食品有限公司，查看了公司的生产经营情况，鼓励企业和员工面对困难，共同努力，共渡难关。接着，孟光安副主任又来到所联系的东坡区通惠街道办事处庄店社区，实地查看社区阵地建设情况，希望社区始终把抓好社区稳定工作放在首位，争创省级人民调解先进单位，加快社区阵地建设步伐，密切联系群众，建设和谐社区。                   （农工委）

余纪桦副主任到市粮食局调研   12月16日，市人大常委会副主任余纪桦率财经工委的同志到市粮食局进行工作调研。在听取市粮食局负责人关于市粮食局近两年主要工作情况的汇报后，余纪桦一行实地查看了眉山市粮食储备库，对市粮食局两年的工作和取得成绩给予了充分肯定。余纪桦要求市粮食局在今后的工作中，按照“两个确保”和“三个严格”的要求，继续抓好优质粮油订单、粮食购销、市场供应、粮油储备等工作；加强精细化管理；积极向上争取项目和储备指标；抓好队伍建设，提高干部职工的业务素质和政治素质；密切关注国家宏观经济形势的变化，努力做好粮食工作。        （财经工委）

滕为民副主任深入联系乡村调研    11月13日和12月3日，市人大常委会副主任滕为民在内司工委和市民政局负责人的陪同下，两次到所联系的仁寿县虞丞乡和反封村调研。在听取了乡村两级情况汇报后，滕为民副主任要求：乡村两级要认真学习中央十七届三中全会和市委二届十六次全会的精神；抓产业结构调整，要结合实际，开拓思路，加强引导；抓灾后房屋重建，要保质保量完成任务，确保受灾群众在12月底前搬入新居；抓水泥道路等基础设施建设，要做好统筹规划，使基础设施建设更好地发挥作用。滕为民副主任还为联系村的12户贫困户送去了过冬的棉衣棉被。           （内司工委）

●简讯

市人大常委会机关深入联系村调研   12月2日，市人大常委会副秘书长黄玲带领机关干部到机关联系的仁寿县高家镇玛瑙村，宣传市委《关于深入推进农村改革发展奋力实现农村大变样的决定》，鼓励村社干部解放思想，抓住机遇，充分利用好各项惠农政策，大力增收致富。为推进灾后重建，机关与有关部门协调，为玛瑙村的9户残疾人争取落实种植养殖发展补助3600元，给玛瑙村栽种核桃苗的农民补助2万元。                                 （办公室）

●区县人大活动

市人大代表彭山小组认真学习党的十七届三中全会精神  近日，市人大代表彭山小组组织在县的市人大代表认真学习领会党的十七届三中全会精神。与会同志在学习《中共中央关于推进农村改革发展若干重大问题的决定》的基础上，围绕《决定》展开了热烈讨论。通过讨论，代表们增进了对我国农村改革发展新局面的了解，对新形势下推进农村改革发展工作的重大意义有了进一步的认识，并对当前“三农”工作提出了建议和意见。代表们建议，各级政府要倾听民情民意，积极做好群众工作，全心全意为人民服务；要针对农民工返乡潮带来的治安、农民工就业安置等系列问题，认真研究，妥善解决。代表们表示，作为基层人大代表，将在认真学习领会党的十七届三中全会精神的基础上，把全会精神传达给群众，并用全会精神指导各自的工作，履行好代表职责，为确保彭山繁荣稳定，推进彭山新农村建设作出应有的贡献。                （彭山县人大常委会办公室）

青神县人大常委会调研农业广播学校和农村财务工作  11月下旬至12月上旬，青神县人大常委会对农业广播学校教学情况、农村财务管理工作进行调研。针对存在问题，对政府提出建议：将现存的农村多媒体设备与农广校教学软件进行整合，发挥其更大作用；组织对广大农民进行农业技术、技能培训，让农民享受更多的实惠；完善合村并组后的财务交接，规范土地调整后相关资料的建档管理工作；乡镇农经站管理人员应相对稳定，不应频繁变动。   （青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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