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领导批示
●领导活动
余纪桦副主任率财经工委赴宜宾、自贡学习考察    3月15日至17日，市人大常委会副主任余纪桦率财经工委赴宜宾、自贡二市人大常委会，对学习贯彻监督法，如何加强财经工作监督进行了学习考察。市人大常委会财经工委与两市人大常委会财经工委相互交流了经验，加强了联系，互通了信息，为开好2007年全市人大财经工作座谈会打下了基础。                      （财经工委）
●委室工作
财经工委召开全市人大财经工作座谈会   3月21日，市人大常委会财经工委召开了全市人大财经工作座谈会。联系财经委的市人大常委会副秘书长、各区县人大常委会分管财经工作的领导和财经委同志参加了会议，市人大常委会副主任余纪桦出席会议并讲话。市区县人大常委会财经工委座谈交流了财经工作经验和工作开展情况，相互通报了2007年贯彻实施监督法的工作打算和安排。余纪桦副主任对各区县在开展财经工作监督和法律监督中所取得成绩给予了充分肯定，就如何结合实际学习贯彻监督法，推进程序性监督向实质性监督转变，加强财经监督，提高监督实效提出了要求：一是以监督法规定的内容为监督重点，切实抓好对计划、预算编制及执行情况的监督；二是围绕党委中心工作和人民群众反映的热点、难点问题进行监督；三是创新工作方法，做到知情知政，加强与对口部门的联系，搞好调查研究；为常委会召开有关会议和组织视察做好有关准备工作；加强交流，互通信息，相互学习，促进工作；借助外脑外力，弥补财经监督力量不足，加强财政预算审查监督，推动财经工作开展；加强学习，不断提高政治、业务素质，充分认识财经监督的重要性，做到敢于监督、善于监督。    （财经工委）

农工委召开全市农业产业化发展调研座谈会　为了搞好调查研究，确保人大常委会听取和审议市政府农业产业化发展情况报告的质量，3月22日下午，市委农工办、市人大常委会农工委联合召开了全市农业产业化发展情况调研座谈会。各区县农工办主任、人大常委会农工委主任和市级相关部门负责人共30余人参加了会议。会议对开展农业产业化发展情况调研工作进行了安排。会议要求，各区县、市级有关部门、有关企业、乡镇、协会根据当地、本部门工作、本企业发展实际，突出问题研究和对策建议，形成调研材料。与会同志还就农业产业化发展的课题设置、调研方式、方法等相关事宜进行了研究和讨论。市人大常委会副主任孟光安通过农工委负责人向与会同志提出了要求：在调研中总结经验要实，反映问题要准，分析问题要透，建议要可操作。               （农工委）
●区县人大工作
东坡区重视代表建议办理工作　 3月19日，东坡区人大常委会和区政府召开了区三届人大一次、二次会议代表建议、批评和意见交办会。会议总结和表彰了2006年度办理人大代表建议意见的先进单位和个人，并对今年办理区人大代表建议意见向各承办单位作了安排和布置。区人大常委会就如何办好今年区人大代表建议意见提出了四点要求：一是进一步提高思想认识，把办理工作作为对人民负责，为民办实事的具体工作来抓；二是加强领导，改进方法，提高办理工作的质量；三是加强督办，促进办理工作制度化，规范化；四是把做好办理工作作为推动和改进政府工作的动力，为代表和广大群众服好务。                           （东坡区人大办）
丹棱县人大常委会测评全县发展软环境   2007年是丹棱经济发展的关键时期，县委高度重视改善软环境措施的落实情况，要求县人大常委会对当前全县的发展软环境情况进行测评。3月初，丹棱县人大常委会召开了主任会议，对测评工作进行了研究，同时成立了以县人大常委会常务副主任底远明为组长的测评发展软环境领导小组，并制定了测评方案，确定了被测评部门，印制了《丹棱县发展软环境测评表》。县人常委会领导亲自带队，利用2周的时间，分别深入到城东工业集中区、陶瓷工业集中区、芒硝工业集中区及城乡各市场，采取座谈、个别走访的形式，征求企业投资者、管理者及个体工商户对乡镇、县级各部门，特别是对行政执法部门的意见和建议。通过县人大常委会测评的形式，督查出了发展软环境存在的问题，并向县委提出了意见和建议。测评调查建议的落实将真正为投资者和企业创造一个开放的政策环境、优质的服务环境、诚信的人文环境、和谐的社会环境。             （丹棱县人大办）

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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