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眉山市人大常委会研究室                     2007年7月16日

领导批示

●要讯

市人大常委会召开“发挥代表作用，加快眉山发展”专题座谈会 为了交流代表履职经验，宣传代表履职事迹，动员和引领人大代表在坚持科学发展、构建和谐眉山中进一步发挥积极作用，7月12日，市人大常委会召开了“发挥人大代表作用，加快眉山发展”为主题的专题座谈会。全国人大代表余新民、省人大代表苏旭燕、雷林和市、区（县）人大代表中的优秀代表共13人在会上交流了经验。市人大常委会部分领导、相关委室人员和六区县人大常委会分管代表工作的领导、人事代表工委主任参加了会议，省人大常委会人事代表工委副主任吕华应邀参加会议并讲话。市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新就为什么要高度重视人大代表作用的发挥、人大代表应发挥哪些作用、怎样发挥代表作用、要为代表发挥作用提供保障和服务四个方面作了重要讲话。                                  (研究室)
●领导活动

孟光安副主任到仁寿联系村、联系企业调研   7月11日，孟光安副主任率农工委负责人到所联系的仁寿县高家镇英头村、福满多公司调研。孟光安副主任视察了英头村正在实施的扶贫新村、旱水村用水工程等国家、省、市支农、扶农项目建设。孟光安副主任要求镇党委、政府和村两委必须确保项目工程建设质量，造福人民群众；要结合项目建设，围绕国家级文物保护单位——牛角寨大佛开发旅游资源；根据村、组实际，调整产业结构，大力引导农民发展经济，增加农民收入，对福满多取得的成绩给予了高度肯定，要求镇党委、政府要一如既往地为企业的生产经营、发展环境提供优质高效服务，促进企业又好又快地发展。                             （农工委）
●“一府两院”工作

市财政局四个“进一步”强力贯彻市委中心组(扩大)学习会精神7月9日，市财政局召开会议专题学习研究市委中心组(扩大)学习会议精神，并围绕财政工作实际提出如下措施。进一步明确目标，就是确保2007年全市财政一般预算收入突破10亿元大关。进一步突出重点，就是要突出收入目标，强化征管；突出财源培植；落实好有关财政扶持政策；突出支持保障，落实好保运转、保稳定、保发展所需资金；突出关注民生，支持教育、文化、医疗卫生、社会保障等社会事业发展，重点保障十大惠民行动所需资金；突出财政安全有效，创新预算管理制度，加大财政监管力度；突出早、细、实，科学编制2008年的预算。进一步落实责任，完善财税目标管理办法，落实收入目标责任制；加大收入任务督查力度，严格考核，逗硬奖惩。进一步转变作风，就是要始终坚持“三用心”，保持良好的精神状态，打造一流的服务水平；始终坚持“三个非常”，创新举措，争取一流的工作业绩；始终坚持调查研究，增强群众意识。                (市财政局)

市卫生局加强游泳场所卫生管理   为保障市民游泳安全，市卫生局加强游泳场所卫生管理。近日市卫生执法监督所对市中心城区游泳场所主要管理人员进行培训，并提出了以下要求：一是建立健全卫生安全管理机构，设立卫生管理员。二是建立卫生管理制度、消毒制度、传染病报告制度、突发公共卫生事件应急预案等四个制度。三是做好日常卫生检查记录、池水消毒记录、池水监测记录、从业人员日常健康记录（健康证明）等四个记录。四是严格执行游泳场所卫生标准。五是对外公示当日的气温、水温、PH值、余氯含量。  (市卫生局)

●区县人大工作
仁寿县人大常委会召开主任会议听取仁寿县人民法院上半年工作情况汇报   近日,仁寿县人大常委会召开主任会议,听取了仁寿县人民法院2007年1-6月的工作开展情况专题汇报,仁寿县人大督查组对仁寿县法院上半年工作督查的情况汇报。仁寿县人大常委会常务副主任郭火儒就法院下一步的工作提出三点要求: 一是要围绕发展,依法履职。二是要围绕和谐，公正调解。三是要围绕规范，提高素质。
(仁寿县人大常委会办公室)
丹棱县人大常委会强化产品质量的监督工作   丹棱县人大常委会近日组成专门调研组，对全县重点企业进行调研，并听取了县政府关于贯彻实施《中华人民共和国产品质量法》的情况汇报。会上，委员们积极发言，就如何有效地维护消费者的合法权益，为企业营造公平竞争的环境，大力实施名牌发展战略和质量兴县（兴企）工作，不断提升产品质量总体水平，提出了很好的建议意见。县人大常委会常务副主任底远明要求：一是要加强宣传力度，增强全民质量意识；二是质量主管部门要加强对企业法人和质量管理人员的专业知识培训；三是要加强对产品质量的监督检查和打假治劣工作，维护市场经济秩序；四是质量主管部门围绕消费者反映强烈的热点、难点问题，积极开展产品质量检查。              （丹棱县人大常委会办公室）


送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。

（共印60份）
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