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眉山市人大常委会研究室                      2007年7月11日

领导批示

●领导活动

孟光安副主任到联系社区调研　7月10日，市人大常委会副主任孟光安率农工委和市卫生局负责人到所联系的东坡区通惠办事处庄店社区看望了社区干部及所联系的市党代表陈素芬，并与社区干部及陈素芬进行了座谈。孟光安对社区工作提出了要求：一是要坚定对社区工作执着的追求，多向社区单位、群众传达贯彻中央、省市的方针政策，形成有利于社区发展的良好风气。二是要结合社区现状和未来的发展趋势制定发展规划，尽快研究制定一个五至十年的中长期规划并向社区单位、群众宣传，让其了解社区的发展目标。三是要抓好群防群控、宣传教育、社区服务、居民信访等重点工作，增强群众安全感和社区的凝聚力，提高居民素质，创建和谐社区。对庄店社区工作中存在的困难和问题，孟光安副主任要求市卫生局切实发挥联系单位作用，并表示将协调市级有关部门给予支持。
                        （农工委）

●简讯

市人大常委会机关传达贯彻市委中心组（扩大）学习会精神  7月10日，市人大常委会召开了机关党员干部会议，认真传达贯彻市委中心组（扩大）学习会会议和市委书记、市人大常委会主任蒋仁富讲话精神。会议要求：一是要把认真学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神作为当前的一项重要政治任务，把思想和行动统一到中央的精神和决策部署上来，坚持胡锦涛总书记提出的四个“坚定不移”，认真履行地方国家权力机关的职责。二是要从具体工作入手抓好会议精神的落实。围绕市委提出的工作重点，按照常委会主任会议“八强化，八促进”的工作思路，加强对农业、计划和预算执行、社会事业、城市建设和管理、“十大惠民行动”、东坡区社会治安整治和招商引资工作的监督。三是充分动员机关干部开展全民创业行动和招商引资工作，支持市人大代表积极投资创业，加快实现我市产业富民的宏伟目标。四是积极配合市委做好群众工作，认真完成市委交办的信访案件处理任务，高度重视机关信访工作，加大信访件督办力度，提高解决信访事项的实际效果。                                    （办公室）
市人大常委会提高任免工作质量　今年以来，市人大常委会正确行使任免权，采取有效措施提高任免工作质量。一是修改完善了《眉山市人大常委会任免国家机关工作人员办法》，规范了任免工作程序。二是对本届内任命的人员均实行任前法律知识考试，考试不合格者不得提请任命，增强了被任命干部的法制观念和人大意识；三是组织任前调查和考核，被任命干部作任前供职发言，并通过媒体向社会公布，接受人民群众监督；四是任命通过后进行宣誓任职，增强被任命干部的光荣感、责任感和使命感。上半年，已依法任命干部82人次。通过以上措施，提高了市人大常委会依法任免工作的质量。                                （研究室）

市人大常委会测评审议意见办理落实情况　在近日召开的市人大常委会第七次会议上，市人大常委会听取了市人民政府二个月来落实水污染防治法执法检查审议意见情况的报告。会议对办理落实情况进行了测评，满意、基本满意率为７１％，市人大常委会对办理结果表示满意。今年３月以来，为进一步加强水污染防治工作，解决水污染防治法实施中的突出问题，市人大常委会组成执法检查组对城市和乡镇集中式饮用水源保护工作情况进行了检查，向市人民政府提出了５条审议意见。市人民政府对审议意见认真研究，落实措施，从强化宣传、增强各级政府和市民环保责任意识；以人为本，确保饮用水源安全；科学治污，推进经济又好又快发展；严格执法，融执法于服务中；配齐人员，加大对环保能力建设的投入力度五个方面办理落实，取得了实效。市人大常委会通过对审议意见办理情况的跟踪监督，有力地促进了全市饮用水源保护工作。       （研究室）
●“一府两院”法制工作
卫生部血防专家来我市调研血防工作　　7月4日—5日，中国疾病预防控制中心寄生虫病所所长郭家钢及卫生部血吸虫病专家咨询委员会领导、专家一行5人对我市东坡区和彭山县贯彻落实《血吸虫病防治条例》、国家血吸虫病防治工作会议精神以及实施血吸虫病综合治理重点项目的进展情况进行了调研，并对血吸虫病防治地区传播控制、传播阻断标准、考核评估方法、我国血吸虫病查灭螺、查治病技术方案及其注意事项进行了专题培训。调研组通过调研，对东坡区血防工程综合治理和彭山县以机代牛、从源头治理血吸虫病取得的成绩给予了充分肯定，并对下一步血防工作提出了意见：一是切实加强领导、加大力度、做好巩固工作，防止疫情反弹。二是下湿田治理所采取的免耕法的推广，使田间钉螺有蔓延扩大的趋势，建议与农业部门联系，对长期实行免耕的田可施药或采取荣宝技术。三是重疫区抓住传染源控制这一环节，加大以机代牛的力度和沼气池的普及。四是各级、各部门要整合好血防项目，充分发挥血防效益。
                   （市卫生局）

市规划和建设局五项措施提高工程质量　　为提高全市工程质量，市规划和建设局采取了五项措施。一是大力开展建筑节能工作，把建筑节能贯穿于施工图设计、审查、工程招投标、发放施工许可证、施工过程和工程竣工验收备案的6个环节。二是逐步在全市开展住宅工程质量分户验收工作。三是在工程施工中大力推广先进技术以提高工程质量。四是严格开展优质工程和结构优质工程评选。五是加大对住宅工程的监管力度，规范开发企业质量行为，对降低住宅工程质量的行为，要严格按照国家有关法律法规进行处罚。                            （市规划和建设局）
市公安机关开展“飓风—A”整治农村治安突出问题取得显著成效   7月3日，市公安机关结合东坡区社会治安集中整治，在全市范围组织开展“飓风—A”整治农村治安突出问题集中统一行动，此次行动取得了显著成效。截止7月4日上午9时，全市公安机关共出动警力2000余人次，设卡134个，清查场所1427处，其中娱乐场所428家、宾馆饭店431家、网吧270家、废旧收购点298个；查获172名违法犯罪嫌疑人，其中网上在逃人员2名，涉嫌卖淫嫖娼违法犯罪人员24人，缴获枪支2支、子弹39发、雷管12枚、管制刀具34件，查获海洛因1克，追缴被盗抢机动车10辆，捣毁翻牌机赌博窝点4个，收缴翻牌机151台。（市公安局）
市国土资源局采取措施处理当前信访突出问题   6月28日,市国土资源局召开会议，针对当前新形势下国土资源信访工作出现的新情况、新问题，制定了六个措施。一是加强领导。成立了以局党委书记、局长为组长的社会矛盾纠纷调解领导小组。调整充实力量，在人力、物力、财力上给予充分保障。二是认真落实责任。进一步强化领导责任制，各区县国土资源局一把手为信访工作第一责任人，凡涉及各区县局责任范围内处理的信访事项，实行主要领导包案责任制。严格责任落实追究，对因信访工作不到位造成群众集体上访的，追究有关责任人的责任。对上级交办或转办的信访案件，不能按期限办结的，实行黄牌警告。三是排查处理到位。各区县局要组织得力干部深入到群众反映问题较多、矛盾尖锐的地方迅速开展排查工作。四是强化宣传引导。加大法律法规和政策的宣传力度，引导群众通过正常渠道反映问题。五是严格工作考核。对因信访工作组织不得力、措施不到位、工作走过场，要通报批评和追究主要负责人责任。对造成处理解决信访问题不及时、不到位，引起严重社会影响的，负责人就地免职。六是强化督促检查。各区县局对本地区发生的涉及国土资源重大信访问题要及时向市局党委汇报，市局在7月底派出工作组赴各区县局对群众反映的问题进行督促检查。                           （市国土资源局）
●区县人大工作
市二届人大代表彭山小组开展专题调研   7月5日，市二届人大代表彭山小组调研了彭山经济技术开发区和彭山县灵石、青龙工业园区建设情况。在听取开发区、工业园区建设情况汇报，深入企业实地调查了解后，代表们充分肯定了市、县两级政府和开发区、工业园区管委会为推进工业强市所做的工作。针对开发区、工业园区建设中存在的人员配备不齐、存量用地不足及规划、环保、招商等方面存在的问题，代表们建议：一要积极反映，尽快配齐工作人员；二要用好政策，合理调剂开发用地指标；三要适应项目布局，完善开发区、工业园区规划；四要坚持科学发展，重视环境保护；五要搞好项目筛选，提高入园企业质量。（彭山县人大常委会）


送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。

（共印60份）
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