人民选我当代表  我为选民履好职

——记十一届全国人大代表夏绩恩

十一届全国人大代表夏绩恩是中国农工民主党四川省委委员和眉山市总支主委、眉山市人民医院副院长。自1995年当选东坡区人大代表以来，他已在区、市、省、全国四级人大代表的岗位上认真履职18年，受到社会各界的好评。
学习、履职均不含糊
“深入调研、敢说真话、能提出高质量的建议是夏绩恩代表最大的特点”。与夏绩恩同是省十届人大代表的四川省十一届人大代表、眉山市人大常委会研究室主任黄玲这样评价夏绩恩代表。能提出高质量的建议源于夏绩恩代表的刻苦钻研和对人大工作的执着热情和该项钻研。夏绩恩认为，作为一名人大代表，要认真学习法律法规和人大业务知识，多向其他代表学习，不断提高自身素质。此外，“要站在更高的高度提出建议，克服单纯为地方争利的现象。”他如是说。
 “人大代表要依法履职，首先要当好群众的知心人，随时随地调查、了解人民群众所急、所想和所盼。抓住群众关注的热点问题，积极建言献策；其次要当好群众的贴心人，心中装有群众，把知民、爱民和为民变为实际行动，真心实意地为群众办实事、做好事；再次要当好群众的代言人，代表群众的根本利益，敢为群众讲真话，吐真言。” 这是夏绩恩当代表多年积累下来的经验。看似不难，但真要做到像他一样，心里不是一心为民，可真不行！
要做就做个好代表
当代表，就要为群众代好言。夏绩恩深知这一点。因此，他经常深入群众了解社情民意，积极参加人代会和闭会期间的活动，认真执行代表职务。每次人代会前的两个月，他便开始结合闭会期间收集的资料，认真撰写代表建议，以期全面反映民意。自当选第十一届全国人大代表后，他要求自己每年至少提出五件高质量的具有可操作性的建议。每年8月以后，他就经常利用休息时间，骑着自行车，深入基层或是相关部门广泛调研和收集资料，为撰写建议和意见做最充分的准备。
 2010年，针对全国高考加分存在较大争议的问题，夏绩恩深入到部分学校、考生家庭等处了解处相关情况，并积极向四川省人大常委会人代工委、全国人大代表联络处反映，希望得到调研支持。四川省人大教科文卫委给予了高度重视，并邀请他参加教科文卫委第17次全体会议，听取四川省教育厅副厅长、省招考委副主任唐小我的《关于我省高考学生加分政策及执行情况的汇报》。会后，他再次深入学校、考生、社会和相关主管部门了解，在此基础上写出了《关于规范高考加分政策的建议》。建议中提出“将高考加分置于阳光下、保障教育公平”和 “减少加分项目、缩减加分分值、严格适用标准和范围、严格操作细则和程序”等具体建议。该建议提出后受到社会各界广泛关注，《人民日报》、中央电视台、《新华每日电讯》等10余家媒体竞相转载，其中，“项目调整“和”缩减加分分值“的建议已被国家教育部采纳。
18年来，夏绩恩代表单独或领衔提出了100余件建议和意见。其中向全国人大提交议案5件，建议和意见 41件；撰写调研文章8篇，向农工党中央反映社情民意30余篇。其内容涉及法律、医药、卫生、教育、交通、金融、证券、安全、农业和通讯等多个行业及领域，其中，部分建议已被有关部门采纳、部分内容被媒体报道；2011年1月，夏绩恩被《检察日报》评为“2010年影响中国的十位全国人大代表”；2012年，他撰写的议案被凤凰网评为“十大议案提案”等。
近年来，夏绩恩还以人大代表的身份参加了眉山市物价局关于电视收视费、城市垃圾处理费、城市污水处理费、天然气价格、医疗服务价格、城市居民生活用水实行阶梯式计量水价等方案的听证会。每次参加听证会之前，他都要认真调研、积极准备，在听证会上，他会认真阐述观点，为市政府提供决策参考。2006年他在天然气价格调整方案听证会上的发言被中共眉山市委统战部《眉山铮友之声 》全文刊载。 “5.12”汶川特大地震后，他便着手调研和查阅资料，写出了《关于进一步加强建筑抗震设防和建筑安全质量的建议》、《关于医药卫生体制改革的建议》、《关于规范和完善中央财政转移支付制度的建议》、《关于进一步保障粮食安全的建议》、《关于采取更加积极政策扶持农村太阳能利用的建议》等7件与灾区群众息息相关的建议，并在十一届全国人大二次会议上提出。

勤履职，被重点约请发言

由于履职认真负责，夏绩恩总是成为各级人代会重点约请发言的对象。他3次列席全国人大常委会会议，对防震减灾法（修订草案）、社会保险法（草案）、侵权责任法（草案）等进行了认真审议并作了18次发言，新华网、人民网、《大公报》等10多家媒体相继予以报道，他本人还接受了中央电视台“社会与法制频道”、《人民日报》和《法制日报》等媒体记者采访。
夏绩恩任眉山市人大常委会委员期间，也是被约请发言次数最多的委员之一，但是他从未缺过席。他说：“市人大常委会相关工作委员会通知我参加视察、调查和执法检查，提前约请我在会上发言，我一定会按时参加，不然会耽误人大常委会的工作。”对议题调研和执法检查，他每次都要写出发言材料、填写审议意见卡，并反映群众的诉求和呼声。
在参加市人大常委会听取和审议市人民检察院关于审判监督工作的专项工作报告时，夏绩恩指出，虽然人民法院组织法第11条规定:“各级人民法院审判委员会会议由院长主持，本级人民检察院检察长可以列席。”但在实际工作中，部分审判机关并不主动接受检察机关的监督，审判委员会会议也不主动邀请检察长列席会议。因此，他提出立法建议，将“可以列席”修改为“应当列席”，以增强法律约束力；并建议在法律修改前，“两院”建立检察长列席审判委员会会议制度。为此，眉山市法、检两院高度重视此建议，在审议后就联合出台了《检察长列席审判委员会会议办法》，明确了检察长列席审判委员会的具体操作方法和步骤，成为全省该项制度中最详尽、最规范和最具可操作性的制度。

广泛涉猎，做懂“门道”的代表
平日里，夏绩恩积极、广泛涉猎，深入钻研，成了卫生、文教、经济、法律等各行各业的行家里手，受到社会的广泛好评。

夏绩恩在十一届全国人大一次会议上提出的《关于促使住房价格合理回归的建议》和《关于规范征收证券交易印花税的建议》就是很好的例证。他建议在全国对城市住房进行一次普查，建立和完善住房所有权人(夫妻双方)的信息登记制度，进行数据库联网；实行对城市住房的有效查询和对“一户多套住房”有效监控。为了确保 “住有所居”，遏制投机炒房，他建议开征物业税，对自住的产权房免收物业税，而对其拥有的其他住房征收物业税；全国逐步实行一户一宅制，从政策或法律层面严厉打击投机炒房；盘活二手房交易市场，使空置房有效流转，增加有效住房供应量，必要时政府可部分回购二手房作为限价商品房和经济租用房的房源。他的建议被相关媒体报道后，受到业内人士广泛好评。夏绩恩来还对说证券的相关法律、法规有所研究。他曾说：“证券交易印花税率太高，犹如一部大型抽血机，如果不进行法律层面的规范，对证券市场的发展将极为不利。”他还建议“规范征收证券交易印花税”，还印花税以“本来面目”。

为将代表法中关于“代表受原选区选民或者原选举单位的监督”的规定具体化，夏绩恩代表还提出了关于建立人大代表向选举单位和选民述职制度的建议。他建议代表在任期内至少应向所在选区选民或者原选举单位述职一次，代表述职的内容应包括：出席人代会会议的情况；提出议案、建议、和意见的情况；闭会期间参加人大常委会及原选举单位组织的学习、视察、执法检查和代表小组活动的情况等。（廖安林）
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