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领导批示

●要讯

市人大常委会主任会议专题

听取地方财政收支预算编制情况汇报

近日，市人大常委会召开主任会议专题听取了市财政局局长关于2009年地方财政收支预算编制有关情况的汇报。会议指出，预算编制报告指导思想明确，依据合法，但2009年经济不容乐观，要求市财政部门一是积极应对。要迎难而上，努力培植税源；积极争取资金；强化组织收入；加强对区县财政预算及执行的指导。二是突出重点。要保证市委市政府2009年重点工作经费，确保工业投入、农业投入、旅游投入、民生工程投入及社会事业重点项目投入。三是保障运行。要厉行节约，要有过紧日子的思想，研究改进节约措施。       （研究室）

市人大常委会清理规范人大系统评比表彰活动

为贯彻落实省、市委文件精神，市人大常委会清理规范市人大系统开展的有关工作的评比表彰活动。1月8日，市人大常委会主任会议研究决定，停止执行承办代表建议、批评和意见先进单位、先进市人大代表小组和优秀市人大代表、人大新闻宣传先进单位和先进个人、信息工作先进单位、信访工作先进单位等五项评比表彰活动。要求相关委室继续高质量、高标准做好上述工作，争创一流工作业绩。（研究室）

市人大常委会规范领导信访接待办理程序

为提高信访办理的效率和质量，1月9日，市人大常委会办公室行文通知规范了常委会领导信访接待办理程序。一是迅速整改交办。要求人大信访办公室迅速整理接访材料、填写“交办单”，根据接访常委会领导的签批，交涉及的区县人大常委会和市级相关部门调查处理。二是依法妥善处理。要求各承办单位严格依法依政策调查处理，办理时限为90个工作日，办结后及时书面报告处理情况并同时回复信访人，逾期未办结的，书面汇报原因，申请延长办理时限，同时积极做好稳控工作。三是加强督查督办。明确了需要督查督办的五个方面的事项；采取电话督办、听取汇报、退回重办的方法；坚持立项、督查、审核、分析、报告、分析、立卷归档的程序，确保常委会领导接待日信访事项的办理落到实处。      （研究室）

●领导活动

孟光安副主任率市级相关部门到联系社区指导工作  1月6日，孟光安副主任率市人大常委会农工委、市民政局、市司法局、市卫生局主要负责人到所联系的东坡区通惠街道办事处庄店社区现场指导社区工作，东坡区有关部门和街道办事处负责人陪同。孟光安副主任一行在实地查看社区阵地建设和听取社区支部书记2008年工作情况及2009年发展打算汇报以后，对社区一班人过去一年所取得的成绩给予了充分肯定，对他们所获得的荣誉表示衷心的祝贺，希望社区工作在2009年更上一层台阶。市民政局、市司法局、市卫生局负责人分别为社区阵地建设出谋划策，对需建设的人民调解、卫生医疗站等设施设备的配备提出了要求，并对阵地建设给予了10余万元的支持。市司法局对社区创建省级人民调解先进单位安排了一名分管领导定期指导工作。           （农工委）
孟光安副主任率相关部门到联系村开展帮扶捐赠工作   1月9日，孟光安副主任率市人大常委会农工委、市畜牧局、市林业局、市无党派知识分子联谊会、金象化工相关领导到所联系的仁寿县高加镇鹰头村开展帮扶捐赠工作。在孟光安副主任的精心组织下，市畜牧局和市无党派知识分子联谊会为该村30户贫困户送去了30组种兔帮助其发展肉兔养殖；金象化工公司为该村送去复合肥一吨帮助果农开展冬季管理；市林业局为该村林农现场指导选择适宜树种—臭椿，并将跟踪做好200亩种植规划和种植技术培训，力争春季实施。（农工委）

孟光安副主任春节慰问基层群众  1月15日，市人大常委会副主任孟光安率农工委的同志到所联系的仁寿县高加镇鹰头村和东坡区通惠街道办事处庄店社区开展春节慰问活动。孟光安一行亲切看望慰问了鹰头村25户村社党员干部和贫困户以及庄店社区5户贫困户，代表市委、市政府送上慰问品，并祝愿他们过一个安乐祥和的春节。孟光安表示将一如既往关心支持鹰头村和庄店社区的发展，关心群众的生产生活，尽力协调有关方面的支持。           （农工委）

何久伦副主任到联系村慰问贫困户   1月19日，市人大常委会副主任何久伦到仁寿龙马镇万古村慰问了杨绍青、钟明远等22户贫困户，送去慰问金和御寒棉被。何久伦并鼓励他们战胜困难，搞好生产生活，重建美好家园。何久伦副主任还关心村道、敬老院的建设情况，表示要一如既往地关心支持联系村的工作。 （教工委）
余纪桦副主任调研市质监工作  1月9日，市人大常委会副主任余纪桦率财经工委的同志到市质监局调研。在实地查看了奶业乳检中心、“PR3G”系统建设情况，听取了市质监局的工作情况汇报后，余纪桦对市质监局2008年的工作给予了充分肯定，并向市质监局全体同志表示祝贺和感谢。就市质监局新一年的工作，余纪桦要求加大宣传贯彻力度，加大监管执法力度；认真贯彻实施好质监工作的法律法规，围绕中心，服务发展大局，正确处理监管与服务的关系，切实抓好全市质监工作；充分利用好现有监测设备搞好检验检测，全力帮助眉山企业把好产品质量关；抓好质监队伍建设，进一步提高干部的业务素质和政治素质，带好队伍，抓好监管，搞好服务；要千方百计向省局和国家质检总局争取资金，争取项目，加快检验检测能力建设，努力提升质检水平。（财经工委）
●区县人大工作

洪雅县人大常委会主任会议听取《公务员法》贯彻实施情况汇报  近日,洪雅县人大常委会召开主任会议,听取县人民政府关于贯彻实施公务员法情况的报告。会议充分肯定了县政府及其职能部门在贯彻实施公务员法的工作中，领导高度重视，狠抓落实，在全市率先开展内容丰富、形式多样的学习宣传活动，举办公务员法骨干培训班,组织了全县公务员学习公务员法后的集中考试，采取有效措施进行公务员登记，积极推进工资套改，促进公务员法配套法规的贯彻实施，在切实维护公务员的合法权益和公务员法配套法规的贯彻实施等方面取得的明显成效。针对今后的工作，会议还就进一步加大公务员法的宣传力度、完善配套的公务员单项管理制度、建立规范科学的公务员管理体系、大力开展公务员培训、提升公务员素质、严肃查处各类违反公务员法的行为等方面提出了建议和意见。（洪雅县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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