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领导批示

●要讯
全国人大常委会机关服务中心领导莅眉考察
5月10日，全国人大常委会机关服务中心主任袁吉亮、副主任吴秀萍一行莅临眉山，考察了四川省味聚特食品有限公司。味聚特食品有限公司是四川省最大的泡菜生产企业，其产品畅销世界各地。考察组一行察看了公司的生产车间，并进行了座谈，对公司科学的管理理念、方法和优质的产品赞不绝口。袁主任说，公司生产的泡菜味聚四川特色，是省人大常委会和省农业厅向全国人大常委会机关推荐的企业，全国人大常委会机关服务中心已初步将味聚特食品有限公司确定为合作企业，考察组此行的目的就是察看企业的生产经营情况，力争将味聚特泡菜作为全国人大常委会机关的特供产品，作为对外接待和全国人民代表大会会议菜品。省人大常委会副秘书长曾平，省农业厅副厅长涂建华，市人大常委会党组副书记、副主任阳金和，秘书长郑夕君陪同考察。                                   （办公室）
· 领导活动
阳金和副主任调研碧水金滩旅游度假村项目   5月12日，市人大常委会副主任、党组副书记阳金和在秘书长郑夕君的陪同下，到黑龙滩调研碧水金滩旅游度假村项目推进情况。碧水金滩旅游度假村项目是泽宇地产有限公司拟在黑龙滩投资开发的集旅游、度假、休闲于一体的综合景观打造项目，是市人大常委会机关2008年引进的招商引资项目。在听取黑龙滩管委会和泽宇地产有限公司关于项目工作进展情况介绍后，阳金和就进一步推进项目提出三点建议。一是认真研究推动项目正式启动。泽宇地产有限公司要集中时间形成正式书面报告提交黑龙滩管委会，黑龙滩管委会争取在本月底前专题研究一次，确定项目是否正式启动。二是认真研究解决推进项目的具体问题。要研究项目的可行性，与长岛项目要错位、互补、衔接，突出特色。要科学规划项目，保护好黑龙滩水源，保证上百万人的饮用水安全；项目定位起点要高，硬件设施要上档次。要认真研究落实土地使用指标。三是认真制订工作时间表，狠抓落实，加快项目进度，争取一年完成。            （办公室）

· “一府两院”法制活动
市国土资源局集中开展“治五乱”取得明显成效  市国土资源局在集中开展“深入治五乱，整洁迎五一”攻坚月活动中切实落实责任，精心制定活动实施方案，与市城管执法局、市住建局、市规划局、东坡区政府、街道办事处、社区等单位加强沟通协调，多方联动，将整治工作落实到位，取得较好成效。一是整治联系街道文定街，通过整治，使文定街面貌焕然一新，同时向沿街门市商家加强宣传，强化他们的“门前三包”意识；二是切实落实“门前三包”、“院内四自”，对市国土资源局办公区及周边环境卫生进行彻底整治；三是对15处已征待建土地进行打围及环境整治。对新增3宗储备土地进行打围1100米，对巡查发现的3宗破围墙进行修缮，清运生活及建筑垃圾50余吨。对负责的19个安置小区环境进行整治，加强与建设业主衔接，重点治理施工场地和周边环境卫生；对已入住小区，督促物业管理公司做好“门前三包”、“院内四自”。                         （城环资工委）

眉山市举办农机监理考试员、检验员、事故处理员培训班   为做好农机安全监理工作，切实提高农机监理检验员、考试员、事故处理员的业务素质及依法行政能力，促进农机监理工作规范化建设，提高农机监理队伍知识化水平，更好地为广大农机手服好务，眉山市农机监理所于4月27--29日举办了农机监理考试员、检验员、事故处理员培训班。省农业厅安全监管处杨柳处长、王仪平调研员、省农机监理总站冯蓉副站长、市农机局领导出席了培训班开班仪式。冯蓉副站长、杨柳处长分别对本次培训班的正式开班表示祝贺，对参加培训的学员提出了要求。全市在编和在岗的74名农机监理员以及成都市10名农机监理员，共84人参加了此次培训。此次培训圆满完成了培训科目，收到了预期效果，本次培训考试合格的，将由农业部统一颁发全国农机考试员、检验员、事故处理员证，全市农机监理人员将持新证上岗执法。 （市农机局）
●区县人大工作
彭山县人大常委会视察县医院  4月29日，彭山县人大常委会组织部分县人大代表视察县人民医院。视察组在实地查看了新医院工程建设情况，听取县政府就新医院建设、搬迁和管理等方面情况汇报后，针对目前工程建设、计划搬迁中存在的问题，提出建议：一是尽快完成院内绿化、手术室净化、配电房发电机安装等工程，确保在5月底全面顺利搬迁。二是进一步明确搬迁中各个工作组的职责，既要有序进行，又要确保在医住院病人安全。三是切实加强医疗技术、服务水平和内部管理工作，努力让人民满意，以崭新的面貌为全县人民的健康保驾护航。                     （彭山县人大常委会办公室）
彭山县人大常委会心系基层发展增收   5月4日，彭山县人大常委会党组书记、副主任伍绍明率县级七个联系部门负责人深入义和乡岐山村，听取了乡党委政府2011年重点工作情况汇报，并召开现场会，实地查看了岐山村环境综合治理。伍绍明对该乡今年以来工作取得的成效给予了充分肯定，并提出如下要求：一是新一届乡村组织要进一步统一发展思想，明确发展目标，上下联动，精诚团结，扎实工作，不断推动全乡新发展；二是要突出重点，结合实际，切实抓好创先争优、特色农业产业、环境综合治理等工作，确保全乡全年各项目标任务的全面完成；三是要搞好调查摸底，充分准备，为县乡人大换届工作夯实基础；四是各联系部门要继续加大联系力度，尽力在人财物以及项目上给予扶持和帮助，切实做到为民办实事、为村做好事、为乡谋发展。据不完全统计，截止目前，县级联系部门支持联系义和乡及各村发展，看望慰问贫困党员、村社干部、计划生育帮扶户等扶持资金7.13万元。                   （彭山县人大常委会办公室）
青神县人大常委会助推新农村建设工作  近日，青神县人大常委会组织县组成人员、部分县人大代表视察了青神县新农村建设工作。视察组深入多个乡镇，实地察看了新农村集中居住点、基础设施建设、万亩椪柑基地、集约生态养鱼、农房风貌改造等情况。视察组对该县强力打造“两水一竹”，建设“幸福新村”，促进农民增产增收、建设美好家园的做法十分满意。并就如何又好又快地做好下一步工作，提出了建议：一是县政府要加强对新农村建设的领导和督导，坚持领导靠前、落实责任，密切配合、加快进度，扎实工作、稳步推进。二是坚持规划先行，科学规划，使规划设计科学合理、产业定位准确可行。三是有效整合项目、资金、技术等资源，确保有限资金用在新农村建设的关键部位。四是强化宣传，发动群众，形成政府支持、社会联动、改建并举、整体推进新农村建设的浓厚氛围。五是做好建设、生产、教育、医疗、文体等各方面统筹发展，使新农村建设成为百姓心中的满意工程、幸福工程。             （青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市国土资源局，市农机局；各区县人大常委会。
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