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领导批示

· 要讯

市人大常委会召开全市县乡人大
换届选举工作座谈会议

    5月23日，市人大常委会召开了全市县乡人大换届工作座谈会议，市人大常委会副主任门俊良主持会议并作了讲话，市人大常委会有关委室负责人和六区县人大常委会分管人事代表工作的副主任、人代工委主任参加了会议。会议传达学习了《中共眉山市委关于认真做好区县党委和人大、政府、政协领导班子换届工作的通知》和全省县乡换届工作座谈会议精神，就县乡换届的有关问题进行了交流探讨。门俊良副主任就做好县乡人大换届工作向各区县提出要求，一是要加强学习。要认真学习人大工作的相关法律法规，特别是要加强对选举法和省选举法实施办法的学习，做好换届选举准备工作。二是要严格依法办事。选举工作的法律性、程序性强，必须依法办事，遇到拿不准的问题要及时向上请示。三是要做到程序合法。要依法按程序做好换届选举每个环节的工作，注重细节，做好备案报批工作。四是要注重代表质量。注重代表素质和结构比例，确保代表素质比上届有所提高，结构比上届更加合理。                      （人代工委）
· 领导活动
何久伦副主任出席庄店社区环境整治动员大会   2011年5月18日，庄店社区召开城市环境整治动员大会，市人大常委会副主任何久伦出席会议并讲话。东坡区人大常委会副主任陈贤云，通惠街道办事处、庄店社区居民小组和社区环境整治成员单位负责人参加会议。何主任强调要全面贯彻落实市委[2011]9号文件精神，网格化管理要实现全域覆盖，全员覆盖。成员单位除自身示范表率外，还应服从社区安排，承担一定的社会公益责任。社区要办好宣传评比简报，定期检查评比，宣传先进，警示后进。                   （教工委）

门俊良副主任参加杭州路社区环境综合治理活动   5月13日，杭州路社区组织21个成员单位的干部职工上街清除牛皮癣，市人大常委会副主任门俊良参加了这次集中整治活动。门俊良副主任与东坡区公安局的干警一道，亲自动手清除街边的牛皮癣。他还与社区干部一道，现场察看了前期城区环境综合治理排查出的重点问题，并现场交办给有关单位负责人，要求如期整治。他强调，市区两级城管部门要切实加强日常管理，加大执法力度，彻底清理卫生死角；社区要加大宣传力度，认真落实“门前三包、院内四自”，并制定更加详细具体的日程安排；对治理行动中需要报市委、政府审批的重大项目，要深入调研、积极主动地书面报告。                   （办公室）

门俊良副主任听取联系社区环境治理情况汇报   5月24日，市人大常委会副主任门俊良专题听取了杭州路社区负责人和市城管局人员关于前期清除牛皮癣活动情况的汇报。在了解该项活动开展情况和下步工作打算后，门俊良副主任要求社区对前期工作做得好的单位予以通报表扬，对工作做得差的单位进行批评。他赞成社区关于建立保洁队伍和环境卫生义务宣传劝导队的主张，并要求建立长效机制，规范两支队伍的管理办法。他说，两支队伍只带辅助性质，他们服务于城区的环境治理工作，其付出的劳动理应得到报酬，在有成员单位愿意出资不愿出劳的情况下，可先行试点、典型引路、循序渐进地开展工作，绝对不能强行实施。    （办公室）

陈桂花副主任参加先锋社区环境综合治理工作会议   按照市委城区环境综合治理的工作安排，5月18日，市人大常委会副主任陈桂花参加先锋社区城区环境综合治理工作会议，市城管局、市社科联、东坡区委办、区新闻中心等20多个单位和企业参加会议。陈桂花指出，城区环境综合治理是一项伟大的民生工程，辖区各企事业单位要坚持门前“三包”制度，将责任落实到人，积极主动搞好配合，全力以赴开展综合整治工作。                           （财经工委）
陈大权副主任参加城南社区环境综合治理推进会议  5月13日，东坡区通惠街道办事处城南社区召开环境综合治理推进会议，市人大常委会副主任陈大权作为社区包片领导参加会议并作了讲话。城南社区负责人通报了环境综合治理排查出的问题，对成员单位落实了责任地段并签订了责任书；东坡区政府领导作了动员讲话。陈大权副主任强调指出，城乡环境综合治理是省委和市委近年来开展的一项重要工作，因此要高度重视，要严格按照党委政府的要求扎实开展好此项工作；辖区内的任何单位和个人都必须服从社区的统一安排和部署，28个成员单位要明确各自的任务，落实责任领导，专人负责，真抓实干，力争提前完成段内的各项整治工作任务。           （农工委）
●区县人大工作
东坡区人大常委会认真做好换届选举工作  今年是地方各级领导班子的换届之年，区人大常委会扎实做好换届工作，认真谋划，精心准备，为集中换届夯实思想基础。5月23日，区人大常委会机关召开全体机关干部会，集中学习了李源潮同志《领导干部要正确对待进退流转》的重要文章。区人大常委会党组书记、常务副主任黄怡要求机关干部要以党和人民事业为重，加强自身党性修养，正确对待个人进退留转，要以一颗平常心对待职位的进、退、留、转，认真做好换届工作。一是每次职务变动，都是人生的一个驿站。要正确对待人生的每一次转变，无论进退流转，都要做到愉快转身。二是退岗的同志，要做到岗位退，志向不退，党性不退，人格魅力不退，良好公众形象不退。三是无论在什么岗位，无论贡献大小，只有尽力为党，为国家，为人民效力，才能赢得尊重。 （东坡区人大常委会办公室）
丹棱县人大常委会视察水利基础设施建设  5月11日，丹棱县人大常委会组织部分人大代表对全县水利基础设施建设情况进行视察。代表们先后实地视察了丹棱河新桥村段、城区大堰桥段防洪工程建设，双桥镇大寨水库除险加固工程和党仲水库枢纽扩建工程建设，详细了解各个工程施工进展及监管情况。视察组听取了县水务局关于全县水利基础设施建设情况的汇报。视察组充分肯定了近年来县水务局在我县水利基础设施建设方面所取得的成绩，并针对下一步的工作强调：2011年是全面推进水利大建设、大改革、大发展的起步之年，县水务局要全面贯彻中央一号文件精神，扎实抓好水利改革发展。一是要牢牢抓住历史机遇，紧密结合县委、县政府中心工作，以争取项目为抓手，以创新为动力，推动我县水利事业的进一步发展；二是要加强在建水利工程项目的监管，坚持安全和质量第一的原则，确保工程如期、保质完工。三是要继续深化水务体制的改革，做好系统内干部职工队伍的稳定工作，积极对上争取政策，解决好干部职工的待遇问题，保持整个队伍的稳定。      （丹棱县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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