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领导批示

●要讯

市人大常委会召开人大信访工作座谈会

8月12日，市人大常委会在丹棱县召开了全市人大信访工作座谈会议。市人大常委会党组书记、主任贺文，常委会秘书长郑夕君和副秘书长、信访办主任，各区县人大常委会分管信访工作的副主任、信访办主任出席会议，省人大常委会信访办主任钟剑麟应邀到会指导。会议总结交流了人大信访工作经验，对如何做好新形势下的人大信访工作进行了深入探讨。贺文主任作了重要讲话，强调要从人大工作的性质来把握好人大信访工作的基本要求、工作范围和特点，将人大信访工作放在党委大信访工作格局中，坚持在党委的领导下做好人大信访工作。强调人大信访工作不能逃避责任，该干的就干好；也不能越俎代庖，不该干的坚决不干。对人大常委会在行使三权中反映出来的问题，要保持清醒头脑，把握好处理信访问题的范围和程度，切实改进工作；要高度重视人大信访工作，坚持领导亲自部署和牵头督办重要信访件，切实解决信访工作的实际困难，时刻把握信访工作形势，了解信访工作动态，及时总结信访工作的成绩和经验。                （研究室）
●领导活动

阳金和副主任深入将军乡调研灾后重建   8月27日，市人大常委会副主任阳金和率城环资工委和市民政局相关同志深入联系村洪雅县将军乡新安村调查灾后重建工作。阳金和了解到，洪灾后干部群众情绪稳定，积极投入灾后重建，群众参与解决饮水工程积极性高，产业结构调整的茶叶种植工作已落实；要求村党支部发挥战斗堡垒作用，带领群众战胜困难，村干部要多关心灾民的生产生活，确保灾民情绪稳定，坚定群众度过难关的信心。阳金和强调：一、被洪灾和虫灾造成水稻无收的群众生产生活应引起重视。新安村沿河被洪水冲毁致使30亩水稻无收成，还有70亩水稻被稻飞虱侵害无收成，应高度重视受灾群众的生产生活。二、应高度重视受地质灾害农户的搬迁安置工作。将军乡伏钟村由于山体滑坡将有27户77人紧急搬迁，被迁农户经济困难，重建困难较大，需与灾民一起认真研究搬迁安置的措施和办法。                                  （城环资工委）
阳金和副主任主持召开代表建议督办会   8月27日，市人大常委会副主任阳金和召集市政府分管代表建议办理工作的副秘书长、东坡区政府、市人大常委会城环资委、市区环保和畜牧部门负责人就东坡区松江镇刘氏奶牛场污染问题建议办理进行了专题督办。在听取奶牛场污染治理工作情况汇报的基础上，阳金和要求高度重视代表建议，克服困难把代表提出的建议办好，做到支持奶业发展和环保两不误。一是按市政府要求，进一步明确东坡区政府主办，市畜牧局、市奶办、市环保局协办。二是承办单位要尽快研究污染治理的办法，于9月10日前报市政府同意后组织实施。三是市人大常委会城环资工委要配合做好青神县市人大代表的工作。       （城环资工委）

●简讯

市人大常委会机关开展向灾区捐款活动   为切实帮助甘肃舟曲及我省特大山洪泥石流灾区群众渡过难关，支援灾区尽快恢复生产、重建家园，市人大常委会机关干部职工弘扬“一方有难，八方支援”的传统美德，认真开展捐募活动，共募得善款7700元。  （办公室）
· “一府两院”法制工作

市法制办为3000执法人员“洗脑充电”   从6月21日起到8月18日止，市法制办采取分片集中培训方式，共举办9期培训班，对全市行政执法和行政调解人员进行了推进依法行政建设法治政府、行政调解理论与实践、行政许可及行政规范性文件制定和备案、行政处罚及行政复议、法学基础知识及涉法事务处理、应对行政诉讼风险等知识的培训，参训人数达3047人。通过培训，大大提高了行政执法和行政调解人员的工作技能和水平。           （市法制办）
●区县人大工作
彭山县人大常委会视察“双挂钩”项目实施情况   8月18日，彭山县人大常委会组织部分市、县人大代表对全县土地“双挂钩”项目实施情况进行了视察。视察组实地查看了公义镇的鹤林、新开、欣荣3个项目区农民聚居点建设，听取了县国土部门和公义镇政府有关情况汇报。视察组建议县人民政府、国土主管部门以及项目实施乡镇：一是要进一步广泛深入宣传，引导广大群众深刻认识到土地整理和双挂钩项目在促进地方经济发展、改善居住生活环境方面和积极作用。二是高起点搞好规划，选好安置点，加强项目实施区农户安置点的规划、建设和管理，完善安置点功能，抓出样板，以点带面，逐步实现农村经济向规模化生产过渡，从而有效防止目前部分农民沿街建房、无序建房现象的发生。三是积极争取上级支持，不断扩大和巩固双挂钩项目实施范围，与农业、水利、农机等涉农项目有机结合，形成集聚效应，相互促进，整体发展。    （彭山县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市法制办；各区县人大常委会。
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