眉山人大信息

第15期（总第225期）

眉山市人大常委会研究室                      2009年5月8日

领导批示

●要讯
市人大常委会召开科学发展观专题调研成果研讨会

5月7日，市人大常委会召开深入学习实践科学发展观活动专题调研成果研讨会。市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新主持会议，副主任孟光安、余纪桦、范智能、滕为民、陈大权，秘书长郑夕君参加会议。会议围绕人大工作如何体现科学发展、农民专业合作社发展、扩大内需抓投资项目、加大旅游宣传促销力度、残疾人就业、保护土地与保障经济发展、人大机关建设等7个重点课题开展了研讨，客观分析了现状，深入查找了问题和原因，有针对性地提出了操作性强的对策建议。市人大常委会进一步抓好调研成果转化，推动相关工作开展。                                        （办公室）

●领导活动

余纪桦副主任率队调研投资项目情况   4月16-22日，市人大常委会副主任余纪桦率市人大常委会财经工委的同志深入仁寿视高经开区、眉山铝硅、金象化工产业园区、眉山经开区、彭山经开区调研。余纪桦一行实地查看了今年第一季度竣工项目投产和在建投资项目情况，围绕我市抓投资项目调研主题与市级有关部门、经开区、产业园区负责人和企业负责人进行了座谈。             （财经工委）

滕为民副主任带队调研全市残疾人就业工作   为深入学习实践科学发展观，近日，市人大常委会副主任滕为民带领内司工委的同志开展了“关于进一步促进残疾人就业工作”的专题调研。调研中听取了东坡区、丹棱县政府情况汇报，开展了问卷调查，召开了残疾人就业座谈会、企业及部门安置残疾人和交缴残保金情况座谈会，查看了东坡区特殊教育学校和残疾人福利企业，考察了遂宁市“爱心亭”残疾人就业安置模式。滕为民副主任就加强残疾人就业工作提出五点要求：一是强化对残疾人保障法、残疾人就业优惠政策的宣传，大力表彰先进典型。二是通过设立残疾人就业网络、扩大就业信息渠道、加大残疾保障金的征收力度等方式来强化按比例安置残疾人工作。三是把企业安置残疾人就业的各项优惠政策落实到位。四是以建立培训基地等形式强化对残疾人文化和技能培训，提高残疾人素质。五是借鉴“爱心亭”就业模式，探索开辟残疾人就业公益岗位。   （内司工委）
●区县人大工作

东坡区人大常委会机关践行科学发展观心系残疾学生  东坡区人大常委会机关在提升学习实践科学发展观活动实效上下功夫，扎实开展“做一件群众性实事好事”活动。4月22日上午，区人大常委会党组书记、常务副主任黄怡带领机关科级以上党员干部来到眉山市东坡区特殊教育学校，看望慰问学校100多名残疾学生及教职员工，为他们送去80套总价值10000余元的电脑桌。在捐赠仪式上，黄怡对眉山市东坡区特殊教育学校教职员工为培养残疾学生所付出的辛勤努力表示慰问，并鼓励残疾学生要身残志坚，自强不息，做对社会有用之才，同时呼吁社会各界携手合作，关注、关心、关爱残疾人。         （东坡区人大常委会办公室）
仁寿县人大常委会调研农业产业结构调整和土地流转工作  为深入学习实践科学发展观，掌握仁寿农业产业结构调整和土地流转工作现状，仁寿县人大常委会近期组成六个调研组深入乡镇开展相关调研。县人大常委会党组书记、常务副主任郭火儒对清水镇在农业产业结构调整和土地流转工作中立足现实，建成成都农产品配送基地，大力发展观光农业的发展思路和因地制宜调整结构的做法给予充分肯定，并提出了四点创新工作思路。一是改政府指导为市场引导，根据市场需求调结构，政府从资金、技术上给予支持。二是改普遍发动为示范带动，通过成功范例、本地能人和招商引资带动群众调结构促发展。三是改分散经营为适度规模经营，要规范流转方式，适当进行土地流转，整合土地资源，满足现代农业有规模、上档次、增效益的需求。四是改松散型协会为紧密型专业合作社，按农民专业合作社法的要求抓好专业合作社的培育，向专业合作社提供资金、技术、环境、政策支持，依靠他们提升农产品质量，打造农业品牌，形成竞争优势和市场优势，从而带动农业发展，增加农民收入。         （仁寿县人大常委会办公室）                
洪雅县人大常委会视察全县农村环保工作  近日，洪雅县人大常委会对全县农村环境保护工作情况进行了视察。视察组先后深入莲花奶牛小区、花溪塑料颗粒生产企业、柳江镇场镇进行了实地查看，听取了县人民政府关于农村环境保护工作的情况汇报。视察组充分肯定了近年来全县农村环境保护工作取得的成绩，针对工业“三废”治理水平仍然较低、畜禽粪便污染、农村生产生活垃圾处理难、农村面源污染问题严重等问题，要求县人民政府进下一步强化环境保护执法力度；加大环境保护工作宣传，提高环保意识；完善环境保护管理机制；加大农业和农村环境保护工作；突出重点抓治理，特别是奶牛粪便污染的治理；加强业主的劳动保护观念和从业人员的健康意识教育；加强监管查处，把农村污染源的治理与农业产业结构调整和新农村建设有机结合起来。                （洪雅县人大常委会办公室）

丹棱县人大常委会关注公益性基础设施建设   近日，丹棱县人大常委会组织部分常委会组成人员对人民路等城市主要干道改造项目进展情况进行了视察。视察组认为，实施城市主要干道改造项目对于提升城市品味，增强招商引资竞争力，加快经济社会全面发展意义重大；县政府要进一步加强宣传教育，让广大人民群众能理解支持市政公益性基础设施项目建设；对在施工期间给广大市民造成的经营、出行不便要积极引导；在实施过程中一定要确保工程质量，保障安全施工。县人大常委会常务副主任底远明指出：对政府重大工程实施监督，充分体现了县委决策、人大监督、政府实施的民主过程；实施城市主要干道改造项目是县委、政府为全县人民办的一件实事、好事，既美化、亮化了城市，又打造好了全县的硬环境，为今后更好地招商引资创造了条件；政府相关部门要加强监督，施工单位要严格按照合同进行施工，确保工程质量。       （丹棱县人大常委会办公室）

青神县人大常委会视察三产工作   4月23日，青神县人大常委会组织常委会组成人员和部分县人大代表视察了青神县三产工作。视察组先后视察了用九生态园建设项目、红运皮鞋厂、青衣峰景房地产开发项目、四星级宾馆、中岩景区推进项目等8个三产项目，并听取了县第三产业领导小组对全县三产发展情况的汇报。视察组对近两年全县三产发展取得的可喜成绩给予了充分肯定并提出了视察建议。    （青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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