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眉山市人大常委会研究室                    2007年7月30日

领导批示

●要讯

市人大常委会主任会议听取市政府新型农村合作医疗工作汇报   新型农村合作医疗是关注民生、改善民生、惠及农民的重大举措，为推进全市新型农村合作医疗工作的开展，7月24日，市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新主持召开主任会议，专题听取了市人民政府关于开展新型农村合作医疗工作情况的汇报。会议充分肯定了新型农村合作医疗工作成绩。会议认为，作为全省新型农村合作医疗试点唯一全部覆盖区县的市，市政府高度重视，向上级争取政策工作做得好；覆盖面宽,参合率高;工作运转良好；农民群众满意。针对工作中存在的困难和问题，会议要求在下一步抓好三个方面的工作:一是进一步加大宣传力度，提高农民参合率，扩大农民受益面。二是进一步改进管理，提高效率。认真分析研究当前新农合工作中的新情况、新问题，进一步完善新型农村合作医疗的补偿政策，建立健全管理组织和经办机构，切实提高新型农村合作医疗管理水平，为农民群众提供方便、快捷、优质、高效的服务。三是进一步完善机制，促进发展。完善县乡村合作医疗体系；加强乡镇卫生院的监管机制；建立医务公开机制，加强审计监督；加强硬件设施建设，保障工作经费，逐步实现现代化管理手段，加强对新农合工作人员的培训。通过实施新农合工作，有效减轻农民的医疗负担，提高农民医疗健康水平。      （研究室）
●“一府两院”法制工作

市检察院四条措施强化计算机信息系统保密工作   一是把“同步建设，规范管理，强化督查”作为强化检察机关计算机信息系统保密工作的基本思路常抓不懈。二是在抓计算机信息系统建设中，把计算机信息安全保密工作机构、管理制度和防护措施同步规划，同步建设。三是将网络硬件设备统一登记编号，办公电脑列入涉密计算机范围，禁止与互联网和其他公网联结，认真清理登记涉密移动存储介质和涉密载体，逐一登记并落实保管责任，坚持涉密信息不在院网公开栏目发布、不在党政网检察主页上公开，不在检察专网以外的其他网络上传输。四是加强检查监督，促进计算机信息系统保密意识的提高，及时解决发现的问题，确保网络信息安全。  （市检察院）
市畜牧局邀请洪雅县市人大代表视察畜牧工作   7月13日，市畜牧局邀请洪雅县市人大代表到洪雅县中保镇、东岳镇视察畜牧工作。代表们听取了县畜牧局、东岳镇、中保镇有关领导关于全县生猪、长毛兔和洪雅（蒙牛）现代牧场建设等工作情况汇报，对全县畜牧生产提出了四条建议。一是政府部门应加大对养殖户提供畜牧市场信息服务的力度，及时指导养殖户调整养殖方向和规模；二是应进一步健全完善防疫体系，加大技术培训力度；三是县政府应进一步完善发展生猪、长毛兔养殖等相关鼓励政策，促进畜牧业发展上新台阶；四是指导专业合作组织开展工作、规范运作，尽可能地储备市场风险资金，提高畜牧业抵御市场风险的能力。          （市畜牧局）

市水利局加强水法律宣传   为切实抓好水法律法规宣传,创造良好的水事环境,构建和谐水环境,市水利局采取三项措施加强水法律宣传。一是以“世界水日”、“中国水周”为契机，以“水利发展与和谐社会”为主题，在三苏雕像广场举行了水法律法规专题宣传活动，重点宣传了水法、防洪法、水土保持法、渔业法、取水许可和水资源费征收管理条例。二是以春季禁渔期为重点，开展了形式多样的渔业法律法规的宣传和执法活动。在眉山日报上对春季禁渔内容进行重点报道；编制了春季禁渔宣传资料下发各区、县渔业主管部门和广大渔民；加大对主要餐馆、市场、饭店的突击检查力度，严禁销售“野生鱼”、“河鲜”。三是在执法中宣传。以水土保持实施方案的编制审批为基础，大力宣传水土保持法律法规，采取发送资料、上门服务等形式，确保宣传工作取得实效。            （市水利局）
●区县人大工作

东坡区人大代表切实履职   为完成市委确定的安置任务，东坡区人大常委会组织区代表认真宣传安置政策，深入农户做群众工作。一是实行代表联系社区制度。要求代表深入群众收集民情、民意，向群众宣传政策、法律、特别是当前的安置政策，使群众理解政策、支持政策，做到“思安置、想安置、盼安置”，当好车头，做好表率。二是实行定期例会制度。每月举行一次代表例会，收集情况。对迫切需要解决的问题通过讨论提出方案，办事处组织实施，并在下次例会上进行督查和通报。三是实行代表帮扶制度。结合办事处惠民行动实施方案，要求每一名代表帮扶一户困难群众，使其转变观念、提高技能、脱贫致富，年终见效果。 （东坡区人大常委会办公室）

洪雅县人大常委会在服务代表创业中发挥作用   在全民创业行动中，洪雅县人大常委会努力为代表创业提供优质的服务。一是发挥组织领导作用。成立了服务代表创业领导机构，研究代表创业方案、部署相关工作，加强组织领导。下设办公室，负责具体日常工作。二是发挥宣传教育作用。印发了全民创业相关资料，宣传政策内容。三是发挥参谋指导作用。在代表小组组织学习时，常委会领导到会列席，解答代表对创业政策的疑问，为代表创业建议献策；常委会领导还深入基层代表家中，指导代表利用好政策，选择好创业项目，积极为代表创业出谋划策。四是发挥协调服务作用。常委会组成人员加强与所联系代表的交流和沟通，帮助解决代表在创业中遇到的困难和问题，努力为代表创业营造良好的软环境。（洪雅县人大常委会办公室）
送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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