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领导批示

· 要讯

我市及时传达十一届全国人大一次会议精神

3月21日，市委副书记、市长、全国人大代表李静向各区县和市级各部门负责人传达了十一届全国人大一次会议概况和四川代表团的审议情况。李静重点传达了政府工作报告的主要内容。她说，四川代表团在审议中围绕政府工作报告，结合省委九届四次全会关于建设西部经济发展高地战略和“一主、三化、三加强”、“一枢纽、三中心、四基地”的发展思路、目标任务进行了热烈讨论，四川团的代表们切身感受到了东西部地区的差距拉大和时代的紧迫感，以高度的责任感和使命感，共向大会提出议案14件，代表建议、批评、意见215件。会议要求市级各部门和各区县及时传达会议精神，按照政府工作报告确定的目标和任务，结合各区县各部门实际，强化举措，改进作风，真抓实干，将全国人代会精神落实到各项工作中，为实现眉山加快发展、科学发展、又好又快发展作出努力。（研究室）
全国人大代表提出建议   国家相关部门及时答复

3月7日，全国人大代表、市长李静结合全省、全市实际，在十一届全国人大一次会议上提出了关于将四川水能资源优势转化为产业优势的建议、关于将成都统筹农村综合改革实验区扩展到成都平原经济区的建议、关于继续加大血吸虫病防治投入力度的建议、关于将眉山市作为中国南方奶业基地的建议。国家相关部门高度重视代表建议，3月13日，李静代表的两条建议已得到国家有关部门的明确答复，收到了很好的效果。直供电对于推动西部地区的资源优势向产业优势转化，增强西部地区的造血功能具有重要意义。李静在领衔建议中提出：“四川是全国的水电资源大省，建议将四川作为直供电的试点省；下放电价特别是丰枯期电价的调控权，由国家调控下放到省级政府调控；鼓励发展以清洁能源为主的高载能产业，鼓励水电资源丰富的地区发展电解铝、多晶硅等产业；如在四川省试点有困难，建议把眉山作为直供电的试点市，取得经验后在全省推开。”3月13日，国家发改委已给予了李静代表明确答复，即“四川只要符合电监会的电监输［2004］17号文件精神，省政府上报方案，就可进行直供电试点。”因四川完全符合文件精神，发改委高效务实、实事求是的答复引起了代表和媒体的强烈关注。目前，省长蒋巨峰已批示相关部门尽快制定方案上报国家发改委。同时，李静代表也已得到全国人大常委会电话通知，国家财政部、农业部将积极介入关于将眉山市建成中国南方奶业基地建议的办理，进行深入调研，尽快落实这一建议。
                （研究室）

●领导活动

余纪桦副主任召开财经工作联系会   3月12日，市人大常委会副主任余纪桦主持召开了财经工作联系会。市级25个部门单位的领导、联系财经工委的市人大常委会副秘书长参加了会议。余纪桦总结了近年来联系工作所取得的成绩，同时也指出了存在的不足，他在讲话中强调：一要坚持好、完善好人民代表大会制度；二要按照监督法的规定，围绕市委“坚持科学发展，构建和谐眉山”和“四个大变样”的总体要求，抓好财经法律监督和工作监督，促进我市经济社会又好又快发展；三要加强对口联系，做到互通信息，促进工作。                                        （财经工委）
滕为民副主任参加内司工委联系部门座谈会  按照市人大常委会进一步加强与有关部门横向联系的要求，3月18日，内司工委召开了市级十六个联系部门座谈会。会议通报了市人大常委会和内司工委2008年工作要点，学习了眉山市人大常委会《关于加强内部建设进一步改进人大工作的意见》。滕为民副主任要求内司工委与各联系部门在工作中一是要认真贯彻落实十七大和省委九届四次党代会会议精神，加快眉山科学发展、又好又快发展；二是提高服务质量和水平，为市人大常委会加强法律监督和工作监督，促进依法行政、公正司法，促进和谐眉山作出贡献。
                                              （内司工委）

●“一府两院”法制工作

市外侨台办三措施确保综治宣传月活动顺利进行   一是由秘书科牵头抓好综治宣传月活动。二是搞好3月22日的集中宣传日活动，采取图片宣传、资料宣传、法律咨询、规章制度讲解等形式进行宣传。三是内部组织相关的学习专题会，提高干部职工的法制、安全生产、治安管理等意识，促进综合素质的提高。                        （市外侨台办）

●区县人大工作

仁寿县人大常委会组织对渔业生产发展工作情况进行调查   为进一步推进渔业生产健康、有序发展，促进百姓增收，仁寿县人大常委会近日对渔业生产发展工作进行了调查。县人大常委会常务副主任郭火儒提出三点建议。一是深入宣传《渔业法》，促进全县渔业发展,搞好渔业执法，坚持依法兴渔、依法治渔，切实做到发展与保护并重。二是创新经营体制，适度规模发展。严格按照《合作社法》兴建渔业专业合作社，通过合作社健全的运行机制解决发展中的问题。三是瞄准市场信息，发展名优产品。围绕“优质、低耗、高效”抓好当前渔业生产；背靠专业大专院校，寻求坚实的技术支撑；打造产业品牌，提升品牌的影响力。      （仁寿县人大常委会办公室）
彭山县人大常委会深入乡镇指导选举工作   3月18日，彭山县人大常委会常务副主任伍绍明带领县选举委员会办公室人员深入武阳乡指导检查工作。伍绍明副主任到武阳乡各选区察看了正式候选人张榜公布情况，听取了乡选举委员会工作开展情况，要求乡选举委员会加强与县选办的联系，强化党委的领导，充分发挥党组织的战斗堡垒作用，严格按照法定程序抓好选举工作，确保选举圆满成功。 （彭山县人大常委会办公室）
丹棱县人大常委会视察警务建设  打造平安丹棱   3月17日，丹棱县人大常委会组织部分县人大代表视察了全县警务建设情况。代表们实地视察了张场派出所、县看守所和政府公共应急指挥中心。听取了县公安局关于全县警务建设的情况汇报。县人大常委会常务副主任底远明要求：县公安局要按照“抓基层、打基础、苦练基本功”这一总体要求，以抓警务基础设施建设为中心，大力改善基层派出所的办公条件，全面提升警务建设水平。                                    （丹棱县人大办公室）
青神县人大常委会开展跟踪督查工作  按照2008年工作思路，围绕“全面提升监督能力，促进法治青神的和谐发展”的主题，青神县人大常委会于3月开展了对《青神县饮用水水源保护实施办法》、《青神县林木采伐管理暂行办法》、青神县人大常委会《关于生猪防疫检疫的建议意见》等相关决定、决议和审议意见的执行情况的跟踪督查。常委会组成人员分组、分项目深入镇、村、社、农户调查，认真行使监督权。（青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，相关副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府相关部门；各区县人大常委会。
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