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领导批示

●要讯
高强主任就财税体制改革提出调研意见

全国人大财经委副主任委员、常委会预算工委主任高强近日率预算工委、财政部有关负责人莅临眉山，就“十二、五”期间财税体制改革工作进行调研。宋朝华副市长就眉山市财税体制改革工作情况向高强一行作了汇报。在听取汇报和财税体制改革建议后，高强对我市所做的工作给予充分肯定，对在财税体制改革方面提出的建议意见表示赞同，对下一步财税体制改革提出了五点意见：一是处理好政府与社会的关系。从收入方面，国家财政收入应在国民收入中占多大比重；从支出方面，政府的支出应当承担怎样的责任，哪些是必需保障的，哪些是应由社会来保障的等，要科学确定政府的支出责任。二是处理好中央和地方的关系。即事权和财权的合理划分。现行财政体制中最难的问题就是中央和地方的支出责任划分不清的问题。这个责任不清，地方各级财力保障也就没办法。中央财政下达的转移支付，省市不应留，应全部用于县级，保障基层。各级政府都要加快行政体系建设。三是规范财政和部门在预算管理中的关系。在科学划分各部门预算管理职责基础上，加大各部门的权力和责任。四是强化预算管理。对预算的完整性需要进行研究，对预算执行、监督也都需要研究。五是建立有利于科学发展的税收制度。               （财经工委）

市人大常委会机关开展向玉树灾区募捐活动

4月22日上午，市人大常委会机关开展向青海玉树地震灾区现场募捐活动。市人大常委会副主任阳金和、余纪桦、门俊良、陈桂花、陈大权等市级领导和机关干部职工积极捐款，共募得善款10460元。
                       （办公室）

●领导活动
余纪桦副主任率队检查《兵役法》和《国防教育法》贯彻实施情况   4月下旬，市人大常委会副主任余纪桦带领市人大常委会执法检查组对我市《兵役法》和《国防教育法》贯彻实施情况进行了检查。检查组听取了市、区县政府和有关部门的情况汇报，召开了座谈会，查看了相关资料，实地查看了东坡区眉师附小开展国防教育、洪雅县洪川镇人民武装部民兵基地建设、彭山县民兵整组点验及东坡区、仁寿县烈士陵园爱国主义教育基地建设情况后，余纪桦对我市贯彻“两法”工作给予了充分肯定，要求各级政府和部门在今后的工作中要进一步加大对“两法”的宣传力度，增强全社会国防意识；深入研究征兵工作中出现的新情况和新问题，出台优惠政策，鼓励有志青年积极参军，提高兵源素质；认真落实优抚政策，处理好涉军信访工作，依法保障现役军人、革命伤残军人、退出现役军人、革命烈士家属、牺牲、病故军人家属的合法权益；加强对学生国防教育和少年军校建设的工作指导，落实好启动创建全国双拥模范城的准备工作。        （内司工委）
陈桂花副主任参加经委系统一季度工作会议   4月23日，市人大常委会副主任陈桂花在丹棱县参加了全市经委系统一季度工作会议。陈桂花副主任在参观丹棱陶瓷建材、机械产业园区，听取了市、县经委一季度工业开门红工作情况汇报后，对全市工业战线干部职工围绕“重点抓工业，关键抓项目，突出抓园区”的思路，明确重点，创新举措，扎实推进，顺利实现了工业经济开门红给予充分肯定，并针对目前经济运行中存在的问题，对市、县经委的干部提出了要求：一是要真情帮扶困难企业，对不同企业的不同困难采取不同的帮助。二是在工作中要大胆创新。解放思想，坚持学习，提升自己的实践能力、协调能力，实现全市工业提速增效、加快发展，实现速度和效益双提升。                                          （财经工委）
陈大权副主任率队调研特色效益农业基地建设情况　4月26日至30日，市人大常委会副主任陈大权率队深入东坡区、仁寿县、洪雅县、彭山县围绕对市人民政府特色效益农业基地建设的专项审议议题进行了调研。调研组通过现场察看和座谈，全面了解了特色效益农业基地建设所做的工作、成效、存在问题及建议。陈大权副主任在充分肯定成绩的基础上提出五点要求。一是各相关部门要突出特色和亮点，加大工作力度，整合部门资源，打捆项目资金，重点扶持一批特色农业基地。二是在完成产业规划和布局后，要锲而不舍地抓好产业的永续发展。三是要研究市场和销路，提高农民的组织化程度，积极引进深加工企业。四是抓好农产品的质量安全。要吸取三鹿事件的教训，抓好标准化生产，加强监管，确保农产品的质量安全。五是要注意产业环保，将现代农业与旅游观光业相结合，确保特色效益农业基地的可持续发展。                      （农工委）
郑夕君秘书长赴联系村调研   4月27日，市人大常委会秘书长郑夕君、副秘书长黄玲和综合科的同志深入机关联系的仁寿县高家镇玛瑙村实地走访调研，摸排情况，切实做到突出重点、真帮实扶。市水务局负责人陈明芳陪同调研。郑夕君秘书长一行参观了村社道路，深入实地察看了该村的山平塘、蓄水池的修建维护情况，听取了镇长、村支部书记的情况汇报。黄玲副秘书长介绍了近年来市人大常委会机关结对帮扶联系村的相关情况。针对玛瑙村的实际困难，陈明芳表示将安排技术人员对玛瑙村的山平塘、蓄水池进行实地勘测，在合理规划后将玛瑙村的人畜饮水项目列入规划，逐步解决玛瑙村的人畜饮水问题；对一些无法解决耕地用水的地方，将适当予以产业结构调整补助。郑夕君秘书长强调：广大村社干部要带领村民积极转变思想观念，针对每家每户的实际情况制定发展规划，找准适合各自的发展项目；要针对山地多耕地少的实际，科学调整产业结构，充分发挥已形成的“高家南瓜”品牌优势，不断提高品质，做大做强；要大力发展核桃、冬枣等优质水果，切实搞好品种改良、增产促收；要积极配合市、县水务局搞好山平塘、蓄水池的修建维护工作，把钱用在刀刃上，真正落到实处、办成实事。                              （办公室）

· “一府两院”法制工作
市中级人民法院认真贯彻落实全市“两会”精神  全市“两会”召开后，市中级人民法院立即行动，采取有效措施，贯彻落实两会精神。一是4月19日召开院长办公会，学习贯彻“两会”精神，并将召开全市法院院长会和全院干警大会学习传达。二是对“两会”上代表、委员提出的意见建议进行汇总梳理，逐条制定工作措施，切实落实责任，改进和加强各项工作，及时反馈信息，并对反映的个案进行督促检查。三是安排院领导对提出意见和建议的部分代表、委员进行走访。四是明确下一步工作重点。解放思想，推进工作科学发展；加强司法调解，努力化解社会矛盾；深化审判监督管理，提高办案质量；狠抓队伍建设，提高队伍素质；夯实基层基础，为民司法；强化监督意识，公开促公正。                     （市中院）

· 区县人大工作

洪雅县人大常委会机关为玉树灾区捐款   近日，洪雅县人大常委会机关工作人员和离退休干部为青海玉树地震灾区捐款4110元，并迅速将捐款交付县红十字会，为灾区人民献上了一份爱心。（洪雅县人大常委会办公室）
丹棱县人大常委会关注交通建设  近日，丹棱县人大常委会组织部分委员对全县交通建设情况进行了视察。视察组实地视察了丹济路口300米改造和丹名路改造工程，听取了县交通局关于2010年交通建设情况的汇报。视察组肯定了今年县交通局攻坚克难、抢抓机遇，及时上报规划争取项目和资金，化解债务，为丹棱县交通建设做出的贡献。县人大常委会希望交通局按照县委、县政府的要求再接再厉，为丹棱的交通发展做出新的贡献。                      （丹棱县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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