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眉山市人大常委会研究室                     2007年1月11日

领导批示

●领导活动
常务副主任宋建新参加省人大座谈会  1月10日上午，市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新参加了省人大常委会组织召开的征求对省人大常委会工作报告修改意见的片区座谈会议。省人大常委会常务副主任席义方、副主任敬中春以及成都、乐山、眉山、资阳、德阳市人大常委会的领导参加了座谈。宋建新就省人大常委会的工作报告提出了三个方面的修改建议意见。      （研究室）
余纪桦副主任到联系村调研   2006年12月30日，市人大常委会副主任余纪桦带领财经工委负责人，顶着雨雾寒风，到联系村——仁寿县文宫镇岔河村进行调研并与文宫镇党委、政府和村“两委会”进行了座谈。余副主任在听取了镇村两级的工作情况汇报后，对岔河村取得的成绩表示祝贺，并希望村“两委会”带领全体村民再接再厉，按新农村建设的要求，把岔河村建设得更好，让老百姓的日子越过越好。对联系村工作中存在的困难和问题，表示将协调市级有关部门给予支持。                             （财经工委）

●决议决定

市人大常委会作出两项决议  1月9日，眉山市第二届人大常委会第二次会议通过了《关于深入开展第五个五年普法教育的决议》和《关于加强东坡区社会治安整治的决议》，标志着眉山市人大常委会在围绕市委中心工作，依法行使决定权，加大法制建设力度方面又迈出了新的一步。

《关于深入开展第五个五年普法教育的决议》要求突出对重点对象的法制宣传教育，切实增强普法的针对性；坚持法制宣传教育与法制实践相结合，全面推进法治眉山建设；积极创新法制宣传教育形式，多措并举推动普法；强化法制宣传教育的组织领导和措施保障；充分发挥人大监督职能，确保决议的贯彻实施。
为了实现市委“三年建成平安市”的目标，市人大常委会《关于加强东坡区社会治安整治的决议》要求加强东坡区社会治安整治，带动和创建平安眉山、和谐眉山；坚持打防结合、预防为主、专群结合、依靠群众的方针，加强东坡区社会治安整治；建立目标责任制，搞好部门配合，加强东坡区社会治安整治；市、区人大常委会要加强对东坡区社会治安整治工作的监督检查，保证决议的贯彻实施。
    （研究室）
市人大常委会决定市二届人大二次会议时间和议程  1月9日，眉山市第二届人民代表大会常务委员会第二次会议决定：眉山市第二届人民代表大会第二次会议于2007年1月29日召开，会期预计三天。

会议的指导思想是：以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻党的十六大、十六届六中全会和市委第二次党代会精神，全面贯彻落实科学发展观，把坚持党的领导、人民当家作主和依法办事有机统一起来，团结动员全市人民，以构建和谐社会为目标，解放思想，群策群力，为加快眉山发展，造福全市人民，推动我市经济建设、政治建设、文化建设及社会建设而努力奋斗。

建议会议的主要议程为：听取和审查眉山市人民代表大会常务委员会工作报告；听取和审查眉山市人民政府工作报告；听取和审查眉山市中级人民法院工作报告；听取和审查眉山市人民检察院工作报告；审查和批准眉山市2006年国民经济和社会发展计划执行情况报告及2007年国民经济和社会发展计划草案；审查眉山市2006年财政预算执行情况的报告及2007年财政预算草案，批准2006年市本级财政预算执行情况的报告及2007年市本级财政预算。
（研究室）

●制度建设

市人大常委会建立规范性文件备案审查制度  1月5日，市人大常委会办公室以眉人办〔2007〕1号文件向市人民政府办公室、市中级人民法院、市人民检察院和各区县人大常委会发出通知，要求按照监督法的规定对上述单位的规范性文件进行备案审查。

规范性文件备案审查的范围是：市人民政府、市中级人民法院、市人民检察院制定或参与制定的涉及公民、法人或者其他组织权利和义务并具有普遍约束力的文件（包括以政府办公室名义行文件），各区县人民代表大会及其常务委员会作出的决议、决定和规定，应当报送市人大常委会备案审查。“一府两院”制定的涉及某一单项具体工作、不具普遍约束力的规范性文件；市委、政府联合行文的规范性文件；政府各组成部门制定的一般规范性文件不属于报送备案审查的范围。通知要求各相关单位的规范性文件在通过或发布之日起三十日内报送市人大常委会备案，需要提请审查的，一并提出书面要求审查的报告。规范性文件备案的审查工作具体由市人大常委会研究室承担。                                   （研究室）

送：市委常委；市人大常委会副主任、秘书长、委员；市政府副市长；市人大常委会副秘书长； 市人大各委、室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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