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领导批示

●要讯

市委书记、市人大常委会主任蒋仁富高度重视

农民专业合作社发展
6月25日市人大常委会听取和审议市政府关于农民专业合作社发展情况专项工作报告后，市委书记、市人大常委会主任蒋仁富高度重视审议意见的落实，于6月26日召集市委、市人大常委会、市政府、市政协分管领导以及各区县分管负责人、市级相关部门、部分农民专业合作社代表专题研究全市农民专业合作社的发展问题。蒋仁富就进一步推动全市农民专业合作社发展提出了三点要求。一是全市各级各部门要高度重视农民专业合作社发展。发展农民专业合作社是发展农业产业化特别是发展“一村一品”的必然要求，也是提高农业科技水平、农民组织化程度、农产品市场竞争力、农业效益和增加农民收入的必然要求，各级党委、政府和部门要提高认识，满腔热情地支持农民专业合作社发展。二是要切实推动农民专业合作社发展。做大做强现有农民专业合作社，根据产业发展的要求，有意识地引导发展一批农民专业合作社。三是各级党委政府要积极主动抓农民专业合作社发展。要将发展农民专业合作社作为解决三农问题和推进农村大变样的重要举措，主动抓、积极扶、真用力、见实效；各相关部门要出台具体措施，狠抓落实，齐心协力扩大专业合作社对农民的覆盖面，为农民致富增收作贡献。       （农工委）

市人大常委会领导班子分析检查报告受好评

按照市委学习实践活动领导小组和市人大常委会制定的群众评议实施方案，市人大常委会机关于6月25日至6月29日，通过召开评议会、座谈会和个别征求意见的方式，先后组织市人大常委会组成人员、各区县人大常委会主任、副主任、市级各部门主要负责人、市属以上企事业单位党组织书记代表、专家学者代表等220人对市人大常委会领导班子《贯彻落实科学发展观情况分析检查报告》进行了评议，总体评价“满意”的95.5%，“较满意”的4.5%。（办公室）
市人大常委会机关传达贯彻

市委加强领导干部组织纪律性专题会议精神

7月6日，市人大常委会机关组织副县级以上干部传达学习了市委加强领导干部组织纪律性专题会议精神。市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新主持会议，副主任孟光安、何久伦、余纪桦、范智能、滕为民、门俊良、陈桂花，秘书长郑夕君参加会议。会议传达了市委书记、市人大常委会主任蒋仁富的重要讲话精神和市委常委、秘书长王影聪关于学习人民军队加强组织纪律性的发言精神，集中学习了党风廉政建设四项制度和关于加强干部组织纪律性的若干规定。宋建新就贯彻落实会议精神提出四点要求：一是认真学习。在集中学习基础上，各委室要组织干部职工进一步学习传达，明确要求，严肃纪律。二是坚决执行。机关干部要坚决执行市委的制度、规定，特别是副县级以上干部要带头严格执行。三是绝不违反。要强化组织纪律，规范行为，不触犯纪律规定。四是认真落实。结合人大工作实际，在机关学习实践科学发展观活动中进一步健全完善有关制度规定。随后，郑夕君组织机关科级以下干部职工传达学习了会议精神，提出了要求。

●区县人大工作

东坡区人大常委会开展庆“七一”慰问人大代表  “七一”前夕，东坡区人大常委会党组书记、常务副主任黄怡带领由机关党员干部组成的慰问组，深入东坡区复兴乡西湃村、艾林村，开展庆“七一”慰问人大代表中的共产党员活动。慰问组分别深入区人大代表刘碧玉、陈冬梅等家中，为她们送去节日的问候，充分肯定她们认真履行代表职责，为农村的稳定和发展做出的突出贡献。黄怡要求以学习实践科学发展观活动为契机，进一步发挥人大代表在促进经济社会全面发展中的表率作用，引领群众共同发展、共同致富。（东坡区人大常委会办公室）
洪雅县人大常委会视察防洪河管工作  7月1日，洪雅县人大常委会部分组成人员视察全县防洪河管工作，听取了县水利局关于防洪河管工作情况汇报。视察组一行深入实地，分别查看了县城护城河、青衣江南岸高岩段河堤、槽渔滩镇青衣江河堤和槽渔滩电厂等地的防洪设施。视察组对全县的防洪河管工作给予了充分肯定，并就制度建设、防洪预案、河道管理、项目建设、信息资源共享等方面提出了建议和意见。视察组要求相关职能部门要进一步强化防洪值班制度，加强检查落实，认真履行法律赋予的职责，吸取历史上防洪的经验教训，强化防大灾大汛的意识，切实抓好全县的防洪河管工作，确保安全度汛。（洪雅县人大常委会办公室）

丹棱县人大常委会听取劳动就业情况报告  6月26日，丹棱县人大常委会召开专题会议，听取了县人民政府关于全县1—6月份劳动就业工作情况汇报。县人大常委会肯定了县政府及其职能部门积极应对、增添措施、狠抓落实，为全县“保增长、保民生、保稳定”做出的贡献，并对县政府及其职能部门下半年工作提出了要求。一是加大对农民工培训力度，提升劳动务工者职业技能、思想政治和道德品质等综合素质；二是加强与沿海发达地区用工企业联系，确保充分就业；三是鼓励返乡农民工回乡创业；四是加大对劳动法、劳动合同法、就业促进法宣传力度，维护用工单位和劳动者双方的合法权益；五是建议县政府要配齐配强工作人员，充分发挥好劳动和社会保障部门在应对金融危机，保障社会稳定方面的职能作用。（丹棱县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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