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领导批示

●要讯

市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新的联系村举行造纸原料基地签约仪式   8月9日上午，青神县瑞峰镇中岩村与西龙纸业举行造纸原料基地签约仪式。宋建新非常关心中岩村的发展，帮助建设水、电、路等基础设施，指导该村按“一村一品”因地制宜调整农业产业结构，栽种优质巨桉，并积极牵线搭桥，促成了中岩村与西龙纸业签约订单，成为西龙纸业第一个造纸用工业原料林基地。中岩村计划种植巨桉1000亩，目前正在栽种200多亩。西龙纸业与青神县中岩村联姻有“三好”，一是产业好，建设造纸原料基地能促进该村农民致富，拉动全县工业用材基地建设；二是发展模式好，“公司+农户”，签订协议，发展订单林业，既促进农民增收，又为企业发展提供原料保障，实现双赢；三是树种好，经过技术改造后的巨桉属于速生树，树种品质好，经济效益好，对生态环境没有不良影响。这样的模式，能使农民增收、企业增效，实现经济效益、社会效益、生态效益三丰收。                   （办公室）
青神县人大常委会启动特定问题调查首开先河  青神县人大常委会大胆探索新的监督形式，启动特定问题调查解决瀑布沟电站移民安置中的问题，拓宽了监督渠道，增强了监督实效。据悉，这是监督法颁布实施以来，四川省首次启动特定问题调查监督事例。瀑布沟电站工程是我省境内的一项国家重点工程项目，青神县共接安瀑电移民192户730人，分布在11个村20个村民小组。今年以来，瀑电移民多次反映要求解决安置工作中的有关问题。为此，青神县人大常委会根据监督法关于“有关重大事实不清的，可以组织关于特定问题调查委员会”的规定，于3月30日第8次常委会会议审议通过了《关于成立瀑电移民有关问题特定问题调查委员会的决定》，组成了以常务副主任宋云章任主任委员，副主任葛胜良任副主任委员，有关组成人员任委员的特定问题调查委员会，对瀑电移民反映的有关问题进行特定调查。自4月2日起至6月7日止，调查委员会调查走访了10个移民点、109户移民，收集到移民反映的问题70个，归纳整理为土地、基础设施、房屋、误季补偿、其他共五大类问题，在深入调研的基础上，形成了调研报告，向县人民政府提出了对移民作出代建安置房主体结构质量安全责任书面承诺、代建安置房质量保修担保、对移民专项经费安排使用情况进行专项审计等九项具体建议。6月8日，青神县人大常委会第10次会议审议通过了调查报告，作出了《关于瀑电移民有关问题的调查报告的决定》，要求加强对调查报告中所列各条建议落实的跟踪监督，县人民政府及相关部门每月就调查报告中所列各条建议落实情况书面向县人大常委会报告。目前，监督和办理落实工作正在顺利进行。                               （研究室）

●领导活动

市人大常委会副主任何久伦视察蟆颐观道教文化   8月8日，市人大常委会副主任何久伦率市人大常委会教工委、东坡区民宗局负责人到蟆颐观视察，听取了道长何宗辉关于蟆颐观道教文化有关工作的汇报。何久伦副主任对蟆颐观道长的爱国、爱教精神和构建和谐社会的奉献精神表示肯定。他对解决蟆颐观景区保护和发展中的问题提出了意见：一是蟆颐观景区是眉山的一块宝地，对该景区的保护、开发规划和有关纷争的解决要给予足够的重视。二是政府及相关部门应对蟆颐观主景区和保护区范围要进行规划，在规划的定位上应以道教文化为主，三苏文化、生态文化相结合，在进行规划开发论证时，要征求宗教部门的意见。三是市文物管理部门应尽快将蟆颐观景区山门这一古建筑上的历史瑰宝保护起来，投入资金修缮。四是市级相关部门应尽快对崇礼至蟆颐观景区1.7公里的路面进行改造，使进出景区的游客往返便捷。通过各方努力，把蟆颐观打造成集宗教、文化、旅游、休闲、娱乐、餐饮为一体的旅游胜地。       （教工委）

市人大常委会副主任余纪桦到联系镇、村、企业调研   8月10日，市人大常委会副主任余纪桦率财经工委的同志到仁寿县满井镇及其半山村和联系企业—兴大工贸有限责任公司调研。在听取镇、村、企业负责人情况汇报后，余纪桦对镇、村新农村建设中所取得的成绩，对兴大工贸有限责任公司的发展及贡献给予了充分肯定。针对存在的问题，余纪桦希望镇政府、村“两委会”要切实按照建设社会主义新农村的要求，因地制宜抓好产业结构调整，促进农户增产增收。对建设新农村中涉及的路和水的问题，表示将协调市级有关部门给予支持。同时仁寿县和满井镇也要帮助半山村解决困难，共同努力把半山村建设好。希望企业不断加强生产经营管理，在发展中做大做强，为眉山经济发展做出更大的贡献。                                          （财经工委）

市人大常委会副主任滕为民率队调查法院诉讼调解工作开展情况   8月6日至8日，市人大常委会副主任滕为民率领内司工委的同志到市中级法院和彭山、仁寿、丹棱县法院调查了解全市法院诉讼调解工作开展情况。根据调研情况，滕为民副主任指出，全市法院识大体、顾大局，以维护社会稳定构建和谐社会为工作指针，克服人少事多经费不足等困难，扎扎实实的开展诉讼调解工作，为全市的稳定和发展作出应有的贡献。他强调：诉讼调解是一个艰苦细致的工作，要加强对这方面工作的宣传、经验总结和业务学习培训等，以适应新形势的要求；全市法院在今后的工作中要按照最高人民法院“能调则调，当判则判，调判结合，案结事了”的要求开展好诉讼调解工作，进一步发挥好诉讼调解的作用，为构建和谐眉山再立新功。               （内司工委、市中级法院）

●“一府两院”法制工作

市区两级水利部门联合执法　规范市中心城区取水行为   近日，市水利局水政监察支队和东坡区水利局水政监察大队按照《中华人民共和国水法》和《国务院取水许可和水资源费征收管理条例》等水法律法规的规定，对市中心城区房地产开发公司的自备水源进行了拉网式清理、整顿，规范了市中心城区取水行为，并按规定征收了水资源费。一是对中心城区房地产开发公司的自备水源进行了拉网式的清理登记并按规定收取水资源费；二是进行水法律法规宣传，并发送了《中华人民共和国水法》、《四川省<中华人民共和国水法>实施办法》、《国务院取水许可和水资源费征收管理条例》等水法律法规资料；三是就眉山水资源现状及随意开采地下水的危害性对企业进行宣传和讲解；四是要求房地产开发公司在工程竣工后自行取缔工地上的自备水源。       （市水利局）
市广电局召开消防安全知识培训工作会　　8月9日，市广电局邀请四川省消防培训中心专家对干部职工进行了消防安全知识培训，上了一堂生动的火灾安全知识讲座。会议要求：全体干部职工要提高安全意识，对工作和生活中的安全隐患做到早检查、早发现、早排除；加强安全措施，做好一切防范措施，该配足的器材一定要配足，该更换的一定要更换，确保干部职工的生命和财产安全。           （市广播电视局）

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。

（共印60份）
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