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领导批示


●要讯

市人大常委会四大举措加大审议专项工作报告力度  为使贯彻实施监督法工作落到实处，3月27日，市人大常委会主任会议决定，采取四大举措提高常委会听取和审议“一府两院”专项工作报告的质量，促进专项审议工作规范化。一是规范程序。要求每年初提出全市专项审议工作计划，报党委审批，向社会公布，接受人民群众的监督，确定计划后提出具体工作方案，经主任会议通过，集体行权，按方案实施；形成专项调研报告后要向主任会议报告，再提交常委会审议。二是常委会组成人员会前知情，调动履职积极性。要求各组成人员和相关委室认真搞好审议前的专题调研，根据审议内容，采取普遍发言和重点约请相结合的办法，让熟悉该项审议内容的委员提前准备好审议发言提纲，填写审议意见卡，在审议时作重点发言，把审议专项工作搞得有声有色。三是把组成人员在审议时的发言在新闻媒体上公布，接受人民群众监督，促进自身建设，推动“一府两院”及其被审议部门的工作。四是人大常委会审议后要提出建议意见，“一府两院”要进行整改，常委会要对整改情况进行满意度投票，当场公布投票结果，再视情况决定是否作出相关的决议、决定，并通过党政网、互联网的人大网站等形式及时向代表通报，向社会公布。                                        （研究室）
市人大常委会认真学习十届全国人大五次会议和杜青林同志的讲话精神   近日，眉山市人大常委会先后召开主任会、机关职工会和支部大会，学习十届全国人大五次会议和杜青林同志的讲话精神。市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新要求机关全体干部职工认真学习，深刻领会胡锦涛总书记和杜青林书记的讲话精神，特别是要结合“坚持科学发展，促进社会和谐”这个主题和眉山人大工作的实际，把胡锦涛同志对人大工作的要求落实到实际工作中；常委会各委室要认真学习会议的书面传达提纲和领导讲话精神，开展“落实科学发展观，构建和谐眉山，人大怎么办？”大讨论；机关建立学习园地，副科级以上干部，都要结合领导干部作风教育整顿和学习收获写出心得体会并张贴上墙；对物权法和企业所得税法，要在近期组织专题学习；要在人大工作中充分体现坚持党的领导、人民当家作主和依法治国的有机统一，依法行使决定权，大胆行使监督权，正确行使任免权。特别是要开拓创新，不断加强和改进监督工作，进一步发挥我市各级人大代表的作用，实现开创新局面、树立新形象的届期工作目标。                             （研究室）
●领导活动

余纪桦副主任到国资委调研   3月28日，市人大常委会副主任余纪桦率财经工委到市国资委进行工作调研，市国资委负责人作了工作汇报。在听取工作汇报后，余纪桦副主任对市国资委工作给予了充分肯定。市国资委自2006年1月组建以来，在市委、市政府领导下，坚持以科学发展观为统领，依法履行出资人职责，抓组建，明目标，建平台，强监督，促规范，班子团结，扎实工作，成效显著。他要求国资委壮大融资平台，加快与省开行工作对接，尽快把市资产经营公司规模做大，争取更多资金支持地方经济社会事业发展；加强国资监管、抓紧进行企业改制工作，积极探索国有资本经营预算工作；进一步加强机关干部的学习，努力提高政治、业务素质。对完善融资工作的措施，余纪桦副主任强调要对建立融资偿还资金机制进行认真研究。                       （财经工委）

●总结与交流

我市宣传贯彻监督法扎实有效   3月下旬，市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新率市人大调研组对全市宣传贯彻监督法的情况开展了专题调研。调查组认为，监督法颁布实施以来，我市市县两级人大常委会采取多种形式宣传贯彻监督法，取得了明显成效。一是开展了监督法专题培训。通过举办专题培训会和召开中心组学习会，对全市各级人大代表、“一府两院”领导及各部门负责人、各乡镇、街道负责人进行监督法的专题辅导和培训。洪雅县人大常委会向“一府两院”被任命干部提出要求，结合监督法的学习和各自工作实际，撰写学习文章，29名被任命干部均向县人大常委会提交了学习监督法的心得体会，强化了被任命干部自觉接受人大监督和依法行政、公正司法的自觉性。二是广泛开展了监督法的宣传活动，使监督法的学习宣传深入人心。市县两级人大常委会认真组织机关干部职工学习讨论监督法，深刻领会监督法的精神实质。东坡区人大常委会结合法制宣传月活动，走上街头，开展监督法的宣传，印发监督法和有关资料5000余份，接受群众咨询1000余人次，收到较好宣传效果。三是制定和完善有关规则和程序。按照监督法的规定，市县两级人大常委会先后制定了报送规范性文件备案审查的规定、执法检查的暂行办法、讨论决定重大事项的规定、提高常委会会议审议质量的暂行办法，对原有的规范性文件进行了清理，完善了加强和规范代表活动的意见、常委会议事规则、任免国家机关工作人员办法等有关规则和程序，为监督法实施奠定了基础。四是突出监督重点，依法开展监督工作。市县两级人大常委会结合实际，围绕中心，服务大局，把财政经济、农业产业化、农村合作医疗、环境保护、安全生产、药品管理、新农村建设等这些关系改革发展稳定和群众切身利益、社会普遍关注的问题确定为审议和执法检查的议题，并通过媒体向社会公布，接受人民群众的监督。在实践中积极探索监督工作的新形式、新方法，正确把握监督的“度”。通过组织专题调研视察、约请委员重点发言、刊播审议发言、对“一府两院”整改工作情况进行满意度投票测评等多种形式，提高常委会审议质量，促进“一府两院”工作，促进全市经济社会发展。     （研究室）

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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