眉山人大信息

第26期（总第276期）
眉山市人大常委会研究室                     2010年12月08日

领导批示

●简讯
市人大常委会机关开展法制集中宣传活动

12月3日，市人大常委会副秘书长、办公室主任张诗君率领部分机关干部在三苏雕像广场开展法制“一条街”集中宣传活动。机关在东坡区委大门外设立了“市人大常委会法制宣传咨询点”，围绕全市工作大局，对关系改革发展稳定大局和群众切身利益、社会普遍关注的重大问题，积极向群众宣传有关法律法规，共发放《建筑法》、《房地产法》、《渔业法》、《农民专业合作社法》、《四川省<中华人民共和国农民专业合作社法>实施办法》和《眉山市人民代表大会常务委员会关于开展全国法制城市创建活动的决议》等宣传资料300余份、接受群众法律法规和政策咨询100余人次。                                      （办公室）
●“一府两院”法制工作
我市全面完成规范性文件清理工作   按照《四川省人民政府办公厅关于做好规章清理工作有关问题的通知》的要求，眉山市政府对2010年7月前市政府（市政府办公室）制定的规范性文件进行了清理。经过部门自查、市法制办初审、部门复查、市法制办审核四个步骤的清理，眉山市保留继续有效的规范性文件80件，需修订的规范性文件9件，废止2件，失效4件。目前，清理结果已向社会公布。                    （市法制办）
●区县人大工作

仁寿县人大常委会培训县人大代表   11月16日，仁寿县人大常委会对112名基层县人大代表进行了培训。培训采取以会代训的形式进行。会议着重就人大代表的性质、地位、权利、义务，人大代表如何提出议案和建议，人大代表在履职中存在的问题和如何做一名称职的人大代表进行了专题培训辅导。六位基层代表在会上作了履职经验交流。县人大常委会党组书记、常务副主任郭火儒在讲话中要求与会代表认真学习，提高素质，依法履行代表职责，围绕中心发挥作用。培训会后，常委会还组织代表参观了仁寿城北新区七处重点在建项目。这次集中培训，提高了代表的履职自觉性、主动性、履职能力；代表的工作思路和发展方向更加明确。参训代表表示，在今后工作中，要切实履行好代表的职责，发挥好代表的模范作用，为仁寿“一节点、两新城、三基地”的建设，为幸福仁寿的实现作出更大贡献。
（仁寿县人大常委会办公室）

仁寿县人大常委会评议公安工作   近期，仁寿县人大常委会在深入调研的基础上，对县政府公安工作进行了专项工作评议和满意度测评。会议充分肯定了县政府公安工作为仁寿经济发展、社会和谐稳定作出的积极贡献。评议意见要求县政府进一步强化执法指导思想，提高公安队伍政治业务素质；加强治安防控与打击，增强人民群众安全感；创新社会管理，促进社会和谐；加强基层建设，坚持科技强警。 （仁寿县人大常委会办公室）
彭山人大常委会加强廉政风险防范   为进一步加强党风廉政建设，彭山县人大常委会机关先后制定了《开展廉政风险防范管理工作实施方案》，按照计划准备→查找风险→风险评估→制定措施→监督管理→考核修正的工作流程和“一岗双责”（岗位、廉政职责）的要求，机关科级干部就思想道德、岗位职责风险点进行认真查找，共查出思想、监督重点、财务资产管理、公文处理等九个方面廉政风险点39个并予以公示。其中风险评估为：一级4个、二级3个、三级32个。目前，全体干部已根据查找的风险点制定廉政风险防范修正措施，防患于未然，并结合创先争优活动的开展，把机关党风廉政建设不断引向深入。
                        （彭山县人大常委会办公室）

彭山县人大常委会高度重视村级组织换届   彭山县第八届村委会换届工作已全面实施，为确保村民委员会组织法及其选举法的贯彻实施，为促进彭山经济社会发展提供坚强的基层组织保障，县人大常委会党组书记、副主任，分管民政工作的常委会副主任和联系委室的负责人参与全县村级组织换届工作的组织领导；常委会主任会议听取村级组织换届的实施情况汇报，就指导换届工作作出进一步安排；联系乡镇的常委会领导和各委室负责人深入联系的6个乡镇和义和乡喻沟村，加强对换届工作宣传、报名竞选人员资格审查、选人用人原则、打击贿选行为以及选民登记、报名竞选、初提候选人、研究确定正式候选人、选举等各环节的指导，保障换届选举的合法性。目前全县村级组织换届选举工作正依法按程序进行。    （彭山县人大常委会办公室）

青神县人大常委会视察粮食工作   11月18日，青神县人大常委会组织县人大常委会组成人员视察了粮食工作。视察组实地视察了县国粮管理公司直属仓库和北门口油库，并召开座谈会听取了县政府关于粮食工作的情况汇报。视察组对粮食工作所取得的成绩给予了充分肯定。并提出了盘活存量资产、整合资源、优化库容配置、积极争取资金、提高储备能力、保障市场供应、实现规范管理、搞好服务指导的建议。（青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市法制办；各区县人大常委会。
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