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领导批示

●要讯

市人大常委会召开纪念改革开放三十周年座谈会

10月16日，市人大常委会召开纪念改革开放三十周年座谈会。市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新，副主任何久伦、余纪桦、范智能、滕为民，秘书长郑夕君及部分省、市人大代表共20多人参加了座谈。与会人员结合自身实际，分别从教育、工业、城市发展、交通、法制建设、农村经济发展、人大工作、代表履职等多个方面畅谈了感受，从不同角度讴歌了改革开放三十年来我市的巨大变化。市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新作了总结讲话，指出市人大常委会召开人大代表座谈会，纪念改革开放三十周年，意义十分重大，与会代表认真准备，材料丰富，内容真实，很有深度，会议收到了预期效果。就如何坚持和完善人民代表大会制度、做好人大工作，宋建新指出：必须坚持和依靠党的领导，坚持以中国特色社会主义理论为指导，坚持从人民群众的根本利益出发，围绕党委中心和社会热点，进一步解放思想，创新人大工作。他希望各级人大代表在今后的工作中进一步解放思想、立足本职，创造性地开展工作，尽自己的努力，为建设和谐眉山、富庶眉山作出贡献。                (研究室) 

市人大常委会对《四川省人民调解条例（草案）》

提出修改建议

近日，市人大常委会在调研的基础上，召开了《四川省人民调解条例（草案）》征求意见座谈会，提出了五条修改建议。一是建议第十六条增加一款：当事人有申请回避的权利。二是将第二十三条修改为：人民调解委员会调解矛盾纠纷，当事人在调解过程中自行和解的，应当终止调解。三是将第二十六条修改为：人民调解委员会调解矛盾纠纷，一般应当在15日内完成；遇特殊情况或者重大疑难矛盾纠纷需要延长调解期限的，可以延长至30日。在规定的时限内未能达成调解协议的，调解委员会要积极说服、引导当事双方采取其它合法途径解决纠纷。四是第三十八条第二段修改为：人民调解委员会补助经费和人民调解员补贴经费由县级人民政府予以安排，并形成相应的经费保障增长机制。五是将第三十八条第三段修改为：乡镇人民政府、街道办事处、村民委员会、社区居民委员会、企业事业单位、区域性、行业性组织和其他社会组织，应当为人民调解委员会提供固定的办公、调解纠纷场所和其它必要的工作条件。          （研究室）

●领导活动

何久伦副主任带队调研教育工作   为了搞好教育工作专项审议工作，市人大常委会副主任何久伦于9月中旬至10月上旬率调研组开展了专题调研。调研重点围绕学校灾后重建、中等职业教育和民办教育发展、义务教育生均公用经费落实情况、教育附加费征管和学生资助政策落实等情况进行。先后深入一区五县视察中小学校、中等职业学校、高职院新校区等9所有代表性的学校，书面征集22位教育界市人大代表的建议、批评和意见，收集了各区县政府和市财局、地税局书面情况报告，召开了各区县教育主管部门负责人座谈会和部分市人大代表、校长代表、民办教育投资者代表、离退休教师代表座谈会。何久伦副主任在调研活动中充分肯定了教育工作者对教育作出的积极贡献。调研组将对存在问题进行梳理，向市人大常委会会议提供翔实的调查报告，促进教育法律法规的全面贯彻实施。 （教工委）

●区县人大工作

东坡区人大代表关注民生工程进展  东坡区人大常委会把监督全区民生工程进展作为学习贯彻科学发展观的重要内容，将区人大代表分成几个督查组，视察农村新型合作医疗、东坡湖污染治理、灾后重建等民生工程；开展就业促进法贯彻执行情况等涉及群众利益民生工作的执法检查。人大代表广泛参与民生工程监督，促进了民生工程又好又快进展。1至9月，省、市下达东坡区民生工程9大项90个小项中，城镇低保、实用技术培训、义务教育“两免一补”等41个项目全面或超额完成；城镇新增就业、城乡低保等26个项目符合时间进度要求或达到标准；省、市民生工程项目涉及东坡区90个小项，预算安排资金16615万元，实际到位15983万元，占总资金的96.2%。
(东坡区人大常委会办公室)

丹棱县人大常委会认真学习党的十七届三中全会精神  10月13日，丹棱县人大常委会组织全体干部职工认真学习了党的十七届三中全会公报、《中共中央关于推进农村改革发展若干重大问题的决定》，并结合丹棱实际，进行了热烈的讨论。一致认为：值此改革开放三十年之际，召开党的十七届三中全会并重点研究“三农问题”具有重大而深远的意义；表示要以此为契机，加快推进社会主义新农村建设，认真搞好生态家园建设，大力推动城乡统筹发展；依法履行人大常委会的监督职能，围绕党的农村政策落实情况加强监督检查，切实保障农民群众的合法利益。                 (丹棱县人大常委会办公室)

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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