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领导批示

●“一府两院”法制工作

市中级人民法院深入学习实践科学发展观  一是3月27日上午，召开党组会专题研究，并于当日下午，召开全院深入学习实践科学发展观动员大会；二是制定《深入学习实践科学发展观活动的实施意见》，成立以院党组书记、院长为组长的领导小组；三是在院局域网上开辟深入学习实践科学发展观活动专栏，并在报社和电视台加大宣传力度；四是将科学发展同法院工作实际结合，认真开展涉诉信访、公正与廉洁、三大主题等专项活动，以活动指导、推动、检验工作；五是加强对法院审判执行、调解机制、队伍建设等司法体制改革工作的调研，完善体制机制。                          （市法院）
市国土资源局深入开展学习实践科学发展观活动  一是3月25日召开局党委会，传达了市委深入学习实践科学发展观活动会议精神。二是迅速成立了以局党委书记、局长为组长，局党委委员为副组长的学习实践活动领导小组，制定了工作方案，明确了职责。三是在市国土资源局门户网站设置专页和信箱，广泛收集干部群众的建议意见，及时整理上报学习情况、整改方案和整改结果，确保通过学习实践活动达到“以学习促进工作开展，以工作成果检验学习”的成效。（市国土资源局）
市外侨台办传达全市深入学习实践科学发展观活动动员大会精神  3月23日，市外侨台办学习传达了全市深入学习实践科学发展观活动动员大会精神。会议要求，切实加强对开展深入学习实践科学发展观活动的领导，把这次活动作为一项重大的政治任务，科学谋划、精心组织、周密安排，确保学习实践活动扎实推进、取得实效。结合工作实际，制定出开展深入学习实践科学发展观活动的实施方案，创新学习方式，务求实践实效，召开动员大会，做到工作组织到位、前期准备到位、思想发动到位，保证每一阶段、每一环节工作规范有序开展。（市外侨台办）
●区县人大工作
仁寿县人大常委会召开深入学习实践科学发展观活动动员大会  3月27日，仁寿县人大常委会党支部召开了“深入学习实践科学发展观活动”动员大会。学习实践活动领导小组组长郭火儒同志作了动员讲话。他要求，通过学习实践活动，要切实增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性，切实转变不适应、不符合科学发展观的思想观念，着力提高依法履行职责、推动科学发展、促进社会和谐的能力，着力解决影响机关和谐、工作作风、服务质量和工作效率的突出问题，着力构建“学习型、效能型、法治型、务实型、清廉型”机关，达到“服务大局意识有新的增强、监督工作有新的成效、代表工作有新的举措、自身建设有新的加强”的目标。一是机关全体党员要深入学习，切实掌握“深入学习实践科学发展观活动”的目的、意义、方法和步骤；二是统一思想，坚定信念，不走过场；三是在解决重点问题上下工夫，把查找和解决问题贯穿学习实践活动始终，紧密结合县情和人大机关工作实际，不断提升监督工作实效，切实解决影响和制约科学发展的突出问题，切实解决群众最关心、最直接和最现实的利益问题，确保学习实践活动取得实效；四是领导带头学习，切实起好表率作用。
（仁寿县人大常委会办公室）
仁寿县人大机关组织干部听科学发展观辅导  4月2日,仁寿县人大常委会组织机关干部听县人大常委会副主任朱文良同志就深入学习实践科学发展观所作的辅导报告，与会干部深受教育和启发。
（仁寿县人大常委会办公室）
彭山县人大常委会召开深入学习实践科学发展观活动动员会   3月30日，彭山县人大常委会机关召开了“深入学习实践科学发展观活动”动员大会。常委会党组书记、常务副主任伍绍明对县人大机关学习实践活动进行了全面部署，并提出要求：一是全体干部职工要紧密结合人大工作和人大机关实际，把科学发展观的各项要求贯彻落实到具体工作中去，进一步增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性。二是通过学习实践活动，着力解决为代表履职服务不够周到、代表活动形式比较单一、人大常委会和人大机关工作制度不够完善等问题；着力解决对人民代表大会制度和人大工作的宣传不够广泛深入等问题。三是常委会领导干部和各委室负责人要以身作则, 充分发挥表率作用。带头参加学习，带头调查研究，带头解放思想，带头分析检查，带头整改落实。               （彭山县人大常委会办公室）
洪雅县人大常委会机关开展学习实践科学发展观活动行动快  一是迅速成立了县人大机关学习实践活动领导小组。明确分工，落实责任，制定人大机关学习实践活动实施方案，安排部署人大机关学习实践活动，确保学习实践活动顺利进行。二是快速动员。3月31日，召开机关全体干部党员参加的学习实践科学发展观活动动员会，党组书记、常务副主任罗德军作了动员报告和安排部署，要求通过学习实践活动，全面加强自身建设，着力解决突出问题，努力提高机关党员干部运用科学发展观指导工作实践的能力和水平，提高党员干部素质，整体推进人大常委会及机关的思想、作风、组织、能力建设。三是快速开展实践活动。目前，县人大机关已经召开会议三次，组织学习两次，发放学习资料35套，发放学习笔记本35本；退休支部发放学习资料23套，举办宣传专栏两期，安排科学发展观调研报告5篇，建立了学习实践科学发展观考勤制度。（洪雅县人大常委会办公室）
青神县人大常委会机关召开学习实践科学发展观动员大会  3月31日，县人大常委会机关召开了深入学习实践科学发展观动员大会。会议学习了县学习实践科学发展观动员大会的精神，根据县委的安排，结合人大机关实际，详细安排了机关整个学习实践活动。会议强调：一、努力学习实践科学发展观是关系国家发展、民族兴盛、经济又快又好发展的重大问题。二、学习实践科学发展观一定要结合本职工作，结合人大常委会工作实际，通过学习，促进工作。三、人大常委会机关通过学习实践活动，要进一步树立自觉接受县委领导的观念，把县委决策转变为人民意志；要进一步解放思想，加大法律监督和工作监督的力度，促进青神经济社会和谐发展、加快发展；要进一步健全和完善制度建设，为人大工作的开展和青神经济社会发展提供制度保障。会议还确定了县级领导的重点调研课题。
（青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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