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眉山市人大常委会研究室                     2007年8月10日

领导批示

●要讯

省人大常委会副主任李洪仁莅眉调研监督法贯彻实施情况   8月8日，省人大常委会副主任李洪仁率省人大法制委、省人大常委会法工委负责人一行莅眉，就监督法的贯彻实施情况进行调研。市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新，市人大常委会副主任孟光安，副市长杨勇陪同调研。李洪仁一行在宋建新的陪同下参观了眉山城区城市建设，并对我市近年来在城市建设中所取得的巨大成就给予了高度评价。在监督法贯彻实施情况座谈会上，宋建新汇报了市人大常委会在贯彻实施监督法中所做的工作，杨勇及市中级人民法院、市人民检察院和东坡区、仁寿县、青神县人大常委会的负责人分别汇报了贯彻实施监督法的情况。李洪仁副主任高度评价和充分肯定了我市贯彻实施监督法所做的工作：创新了监督工作思路；制定了完善的监督规则和程序；突出了监督重点，创新了监督形式；在工作中取得了显著的成绩，总结了不少可贵的经验。李洪仁说：眉山贯彻实施监督法抓得细，抓得实，很有特色。希望进一步抓好学习宣传，抓好贯彻落实，积极探索，努力实践，创造新成绩，总结新经验。（研究室）
市人大常委会召开全市人大信访工作座谈会   近日，市人大常委会在彭山召开了全市人大信访工作座谈会。各区县人大常委会分管领导、市中院、市检察院、市公安局、市委市政府信访办、市人大内司工委、市区县人大信访办负责同志参加了会议。会议总结了半年工作，研讨了下一步工作，征求了对《眉山市人大常委会信访办对区县人大常委会信访工作考核办法（讨论稿）》的意见。滕为民副主任对人大信访工作提出了六点要求：一要提高对人大信访工作重要性的认识，进一步增强责任感，坚定做好人大信访工作的信心。二要按照监督法的要求，进一步规范信访件的督办工作，做到既不失职，又不越权。三要认真把好信访办理质量关，在解决重信重访和突出问题上下功夫，切实维护社会稳定。四要加强信访综合分析，为人大常委会确定议题审议和执法检查重点提供依据，促进政府改进工作。五要注重发挥人大代表的作用，拓宽人大信访工作渠道。六要抓好队伍建设，提高队伍素质，建设一支无私奉献的信访干部队伍，为人大信访工作创造有利条件。      （内司工委）
●简讯

市人大代表赴仁寿开展视察活动   7月31日，市二届人大代表市直仁寿县小组赴仁寿视察工业经济发展。各位市人大代表在仁寿县党政领导的陪同下，到仁寿县文林工业集中区视察了科伦药业、久泰实业和福仁缘科技等企业新上项目；深入位于宝飞镇的人民水泥有限责任公司，视察了刚竣工的日产2500吨干法水泥技改项目。人大代表对仁寿县近年来坚持举全县之力实施工业强县战略，奋力推进工业新跨越所取得的成就表示满意。代表们就仁寿县下一步工业经济发展提出了“要重视围绕农业办工业，围绕矿产资源办工业，围绕品牌建设办好工业，把资源就地转化落到实处”等建议意见。                           （市经委）
●“一府两院”法制工作

市政府集中整治东坡区社会治安成效显著   2007年年初至今，市政府组织市文体、工商和公安等相关部门强化措施，对东坡区社会治安集中整治，取得阶段性成果。一是大力开展文化市场专项整治。共检查文化市场经营单位723家（次），行政处罚违规经营单位17家（次），处罚接纳未成年人网吧8家，取缔“黑网吧”2家；文化市场经营单位违规经营举报同比下降31％。二是强化对废旧金属收购点的监管。重点对城郊乡镇的33户废旧收购经营户进行清查，要求业主不能为不法分子提供销赃渠道。三是严厉打击传销活动。共取缔传销窝点30个，抓获传销人员21人，刑事拘留传销头目7人，教育遣散和自动返乡的传销人员500余人。四是抓好“狂飙”系列专项行动。东坡区公安局在7月份连破“6.7”银行外特大抢夺案、“7.15”特大抢夺案和“7.18”特大运输毒品案三起大案。五是切实解决社区警务问题。全区共建社区警务室20个，做到了1室至少1警。六是进一步完善防控网络。大力推行机关、单位“门卫保安化、技防科技化、重点物质守护专业化、小区管理楼长化”治安防范模式。七是加强正面宣传。在媒体上全方位、多角度宣传报道整治工作150余篇。
（市政府办公室）

我市开展化妆品经营单位业主集中法制宣传教育培训   为进一步加强化妆品卫生监督管理，规范化妆品消费市场，近日，我市对眉山城区化妆品批发、零售经营单位和美容院负责人及管理人员进行了以《化妆品卫生监督条例》、《化妆品卫生监督条例实施细则》、《四川省化妆品卫生监督管理办法》、《化妆品卫生规范》、《化妆品标签标识相关规定》等法规规章和规范标准为主要内容的化妆品卫生安全知识集中宣传教育培训。培训要求各经营单位建立化妆品进货索证验收制度，严格把好化妆品进货索证验收关，保护消费者合法健康权益。通过培训，增强了业主化妆品卫生安全知识和法制意识，为保障市民使用安全化妆品，规范化妆品市场，开展化妆品专项整治工作起到了积极的推动作用。              （市卫生局）

市文体局认真落实人大审议意见深入推进社会治安综合治理工作  一是突出重点抓专项行动。组织开展了网吧集中整治和“净网”行动、歌舞娱乐市场专项整治行动、以音像制品为重点的非法出版物整治行动和校园周边环境专项治理，进一步营造了良好的文化市场秩序。二是强化日常监管。完善了巡查日志和实名登记薄，对网吧、娱乐场所等重点区域实行分片到人,重点检查。三是建立文化市场信用等级制度,对市内文化经营单位实行等级评定管理。四是设立网吧“绿色空间”。这项工作已在东坡区进行试点。五是开展“珍惜青春，远离网吧”队校共建活动，受到了社会各界尤其是学生家长和教师的广泛称赞。        （市文体局）
●区县人大工作
青神县人大常委会组织学习《监督法辅导讲座》  为熟悉监督程序、规范监督行为，提高监督质量和水平，8月7日，青神县人大常委会组织机关全体人员学习了全国人大常委会法工委组织编写的《监督法辅导讲座》。常务副主任宋云章要求：一要通过学习转变监督的观念；二要增强集体行权的意识；三要在监督工作中，坚持探索创新，突出监督重点，增强监督实效。                     （青神县人大常委会办公室）
送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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