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领导批示

●要讯
市人大常委会部署机关参与城区环境综合治理工作
5月3日，市人大常委会召开机关干部职工大会，专题传达贯彻眉山城区环境综合治理动员大会精神，会议由市人大常委会秘书长郑夕君主持。会上，市人大常委会副主任陈桂花传达了市委市政府关于进一步加强眉山城区环境综合治理的意见。市人大常委会党组副书记、副主任阳金和结合意见规定对机关参与城区环境综合治理工作提出三条措施：一是机关各委室、全体干部职工要认真学习贯彻省委九届四次会议以来关于城乡环境综合治理重要精神和市政府重大工作部署，高度重视城区环境综合治理工作，严格按照省委省政府、市委市政府的要求开展好此项工作。二是市人大常委会领导要按照市委的部署加强与责任片区的街道、社区负责人的联系沟通，深入开展调查研究，找准问题；要明确任务，落实激励措施，及时制定行之有效的整治办法，切实搞好包片区内的环境综合治理工作。三是机关干部职工要认真履职尽责，主动积极参与机关负责地段公共环境卫生打扫，切实搞好办公室、各自家庭的环境治理工作，努力形成“人人动手，创建优美和谐机关”的良好局面。                          （办公室）
●领导活动
阳金和副主任到联系社区调研城区环境综合治理工作  5月6日，市人大常委会党组副书记、副主任阳金和在东坡区人大常委会副主任杨华国的陪同下深入东坡区实地查看了田店社区8个居民小组、老103线、东坡大道、科工园各单位的环境综合治理情况。 5月10日在该社区召开了环境综合治理动员大会，在听取了街道和社区同志的工作汇报后，阳金和副主任提出要求：一是要高度重视、增强紧迫感。城乡环境综合治理是省委和市委近年来开展的一项重要工作，因此要高度重视，要严格按照党委政府的要求扎实开展好此项工作，增强紧迫感。二是积极行动，广泛动员干部群众职工人人参与这个活动，认真扎实开展治理环境卫生工作，突出重点，抓示范，从我做起，从社区办公室做起。三是科学规划，建立卫生垃圾池。四是加强督促检查，每10天检查一次，前3名挂流动红旗，后3名要警告，连续3次落后要黄牌警告。                 （城环资工委）

何久伦副主任深入联系社区调研城区环境综合整治情况   5月9日，市人大常委会副主任何久伦深入东坡区庄店社区部分街道、城中村和城际铁路施工现场实地调研城区环境综合整治工作情况。在听取了街道办和社区同志的工作汇报后，何主任强调整治城区环境对改善居民生活质量，提升城市形象的重要性。社区环境整治主体是社区全体居民（包括暂住居民），社区所有单位都应服从社区工作安排；社区应坚定信心，积极探索网格化管理新机制，细化管理责任，明确责任主体；广泛动员，宣传典型，协同整治，共创共享。东坡区人大常委会副主任陈贤云，通惠街道办和庄店社区相关负责人陪同调研。                               （教工委）

余纪桦副主任到联系社区调研城区环境综合整治工作    5月5日，市人大常委会副主任余纪桦率市人大常委会办公室和内司工委的同志到苏祠街道下大南街社区调研城区环境综合整治工作。余纪桦详细询问了社区环境综合整治工作开展情况，听取了工作情况汇报，实地察看了社区街道整治情况，观看了社区前期环境综合整治的专题片，并与社区干部进行了座谈。余纪桦指出：下大南街社区在市区两级党委政府的领导下，做了大量艰苦细致的工作，制定了切实可行的环境整治工作方案，为实现整治目标奠定了坚实基础。为进一步做好城区环境综合整治工作，他提出四点要求：：一是要提高认识，高度重视。要全力以赴完成辖区各项整治工作任务，切实提升城市管理水平和档次，改善群众工作生活环境。二是要加强宣传。通过召开动员会、发放宣传资料等方式对社区15个单位和辖区居民进行广泛宣传动员，增强广大群众环境意识，形成人人参与的良好氛围。三是要落实“门前三包、院内四治”，开展“七进”活动，治理“八乱”。对群众反映强烈的“脏、乱、差”问题集中开展整治，彻底改善市容市貌。四是要认真检查督促。采取行之有效的措施，加强督促检查，每月开展评比，表扬先进，批评后进并建立长效机制，把城区环境综合整治工作落到实处。                          （内司工委）

门俊良副主任参加杭州路社区环境综合治理动员部署会议  5月9日，东坡区通惠街道办事处杭州路社区召开环境综合治理动员大会，市人大常委会副主任门俊良作为社区包片领导参加会议并作了重要讲话。杭州路社区负责人通报了环境综合治理排查出的问题，对成员单位落实了责任地段并签订了责任书；东坡区委领导作了动员讲话。门俊良副主任强调指出，开展城区环境综合治理是进一步改善眉山城市形象，提升城市品位，提高城市竞争力，营造一流人居环境的需要；市、区、街道、社区四级联动打总体战，必须真抓实干，辖区内的任何单位和个人都必须服从社区的统一安排和部署，对个别单位不派人参加这次会议，应予以通报批评；要在签订目标责任书的基础上，建立激励奖惩机制，每季度开展一次检查评比，并进行通报，表彰先进，鞭策后进；东坡区政府、各责任单位要落实开展城区环境综合治理所需的经费，保障工作需要，市区城管局要在人员、车辆保障等方面给予社区大力支持，配合搞好工作。         （办公室）

陈桂花副主任调研先锋社区城区环境综合整治情况   5月5日，市人大常委会副主任陈桂花率财经工委、市城管局、东坡区政府和通惠办事处等单位的负责人调研先锋社区城区环境综合整治的进展情况。调研组实地查看了社区灌溉渠道、污水排放口以及城中村的治理情况，听取了社区关于贯彻市委9号文件精神和开展城区环境综合整治情况的汇报。陈桂花副主任对整治工作提出了两点要求：一是要宣传动员到位。社区干部将市委9号文件的主要精神，传达到辖区内28个单位和每个居民，落实门前三包制度，明确责任主体。二是要严管重处。要建立健全社规民约和管理制度，组织人员对社区环境卫生进行巡查，对破坏环境的单位和人员，加强教育和惩处。        （财经工委）

陈大权副主任到联系社区调研环境综合治理情况  5月10日，市人大常委会副主任陈大权在市人大常委会农工委负责人、东坡区政府相关负责人和东坡区相关成员单位负责人的陪同下到所联系的东坡区城南社区调研环境综合治理情况。在实地查看社区环境综合治理重点地段治理情况和听取社区负责人汇报后，陈大权副主任对社区一班人在环境综合治理方面所做的工作和取得的成效给予了充分肯定，针对社区环境综合治理进展中存在的问题，陈大权副主任提出了四点要求。一是高度重视，全面贯彻落实省委、省政府关于深入开展城乡环境综合治理的重大部署，各级各部门要按照市委、市政府关于进一步加强眉山城区环境综合治理的意见，进一步抓好社区的环境综合治理工作；二是摸清家底，要全面摸清社区内重点整治地段；三是明确责任，划分片区，由社区负责划分地段，市区联系成员单位分片负责，分别整治；四是严格考核，要按照市委、市政府集中治理的要求，严格考核联系成员单位的治理情况。同时，社区一班人也要积极宣传、引导和督查，营造良好的社会氛围，实现社区内门前三包、院内四自、全民动手、人人有责。                             （农工委）
郑夕君秘书长到联系社区现场解决环境综合治理难题  5月11日，受市人大常委会党组书记、主任贺文的委托，市人大常委会党组成员、秘书长郑夕君和东坡区人大常委会党组书记、常务副主任黄怡深入贺文主任和市人大常委会机关包片联系的江公社区，现场察看并落实城区环境治理排查出的难点问题。两位领导根据社区对成员单位的分工和业务主管部门职责，分别与市、区有关责任部门负责人电话联系，要求及时整治。一是书院东路尽头堆积的建筑垃圾，由市交警支队清运并修筑围墙，防止新的建筑垃圾产生。二是双凤创业街的待建市场，由东坡区有关部门及时制定详细规划，报市商务局和省上批准后及时修建；对沿街设置的摊点进行环境卫生整治，并在市场建好后迁入；市国土局及时修建市场围墙，保持该区域美观。三是岷江二桥辅道洗车场外的损毁路面，由市城管局在本周内进行整治。四是江乡路与文定街交汇处待建的F11幢农安房，由市国土局牵头，与有关部门配合，及时修筑围墙并组织施工。郑夕君同时要求街道、社区负责人加强宣传，发动社区群众参与城区环境综合治理；明确各成员单位责任，加强督促检查和评比，共同搞好社区的环境治理工作。                      （办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。

（共印60份）
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