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眉山市人大常委会研究室                    2007年4月30日

领导批示

●简讯
市人大常委会组织开展重点课题调研   为加强人大制度理论研究，指导人大工作实践，推动全市民主法制建设，促进经济社会发展，市人大常委会围绕“坚持科学发展，构建和谐眉山”这一主题，组织开展重点课题调研，完成提高人大常委会会议质量研究、发挥地方人大在构建和谐社会中的作用研究、当前我市人大代表作用发挥中存在的问题及对策研究等８个重点调研课题任务。确定每个课题由分管副主任任课题组组长，秘书长和相关委室负责人任副组长，并具体组织实施课题调研工作。要求各课题组从理论与实践的结合上对课题深入调研和科学论证，提出具有可行性的对策建议，形成5000字左右的调研成果，经主任会议评审通过后汇编成集，印送有关领导和单位决策参考。市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新已于近期率队就如何发挥人大代表作用问题开展了专题调研。                   （研究室）

市人大常委会视察东坡区、彭山县农业产业化发展情况　4月29日，市人大常委会组织部分组成人员和市人大代表对东坡区、彭山县的7个农业产业化发展点进行了视察。常务副主任、党组书记宋建新，副主任孟光安，秘书长郑夕君参加了视察。孟光安在讲话中提出要从理念上创新，产业业态上创新，科技兴业上提升，农业基础设施建设水平提升，招商引资水平提升，不断提升农业产业化经营水平。副市长黄跃围绕下一步市政府农业产业化工作作了讲话。宋建新在讲话中充分肯定全市农业产业化发展势头好、市场前景和形势好、龙头企业与农户的利益联结好、政府的工作措施好。宋建新要求进一步深化对推进农业产业化的认识。通过大力推进农业产业化，提升农业发展品位，增加农民收入。要千方百计做大做强龙头企业。依靠科技，根据市场导向，加大指导力度和政府扶持力度，促进龙头企业做大做强，并加大招商引资力度，引进新的龙头企业。要进一步完善农业产业化发展利益联结机制。       （农工委）

●委室工作
人代工委督办市人大代表建议   4月25日，市人大常委会人代工委深入仁寿县人民政府和市教育局、市交通局督办了市二届人大二次会议代表提出的部分建议。要求各承办单位一是时间上要有保证。5月底前（个别难度大的在8月底前）完成办理工作并答复代表。二是方式上要有改进。主办单位与会办单位之间要密切配合，会办单位意见要提交主办单位，由主办单位统一答复代表。各承办单位要加强与代表的沟通协调。三是格式上要有规范。答复要用正式文件形式，称谓要准确，符号标注要得当。四是实效上要有提高。要通过办理，推进代表反映问题的解决，改进自身工作，确保今年代表建议办理任务的圆满完成。                 （人代工委）

●区县人大工作
东坡区人大常委会心系灾民   4月14日东坡区部分乡镇遭遇冰雹和大风灾害后，东坡区人大常委会积极行动，帮助受灾群众尽快恢复生产，重建家园。一是组织抗灾救灾工作组深入灾区。4月17日，区人大常委会常务副主任黄怡带领工作组与崇仁镇党委、政府、人大主席团的负责人一道，深入受灾村组现场了解受灾情况，采取抗灾救灾措施，动员和组织灾民生产生活自救，切实减少灾害损失；研究落实了对受灾户一定的资金救助方案，将2000元救灾款送到了镇政府。二是常委会领导深入受灾户慰问。常务副主任黄怡亲自到白马镇叶庙村8组张天俊家中看望慰问，捐助救灾款1000元。三是区人大常委会机关确定了联系对象户。4月19日，区人大办公室到联系户白马镇叶庙村8组万洪俊家中看望慰问，捐助救灾款1000元。四是区人大机关党支部组织救灾捐款。4月20日区人大机关组织全体党员、干部、职工进行赈灾捐款，筹集资金3100元，用以支援全区抗灾救灾工作。  （东坡区人大常委会办公室）

仁寿县人大常委会就加强血吸虫病防治工作作出决议   仁寿县第十六届人大常委会第五次会议听取和审议了县人民政府关于血吸虫病防治工作的情况汇报。会议针对仁寿县属血吸虫病重疫区、血防工作任务艰巨的实际，作出了《关于加强血吸虫病防治工作的决议》。决议要求县人民政府要做好五个方面的工作：一、树立以人为本的亲民思想，高度重视血吸虫病防治工作。二、统筹协调，综合防治。三、分轻重缓急、多渠道加大血防经费投入。四、建立晚期血吸虫病患者医疗救助机制。加强领导，实行血防工作问责制。

（仁寿县人大常委会办公室）

●“一府两院”法制工作
市审计局加强对冰雹灾害救灾资金的监督   4月14日，我市遭遇了严重的冰雹灾害，东坡、仁寿、青神、彭山遭遇了不同程度的灾害，部分村民的房屋被毁，生产生活受到了严重打击。市委、市政府高度重视，组织召开紧急会议，部署灾后自救工作，并及时落实救灾资金。为了加强对这部分救灾资金的监督，市审计局组成工作组，及时与财政局、民政局、农工办等部门协商，加大对救灾资金筹集、分配、管理、使用的监督，以促进资金的规范管理，共同商定将对资金的实施运行情况进行监控，并出台对此项救灾资金的审计监督意见，指导区、县审计机关配合行动，确保救灾资金用在“刀刃上”，争取让灾区群众早日稳定生活，恢复生产。（市审计局）


送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。

（共印60份）
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