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领导批示

●领导活动

蒋仁富书记视察城市管理工作   2007年6月18日下午，市委书记、市人大常委会主任蒋仁富到市城管执法局调研城市管理工作。蒋仁富书记在视察了新区创业街,看望了市城管执法局全体干部职工，听取了市城管执法局有关情况的汇报后，对市城管执法局工作和关于城市管理大变样的实施方案给予了充分肯定。同时，蒋书记强调指出,城管执法人员在执法过程中要继续坚持规范执法、文明执法；强调城市管理要坚持做到“三个有利于”，即有利于经济的发展，有利于人民生活质量的提高，有利于城市形象的提升。                            （市城管局）

孟光安副主任调研国家测土配方施肥项目　6月18日，市人大常委会副主任孟光安率市人大常委会农工委、市农业局负责人和有关技术人员，对东坡区实施国家测土配肥项目的情况进行调研。孟光安副主任一行深入到太和镇、尚义镇的测土配方项目试验、示范田块进行实地调研，并到试验、示范的金象公司进行了座谈。孟光安副主任听取相关情况汇报后指出，测土配方施肥将农技推广与企业紧密结合，既有利于节本增效，助农增收，丰富了农技推广内涵，又有利于企业的发展，是一项惠农、支农项目，是一项创新性的工作。要做好这项工作，一是要多点、多作物，全过程扩大试验、示范，科学收集各种数据；二是要将金象公司生产的硝酸铵磷的推广纳入项目，市农业局要做好相关工作，金象公司要全力支持；三是要加大测土配方施肥的推广和合作，市、区农业局和金象公司之间要加强沟通与配合，共同做好这一多方共赢的工作。       （农工委）

范智能副主任带队督查黑龙滩饮用水源保护整改工作   为落实眉山市人大常委会关于检查《中华人民共和国水污染防治法》贯彻实施情况的报告的审议意见，市人大常委会副主任范智能于6月13日率部分常委会组成人员督查了黑龙滩饮用水源整改工作。范智能副主任一行重点察看了黑龙滩杨柳镇生活垃圾和污水处理情况，通过实地察看、走访群众和听取汇报，对黑龙滩管委会和杨柳镇采取的居民门前三包，政府给每户居民发放垃圾桶，每天安排专人定时上门收集生活垃圾和市环保局拨出专款20万元，委托省环科院编制黑龙滩水库饮用水源保护规划，计划在“杨柳镇——五里桥”修建污染处理厂等做法给予了肯定。督查组认为，市政府及有关部门领导对市人大常委会的审议意见非常重视，整改行动迅速，目标明确，措施具体，工作扎实，成效显著。希望继续把饮用水源保护工作做得更好。                       （城环资工委）

●简讯
市人大常委会机关学习贯彻中纪委《若干规定》  6月18日，市人大常委会召开全体机关党员干部会议，认真传达贯彻《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》(以下简称《若干规定》)，并向党员干部提出了“五个一”的要求。一是迅速做到一个不漏地把《若干规定》传达到机关每个党员，对机关外出党员干部及时进行补学。机关党组织要把对《若干规定》的学习纳入党员教育重要内容。二是在思想认识上做到一刻不能放松。要进一步提高反腐败斗争的意识，增强警惕性。三是在开展对照检查和清理纠正工作过程中一点不能马虎。要严格按照《若干规定》的要求开展对照检查和清理纠正工作，凡是有《若干规定》所列禁止行为的，要在规定的期限内，按干部管理权限及时向党组织报告情况并坚决纠正。四是做到对《若干规定》的各项廉政行为规范和相关党纪党规一条不能违反。始终做到廉洁自律，杜绝利用职务上的便利谋取不正当利益的问题发生。五是做到一辈子清清白白地工作，对党和人民负责。                        (办公室)

●“一府两院”法制工作
市公安局五条措施促进“富民惠民，改善民生”工作开展　一是狠抓维护稳定，促进社会和谐。健全完善维稳工作责任制，对不稳定因素及早入手，开展不稳定因素专项排查。对上访的重点人员进行专人联系，没有一个上访户离开眉山。妥善处理好群体性事件，进一步加大对法轮功等邪教组织的打击力度，确保全市社会政治稳定。二是狠抓严打整治力保民安。进一步深化东坡区社会治安集中整治工作，在推进狂飙ABC专项行动的同时，分阶段分重点部署各类专项整治工作，全方位打击各类违法犯罪。三是狠抓服务质量促进发展。完善市公安局《服务全民创业实施意见》，提高车管、户政、出入境等窗口部门的服务质量，最大限度地放宽政策、提高工作效率。四是狠抓队伍建设。深入开展领导干部纪律作风教育整顿，提高民警的综合素质，从而树立“为民”意识，密切警民关系。五是狠抓领导责任落实。局机关实行“富民惠民，改善民生”领导分片包干负责，班子成员按分管工作划定职责任务，落实工作目标，履职不到位的在局党委会议上做出书面检查。　　　　　（市公安局）
市规划和建设局扎实推进“富民惠民”行动　　市规划和建设局加强制度建设，狠抓工作落实，为实现2007年眉山城市大变样下功夫。一是抓好城市规划建设，实现城市大变样。高起点、科学规划城市建设，重点打造眉州大道西段片区；加大岷江大道、通义路、文忠街、诗书路北段改造等建设力度；改造老城区，做好近2万人的拆迁居民工作；全面完成120万平方米的房地产开发任务。二是加大城市污水处理投入。完善城市污水处理设备，落实专人监督城市污水处理厂。完善城市管网建设，使城市污水收集率超过70%，污水处理高规格达标。三是健全廉租住房制度。成立廉租住房领导小组，负责排查和落实工作，每月专题研究一次，及时解决工作中的新问题。四是坚决杜绝拖欠农民工工资。施工单位必须按工程合同总价的1%足额缴纳民工工资保证金，如拖欠、克扣农民工工资，就用工资保证金支付农民工工资。五是巩固和完善“一章制”、“一费制”、“合署办公制”、“上门服务制”、“阳光审批”等制度，改善城市建设软环境，把群众满意作为第一追求。(市规划和建设局)
市药招办加强药品阳光采购工作　　为保护医疗机构和医药经营企业的合法权益，促进药品阳光采购工作的顺利进行，市药招办5月31日召开了全市二甲医疗机构签订药品集中采购数量合同工作会议。4家二甲医疗机构、13家医药企业负责人参加了会议，并当场签订了药品集中采购数量合同。实现药品阳光采购有效防止了医药购销领域的商业贿赂,规范了医疗机构和药品经营企业双方的购销行为，为减轻群众负担，树立良好医德医风奠定了基础。                         (市卫生局)

市国土资源局四条措施落实中纪委7号文件精神    为切实落实《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》，市国土资源局采取了四条措施予以贯彻落实。一是6月18日召开职工会，组织学习《若干规定》，传达省、市贯彻中纪委7号文件的会议精神。二是要求所有党员干部对照中纪委的八条规定，认真进行自查自纠，填报登记表，及时向党组织汇报，整改处理。三是结合国土资源管理工作实际，在工作中切实把好政策关、策略关和大局关。四是建立健全监督管理机制，监督工作的各个环节，切实从源头上防止违规违纪行为发生。    (市国土资源局)
●区县人大信息
丹棱县人大常委会组织本县市人大代表进行专题调研   为充分发挥在丹棱的市人大代表的作用,丹棱县人大常委会近日决定组织市人大代表进行专题调研。一是成立了由县人大常委会常务副主任底远任调研组组长，县政府县长李俊任副组长和人大办公室同志为成员的调研领导小组。二是召开了县人大常委会主任会议，专题研究调研题目、时间安排等调研活动具体事宜。三是落实人员,确定调研内容。结合县情，把丹棱县的市人大代表分成两个调研小组，分别由县人大常委会常务副主任底远明、县政府县长李俊带队，每个组落实两名工作人员，开展对丹棱县山区生态农业发展和工业原料林发展的课题调研。    (丹棱县人大常委会办公室)


送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。

（共印60份）
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