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眉山市人大常委会研究室                    2008年11月10日

领导批示

●要讯

市人大常委会组织视察灾后重建和市社会福利院工作

10月29日，市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新，副主任孟光安、何久伦、余纪桦、范智能、滕为民，秘书长郑夕君及部分常委会组成人员对全市灾后重建和社会福利院进行了视察。宋建新率视察组实地视察了东坡区松江镇鲜滩村灾后重建情况，并听取了镇党委书记关于松江镇和鲜滩村灾后重建的情况汇报。视察组来到已重建完工的受灾户彭颜明家时，宋建新仔细询问了重建房屋所需资金的来源、建材的价格、施工队伍、建筑质量、以及现在的生活情况。视察组充分肯定了市民政部门和镇党委政府所做的工作。一是立足自救，抓好一般性损毁房屋的维护修复；二是坚持灾后重建户按“户报、组评、村评、公示、乡审、县定”申报审批程序；三是突出重点，有序推进倒房和危房的灾后重建；四是筹集资金，全面落实农村特殊困难群众救助政策。视察组对市社会福利院进行视察时，看望慰问了入住老人，与老人们进行交谈，听取了市社会福利院院长的汇报，对市民政部门和市社会福利院的工作表示满意。                       （研究室）

●领导活动

滕为民副主任率队开展突发事件应对法执法检查   10月27日至31日，市人大常委会副主任滕为民率突发事件应对法执法检查组对全市贯彻实施情况进行检查。视察组采用听取汇报、查阅资料、询问、个别走访、召开座谈会、实地检查等方式，对黑龙滩水库、金象化工集中区、市气象局、市地震监测台网中心、市疾控中心和彭山一中贯彻实施突发事件应对法情况进行了检查，听取了市政府及东坡区、仁寿县和彭山县政府的情况汇报。滕为民代表检查组对我市各级政府在贯彻实施应对法过程中取得的成效给予了肯定，对下一步工作提出要求，一是各级政府要充分认识应对法的重大意义，切实做好学习培训和宣传教育工作，提高全社会对突发事件的应对意识；二是要进一步完善应对工作机制，落实相关部门职责，完善物资储备和经费保障机制；三是要以学校、企业等基层单位为重点，全面加强基层应对管理工作和抢险队伍建设，增强第一时间处置各类突发公共事件的能力；四是要重点加强对食品卫生等敏感事件的预防工作。 （内司工委）

●“一府两院”法制工作

市政府落实市人大常委会审议意见取得显著成效   8月28日，市第二届人大常委会第二十次会议形成了关于《中华人民共和国水土保持法执法检查报告》的审议意见。市政府高度重视审议意见的贯彻落实,并已取得显著成效。一是严格“三同时”制度。各级水保部门严格审核批复，切实加强建设项目落实“三同时”制度的指导、监督和验收工作，相关职能部门严格把好水土保持“三同时”制度许可审批关，市委目标办将相关部门水土保持“三同时”制度的执行情况纳入年度目标考核。二是严格部门责任。明确市发改委要严把企业开发建设项目立项审批关，开发建设项目必须编报水土保持方案；市环保局在审批企业环境影响报告书时，必须要有水行政主管部门批准的水土保持方案；市国土局在审核、更换和年检“采矿许可证”时，必须要求企业办理或补办水土保持方案审批手续；市交通局办理新建公路建设项目时，必须编报水土保持方案；市规划和建设局在审核、办理“建设施工许可证”时，必须要求企业办理或补办水土保持方案审批手续；市水利局要加强对开发建设项目的监督、检查、监管，把好开发建设项目水土保持设施的验收关。三是严格执法。市水利局成立了水土保持专项执法小组，并聘请了五名律师作为水保执法法律顾问。到10月10日，已向39个开发建设项目的业主发送限期办理水保手续的律师函，到14个开发建设项目现场宣传、调查水保工作。开展执法检查以来，新上项目有6个已办理或正在办理水保相关手续。（农工委）

●区县人大工作

仁寿县政府认真落实县人大关于农村五保供养工作审议意见  4月，仁寿县人大常委会对全县农村五保供养工作情况进行了调查审议，提出了审议意见。县政府高度重视，以抓灾后重建为契机，把握各种有利政策，深入落实县人大常委会审议意见，不断提升仁寿农村五保供养工作水平，确保了大灾之年农村五保无伤亡，并将有关落实审议意见情况及时书面回复了县人大常委会。一是对农村五保对象15423户15750户进行全面清理，严格政策，确保农村五保供养对象不重、不漏、不假，全面实现“应保尽保”；二是把农村集中和散居供养对象供养标准金提高为每人每月150元、130元，保障农村五保供养对象的基本生活；三是县政府将投资3亿元，修建福利院1所、乡镇敬老院55所、集中居住点39个，设计床位达7770张，把集中供养率提升到70%，彻底改善农村五保供养对象的生活条件；四是广泛发动社会力量，全力支持农村五保供养工作，形成了全社会共同关心、支持五保供养工作的良好局面；五是把农村五保供养对象纳入新农合管理，免除门诊挂号费，提高报销比例为90%，并从农村医疗救助或慈善资金安排资金解决不足，切实解决供养对象治病难题；六是成立专门督查组督查五保供养政策落实、供养资金发放使用情况，加大了监督力度，确保农村五保供养工作顺利开展。    （仁寿县人大常委会办公室）

青神县人大常委会组织视察“一村一品”建设   11月4日，青神县人大常委会组织部分县人大代表视察“一村一品”建设情况。代表们实地察看了青神县沙溪河特种水产养殖带、川穗种植农业合作社基地建设情况、对口坡水库防渗整治情况，并听取了县农业部门、水利部门工作情况汇报。针对视察中发现的问题，建议： “一村一品”建设要因地制宜、因势利导，合理规划，不断提升品牌效应，推动农村经济发展。                      （青神县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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