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眉山市人大常委会研究室                      2009年6月29日

领导批示

●要讯
全国人大环资委副主任委员蒲海清到眉山调研

    6月17日和18日，由原全国政协副主席李蒙、全国人大环资委副主任委员蒲海清和原水利部副部长敬正书等组成的巴蜀力量基金会调研组一行到眉山市调研。调研组一行视察了眉山市妇幼保健院、丹棱县文汇中学等部分由巴蜀力量基金援建的灾后重建项目和彭祖山长寿文化，出席了巴蜀力量基金捐赠项目签约仪式和重建的文汇中学竣工剪彩仪式；调研组一行希望文汇中学努力将其建成一流学校，为国家培养更多人才。                                          （研究室）

市人大常委会召开分析检查报告评议会

按照市委学习实践活动领导小组的安排，6月25日，市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新主持召开了对市委常委、市人大常委会、市政府领导班子《贯彻落实科学发展观情况分析检查报告》的评议会。34名常委会组成人员对市委常委、市人大常委会、市政府领导班子分析检查报告进行了评议，列席常委会会议的区县人大常委会副主任、市人大代表和机关县级干部共12人对市人大常委会领导班子分析检查报告进行了评议。参评人员对市委常委、市人大常委会、市政府领导班子《贯彻落实科学发展观情况分析检查报告》给予了充分肯定，总体评价“满意”和“较满意”的达100%。（办公室）

●领导活动

孟光安副主任到联系社区指导工作　6月9日，市人大常委会副主任孟光安率农工委、市卫生局主要负责人到所联系的东坡区通惠街道办事处庄店社区现场指导社区工作，东坡区有关部门和街道办事处负责人陪同参加。孟光安副主任一行实地查看社区阵地建设和听取社区支部书记近期工作情况汇报后，对社区一班人不畏艰难，积极推进社区阵地建设，加快完善社区功能，全面推进社区工作给予了充分肯定。市卫生局对社区建立卫生服务站一事表示支持。最后，孟光安副主任对社区工作提出了三条要求。一是社区一班人要继续以饱满的热情抓好社区工作，各项工作要积极争创全省先进。二是要进一步研究社区功能和作用的发挥，抓好人民调解工作，加强群众服务，积极抓好卫生宣传普及、环境卫生整治等服务工作。三是要围绕社区工作任务积极开展工作，确保各项任务的完成。            （农工委）

余纪桦副主任率队检查统计法贯彻实施情况   6月22日至24日，市人大常委会副主任余纪桦率市人大常委会统计法执法检查组对全市贯彻实施统计法律法规的情况进行了检查。检查组听取了青神县、丹棱县政府和市政府关于贯彻实施统计法律法规的情况汇报，余纪桦副主任对全市贯彻实施统计法律法规所做的工作和取得的成效给予了充分肯定，强调要切实做到依法统计，以“高科技统计手段、高素质统计人才、高效率统计机制、高质量统计信息”为统计工作目标，进一步学习贯彻实施好统计法律法规，增强统计工作的法律意识；要充分认识统计数据的重要性，提供统计数据必须真实可靠，为地方党政决策服好务；要重视和支持部门单位及企业统计工作，抓好业务培训和指导，努力提高统计工作人员的业务水平；要继续加强统计队伍建设，进一步加大统计执法检查力度，确保统计质量。（财经工委）

●“一府两院”法制工作
市政府召开学习贯彻食品安全法座谈会  6月9日，市政府召开贯彻实施食品安全法座谈会。市食品安全委员会成员单位分管领导及食品生产经营企业代表共20余人参加了会议。会议就食品安全法的立法背景、主要内容和特点进行了讲解，与会相关职能部门及食品生产、流通、消费环节的企业代表结合各自的工作实际就贯彻实施食品安全法做了发言。市食品安全协调委员会副主任、市食品药品监管局局长彭锋要求各成员单位要统一思想，高度重视，加强监管。一是要充分认识食品安全法颁布实施的重大意义。二是要继续深入开展食品安全法学习、宣传和培训工作。加强对执法队伍、企业业主、从业人员的培训，扩大宣传面，深入开展好食品安全法“五进”活动，提高群众的消费意识。三是要履职尽责，增强做好监管工作的责任感、使命感。各成员单位要严格按照市政府出台的《关于进一步建立健全食品安全监管工作长效机制的意见》、《会议纪要》（眉府阅〔2009〕9号）和《关于明确机构改革过渡时期餐饮环节食品安全监管职责的通知》（眉府办函〔2009〕90号）文件精神，明确职责分工，做好食品安全相关工作。                              （市药监局）
●区县人大工作

仁寿县人大常委会调研劳动和社会保障工作  近日，仁寿县人大常委会对县人民政府开展劳动和社会保障工作情况进行调研。重点就促进就业、开展就业技能培训、养老、医疗、工伤、生育、失业和落实“劳动三法”维护劳动者合法权益等工作进行了调研。针对调研中发现的情况，县人大常委会常务副主任郭火儒提出，要把深入学习实践科学发展观同自身工作实际紧密结合，在工作中探索、创新解决问题的方法，把事关民生的好事办好、办实；并分别就就业工作、社会保障、维权工作提出了要求。        （仁寿县人大常委会办公室）
彭山县人大常委会开展“讲党性、守纪律、保廉洁”专项教育活动  彭山县人大常委会深入开展“讲党性、守纪律、保廉洁”专项教育活动，认真践行“四个特别”。一是特别讲大局，始终坚持党的领导。坚持人大及其常委会的重大事项或重要决议决定，及时向县委请示汇报，主动争取县委的重视和支持；县人大常委会党组认真执行县委的决定，采取措施，认真贯彻落实。二是坚持特别讲付出，务实工作作风。围绕年初人大常委会确定的重要议题，搞好调查、研究和分析，努力提高议题审议的针对性、准确性，推动各项工作的顺利开展；督办好代表议案及建议、批评和意见，把为代表和群众办实事、做好事落到实处。三是坚持特别讲实干，实现“监督”与“支持”并重。切实加强监督法的贯彻落实，在依法监督“一府两院”的同时，体现发展第一要务，把支持放在重要位置，体现在“监督中支持，在支持中监督” 。四是坚持特别讲纪律，建设“高效、诚信、廉洁”的人大机关。认真执行《廉政准则》、《党内监督条例》和《党纪处分条例》的有关规定，坚持党员领导干部重大事项报告制度、党风廉政责任制，切实加强人大机关自身建设，努力营造开拓创新、务求实效的机关形象。
                  （彭山县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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