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领导批示

●要讯
市人大常委会开展人大制度好新闻评选工作

3月31日，市人大常委会办公室发出通报，对评选为眉山市第十一届宣传人大制度好新闻的16件作品进行了表彰。本次评选活动，共收到参评作品28件， 经筛选评出一等奖3件，二等奖5件，三等奖8件。获奖作品由市人大常委会颁发奖金和证书。（研究室）
●“一府两院”法制工作
我市“送法下乡”活动再掀热潮   3月23日，市法建办组织市级部门和青神县部分部门开展了2010年“送法下乡”启动仪式。市县两级共30个部门为青神县西龙镇干部群众送去法制宣传经费1.2万元、法律图书1200余册、法制宣传资料10万余份。本次活动有三个特点：一是规格高。市、县两级四大家有关领导参加，市委副书记贺文作了重要讲话。二是规模大。市县两级30余个部门参加，张贴悬挂宣传标语近30幅，制作各类展板40余块，12个市级部门向西龙镇司法所以及12个村社赠送了法律图书1200册，发放宣传资料6.3万份，现场接受法律咨询200余人次，受理法律援助案件2件。市法建办主任、市司法局长赵樱还向西龙镇少年军校授牌。三是形式多样。除发放宣传资料、播放法制教育片、举办法制文艺演出、进行法律咨询、展示假冒伪劣产品外，还组织该县老年腰鼓队沿街宣传，组织人民调解员、法制宣传员在钟家山村委会现场观摩了“调解一次纠纷，上好一堂法制课”活动。                         （市司法局）
市外侨台办开展侨台法制宣传活动  3月30日，市外侨台办在城区三苏雕像广场举办了涉侨、涉台法制宣传活动，大力宣传《中华人民共和国归侨侨眷保护法》、《中华人民共和国台湾同胞投资保护法》及实施办法。活动共发放侨台法等宣传资料500多份，接待咨询人员80多人次，其中侨台胞、侨台属26人。通过对侨台法律法规的仔细讲解，并现场解答侨台胞、侨台属和群众所关心的实际问题，进一步普及了侨台法律法规知识，受到了侨台胞、侨台属和群众的一致好评，为我市贯彻实施侨台法律法规营造了良好的社会氛围。                                     （市外侨台办）

●区县人大工作

仁寿县人大常委会审议全县卫生工作  3月30日，仁寿县第十六届人大常委会第37次会议听取和审议了人民政府关于全县卫生工作的情况报告。会议要求县人民政府进一步提高卫生工作认识，树立现代卫生观念，加大投入，加快基础设施建设，逐步缓解 “以药养医、以医补防”、群众“看病难、看病贵”问题，推进全县卫生事业的全面发展；加强医疗卫生队伍建设，建立和完善卫生专业技术人才培训的长效机制，大力引进和培养卫生人才，加强医德医风专项整治，努力提高医疗技术水平，造就一批具有较高医术的医疗骨干队伍；规范乡镇卫生院管理，有效监管国有资产，落实农村卫生工作的监管措施，推进乡镇卫生院健康发展；强化新农合管理，建立有效的农村合作医疗管理体制和社会监督机制，提升便民惠民水平，确保新农合工作健康运行；加强公共卫生体系建设，加大卫生执法监督力度，确保全县人民群众生命安全。              （仁寿县人大常委会办公室）
彭山县人大常委会召开全年议题审议工作会  为确保2010年议题审议质量，近日，彭山县人大常委会召开了2010年议题审议工作会。会上，县人大常委会党组书记、副主任伍绍明强调：一是凡列入人大常委会审议的议题，均开展审议意见办理落实情况的满意度测评，若测评结果未达到过半组成人员满意的，相关责任部门要重新办理。二是“一府两院”要高度重视，对照《彭山县人大常委会2010年主要工作安排》，尽快落实责任部门，将办理议题和落实审议意见的情况按监督法有关规定报送县人大常委会；办理落实的责任部门负责人要到会接受审议，回答常委会组成人员提出的问题。三是人大常委会坚持“认真履职促发展，依法行权不越位”的工作要求，组织各办事机构负责人深入开展调查研究，强化督促检查，保障全年议题审议工作任务全面完成。                （彭山县人大常委会办公室）

彭山县人大常委会关注安全生产工作  近日，彭山县人大常委会召开常委会，听取和审议了县人民政府关于贯彻实施《四川省安全生产条例》情况的报告。会议认为，县人民政府高度重视并认真贯彻实施《四川省安全生产条例》，有效地防范和杜绝了重、特大事故的发生，安全生产工作成效显著。针对当前安全形势和工作中存在的突出问题，会议要求县人民政府及其职能部门继续加强对《四川省安全生产条例》的深入宣传，并将安全教育纳入中小学教学内容，增强全民法律意识和安全责任感；突出重点，加强监管，特别是对非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、人员密集场所等行业、场所安全隐患的排查和监管，防范于未然，避免安全事故的发生；切实加强安全生产监管机构建设，配齐、配强安全生产监管队伍和安监设备，加快安全应急体系建设，努力提高安全监管能力。 （彭山县人大常委会办公室）

丹棱县人大常委会对新任乡镇人大主席进行业务培训  为了让新任的乡镇人大主席迅速进入角色，顺利开展工作，近日，丹棱县人大常委会召开全县乡镇人大主席培训会，对各乡镇人大主席进行了业务及履职培训。培训会上，丹棱县人大常委会常务副主任底远明就培训的目的、意义作了重要讲话。县人大常委会人事代表工作委员会主任结合乡镇人大工作的基本业务知识、法律法规常识等进行了全面系统、切合实际的辅导培训。        （丹棱县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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