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眉山市人大常委会研究室                     2007年7月19日

领导批示

●要讯

市人大常委会采取多种形式宣传人大代表   近日，市人大常委会采取多种有效形式，宣传全市战斗在各条战线上的优秀人大代表。一是召开会议宣传。7月12日召开“发挥人大代表作用，加快眉山发展”专题座谈会，请13名全国、省、市、县人大代表在会上交流经验，引领各级人大代表在促进科学发展中发挥作用。二是通过新闻媒体宣传。市人大常委会秘书长专题召集报社、电台、电视台的分管负责人开会，专门研究对优秀人大代表进行宣传报道的事宜，《眉山日报》开设“代表风采录”栏目，将13名代表执行职务的经验在报上发表。眉山电台通过挖掘代表的闪光点进行播报。眉山电视台开设“人大代表风采”栏目将代表的事迹连续报道。三是人大机关网站宣传。在市人大常委会党政网、互联网网站上，将13名优秀人大代表的事迹配上照片在“代表风采”栏目进行宣传。通过宣传，让群众了解优秀人大代表的事迹，为其他人大代表执行代表职务提供借鉴，必将推动全市各级人大代表在各自岗位上为眉山发展作出贡献。    （研究室）
市政府强化举措落实市人大常委会审议意见   7月10日，市政府召开会议专题研究落实市人大常委会关于全市农业产业化工作的审议意见。市人大常委会第七次会议听取审议市政府关于农业产业化工作情况的报告后，提出了审议意见。市政府对审议意见高度重视，确定由分管副市长牵头落实。市政府及时下发了《关于办理市人大常委会对农业产业化工作审议意见的通知》，将审议意见所列工作分项落实到责任单位，由主要领导牵头抓，分管领导具体抓，明确科室和责任人抓落实。各区县也将目标任务分解落实到具体责任单位、责任人。同时，市政府还将农业产业化重点工作纳入年度目标考核内容，建立了奖惩激励机制。编发了《农村工作—落实市人大常委会审议意见专刊》，及时反映审议意见的办理落实情况,现已刊出第一期。市政府要求全市各级有关部门高度重视推进农业产业化工作，围绕市人大常委会的审议意见，进一步落实责任，强化举措，全面提升全市农业产业化经营水平。                               （研究室）
●领导活动

滕为民副主任到联系点调研   7月10至12日，市人大常委会副主任滕为民率内司工委、信访办和市农工办、交通局、水利局、畜牧局负责人到所联系的东坡区大石桥红星西路社区、仁寿县虞丞乡和反封村调研。在调研基础上，滕为民副主任要求：社区干部要树立信心，甘于奉献，克服当前困难，发挥好社区的功能，全心全意为群众服好务；乡村要认真落实好中央、省市有关“三农”的方针政策；虞丞要以椪柑为重点搞好自己的产业，抓好林业和养殖业；逐步解决农业用水和交通问题；要结合实际，搞好产业结构调整，抓好典型引路，带领群众脱贫致富奔小康。                      （内司工委）
●“一府两院”法制工作

市法院“五个务必”强化涉法上访调处力度   7月12日，市中级人民法院召开全市法院院长会议，通报了全市法院上半年审判、执行和党风廉政建设等工作情况。会议就强化办案责任，提高办案质量，切实维护眉山和谐稳定提出了要求。一是务必深刻反思就案办案引发涉法上访造成不良影响的问题，坚决贯彻案结事了这一办案指导思想。二是务必强化办案责任，不断提高办案质量。三是务必下更大的决心抓调解结案，进一步增强调解意识，加大调解的决心和力度，不断总结推广调解的经验，培养一批办案能手、调解能手。四是务必抓住市和区、县党委政府集中力量抓涉诉涉法案件的良好机遇，妥善处理历史老案和重疑难案件。在排查处理老案时，对涉法案件明显存在的问题，一定要区别对待，一定要认真分析。五是务必严肃审判纪律，确保队伍、案件和安全可靠稳定。                    （市法院）
市检察院邀请川大教授作物权法专题讲座   为使全市检察系统人人熟悉即将实施的《中华人民共和国物权法》，近日，市检察院邀请四川大学法学院教授、硕士研究生导师吕彦为检察系统职工进行了物权法专题讲座。吕教授从制定物权法的背景、意义切入，阐释了物权法相关的基本理论、功能，对即将于今年10月1日起实施的该法五个章节中的热点问题涉及的理论与实务进行了深入讲解。
（市检察院）

市广播电视加大人大制度宣传力度   人民代表大会制度是我国的根本政治制度，今年以来，市广播电视台围绕“解放思想，创新举措，加快发展，造福人民”的工作重心，对人大制度和人大工作进行了全面宣传报道。广播电视台重点宣传了我市经济社会发展取得的重大成就，市人大代表在各自工作岗位上充分发挥作用所作的努力；重点解读了人代会会议、人大常委会会议情况以及代表、委员审议工作报告的情况，充分展示了眉山“发展社会主义民主政治，构建社会主义和谐社会”的目标。截止6月底，共播出宣传人大制度和人大工作的广播电视新闻115条，广播电视报刊新闻27条。  （市广电局）

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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