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眉山市人大常委会研究室                      2009年3月16日

领导批示

●要讯
市人大常委会组织收看十一届全国人大二次会议开幕式

3月5日，市人大常委会组织机关干部职工集中收看了十一届全国人大二次会议开幕式，聆听了温家宝总理所作的《政府工作报告》。大家一致认为，报告实事求是地总结了国务院过去一年在经济建设、社会建设、改革开放、抗震救灾等方面取得的巨大成就，正确分析了我国经济和社会发展所面临的困难和挑战，科学安排部署了2009年的工作。大家表示要认真学习、深刻领会报告的精神实质；要围绕党和国家工作大局，结合人大工作实际，拓宽思路，做好各项工作；要进一步转变作风，不断增强责任感和紧迫感，在各自的岗位上为促进民主法制建设作出应有的贡献。                       (研究室)

市人大常委会开展退耕还林工作课题研究

近日，市人大常委会组织力量，进行了退耕还林的课题调研，向市委提交了《巩固眉山市退耕还林成果的研究报告》。报告显示，全市从1999年启动退耕还林试点工程以来，森林覆盖率由27.78%提高到38.68%，生态环境明显改善，林业结构有效调整，产业化协调发展，生态旅游迅速发展，农民收入增加，洪雅县成为全国生态示范县，东坡、彭山为全省生态示范县，丹棱为全省生态家园示范县，全市生态效益、社会效益、经济效益十分明显。针对退耕还林工作在管理、开发、林农增收和产业化发展等方面存在的问题，市人大常委会向市委、政府提出了四点建议。一是高度重视退耕还林成果的巩固。继续实行目标考核并签订责任书，加大督查力度，研究并用好退耕还林的后续政策，编制和实施《退耕还林成果专项规划》。二是分类指导和管理。合理划分生态林、经济林、原料林，实施分类指导和管理；对生态林加强保护，加大扶持力度，增加补助资金；对经济林的一些同期性强的林果木，及时指导更新和抚育；对原料林作好开发抚育规划，合理采伐，及时抚育。四是切实抓好林业产业化的协调工作。正确处理巩固退耕还林成果与大力发展林业产业化的矛盾、经济发展与森林资源保护的矛盾，牢固树立通过产业建设生态的积极的生态保护观，抓好林业的科学划分；大力发展林业产业化的多种模式，支持龙头企业参与林竹商品林建设，推行林木产品合同订购；积极推广林权、林地的依法有偿转让和林权抵押贷款的经验。        (农工委、研究室)

●领导活动

范智能副主任督查审议意见落实情况   3月4日，市人大常委会副主任范智能率城环资工委同志对市政府办理城乡规划法执法检查报告情况进行了督查。在听取办理情况汇报后，范智能副主任一行到彭山检查了场镇、村庄规划编制和落实情况，重点查看了彭山县重要交通沿线村庄规划，彭山县观音镇、牧马镇总规、控制性详规编制和规划管理情况。从督查情况看，市政府及相关部门对审议意见进行了认真办理：一是把规划经费纳入财政预算；二是健全了规划管理机构；三是完善了规划管理机制；四是突出城乡统筹，加快乡村规划编制和修编工作，彭山县60%的乡镇完成了乡村规划编制工作，其余乡镇乡村规划编制工作已全面启动。范智能副主任对办理的工作给予了充分肯定，同时要求继续加大乡村规划编制力度，不断改善农村人居环境；建立规划管理的长效机制，持之以恒地把城乡规划法贯彻落实好。                                      （城环资工委）

滕为民副主任率队检查《残疾人保障法》执行情况  3月4日至6日，滕为民副主任带领内司工委、部分常委会委员和市人大代表开展《残疾人保障法》执法检查，重点检查了政府建立和完善残疾人康复服务、社会保障和劳动就业三方面情况。并视察了市盲人按摩中心和筹建中的康复中心，洪雅县福利企业和社区残疾人工作，彭山县残疾人托养机构和残疾人个体工商户，青神县残疾人养兔基地。在与市政府交换执法检查意见中，滕为民副主任对近年来我市残疾人事业的发展表示肯定，对下一步的工作提出了四个方面的建议：一是加大对《残疾人保障法》的宣传和贯彻力度，大力表彰先进树立典型，在全社会形成理解、尊重、关心、帮助、支持残疾人事业的良好氛围。二是加快残疾人康复机构建设，尽快建成各级康复中心，落实好机构和人员编制。三是加强残疾人技能培训，按比例安置残疾人就业规划，加大残疾人保障金收取力度，积极开发公益性岗位，努力为残疾人拓宽就业渠道。四是整合相关部门资源，保证对残疾人优惠政策落实到位。           （内司工委）

●“一府两院”法制工作

市政府认真落实人大常委会突发事件应对法执法检查审议意见

2008年12月12日，市人大常委会开展突发事件应对法执法检查并提出审议意见后，市政府高度重视，迅速部署，采取有力措施落实了市人大常委会审议意见。一是专题研究部署。常务副市长宋朝华召开专题会议，研究部署应急管理工作。二是制定实施办法。按照“横向到边、纵向到底”的要求，制定了《眉山市突发事件应对处置实施办法》，从先期处置、信息报送与发布、处置措施、指挥协调、应急状态的解除等方面明确了突发事件应对处置的程序、方法，统揽了自然灾害、事故灾害、公共卫生、社会安全四大类应急处置实施办法。三是加大宣传力度。制定《眉山市2009年应急管理科普宣传月活动方案》，确定3月份为宣传活动月；组织力量编印《眉山市公众应急知识手册》5500余册，将地质灾害防治、传染病防治、安全事故防护、交通事故防护、火灾事故防护、中毒事件防护、用电用气安全使用常识、食品安全常识等收录其中，分送市级领导、市级各部门，发各区县政府、部门、乡镇（街道办事处）、村组（社区）以及企事业单位，指导全市干部群众掌握防灾、避灾知识，提高自救互救能力。四是整合资源。依托110指挥中心建成了市级应急信息平台和市应急指挥中心。五是财政保障。将应急的物资准备、宣传、演练、指挥平台建设的经费列入财政预算，加大应急物资的储备和管理力度。        (研究室)
●简讯

市人大常委会机关组织纪念苏洵诞辰1000年参观活动  为缅怀苏洵，弘扬和传承三苏文化 ，3月13日，市人大常委会于苏洵诞辰1000年之际，组织机关干部职工参观了三苏祠、三苏祠廉政教育基地、三苏纪念馆和苏洵墓。通过参观活动，全体干部职工增进了对三苏父子、三苏文化的了解，深化了廉政教育，对更好地弘扬三苏文化、宣传东坡老家、促进眉山旅游经济发展起到了积极作用。
                                        (办公室、研究室)

市人大常委会组织开展植树活动  3月10日，市人大常委会机关组织全体干部职工到东坡区崇礼镇玄翁村陈家山开展了植树活动，约种植柜桉300株。(研究室)

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。

（共印60份）
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