关于检查《中华人民共和国残疾人保障法》
执行情况的报告

2009年5月14日在眉山市第二届人大常委会第二十六次会议上

眉山市人大常委会《中华人民共和国残疾人保障法》执法检查组
主任、各位副主任、秘书长、各位委员：

根据市人大常委会2009年度工作安排，3月初，市人大常委会执法检查组在常委会副主任滕为民带领下实地查看彭山利康残疾人托养机构、青神黑龙残疾人养兔基地、洪雅友志塑业公司、槽渔滩兴盛社区、市盲人按摩中心、筹建中的市残疾人康复中心，走访残疾人个体工商户，召开残疾人就业工作座谈会，听取市和彭山、洪雅、青神县人民政府及市级有关部门情况汇报，查阅相关文件资料，重点对市人民政府贯彻落实《中华人民共和国残疾人保障法》（以下简称《残疾人保障法》）中关于“残疾人康复”、“劳动就业”和“社会保障”等三方面法律规定落实情况进行了检查。现将执法检查情况报告如下：

一、贯彻执行法律的基本情况

重新修订后的《残疾人保障法》自2008年7月1日实施以来，市政府高度重视，认真贯彻落实。通过“全国助残日”、“国际残疾人日”开展《残疾人保障法》及有关法律法规的宣传；结合省“残疾人事业十一五”规划出台了一批保障残疾人基本生活、促进残疾人医疗康复、促进残疾人就业等方面的文件；把发展残疾人事业的相关重点项目纳入政府民生工程，开展了资助贫困残疾人实施白内障复明手术、聋哑儿听力语言培训、免费安装假肢、提供轮椅，为智障和精神残疾人建立托养服务、对口帮助农村残疾人进行危房改造、帮扶解决残疾人实际困难等工作，有效的落实了残疾人优惠政策；加强残疾人基础设施建设，市康复中心建设开始起步，残疾人社区康复工作基本纳入了城乡基层卫生服务网络，引入民间资本兴办残疾人托养机构迈开步伐；加大残疾人职业培训和就业安排，落实有关税费减免、小额信贷等优惠政策，促进了残疾人就业和福利企业的发展，鼓励和引导了残疾人兴业创业，涌现出了一批创业兴业的优秀残疾人代表。贯彻落实《残疾人保障法》一年来，全市已形成了政府统一领导、残联和政府主要职能部门各司其责、残疾人自强奋斗的良好局面，全市残疾人平等参与社会经济生活的环境得到了有效改善。

二、存在的主要问题

（一）认识的高度不够，宣传的力度不大。个别地方没有站在落实科学发展观，构建和谐社会的高度来认识发展残疾人事业的重要性，个别部门和企业不履行规定义务、不担当社会责任。对《残疾人保障法》、相关发展残疾人事业的优惠政策和预防残疾知识的宣传缺乏深度和广度，形式、方法和内容陈旧单一，没有引起社会的广泛重视，全社会理解、尊重、关心、帮助、支持残疾人事业的氛围还需进一步加强。
（二）残疾人康复服务和康复机构基础建设薄弱。残疾人康复设施和服务水平跟不上残疾人康复工作实际需要。已建托养机构机制不完善、量小质弱、容纳能力不足。市康复中心除有房子外，设施和人员一无所有；二分之一的区县无康复中心。全市有三分之一的残疾人没有得到康复服务。
（三）残疾人就业难的问题依然突出。除残疾人本身存在年龄大、文化低的问题外，相关职能部门对残疾人开展职业培训针对性不强，少数单位对按比例安排残疾人就业缺乏正确认识，有的还歧视残疾人就业，残疾人就业保障金征收缺乏有效手段和措施，影响了残疾人事业的有效开展。目前全市城镇残疾人在业比例仅为20.03%，就业难使残疾人和其家庭相对贫困问题较为突出。
（四）残疾人享有社会保障的政策不够到位，渠道不够畅通。针对残疾人实施的社会保障范围和水平没有随着和谐社会建设的发展而拓展。国家和省、市政府已出台的政策和措施在落实上存在不到位和打折扣的现象。多渠道的社会救助和公益性助残服务体系还没有建立起来。
三、建议意见

（一）提高认识，加大宣传力度。市、区县政府要进一步提高在构建和谐社会中加强和发展残疾人事业重要性的认识，督促部门和企业履行规定义务，主动担当社会责任。要多渠道、多形式广泛开展《残疾人保障法》及相关政策和预防残疾知识的宣传；大力加强对扶残助残先进单位和个人、执法先进单位、自立自强优秀残疾人的宣传表彰，公开兑现优惠政策，引导社会各界关注和参与残疾人事业，推动法律在我市的全面实施，促进全市残疾人事业的发展。
（二）抓好残疾人康复服务和康复机构建设。1.以乡镇和社区卫生医疗机构为依托，逐步完善社区康复职能；2.按照省《残疾人事业“十一五”规划》的要求，加强市、区（县）康复中心建设。市康复中心要尽快建成和投入使用；未建康复中心的区县要制定规划，力争尽早建成；3.制定托养机构建设规划和政策，促进托养机构建设，实行规范化管理。市区县应重点解决精神残疾人的托养。
（三）加大残疾人就业保障工作力度。1.加强残疾人就业服务体系建设，有针对性地开展残疾人教育和职业技能培训；2.落实优惠政策，鼓励企业按比例安置残疾人就业和支持兴办发展残疾人福利企业；积极扶持残疾人创业兴业；3.对已安排在公益性岗位就业的残疾人，只要符合政策规定的要用政策形式加以固定，对新开发的公益性岗位，只要适合残疾人就业的要优先安排残疾人就业；4. 探索运用法律手段，开展残疾人就业保障金的征收，加强对保障金使用的监管。
（四）完善和落实残疾人社会保障的政策和措施。按照残疾人事业与经济社会协调发展的要求，1.及时制定和完善各项社会保障的优惠政策措施，凸现政府对这一特定群体的特殊关爱，让残疾人与健全人共享改革开放的新成果；2.加大现有政策和措施落实情况的督促检查，把优惠政策和措施落到实处；3.建立和完善助残志愿者队伍，加强助残技能培训，提高为残疾人服务的能力。
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