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领导批示
●执法检查

市人大常委会《水污染防治法》执法检查组赴区县开展执法检查   3月12至16日，市人大常委会水污染防治法执法检查组先后到仁寿、青神、洪雅、彭山、东坡区对水污染防治法贯彻实施情况进行了检查，并听取了副市长宋铭及有关部门负责人的情况汇报。检查组采用听取汇报、现场检查、召开座谈会、查阅资料、个别走访等方式，对全市饮用水水源的现状及保护的有关情况、城镇生活污水集中治理情况进行了全面检查。实地检查了黑龙滩水库、复兴水库、龚家堰水库、洪雅青衣江取水口等城市饮用水源和仁寿文宫镇、青神河坝子镇、彭山青龙镇、东坡区富牛镇、尚义镇等5个乡镇集中式饮用水源保护管理情况，重点抽查了市污水处理厂。市人大常委会副主任孟光安，检查组成员参加了执法检查。市政府副市长宋铭、副秘书长唐承忠、市环保局负责人陪同检查。                        （城环资工委）
●代表工作

市人大常委会副主任何久伦约见市人大代表郑少洪   市二届人大二次会议期间，东坡区代表团郑少洪等12位代表提出的《关于加强农村合作医疗工作监管的建议》经市人大常委会主任会议决定，确定为重点督办的代表建议。为此，3月19日上午，市人大常委会副主任何久伦约见了郑少洪代表。郑代表讲了提出建议的背景和初衷，对新型农村合作医疗监管中存在的问题进行了宏观分析和实例分析，提出了对策建议。何久伦副主任对郑少洪等12名代表提出关乎人民群众切实利益的建议意见给予肯定，表示将密切联系代表，督促有关方面认真办理，办实代表建议。           （教工委）

●委室工作
市人大常委会相关委室参加综合治理“一条街”集中宣传活动   3月18日上午，市人大常委会办公室、研究室、内司工委组织人员在市中心城区三苏雕像广场参加综合治理宣传活动，向群众宣传人民代表大会制度、有关法律法规和市人大常委会《关于加强东坡区社会治安整治的决议》（以下简称《决议》）。市人大常委会机关法制宣传点共接待答复群众询问40余人次，分发监督法和《决议》资料400份，取得了较好的宣传效果。市人大常委会副主任滕为民与有关领导一道参加了集中宣传活动的检查。                  （办公室）

内司工委召开工作座谈会    3月15日，内司工委在市检察院会议室召开了全市人大内务司法工作座谈会。市级16个联系部门的主要领导、区县人大常委会分管法制工作的领导、法工委主任参加了会议。市人大常委会副主任滕为民出席会议并讲话。会议通报了2007年内司工委主要工作安排，各区县和部分联系部门对今年的主要工作也进行了通报。滕为民副主任对今年工作提出要求：一是内司工委要按照监督法的规定，认真履行好人大常委会的各项监督职能。今年重点是做好市人大常委会关于加强东坡区社会治安整治的决议和关于深入开展第五个五年普法教育的决议执行情况的监督检查。二是各对口联系部门要认真做好依法行政、公正司法工作，不断规范执法司法活动，推动依法治市建设。三是内司工委要注重工作创新。密切联系工作实际，确定工作重点；完善监督机制和工作方法，提高监督实效。                         （内司工委）
●区县人大工作

仁寿县人大常委会认真开展农村民意调查　 近日，仁寿县人大常委会结合领导干部作风整顿建设活动，将机关工作人员组成六个调查组，由常委会领导带队，进行了一次农村民意调查。调查组深入18个乡镇的42个村，调查人大代表174人，村民95人，乡镇村社干部243人。各调查组采取座谈走访、问卷调查等形式，就群众生产生活中的困难、对部门工作及干部作风的意见进行了调查。调查收集到全县农村主要存在群众生产生活用水困难、农村基础设施严重老化和损毁、农村交通形势严峻、农资价格过高、农村电力不足、群众看病难和看病贵等10个方面的问题。经调查整理的建议主要有：大力解决用水问题、积极解决交通问题、加大扶贫力度、科学规划建设新农村、积极化解村级债务。群众对各级部门的工作满意度不高，少数干部还存在学习流于形式、群众观念淡薄、作风不实、弄虚作假、虚报浮夸、以权谋私、吃拿卡要等问题。为此，县人大常委会在调查报告中向县委建议：从思想教育入手，进一步夯实作风建设的思想基础；进一步提高干部的能力和水平，为作风建设提供本领支撑；进一步加强对干部的管理，构筑作风建设的动力平台；进一步强化监督，为作风建设提供有力保障。（仁寿县人大办）

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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