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领导批示

●领导活动
孟光安副主任走访慰问市人大代表和联系村（社区）贫困户  2月3日，市人大常委会党组副书记、副主任孟光安在秘书长郑夕君、城环资工委主任陪同下，走访慰问了仁寿县的基层市人大代表和联系村（社区）贫困户。孟光安详细了解了杜丛雪、徐忠义、黄勤等3名基层市人大代表的生产、生活情况和履行人大代表职责情况，认真听取了他们的意见建议，鼓励他们依法履行代表职责，加强调查研究，广泛收集社情民意，为出席市二届人大六次会议做好准备。在联系的仁寿县高家镇英头村，孟光安看望慰问了贫困户和村社干部，对英头村在农家旅游、水果、蔬菜、养殖等方面取得的成绩给予了充分肯定，要求他们围绕高家大佛，抓住发展机遇，打造旅游生态休闲村，抓好产业结构调整，建设社会主义新农村。在联系的东坡区庄店社区，孟光安同社区困难群众亲切交谈，嘘寒问暖，祝他们过一个祥和的春节，祝社区更加美丽、更加和谐。 （办公室）

孟光安副主任赴青神县开展春节慰问   2月4日，市人大常委会党组副书记、副主任孟光安在秘书长郑夕君和市委组织部、市民政局负责人的陪同下，代表市委市政府看望慰问了青神县的部分优秀人才、退休知识分子、烈士家属、贫困群众和敬老院老人，送去了慰问金和慰问品。在与青神县医院副主任中医师陈志明和眉山市名医陈国莹的交谈中，孟光安感谢他们对眉山医疗事业发展做出的贡献，并希望他们继续发挥专长，治病救人，保障人民群众身体健康。在看望烈士母亲李桂珍时，孟光安表示党和人民不会忘记她的儿子，将一如既往地关心她，帮助她解决生活中的具体困难，并祝她新年快乐，健康长寿。对于贫困群众，孟光安鼓励他们面对暂时困难，在党和政府的支持帮助下，积极发展生产，拓宽增收渠道，尽快实现脱贫致富。（办公室）

何久伦副主任慰问困难群众   为把党和政府的关怀和温暖送到基层，2月2日，市人大常委会副主任何久伦率教工委的同志到仁寿县龙马镇万古村开展冬春救济困难群众慰问活动，向杨绍清、方俊明等32户因病、因残致贫的困难户发放了慰问金，并叮嘱大家要增强战胜困难的信心，过一个安定祥和的新春佳节。何久伦还对长期关注的村道水泥路在2009年贯通表示祝贺，并了解了该村敬老院的建设和管理情况。                                     （教工委）

何久伦副主任慰问基层市人大代表   2月4日，市人大常委会副主任何久伦率教工委的同志到洪雅县看望慰问尹道源、吕正蓉、文春艳三位基层市人大代表，带去了新春佳节的祝福和慰问品，并认真听取了各位代表的建议意见。代表们对市县人大常委会工作十分满意，对企业自身发展存在的困难，希望得到支持和帮助，何久伦副主任表示将关注代表的心声，认真督促办好代表的建议意见。（教工委）

余纪桦副主任慰问基层市人大代表   2月2日，市人大常委会副主任余纪桦率内司工委的同志到彭山县慰问基层市人大代表，与代表们座谈，并送上了慰问品。座谈中，余纪桦询问了代表们过去一年的工作和履职情况，肯定了他们在过去一年中取得的成绩，感谢他们对市人大常委会工作的支持，希望他们要继续履行好代表职责、珍惜代表的权利，努力学习，提高素质，勤奋工作，在各自的岗位上做出更好的成绩；要切实为人民谋利，让人民群众充分享受改革成果；要充分发挥人大代表的桥梁纽带作用，实现好、维护好、发展好广大人民群众的根本利益；要积极参加人大的各项活动，提出更多更好的意见和建议，为全市和彭山县经济和各项社会事业的发展作出更大贡献。                          (内司工委)                                                                 

余纪桦副主任慰问满井镇半山村贫困群众   2月3日，市人大常委会副主任余纪桦率内司工委的同志，前往扶贫联系村仁寿县满井镇半山村看望和慰问贫困群众，并给他们送去了棉被和慰问金。慰问期间，余纪桦与当地干部和群众进行了座谈，详细了解群众生产生活情况，鼓励干部群众要充分利用好上级帮扶的政策，发扬自力更生精神，因地制宜搞好产业结构调整，发展多种经营，积极搞好交通、水利等基础设施建设，从根本上改变贫困落后面貌。同时希望该镇村两级切实关注困难群众的生产、生活问题，保证他们过上一个安乐祥和的春节。                      （内司工委）

门俊良副主任看望慰问困难群众    2月4日上午，市人大常委会副主任门俊良一行前往青神县瑞丰镇中岩村看望慰问了30户困难群众，送去了慰问金。门俊良副主任详细了解困难群众的生产生活情况，鼓励他们搞好生产，争取早日脱贫致富。同时要求镇村负责人一定要把困难群众的冷暖放心上，积极主动帮助他们解决实际困难。 （人代工委）
门俊良副主任走访慰问基层市人大代表   2月4日下午，市人大常委会副主任门俊良带领人代工委同志到东坡区走访慰问基层市人大代表，了解基层代表开展工作情况，听取代表意见，并送去节日的慰问。在认真听取了基层市人大代表朱德军、邵玉君、袁桂安提出的市人大常委会组织农村基层代表到外地学习考察大棚蔬菜、市区政府应加大东坡区脐橙的对外宣传力度、加强中小学教师师德教育的建议意见后，门俊良副主任都一一作了回应，并表示将与市农业局、市教育局等相关部门进一步探讨此类问题，力求使代表满意。（人代工委）
陈大权副主任到联系村慰问困难群众   2月1日，市人大常委会副主任陈大权率农工委的同志到所联系的仁寿县于丞乡反封村慰问困难群众，并送去了慰问金。陈大权副主任向大家转达了市委、市政府的关心，希望他们过一个安乐祥和的春节，尽快脱贫致富。在听取乡党委、政府和村两委的汇报和介绍后，陈大权副主任对反封村取得的成绩给予了充分肯定，要求乡党委、政府和村两委始终围绕农业增效，农民增收，突出一村一品发展，调整好结构，抓特色，抓亮点，抓出成效。陈大权副主任还表示将尽力关心支持反封村的发展，关心群众的生产生活，协调有关方面的支持。            （农工委）
陈大权副主任看望慰问基层市人大代表　 2月2日，市人大常委会副主任陈大权率农工委的同志到青神县看望慰问基层市人大代表。陈大权副主任与侯锐、王进儒、罗志中3名基层市人大代表进行了交谈，并带去了节日的问候。在了解代表工作、生活等方面的情况后，希望他们积极收集社情民意，在即将召开的市二届人大六次会议上建言献策，提出建议意见。                       （农工委）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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