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领导批示

●要讯
市人大常委会机关召开庆“七·一”党员干部大会

 6月29日，市人大常委会机关召开庆“七·一”党员干部大会，市人大常委会党组书记、主任贺文，党组副书记、副主任阳金和，副主任何久伦、余纪桦、门俊良、陈桂花、陈大权，秘书长郑夕君及机关全体党员干部参加会议。会议传达学习了市委市政府关于开展全国法治城市创建活动的意见、市委关于建立提高组织工作满意度责任机制的意见，对机关党组织和党员深入开展创先争优活动作出了安排部署。组织了机关党委换届、机关工会改选和2009年度先进表彰。市人大常委会党组书记、主任贺文作了讲话，要求全体机关党员干部围绕市委推进“四大目标”，正确履行人大常委会职能，把市委市政府关于开展全国法治城市创建活动的意见和市委关于建立提高组织工作满意度责任机制的意见落实好、执行好。要紧扣“创一流、出经验”目标，深入扎实有效地开展创先争优活动，把机关党组建成“五个好”先进基层党组织，把党员培养成“五带头”优秀共产党员。希望新一届机关党委和工会要创造“团结共事，和谐干事”的氛围，多开展一些寓教于乐活动，培育和维护一股新风正气，把机关建成和顺、融洽、健康向上的和谐机关。                                （办公室）

· 领导活动

贺文主任深入洪雅县调研   7月1日，市人大常委会党组书记、主任贺文，常委会秘书长郑夕君深入洪雅县调研。洪雅县、止戈镇及其展望村分别是贺文主任的联系县、联系镇和联系村，在一整天的时间里，贺文主任先后听取了洪雅县人大常委会、止戈镇政府关于县镇两级人大工作开展及止戈镇经济发展情况汇报，参观了洪雅县人大常委会、止戈镇政府、展望村村委会的办公场地和止戈镇供水站、中国藤椒文化博物馆，为展望村二社和五社的贫困党员董仕勇、冯亚林、何淑琼送去了慰问金。为全面掌握情况，贺文主任悉心询问并收集了洪雅县人大常委会组成人员情况及止戈镇人均耕地、人均收入等经济发展指标。贺文主任强调，人大工作是党委工作的重要组成部分，在人大工作的同志要认真贯彻落实省市委人大工作会议精神，讲党性，增强组织观念，自觉坚持在党委领导下围绕中心、服务大局，开展好人大工作，充分发挥人大作用；人大工作中遇到的困难和问题，要主动及时地向党委汇报，争取党委对人大工作的理解和支持；要把监督和支持有机结合起来，加强与“一府两院”的沟通和协调，改进监督方式，增强监督实效，正确处理关系，做到既不失职、又不越权。（研究室）

阳金和副主任率队赴青神县调研   7月1日，市人大常委会党组副书记、副主任阳金和率城环资工委同志赴青神县对人大工作进行调研。阳金和副主任一行实地察看了青神县神力胜鸭业有限公司、百事康有限公司、洄水湾生态园和青神县污水处理厂，并听取了县人大常委会工作情况和县环保工作情况汇报。阳金和副主任充分肯定了青神县人大常委会在环境保护等方面所做的监督工作。他强调，县人大常委会城环资委成立后要及时明确对口联系部门，加强同对口联系部门的联系和衔接，工作上相互合拍，相互沟通；人大在监督政府方面要多理解支持，又要敢于讲真话、讲实话、敢说话，把监督和支持有机结合起来；人大常委会确定调研议题、执法检查和视察内容要围绕党委政府中心工作，应关注民生问题，所做的工作要有前瞻性、科学性和可行性。        （城环资工委、青神县人大常委会办公室）

· “一府两院”法制工作

市国土资源局创新方式增强全民耕地保护意识  为切实增强全民耕地保护意识，市国土资源局以“6.25”全国第二十个土地日为契机，在全市范围内开展对中、小学生的耕地和基本农田保护宣传教育活动，现已印制3万册基本农田保护宣传教育手册下发各区县，在洪雅中学、洪雅实验中学、青神中学、青神高台中学、丹棱中学开展耕地保护宣传进学校活动，以简明教材的形式在课堂上做好耕地保护宣传教育。                                    （市国土资源局）

· 区县人大工作

彭山县人大常委会关注粮食安全   近日，彭山县人大常委会组织部分市县人大代表，对全县粮食工作进行了调研，实地查看了凤鸣国家粮库，并听取了政府粮食工作情况汇报。针对粮食系统国有企业发展缺乏政策、金融支持和项目支撑，难以发挥粮食流通主渠道作用和行政执法人员少、经费不足、粮食流通监管难度大等问题，建议县政府及其粮食主管理部门：一是按照国务院和省政府“产区3个月、销区6个月供应量”的要求，进一步充实彭山县粮油储备规模，落实县级储备任务，逐步达到粮食储备规定标准。二是加强粮食仓储设施设备的建设和管理。加大高标准仓储设施建设和维修改造，科学配备保粮设备，完善粮食安全储存技术标准，确保储备粮安全。三是加大流通监管，确保粮食安全。大力开展粮食市场执法监管活动，规范粮食市场购销行为，严厉打击各种违法经营行为，严防不符合质量和卫生标准的粮食流入市场，维护粮食流通秩序，确保粮食安全。四是落实必要的工作经费，配备相应的设备设施，加大对执法人员的培训，不断提高粮食执法水平和能力。    （彭山县人大常委会办公室）
洪雅县人大常委会检查全县城乡环境综合治理工作　 近日，洪雅县人大常委会深入到中保镇、槽渔滩镇、柳江镇和东岳镇检查了全县城乡环境综合治理工作，听取了县人民政府关于开展城乡环境综合治理工作的情况汇报。检查组建议县人民政府加大宣传力度，形成长效机制，加强城乡环境综合治理的宣传，特别是要加强对中小学生的教育；强化协调，齐抓共管，常抓不懈，打好城乡环境综合治理工作的持久战；强化措施，深化制度，加大经费投入，解决县乡农贸市场、城市卫生设施和公厕偏少的问题，建立健全奖惩机制，加大对破坏城乡环境卫生行为的惩处力度；强化监督，巩固整治成果，充分发动群众，加强对城乡环境综合治理工作的监督，巩固整治成果。
（洪雅县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市国土资源局；各区县人大常委会。
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