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领导批示

●领导活动

    门俊良副主任参加全市人大人代工委联系会   1月15日，全市人大人代工委联系会在眉山召开。市人大常委会副主任门俊良、副秘书长张诗君，人代工委主任、副主任，区县人大常委会分管人代工委的副主任以及人代工委的负责同志参加了会议。会议就代表工作、人事任免、优秀市人大代表表彰推荐等方面工作作了部署和交流，就贯彻落实市委关于加强人大工作文件精神，做好市县乡三级人代会筹备工作提出具体要求。门俊良副主任就代表工作提出了三点要求：一是要充分认识代表工作的重要性，积极为代表履行职责创造好条件，提供好服务；二是要抓好代表培训，提高代表提出议案、建议质量；三是要抓好人代工委自身建设。会议还决定将全市人大人代工委联系会议形成制度，每年至少召开一次，以利于全市的人代工委工作在交流中得到提高，开创全市人代工委工作的新局面。       （人代工委）

陈桂花副主任调研市电力公司   1月12日，市人大常委会副主任陈桂花带领财经工委全体同志到市电力公司进行调研。陈主任一行视察了东坡区电力营业大厅、共产党员服务队和95598调度中心，听取了市电力公司负责人关于2009年全市电力运营及2010年电力工作打算情况汇报。陈桂花副主任对市电力公司2009年取得的成绩给予了充分肯定，并就今年工作提出了几点意见：一是要积极投身于地方经济建设，千方百计解决电网建设和眉山发展同步的问题。二是要将自身发展融入地方经济发展大格局中，认真履行国有企业应尽的职责。三是要与各级政府部门密切配合，切实解决发展中遇到的各种矛盾和问题。四是要继续加强行风政风建设，加大素质教育力度，全面提高员工综合素质。                             （财经工委）

陈桂花副主任慰问困难群众   1月13日，市人大常委会副主任陈桂花在仁寿县和市、县民政局有关人员的陪同下前往识经乡，给50户困难群众送去棉被和慰问金，确保他们能过上一个祥和温暖的春节。陈桂花副主任详细了解困难户的生产生活情况，并向他们致以新年的祝福，鼓励他们搞好生产，拓宽收入渠道，争取早日脱贫致富。同时，要求民政部门和乡镇要时刻关心这些困难户的日常生活，尽可能地帮助他们解决生产生活上的困难。            （财经工委）

陈大权副主任到市气象局调研　1月6日，市人大常委会副主任陈大权率农工委的同志到市气象局调研。陈大权副主任一行察看了气象室外监测数据自动采集系统、人影作业指挥系统、气象台、农经网信息系统等运行情况，听取了市气象局2009年工作情况汇报。陈大权副主任对市气象局2009年在防灾减灾，服务经济社会发展方面所取得的突出成绩给予了充分肯定，并就今年气象工作提出了四点要求。一是围绕全市农村大变样目标抓好农村、农业的气象服务工作。二是积极宣传、创新气象工作，让气象工作走向社会化服务，让大家了解气象工作。三是在项目工作上要下功夫，积极争取引进项目资金加大基础设施建设。四是对气象法律法规的实施要做到依法行政。
                     （农工委）
●“一府两院”法制工作

市法制办在全省率先设立行政调解指导科   行政调解在化解行政争议和与行政管理相关的民事纠纷，促进社会和谐稳定方面发挥出愈来愈明显的作用。市委、市政府对我市行政调解工作十分重视，经市编委研究同意，于2009年12月11日在市法制办正式成立行政调解指导科，配备中层职数2名，在全省市州政府法制办率先设立行政调解指导科。指导区县政府和市政府各部门开展行政调解工作，牵头处理重大疑难矛盾纠纷案件，协调处理行政调解工作中出现的问题；督查区县政府和市政府行政调解工作的推进情况及完成市行政指导中心交办事项情况；考核区县政府和市政府各部门行政调解工作目标的完成情况；组织培训行政调解工作人员；收集、研究、分析、总结行政调解工作的典型案例和典型经验，及时报送相关材料等。 
                            （市法制办）

●区县人大工作

东坡区人大常委会视察“两所一庭”建设   1月8日，东坡区人大常委会组织常委会全体人员分组视察了全区“两所一庭”建设工作情况，视察组共视察了26个司法所，18个派出所， 4个基层法庭。视察组每到一处，都听取了负责人对工作情况的介绍，查看了阵地建设，翻阅了相关档案资料，了解了当前”两所一庭”建设的情况和所存在的问题。区人大常委会党组书记、常务副主任黄怡要求，各级政府和社会各界要加强“两所一庭”建设重要性、必要性的认识，要将此项工作纳入政府的重要议事日程。要进一步转变观念，“两所一庭”是在街道、乡镇范围之内为基层社会稳定服务的基层政法组织，街道、乡镇应把加强“两所一庭”建设作为自己的义务和责任。要注重“两所一庭”队伍建设，细化工作职责，加强硬件设施投入，使“两所一庭”规范化建设工作取得更大成效。      （东坡区人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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