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领导批示

●要讯

市人大常委会机关组织向台湾灾区募捐活动

台湾同胞遭受台风灾难牵动着眉山市人大常委会机关干部职工的心，市人大常委会机关积极行动起来。8月18日，市人大常委会机关组织向台湾灾区现场募捐活动，市人大常委会党组副书记、副主任孟光安作募捐动员并带头捐款1000元，市人大常委会副主任何久伦、余纪桦、门俊良、陈桂花、陈大权等市级领导和50多名机关干部职工积极参与募捐活动，现场和后续捐款共计9400元。         （办公室）
市人大常委会机关
传达学习市二届二十一次全委会精神

8月24日上午，市人大常委会召开党组会议专题研究贯彻落实市二届二十一次全委会精神，随后召开机关全体干部职工大会传达了会议精神。市人大常委会党组副书记、副主任孟光安主持会议并原文传达了市委书记、市人大常委会主任蒋仁富在市委二届第103次常委（扩大）会上的讲话，秘书长郑夕君原文传达了《中共眉山市委关于坚持科学发展推进四大目标实现的意见》。孟光安就市人大常委会机关贯彻落实《意见》提出五点要求：一是市人大常委会党组要高度重视，认真研究部署机关贯彻落实《意见》有关事宜，常委会党组成员要带头学习，带头落实。二是要继续组织机关干部职工深入学习，深刻领会《意见》精神。三是要分支部开展讨论，深化认识，明确目标任务。四是要广泛开展调研，结合人大工作实际，创新工作举措，将市委提出的目标具体细化到人大工作中，落实责任领导、责任人和责任委室。五是要围绕市委中心工作和四大目标，依法开展监督，依法履职。         （办公室）

●领导活动

门俊良副主任调研廉租住房工作情况   8月13日至14日，市人大常委会副主任门俊良率市人大常委会廉租住房工作情况调研组赴中心城区、洪雅县、丹棱县对廉租住房工作情况进行了调研。调研组现场查看了中心城区苏源路及桐花巷、洪雅县修文路、丹棱县熊河碥改建和新建廉租房工程；查阅了部分廉租房规划设计资料以及管理资料；听取了市、县政府相关部门和街道办事处工作汇报。针对调研发现的廉租房建设难、管理难的问题，调研组建议：市政府要加强对廉租房建设工作的领导，建立联席会议制度，定期召开联席会，及时通报工作进度，解决工作中出现的问题，促进廉租房建设工作顺利进行；拓宽思路，把廉租房建设推向市场，解决廉租房建设筹集资金难的问题；出台优惠政策，减免一些配套费，降低廉租房建设成本；优化廉租房设计方案，加强廉租房建设质量管理；加强廉租房动态管理，坚持公开、公平、公正的原则，严格入住审核，建立科学的退出机制。        （城环资工委）

●友好往来

宜昌市人大常委会考察组到我市考察   8月15日，湖北省宜昌市人大常委会副主任张为民一行来我市考察城市饮用水源地保护、城乡一体化建设、库区移民安置工作。市人大常委会副主任门俊良陪同考察组实地考察了黑龙滩库区水源保护、黑龙滩取水口水源保护和管理情况，介绍了我市城市饮用水源地保护、城乡一体化建设、水库移民、水电工程移民安置工作情况，并交流了市人大常委会监督城市饮用水源保护工作的情况。                      （城环资工委）

●区县人大工作

东坡区人大常委会视察区人民检察院民事诉讼审判监督工作  近日，东坡区人大常委会党组书记、常务副主任黄怡带领区人大常委会组成人员对区人民检察院民事诉讼审判监督工作进行视察。视察组一行实地察看了区法院立案庭、审监庭、民庭、执行局和区检察院民事、行政检察科的工作开展情况，听取了区检察院、区法院开展民事诉讼监督和民事诉讼工作的情况汇报。常委会组成人员、律师代表、特约检察员代表分别发言，就群众关心的民事诉讼审判监督工作，提出了建议意见。区人大常委会常务副主任黄怡对区检察院开展民事诉讼审判监督工作给予充分肯定，并提出两点要求：一是区检察院要依法加强对民事诉讼审判工作的监督，切实履行“强化法律监督，维护公平正义”的职责。二是常委会组成人员要加强对民事诉讼审判监督工作相关知识的学习，深入开展调研，就如何改进、增强民事诉讼审判监督工作广泛征求信访、维稳、法制、团委、妇联、关工委等部门和法律工作者的意见，为常委会审议提供高质量的建议意见。      （东坡区人大常委会办公室）
仁寿县人大常委会切实转变工作方式  仁寿县人大常委会切实转变工作方式，与时俱进开展常委会工作,取得明显实效。一是工作监督关注民生。紧紧围绕县委的中心工作开展监督工作，始终把群众所关心的热点难点作为监督重点，对就业促进法、科技进步法开展执法检查，对地震灾后重建、交通建设、土地流转进行专项审议。二是信访办理注重落实。明确了代表和群众来信来访的办理流程，责成相关工委督促承办单位办理，做到事事有交待，件件有着落。三是加强与代表的联系。规定每名专职常委会组成人员联系5名基层县人大代表，每名兼职委员联系3名基层县人大代表；将县人大代表以乡镇为单位编成60个小组，由常委会组成人员定点分片联系，每年走访联系基层人大代表不少于2次；将代表的意见反馈给“一府两院”，要求认真办理；活动拓宽了代表的参政、议政渠道，进一步密切了人大常委会与基层人大代表和人民群众的联系。 （仁寿县人大常委会办公室）
洪雅县人大常委会督促政府落实民生工程  今年，洪雅县人大常委会加强对民生工程的监督，先后实地调研和听取县人民政府对民生工程的汇报，有力地促进了全县民生工程目标任务的落实。上半年，民生工程项目进展顺利，93个小项中，有32个完成或动态完成年度目标任务，33个完成或超额完成半年目标任务。全市民生工程工作会后，洪雅县人大常委会加强对九项民生工程的督查，并从细化分解各项民生工程目标责任的县级牵头责任部门和15个乡镇中选出部分单位和乡镇，进行实地调研，专题听取汇报，提出建议意见,要求牵头责任部门和乡镇对照民生工程的目标任务，加速推进项目建设，确保民生工程取得实效。                       （洪雅县人大常委会办公室）
青神县人大常委会视察城乡文化体育工作   近日，青神县人大常委会组织县部分常委会组成人员、县人大代表视察了青神县城乡文化体育工作，实地察看了县图书馆、西龙镇文化站、南城镇兰沟村农家书屋、瑞峰镇黄桷村农民体育健身工程，听取了县政府关于文化体育工作的情况汇报。视察组充分肯定了全县文体事业在狠抓基础设施建设、全力实施文体惠民工程、实施创建国家级品牌等方面取得的显著成绩。针对视察发现的问题，县人大常委会向县政府发出了《关于视察文化体育工作的意见》。       （青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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