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领导批示

●要讯

省人大常委会农委副主任委员王书斌来眉

参加“中国.四川泡菜国际论坛”

7月18日上午，“中国.四川泡菜国际论坛”　在眉山市岷江东湖饭店隆重举行，省人大常委会农委副主任委员王书斌应邀出席。市人大常委会党组副书记、副主任孟光安、市人大常委会农工委相关同志陪同调研。王书斌副主任对“中国.四川泡菜国际论坛”在眉举办表示热烈祝贺。他说，这次论坛，聚集了多方面的专家和国内外专业人士，大家的交流，必将推进我省泡菜产业的快速发展；眉山作为全省泡菜产业的一大龙头，要借这次论坛的东风，努力建设泡菜产业强市。    （农工委）

市人大常委会组织学习省人大常委会主任学习会精神

7月30日，市人大常委会召开机关干部学习会，传达学习了省人大常委会组成人员暨市州人大常委会主任学习会议精神。市人大常委会党组副书记、副主任孟光安重点传达了省人大常委会党组书记、副主任甘道明的讲话精神。他要求全体机关干部加强对人民代表大会制度理论的学习，特别是学习和讨论《六个“为什么”》，坚持正确的政治方向，从理论上搞懂为什么我们要坚持人民代表大会制度而不是西方国家实行的“三权分立”的议会制，做到“四个坚持”：一是必须坚持党的领导、人民当家作主、依法治国的有机统一，核心是坚持党的领导，把市委的领导贯穿于人大依法履职的全过程、落实到人大工作的各个方面；二是必须坚持国家的一切权力属于人民，代表好、保障好、实现好人民的根本利益；三是必须坚持围绕党委和全市工作大局开展人大工作，提高工作质量和水平；四是必须坚持依法行权，提高依法履职的能力，更好地发挥国家权力机关的作用。      （研究室）

●领导活动

陈桂花副主任召集市人大常委会机关信访工作联席会议   7月16日，市人大常委会副主任陈桂花主持召开了机关信访工作联席会，机关信访工作领导小组成员参加了会议，会议总结了上半年信访工作，安排部署了下半年工作。与会人员从配合、协调、办理等方面对信访工作提出了很好的建议。陈桂花副主任对下一步工作提出要求：一是深刻认识信访工作的重要性，将信访工作作为人大的重要工作来抓。二是保持市人大常委会机关信访工作的统一性。所有信访件由信访办统一受理，相关委室协助办理，保证人大信访工作“一盘棋”。三是强化信访督办的有效性。采取多种形式对信访件进行有效督办。四是注重信访件办理的时效性。做到及时办理，快速化解矛盾，充分发挥信访部门在维护社会稳定中的重要作用。          （信访办）

●“一府两院”法制工作

市林业局九项措施扶持林农专业合作社发展  为促进全市林农专业合作社和林业经济发展，增加林农收入，根据有关法规和中央、省、市关于农民专业合作社发展的意见精神，市林业局及时制定出台了《关于加快林农专业合作社发展的意见》，采取有力措施，鼓励扶持林农专业合作社发展。一是争取财政专项资金，用于培训补助、贷款贴息、以奖代补、建立风险基金等；二是市、区县林业局将每年分别安排专项资金，对新建林农专业合作社实行以奖代补；三是在林业工程建设和产业发展项目安排上向林农专业合作社倾斜；四是在林木采伐指标分配上优先考虑，在木竹经营加工项目上优先安排；五是积极协调金融机构、农业担保公司等，提供资金扶持和金融服务；六是积极协调工商、税务、国土、交通等相关部门，落实在注册、商标、税收、用地、通道等方面的优惠政策；七是引导林农专业合作社走集约化、规模化、标准化生产的路子，推进品牌创建、拓展产品市场；八是鼓励林业科技推广机构、林产加工企业、林业经纪人、农村种养大户、农村能人、乡村干部等，带头兴办林业专业合作社，引领林农快速致富；九是及时表彰奖励成绩突出的林农专业合作社负责人，激发创业热情。                                  （市林业局）

●区县人大工作

东坡区人大常委会开展“提建议 促发展 问计于民”活动  为深入学习实践科学发展观，充分发挥广大干部群众和社会各界的聪明才智，东坡区人大常委会开展了 “提建议 促发展 问计于民”活动。在此次活动中，全区15个人大代表小组分别召开代表小组座谈会并形成了书面成果，区人大常委会召开市区人大代表座谈会1次，多次召开乡镇联系片区会，组织了机关干部大讨论，发放调查问卷350余份，走访基层群众420人次。对涉及全区农业经济、工业发展、第三产业和民生问题等事关全区发展大局的重大事项作为问计重点，并联系人大工作实际，收集建议意见160多条，梳理出问题，探讨了解决问题的对策和思路，形成了《中共眉山市东坡区人大常委会党组关于开展学习实践科学发展观调研暨问计于民活动的情况报告》报送区委。区委高度重视调研成果，要求区人大常委会按照区委的统一安排部署，转交相关部门办理落实，并跟踪督办。在活动中，广大干部群众、各级人大代表为形成东坡区新的发展理念、方向和举措积极献计献策，使活动成为倾听民声、集中民智、汇集民意的过程，必将促进东坡区科学发展、又好又快发展。          （东坡区人大常委会办公室）

●乡镇人大工作

彭山县凤鸣镇人大主席团组织视察城乡环境综合整治  为进一步督促政府抓好城乡环境整治工作，彭山县凤鸣镇人大主席团组织辖区内部分县、镇人大代表，邀请县级有关职能部门负责人等40余人，深入到机关、企业、村社、街道、小区、居民户等，对全镇城乡环境集中整治成效、“四项”行动、“七进”活动的落实情况开展专项视察。听取了基层干部工作的情况介绍，查看环境整治的软硬设施和长效机制建立情况，并走访周边群众、保洁人员。视察组听取政府关于该镇城乡环境综合整治活动情况汇报后，针对存在的问题，提出了具体建议。会后，视察组对全镇城乡环境综合整治工作进行了满意度测评，满意率达98.9%。                 （彭山县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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