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领导批示

· 领导活动
   阳金和副主任深入机关计生“三结合”帮扶基地调研  6月1日，市人大常委会党组副书记、副主任阳金和率秘书长郑夕君、副秘书长黄玲一行，深入市人大常委会机关计生“三结合”帮扶基地彭山县锦江乡正华村调研。阳金和一行参观了正华村蔬菜专业合作社、占地1350亩的现代农业园区和爱华奶牛场，听取了正华村党支部书记、省人大代表王雪梅关于正华村基本情况、产业发展和计生工作情况的介绍。阳金和副主任充分肯定了正华村取得的成绩，就该村存在的具体困难现场协调有关部门进行了解决，并提出四点建议。一是进一步明确发展思路，不断完善提高。农业园区要优化品种，提高档次，实现优质高效。山区要坚持以竹木业发展为主线，在绿化的基础上提高效益，大力发展经济林，不断改造提高。二是进一步发挥村党支部、全体党员和村社干部的作用，调动群众积极性，加快发展。三是加大招商引资力度，蔬菜专业合作社和农业园区要大力引进业主，提高质量，扩大规模，同时减小村集体的风险，确保老百姓的利益。四是加强计划生育工作，对响应计划生育政策的家庭要积极帮扶，市人大常委会机关将认真研究，大力支持，同时协调有关部门，帮助解决具体困难。
（办公室）
何久伦副主任率队到仁寿县检查《文物保护法》贯彻执行情况  5月27日，市人大常委会副主任何久伦率执法检查组到仁寿县检查《文物保护法》贯彻落实情况。检查组一行先后到虞丞乡、县文物管理所、奎星阁等地实地了解了文物保护情况，听取了仁寿县人民政府关于文物保护工作的情况汇报，并与县文体局、财政局、旅游局等单位进行了座谈。执法检查组认为，仁寿县人民政府高度重视文物保护工作，文物保护措施到位，成效明显。针对检查、座谈中了解到的工作经费不足、管理保护意识薄弱、文物安全隐患突出等问题，执法检查组提出了三点建议：一是进一步加大宣传力度，提升全社会对文物保护工作的重视；二是进一步加大投入力度，多渠道筹集资金，完善基础设施，合理开发利用，解决经费难题；三是进一步健全工作制度，完善管理体制，分解落实工作责任，破解管护瓶颈，缓解部门工作压力，确保文物安全。                 （仁寿县人大常委会办公室）

· “一府两院”法制工作

市法制办在彭山举行法制学习会   6月2日，市法制办在彭山县举行学习会。全市法制系统所有工作人员参加了会议。会议集中学习了胡锦涛总书记在中共中央政治局第二十七次集体学习时关于推进依法行政和弘扬社会主义法治精神的重要讲话、《眉山市中级人民法院关于2010年度全市法院行政案件司法审查情况报告》及《国有土地上房屋征收与补偿条例》。会议要求，全市法制干部要深入学习胡总书记重要讲话，保持清醒的政治头脑，明确法制工作的方向和重点，增强工作的主动性；要重视市法院的司法审查情况报告，加强行政执法监督力度，切实改进工作中的薄弱环节；要切实抓好依法行政示范县乡、深化部门行政执法责任制和行政复议规范化建设等重点工作，为全市经济社会发展和政府自身建设提供有力法制保障。   （市法制办）
●区县人大工作
东坡区人大常委会对安全生产工作开展视察   5月27日，东坡区人大常委会常务副主任黄怡带领区人大常委会全体组成人员对区政府安全生产工作情况进行视察。视察组一行先后来到味聚特、丰华纸业、广益磷化、衡锋铸钢等企业，听取了企业负责人关于开展安全生产工作的介绍，并实地查看了安全生产设施建设情况，详细了解企业安全生产工作现状和存在的问题，听取了区人民政府关于全区安全生产工作情况的报告。视察组认为，区政府高度重视安全生产工作，落实安全生产监管责任，加大安全生产隐患治理力度，为全区社会经济发展创造了良好的安全环境。视察组要求区人民政府要加强安全生产基层基础工作，加快建立安全生产管理长效机制。区人大常委会组成人员要结合调研和平时了解到的情况，多渠道收集信息，找准问题，深入思考，为进一步加强全区安全生产工作提出好的对策建议。
（东坡区人大常委会办公室）

仁寿县人大常委会召开拟任乡镇人大主席培训会议  为了做好今年县乡人大换届选举工作，进一步提高我县乡镇人大主席团的履职水平，6月9日，仁寿县人大常委会采取以会代训的形式对60个乡镇中新调整的14名拟任乡镇人大主席进行了培训。会议着重就乡镇人大的性质、地位、作用，如何发挥乡镇人大和基层人大代表作用，以及如何做一名称职的乡镇人大主席进行了专题辅导，并进行了交流和座谈。县人大常委会常务副主任彭学先向与会者提出了五点要求：一是要明确认识乡镇人大的性质、地位、作用和职责，积极发挥乡镇人大作用，推动基层人大建设；二是要正确处理好与县人大、乡镇党委和政府的关系；三是要充分认识乡镇人大工作的重要性，认真履职，为代表服好务；四是要不断学习提高自身的业务素质，与时俱进；五是精心准备，认真做好换届选举各项工作。通过培训，提高了与会人员对人大工作的认识，他们表示努力做好今年的县乡人大换届选举工作，并在今后的工作中认真做好乡镇人大工作，发挥好乡镇人大的监督作用。
                        （仁寿县人大常委会办公室）
丹棱县人大常委会主任会议听取县政府扶持外贸出口企业工作汇报  6月9日，丹棱县人大常委会召开主任会议，专题听取县政府关于扶持外贸出口企业工作情况汇报。县人大常委会常务副主任底远明强调指出：我县外贸出口企业在国家大政策和国内大环境有力条件的推动下，在县委、政府的正确领导下，在县商务局一班子人的努力下，呈现出强劲的发展势头。针对下一步的工作要求：一是县政府要尽快研究出台奖励政策，鼓励外贸出口企业做大、做强；二是加大招商平台建设，拓宽境外投资合作渠道，对利用外资在我县投资建设的要给予重奖；三是结合我县实际，把现有出口企业、产品培育壮大，引导更多的企业进入国家、省级出口名牌行列。积极创建外贸出口基地县，为拉动我县县域经济发展，增加地方财政收入做出新贡献。
（丹棱县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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