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领导批示

●要讯
市委高度重视人大新闻宣传工作   4月6日，市委以眉委发［2007］123号文件批转了市人大常委会党组关于加强人大新闻宣传工作的意见,要求全市各级党委、党组认真贯彻执行。意见对加强人大及其常委会会议的宣传报道、加强经常性人大工作的宣传报道、加强宣传报道的措施作了明确规定。特别是根据监督法的规定，对人大新闻宣传工作，提出了三个方面的重点。一是加强听取和审议专项工作报告的宣传；二是加强对计划和预算监督、听取和审议审计工作报告的宣传；三是加强对审议执法检查报告的宣传。重点报道常委会审议专项工作、执法检查报告进行的视察、调查研究情况，组成人员的审议发言，“一府两院”整改和研究处理的情况；对常委会和人大代表依法履职的情况，及时作进程式报道和追踪采访报道。市委要求市级各新闻单位要确定一名领导负责抓人大新闻宣传工作，每年都要制定人大新闻宣传计划，组织力量撰写有分量、有力度、有深度的新闻稿件在各级媒体刊播，不断提高人大新闻宣传质量。要求市人大常委会加强新闻宣传工作的组织协调，搞好人大通讯员队伍建设，严格稿件审查，建立激励机制，把人大新闻宣传工作落到实处。                                   （研究室）

●领导活动

滕为民副主任督查市级十个部门社会治安集中整治工作   4月3日至4日，滕为民副主任率督查组对市级十个部门贯彻落实市委、市政府关于集中力量整治东坡区社会治安的决定、市人大常委会关于加强东坡区社会治安整治的决议、市政法委、市综治委关于整治社会治安的实施意见等情况进行督促检查，针对五个方面存在的问题，共提出十四项建议意见。                    （内司工委）

●委室工作

研究室召开“一府两院”规范性文件备案审查工作会议   为了搞好规范性文件备案审查工作，市人大常委会研究室于4月10日召开了“一府两院”规范性文件备案审查工作有关人员会议。会议通报了“一府两院”一季度规范性文件报送备案工作情况，要求市政府法制办、市法院、市检察院按照市人大常委会《关于规范性文件备案审查的规定》和眉人办〔2007〕1号《关于规范性文件报送备案有关事宜的通知》的规定，搞好“一府两院”规范性文件备案审查报送工作，做到时间上保证：在规范性文件通过或发布后的30日内报送备案；内容上把握：“一府两院”制定或者参与制定的涉及公民、法人或者其他组织权利和义务并具有普遍约束力的文件应报送备案审查；规范报送的格式：既要用正式文件报送，又要按要求附制定文件的依据，便于市人大常委会及时准确审查。                  （研究室）
●“一府两院”法制工作

市工商局七项举措为民办实事   一、促进就业再就业。通过支持企业改制和中小企业的发展，引导、支持个体私营经济的发展，严格执行有关就业再就业的优惠政策，推行政务公开；发挥个私协会作用，帮助再就业人员提高生存竞争能力等措施，实现2007年帮助5000人实现再就业的目标。二、加强环境治理和安全生产。严把市场准入关，有效控制污染型企业的准入，杜绝不符合产业政策的淘汰类项目进入市场。对煤矿、危险化学品、烟花爆竹、民爆器材、食品安全、娱乐场所等涉及公共安全、人身安全的行业和领域，严格登记前置审查。打击取缔无证、无照、超范围经营等违法违规行为，保障人民群众的生命财产安全。三、开展食品安全整治和消费维权工作。认真落实食品安全责任制和责任追究制，以风险和危害程度高的食品案件为重点，加大查处力度。深入推进12315进农村、商店、学校、景区等活动，充分发挥其作用。四、实施虚假违法广告专项整治。把药品、保健品、化妆品、美容服务、职业中介广告作为整治的重点，强化广告发布的监管和监测，完善广告专项整治联席会议制度，加强部门配合，增强执法合力，有效遏制虚假违法广告。五、开展“红盾护农”行动。加强农资商品质量监测，及时发布市场预警，强化不合格农资商品退市制度；推行工商执法人员上门维权制度，突出重大案件，严厉打击农资坑农害农违法行为。六、深化市场监管“三化”建设。着力推进商品交易市场的标准化、制度化、规范化建设，建立责任清晰、制度完善、管理规范、监管到位的市场监管体系；提高监管执法水平和效能，维护公平交易、平等竞争、诚实守信的市场秩序，2007年实现市场监管“三化”建设的省、市、县级示范市场共28家。七、实施“送温暖”行动。全市工商系统向1000户贫困个体私营协会会员送去了温暖。           （市工商局）
●对外交流
眉山市、双流县人大常委会相互交流贯彻实施监督法工作   4月3日，成都市双流县人大常委会副主任魏明海一行4人到眉山市人大常委会学习考察，市人大常委会秘书长郑夕君及办公室、研究室负责人分别向双流县人大常委会领导介绍了我市人大常委会学习贯彻监督法的工作情况，双方就如何深化监督工作、加大专项审议工作力度、加强制度建设等方面的工作进行了探讨，相互学习和交流了工作经验。                                 （研究室）
甘孜州人大常委会学习考察组来眉考察   4月9日至10日，甘孜州人大常委会副主任足麦、降呷一行来眉学习考察。在4月10日上午召开的座谈会上，市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新向甘孜州人大常委会考察组介绍了我市经济发展及人大常委会机构设置和工作开展情况。双方还就贯彻实施监督法、开展部门预算审查和信访工作机构设立等问题进行了交流。市人大常委会副主任余纪桦、滕为民，秘书长郑夕君参加了座谈会。       （办公室）
送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。

（共印60份）
PAGE  
—4—

