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领导批示

●领导活动
贺文主任到洪雅县开展春节前慰问   1月25日，市人大常委会党组书记、主任贺文带领市委组织部、市民政局有关负责人到洪雅县对贫困村、贫困党员、农村低保户、烈属、农村敬老院等进行了慰问，送去了慰问金和慰问品。市人大常委会秘书长郑夕君陪同参加慰问。止戈镇展望村是贺文主任的联系村，也是这次慰问的贫困村。一到展望村，贺文主任就细心询问去年村级经济发展、人均收入情况，要求镇、村党委谋划好2011年经济社会发展工作，带领群众致富，促进农民增收，并为该村落实了10万元项目资金。在慰问10户低保户代表时，希望他们战胜困难，安排好家庭生产，过上幸福美好的生活。慰问期间，贺文主任还登门慰问了烈属刘福芝，详细了解其身体、家庭、医保、社保等方面情况，感谢所作出的贡献，并祝他春节愉快、身体健康、家庭幸福！            （办公室、洪雅县人大常委会办公室）
市人大常委会机关慰问联系村和社区贫困户   1月25日、26日，市人大常委会秘书长郑夕君、副秘书长黄玲带领机关干部深入机关联系的仁寿县高家镇玛瑙村和东坡区学道街社区，走访慰问生活困难党员、老党员和生活贫困的群众，详细了解他们的生产生活情况，鼓励他们解放思想，充分利用好各项惠民政策，大胆创业，尽快增收致富，同时为15户贫困户送上慰问金4500元，祝他们过一个幸福安康的新年。            （办公室）
●简讯
市人大常委会机关开展“送温暖、献爱心”和“慈善一日捐”活动   1月21日—26日，市人大常委会机关积极响应市委号召，广泛动员机关干部职工认真开展“送温暖、献爱心”和“慈善一日捐”活动。机关在职干部职工、离退休干部、驾驶员纷纷慷慨解囊，捐出一天的经济收入，为社会慈善事业贡献自己的爱心。此次捐款共收到善款8635元。                     （办公室）

●区县人大工作
东坡区人大常委会召开全区乡镇人大工作会   1月10日，东坡区人大常委会召开2010年度全区乡镇人大工作会。区委书记、区人大常委会主任李晓宇，区人大常委会领导及各工委办主任、副主任，各乡镇人大主席、街道人大联络员参加会议。会上，大石桥街道、思蒙镇、三苏乡、多悦镇、永寿镇分别就发挥乡镇人大主席团作用，如何开展乡镇人大主席团工作评议、人大代表服务等工作交流了经验。黄怡副主任强调，一是要做到“三个坚持”。坚持党委领导，坚持依法履职，坚持探索创新；二是要做到“三个认真”。认真调研，认真监督，认真决策；三是要做到“三个融入”。融入代表，融入选民，融入发展。区委书记、区人大常委会主任李晓宇对乡镇人大作出的成绩给予了充分肯定，要求乡镇人大主席要在“代”、“带”、“戴”三个字上作好文章。一要代表群众利益。围绕大多数群众利益来开展工作，要在法律法规程序规定之内，合情合理合法的解决群众利益诉求。要维护全区工作大局，在工作中要随时牢记代表最广大人民群众的根本利益。二要带头做好表率。要按照党委一盘棋来开展工作。乡镇人大主席要当好助手，在各项实际工作中，了解各方面情况，起好带头表率作用。三要赢得群众拥戴。要感受人大工作的光荣和高尚，要有一种荣誉感。要做到一心为公，起好监督和杠杆作用。要保证党委、政府、人大形成合力，推进乡镇各项工作有序顺利开展。
（东坡区人大常委会办公室）
洪雅县人大常委会节前慰问困难群众    1月24日，洪雅县人大常委会5名县级领导春节前先后进村入户，上门慰问群众25户，将慰问金和慰问品送到群众家中，为困难群众送去了党和政府的关爱以及新春的祝福。    （洪雅县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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