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领导批示

●领导活动
阳金和副主任带队调研全市土地综合整治工作   9月7日至9月13日，市人大常委会副主任阳金和一行对我市土地综合整治情况进行了调研。调研组一行深入东坡区、仁寿县、彭山县、丹棱县进行实地调研、查阅资料、听取汇报、座谈讨论。调研组认为：全市土地综合整治工作成效显著，提高了耕地质量，增强了农业综合生产能力，实现了农业增产、农民增收；整理出的新增耕地作为占补平衡指标解决了全市城镇化、工业化进程中的用地指标问题，确保了全市用地需要以及耕地和基本农田保护目标的顺利完成。调研组要求：在今后工作中要进一步加大项目监管力度，确保实施项目顺利完成并实现预期的耕地占补平衡指标，保障“六大高潮”用地需求，积极探索项目市场化运作模式，搭建强有力的“双挂钩”项目融资平台，解决资金不足问题，同时加大资源整合力度，充分发挥项目整合、资金融合、挂钩调节的总体优势，促进土地资源、资产、资本三位一体管理，实现耕地总量动态平衡，为全市经济又好又快发展提供必要的用地保障作出更大的贡献。                           （市国土资源局）
余纪桦副主任带队评议公安工作全面展开    9月8日以来，市人大常委会副主任余纪桦带队的市人大常委会公安工作评议小组先后召开了评议小组会、评议工作动员会、区县法工委主任会和市公安局中层干部座谈会，制定了问卷调查表、评议工作具体实施方案。余纪桦副主任对评议工作进行了部署，要求评议小组人员要高度重视评议工作，要积极参加评议调查，要善找机会搞好暗访，要找准问题促进被评单位工作，要作好评议发言准备。被评单位一要充分认识专项评议工作的重要性，加强领导，积极配合评议工作小组开展好评议工作，广大公安干警要积极投入到评议工作中；二要认真总结换届以来的公安工作，既要充分肯定成绩，又要找出工作中存在的差距和问题，更要提出切实可行的措施；三要做到评议、工作两不误、两促进。做到统筹兼顾，合理安排，要把公安抓得更加有力、更富有成效，对评议工作中反映出来的突出问题，要边评边改；四要根据市人大常委会评议意见制定切实可行的整改方案，扎扎实实搞好整改工作。余纪桦并就区县法工委如何配合好评议小组工作提出了要求。    （内司工委）
    陈大权副主任带队评议农业工作召开动员会   2010年9月7日，市人大常委会副主任陈大权带队的评议农业工作动员会在市农业局召开。评议小组对市人大常委会评议市政府农业工作作了详细安排说明，陈大权副主任强调：一是重视到位。市人大常委会对市政府农业工作的评议，既是全市农业工作的一次全面总结，又是推动农业发展的一次难得机遇，市农业局务必高度重视，认真做好相关评议工作。二是评议到位。认真总结本届政府任期内的农业大变样情况，包括农产品质量监控、推进农村土地流转、泡菜原料生产基地建设、标准农田建设、农村沼气建设、农村环境治理等内容，积极接受评议，广泛听取意见和建议，要通过评议将促进工作的愿望转化实现促进工作的目的。三是整改到位。坚持将整改贯穿评议的始终，做到“以改迎评，以评促改”，努力促进各项工作开展，圆满完成市委、市政府制定的各项目标任务，实现眉山经济社会又好又快发展。           （市农业局）

●区县人大工作
彭山县人大常委会组织视察敬老院   8月28日，彭山县人大常委会组织部分县人大代表、机关干部实地查看了武阳、观音、县中心敬老院，详细了解敬老院道路、绿化、健身娱乐场所等基础设施建设，老年人住宿、医疗保健、生产生活及院内服务管理等方面的情况，先后听取了敬老院负责人、县政府及其主管部门有关情况的汇报。视察组对县政府及其主管部门坚持以人为本，为百姓解难、加大投入、规范管理的做法和经验给予了充分肯定。针对敬老院建管中存在的薄弱环节和不足，视察组建议不断完善院内设施，重点搞好绿化、规范生产用地；稳定管理人员队伍，不断提高其管护、急救等能力和服务水平；密切关注老年人生命安危，着力培养老年人良好的生活习惯，定期健康体检，建立完善救援长效机制。            （彭山县人大常委会办公室）

青神县人大常委会视察教育工作   8月25日，青神县人大常委会组织组成人员对全县教育工作情况进行视察，先后实地察看了县实验中学、学道街小学、南门小学、南城中学等学校的灾后重建工程，听取了学校教育教学工作情况介绍和县教育工作的主要情况汇报，视察组对全县教育工作的开展给予了充分肯定。一是创造了职业教育、基地教育、留守儿童教育等多个教育品牌，亮点纷呈，并一直保持领先位置，凝聚了全县教职员工的心血。二是项目引进工作成果巨大，“5.12”地震后，教育人用心、用情、用力抓机遇，跑项目，抓教育基础设施建设，全县中小学校舍脱胎换骨，面貌焕然一新，为我县教育事业做出了重大贡献。
（青神县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市国土资源局，市农业局；各区县人大常委会。
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