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领导批示

●要讯

全省人事代表工作联系点会议在仁寿召开  为加强同基层人大的联系，及时了解和掌握基层人大工作情况，探讨总结基层人大的经验和做法，9月21日，省人大常委会人事代表工作委员会联系点第一次会议在眉山市仁寿县召开。省人大常委会副主任韩忠信、省人大常委会人代工委主任陶生元、省人大常委会人代工委副主任弓继柏、彭宗梁及富顺县、南部县、安居区、岳池县、仁寿县五个联系点分管人事代表工委副主任、办公室主任、人事代表工委主任和市人大常委会副主任陈大权、秘书长郑夕君、人事代表工委主任罗德敏参加了会议。会议通过了《四川省人大常委会人事代表工作委员会建立联系点办法》，五个联系点区县交流了经验。省人大常委会副主任韩忠信强调，省人大常委会人代工委、联系点区县人大常委会要站在加快我省民主政治建设进程、推进依法治国方略落实和开创我省人大工作新局面的高度，充分认识建立工作联系点的重要意义，切实抓好联系点的各项工作；要加强联系点工作的领导，大胆探索，勇于创新，把联系点建成出彩、出经验的先行区和实验区，推动全省人大工作再上新台阶；要围绕“贴近基层、贴近实际、贴近生活、服务发展”的主题，坚持“专人、及时、准确、成效”标准，认真落实联系点工作办法，充分发挥联系点的作用。                                （人代工委）

市人大常委会机关学习贯彻十七届四中全会精神  9月29日上午，市人大常委会机关召开机关干部职工大会，专题学习贯彻党的十七届四中全会精神，重点学习了《中共中央关于加强和改进新形势下党的建设若干重大问题的决定》。常委会党组副书记、副主任孟光安就机关贯彻落实《决定》精神提出三点要求：一是要坚持党的领导、人民当家作主和依法治国的有机统一，创造性地完成市委中心工作；二是要认真学习领会《决定》精神，以深入学习实践科学发展观为载体，结合收集到的意见建议和人大工作实际，不断改进提高常委会和机关工作能力；三是机关党员干部要结合自身工作实际从严要求自己，认真学、广泛学，提高综合素质。               （办公室）

●区县人大工作

东坡区人大常委会召开庆祝新中国成立60周年暨地方人大常委会设立30周年座谈会   9月25日，东坡区人大常委会召开座谈会，隆重庆祝新中国成立60周年暨地方人大常委会设立30周年。大家结合自身工作经历，从不同侧面讴歌了中国共产党领导全国各族人民建立新中国和开创中国特色社会主义事业的丰功伟绩，畅谈新中国成立60年来东坡区的发展变化，回顾地方人大常委会设立30年来东坡区人大工作和民主法制建设取得的丰硕成果，并提出了做好人大工作的建议。区人大常委会党组书记、常务副主任黄怡指出：东坡区人大常委会要把科学发展观的要求落实到人大工作的具体实践中去，与时俱进，开拓创新；要进一步加强和坚持党的领导，发挥人大常委会的职能作用，加强人大自身建设，努力把人大工作提高到一个新的水平。
（东坡区人大常委会办公室）

东坡区人大常委会视察全区“一村一品”建设情况   9月23日，东坡区人大常委会组织区人大常委会组成人员对全区“一村一品”建设情况进行了视察。视察组实地察看了三苏乡陈沟村新建千亩果园、万胜镇茂华养猪场、白马镇龚村水果新品种嫁接等“一村一品”项目。在座谈会上，区农业、畜牧、水利等部门负责人汇报了全区农业产业化发展及“一村一品”建设情况：今年以来，东坡区强力推进“一村一品”建设，目前已建成77个“一村一品”专业村，涉及蔬菜、蔺草、林竹、水果、畜禽和水产等农产业。视察组充分肯定了全区“一村一品”建设取得的成效，希望农口部门扎实开展“一村一品”建设，积极查阅资料，学习其它地区的好经验好做法，确保农业产业结构调整取得实效。区人大常委会党组书记、常务副主任黄怡要求常委会组成人员加强与乡镇的沟通联系，实地调研，多渠道收集信息，为“一村一品”建设提出更多好的意见和建议。             （东坡区人大常委会办公室）

彭山县人大常委会组织代表视察南河大桥工程建设情况  近日，彭山县人大常委会组织20余名县人大代表对市重点项目工程南河大桥建设进展情况进行了视察。视察组察看了建设中的南河大桥工程建设项目，听取了南河大桥工程建设施工单位情况介绍和县南河大桥建设指挥部的情况汇报，并组织县人大代表进行了座谈。南河大桥是彭山连接东西、融入西部综合交通枢纽、发展通道经济的一项重点项目工程，工程自2008年3月开工以来，克服汶川5.12特大地震、二次洪水等自然灾害的影响，采取“五定、三严、一加快”措施推进工作。目前大桥建设已完成总工程造价的80%。代表们对建设指挥部所做征地、拆迁、安置和工程建设监督管理工作给予了充分肯定，希望能够把这一彭山人民期盼已久的实事办好办实，并建议在确保建设质量和安全的同时，尽量缩短工期，保障如期全面完成建设任务；科学规划，严格控制，严禁在引道两侧红线范围内乱搭、乱建、乱栽种，为发展通道经济奠定良好基础；加强大桥建设的宣传，营造社会各界和广大人民群众支持建设的良好氛围。     （彭山县人大常委会办公室）

●乡镇人大工作

彭山县义和乡开展专项工作视察  彭山县义和乡人大主席团于近期组织该乡的县、乡人大代表30余人，开展了为期三天的安全、维稳、人民调解工作视察活动。视察组先后深入应旺矿山、天逸化工、东阳建材三个企业和六个村，采取听、查、看、座谈等方式了解情况，充分肯定了乡政府采取的有力措施和取得的明显成效。针对外来人口管理薄弱、农忙农户用电私拉乱接、摩托车非法运营、制种收购差价较大等突出问题，视察组建议：一是在强化安全生产宣传教育的同时，在事故易发点设置警示标记；依法打击非法运营活动；建立完善企业、村社安全生产排查制度，努力消除安全隐患。二是加强人口管理，进一步做好重点上访人员处置工作，确保无到省、进京上访事件发生。三是落实专人，尽快解决制种矛盾，努力维护制种农户、公司的利益。 
         （彭山县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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