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领导批示

●要讯
市人大常委会机关开展“除陋习、树新风”专项活动

为进一步搞好城乡环境综合治理，确保机关办公服务好、卫生保持好、环境美化好、秩序维护好、文明卫生习惯好，市人大常委会机关采取了四项有力措施。一是加强领导，成立了以秘书长为组长，办公室副主任为副组长，办公室行政科和各委室办公室具体负责的活动领导小组，定期对活动进行检查指导。二是做好宣传。召开职工大会开展宣传发动，形成浓厚氛围，确保机关党员干部知晓率达100%。三是制定工作制度。制定城乡环境综合治理“进机关”活动及“除陋习、树新风”专项行动工作制度。四是加强督促检查。各委室办公室主任和行政科每天对办公室和机关公共区域及会议室清扫情况进行检查，活动领导小组每周对机关环境卫生进行一次检查评比。 （研究室）

●领导活动

何久伦副主任慰问儿童   5月27日，市人大常委会副主任何久伦代表贺文主任率市人大常委会教工委主任邵治国、市教育局局长徐井万前往眉山市第一幼儿园进行“六一”儿童节慰问活动。何久伦一行向儿童发放了由眉山新知书城赠送的500册图书及学习用具，参观了该园教育成果展。何久伦副主任向孩子们致以节日的祝贺；向为播种知识、播种希望、播撒阳光、培育和谐的教育工作者表达了敬意；向关心支持教育的社会各界以及为营造和谐育人环境付出辛劳的人们表达了赞扬。                                    （教工委）
●简讯
市人大常委会机关慰问联系村“三孤”人员

5月14日，市人大常委会副秘书长黄玲带领机关干部深入机关联系的仁寿县高家镇玛瑙村慰问联系村的“三孤”人员。黄玲副秘书长一行深入“三孤”人员家庭，实地走访了解他们的生产生活情况及实际困难，鼓励他们要在村社干部的带领下勇于解放思想，充分利用好各项惠民政策，大胆创业，增收致富。同时，为他们送去了油、米等日常生活用品。                                   （办公室）

●区县人大工作

东坡区人大常委会认真开展“人大工作监督年”活动   东坡区人大常委会把今年确定为“人大工作监督年”，围绕“人大工作监督年”活动，加强对“一府两院”的监督工作，进一步促进依法行政、公正司法。为把“人大工作监督年”活动抓出特色，抓出成果，区人大常委会周密筹划，细致安排，明确了常委会组成人员和机关各委室的职责分工，落实了保障措施。在坚持区委领导、依法监督、集体行权的基础上，从加大法律监督和工作监督力度、加强对人大任命干部任前审查和任后监督、发挥人大代表履职的主体作用三个方面着手，制定活动实施方案。现已开展对《科学技术普及法》的执法检查，听取和审议区人民政府关于“五五”普法工作情况的报告，加强了规范性文件备案审查等工作，“人大工作监督年”活动正有条不紊、依法顺利进行。
（东坡区人大常委会办公室）

彭山县人大常委会关注畜牧业发展   为推动畜牧业发展，近日，彭山县人大常委会在调查研究的基础上，听取和审议了县人民政府关于《动物防疫法》实施情况的汇报。调查认为，新修订的《动物防疫法》自2008年1月1日实施以来，县政府及有关部门高度重视，把贯彻实施动物防疫法作为促进畜牧业有序发展、保障人民群众身体健康、保持社会稳定的大事来抓，切实加强组织领导，努力构建动物疫病防控长效机制，全面落实防控责任，有效控制了全县动物疫病的发生和大规模疫情的出现，动物防疫工作取得了明显成效。常委会审议要求县人民政府及其畜牧部门继续加大《动物防疫法》等法律法规的宣传贯彻力度，增强人民群众做好动物防疫工作的自觉性和责任感，营造全民参与和支持的氛围，促进各项防控措施落实；继续保持重大动物疫病防控工作经费投入，逐步提高村级防疫员待遇，稳定基层防疫队伍；加强对动物防疫法律法规培训和现代农业技术再教育，优化基层防疫人员年龄结构，不断提高业务水平和依法行政能力；加大对违反《动物防疫法》的行为查处力度，确保全县上市畜禽产品的食品质量安全。                  （彭山县人大常委会办公室）
青神县人大代表视察检察院反渎职侵权工作   5月19日，青神县人大常委会组织部分县人大代表视察了检察院反渎职侵权工作。视察组听取了县检察院关于2006年以来反渎职侵权工作情况汇报，充分肯定了县检察院在服务大局、保障民生、维护稳定等方面的工作成绩，提出了加强反渎职侵权检察工作的宣传、拓宽案件线索渠道、加大查处力度、加强部门配合、推进社会监督等建议。要求县检察院在今后的工作中要严肃查办危害民生的渎职侵权犯罪案件，切实维护群众的利益，坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针，不断加大反渎职侵权工作力度，开创渎职侵权检察事业的新局面。
（青神县人大常委会办公室）

青神县人大常委会开展 “五到位”活动  青神县人大常委会2010年开展以“提升监督实效”为主题的“主题年”活动，突出工作重点，坚持做到“五到位”：突出调研工作深入到位；经验总结、问题收集、工作汇报到位；决议决定和审议意见提炼到位；跟踪监督决定、决议和审议意见的贯彻和办理到位；对“一府两院”工作的支持到位。通过开展“五到位”活动，不断强化县人大常委会的发展意识，正确行使职权，站在更高的起点开展工作，助推青神经济社会全面发展。
（青神县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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