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眉山市人大常委会研究室                     2007年3月30日

领导批示

●领导活动

市人大常委会领导率队调研我市文化产业   近日，市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新、副主任何久伦率市人大常委会部分委员、教工委全体同志对我市文化产业进行了调研。市委常委、宣传部长周成仕、市政府副秘书长肖忠良等陪同调研。宋建新一行听取了市文体局和眉山日报社关于眉山会议会展中心、体育馆建设工程和眉山日报社有关工作的情况汇报，并实地进行了视察。宋建新一行对我市文化产业工作给予了高度评价，要求克服困难，按期保质量完成眉山会展中心、体育馆建设工程。宋建新指出：办好党报是发展文化产业的一部分，眉山日报社要想办法解决自身发展中的困难，为构建和谐眉山做出新的贡献。           （教工委）
●学习动态
市人大常委会各委室开展“落实科学发展观，构建和谐眉山，人大怎么办”大讨论活动   近日，市人大常委会各委室相继召开全体干部会议，专题开展“落实科学发展观，构建和谐眉山，人大怎么办”大讨论活动。大家一致认为，全面贯彻落实科学发展观和构建和谐社会是建设中国特色社会主义的本质属性，也是我市全面建设小康社会的必然要求。当前我市总体是和谐的，但也存在一些影响社会和谐的矛盾和问题。解决这些矛盾和问题，促进社会和谐，是全市人民的强烈愿望，也是人大工作的目标和任务。市人大常委会各委室干部职工要认真学习，深刻认识落实科学发展观和构建和谐眉山的重大意义，牢记“立党为公、执政为民”的宗旨，增强代表人民行使国家权力的政治责任感，密切与人民群众的联系；要树立良好的工作作风，扎实工作，充分发挥参谋助手作用，为常委会依法行使各项职权服好务，保障市人大常委会各项工作的顺利开展。（办公室）                                       

市人大常委会机关培训委、室办公室主任、科长　 3月28日，市人大常委会秘书长郑夕君召集各委、室办公室主任、科长开会，就如何做好新形势下人大办公室工作进行了培训。会议传达了四大班子秘书长联席会议精神，组织大家学习了市委王影聪秘书长的重要讲话，并对如何贯彻落实四大班子秘书长联系会议精神提出了要求。张诗君副秘书长结合人大工作实际，从理论与实践的结合上，就如何发挥职能作用，明确工作导向；做到四个到位，理清工作思路；讲求团结与效率，理顺关系树立责任意识、主动意识、自觉意识、团队意识、慎微意识作了辅导。郑夕君秘书长最后强调：市人大常委会各委、室办公室的参谋作用要参在点子上，主动参谋，增强预见性、可行性；服务要周到细致，牢记“细节决定成败”的观点，做细做好每一项工作；协调问题要协调到和谐上，灭火不纵火，讲真话不说谎话。                              （研究室）
●“一府两院”工作
市城管执法局办理人大代表建议出成效   “重视民情，广纳民意，高度重视，狠抓落实”，多年以来，市城管执法局高度重视办理工作，四措并举，力求实效。一是明确责任，把人大代表建议件件落到实处。二是主动沟通，精确把握建议的实质。三是强化协调，形成办好建议的合力。四是注重实效，努力提高办理工作质量。2003年至2006年四年间，市城管执法局高质量承办人大代表建议18件，会办人大代表建议4件。通过办理人大代表建议，切实解决了一批群众反映强烈的问题，推动了精品城市建设和管理，增进了人民群众对城市管理工作的了解。在日前召开的全市人大代表建议交办会上，市城管执法局被市委办、市政府办评为办理人大代表建议先进集体，东坡分局局长陈仲池同志被评为先进个人。（市城管执法局）

●市外人大信息
2006年代表履职经典事迹回眸（2006年，来自各行各业的人大代表忠实履行职责，他们以自己的言行，在全国人民的政治生活中留下了一个个值得载入史册的经典事迹。本期刊出第一例。）
75万人饮水难题：全团代表力陈百姓疾苦  地处西北内陆干旱带的宁夏，2003年至2005年连续三年大旱，农村人畜饮水特别困难。农业专家、全国人大代表袁汉民看到，有些地方的农民拉一立方米食用水要花60多元，“吃水比吃油还贵”。他搜集了大量的气象、水文资料，写出了“关于解决宁夏中部干旱带农村饮水安全问题的建议”。2006年全国两会前，宁夏团全体代表经过集体讨论决定，将这份材料作为本团“一号建议”向大会提交。会议期间，中央领导同志到宁夏团参加讨论时，陈建国代表反复强调此事。大会闭幕不到一个月，水利部及全国人大常委会办公厅的专家组到宁夏专题调研，发展改革委、水利部领导亲自督办。“五一”期间，温家宝总理专程赴宁夏考察干旱灾情，对解决宁夏中部干旱带人畜饮水问题作出了具体指示。目前，国家在年度国债水利投资计划中安排宁夏饮水工程建设投资1.1亿元，同时安排了特大抗旱补助费1700多万元。根据规划，到2010年，优先解决缺水最严重、水质最差地区的55.08万人饮水基本安全问题；到2020年，解决宁夏中部干旱带75.88万人的饮水安全或基本安全问题，建立适合当地情况的农村饮水安全保障体系。                                     （研究室）

送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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