眉山人大信息

第10期（总第105期）

眉山市人大常委会研究室                     2007年3月16日

领导批示

●会议简况

市二届人大常委会举行第四次会议   眉山市第二届人大常委会第四次会议于2007年3月13日在眉山举行。会议通过了人事任免事项，通过了关于追认主任会议许可市人民检察院对市人大代表杨成元实行刑事拘留的决定。市人大常委会常务副主任、党组书记宋建新，副主任孟光安、何久伦、余纪桦、范智能、滕为民，秘书长郑夕君及委员共35人出席了会议。会议由宋建新主持。市政府常务副市长蒋辅义、市人大常委会各委室负责人和各区县人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院、市政府办公室、市委组织部相关负责人列席了会议。                                        （办公室）

市人大常委会召开检查水污染防治法执行情况动员暨培训会   3月9日下午，市人大常委会召开了检查《中华人民共和国水污染防治法》执行情况动员暨培训会。市人大常委会执法检查组成员、市政府宋铭副市长、唐承忠副秘书长，市环保局、市规划和建设局、市水利局负责人参加了会议。会议对检查水污染防治法贯彻实施情况进行了安排部署，组织执法检查组成员学习了水污染防治法、水污染防治法实施细则、四川省饮用水源保护管理条例、四川省人大常委会关于综合治理岷江流域水质污染的决议、眉山市人大常委会关于组织执法检查的暂行办法。市环保局负责人向执法检查组成员汇报水污染防治法的贯彻执行情况。市人大常委会副主任孟光安参加会议并作动员讲话。他要求有关部门负责人和检查组成员充分认识四个重要性：一是人大执法检查的重要性。要通过这次执法检查，向广大群众宣传水污染防治法，促进水污染防治法的贯彻执行，推动经济社会协调发展。二是执法检查培训会的重要性。通过培训，检查组成员学习有关法律，了解有关知识，为搞好这次执法检查提供了质量保障，大家要认真对待。三是精心组织的重要性。精心组织是搞好执法检查的关键。因此执法检查的内容、方式都要精心谋划，认真组织，做到轻车简从、深入基层、密切联系群众。四是执法检查组成员认真参加的重要性。执法检查是常委会授权，对人民负责。因此，检查组成员要增强责任感，合理安排好工作，不请假、不早退，积极参加检查，边检查，边思考，认真做好常委会审议时的发言准备。            （城环资工委）

●委室工作
办公室及时安排落实四大家秘书长联席会议精神   3月14日上午，市人大常委会秘书长办公会议召开。市人大常委会秘书长郑夕君主持会议，副秘书长、办公室主任张诗君，副秘书长黄玲，办公室副主任袁铭权参加会议。会议就如何落实四大家秘书长联席会议精神作出了安排：一是办公室领导班子成员要组织认真学习，落实好秘书长联席会议精神；二是结合人大工作实际，及时修订人大各项工作制度，并汇编成册，推进人大机关工作进一步规范化和制度化；三是近期对本机关各委室从事办公室工作的人员开展一次培训，以提高办公室人员素质，做到行文规范、服务周到，切实为领导当好参谋助手。
                                            （办公室）
内司工委开展政治业务学习活动   为建设学习型机关和不断提高委室工作人员的政治业务素质，3月12日内司工委组织全体人员认真学习了省委书记杜青林在全省学习贯彻胡锦涛同志在中纪委第七次全体会议上重要讲话精神动员大会上的讲话、物权法草案说明和高法、高检为构建和谐社会提供司法保障的有关文件规定，大家结合当前的工作重点进行了讨论。滕为民副主任参加了学习并就内司工委下一步工作提出了要求：一是要不断加强政治和业务学习，以适应工作的需要；二是适当邀请市级人大代表参加内司工委开展的执法检查、议题调研等活动，充分听取他们的建议和意见；三是内司工委的各项工作要多在创新上下功夫，努力把委员会的工作推上新台阶。
（内司工委）

●乡镇人大工作

崇仁镇人大主席团工作扎实见成效   近年来，东坡区崇仁镇人大主席团按照《四川省乡镇人大主席团工作条例》的规定，扎实工作，各项工作落到实处并见到了成效。2002年以来，该镇人大主席团制定并认真执行了向党委汇报工作制度、监督政府工作制度、主席团会议制度、主席团成员联系代表制度、办理代表和选民来信来访制度、办理人代会议案和代表建议批评意见制度、开展检查视察活动制度、评议工作制度、人大代表执行职务的补助制度。每年都对镇属部门的工作开展了1－2次评议，按时召开了四次以上主席团会议，组织了代表小组开展1－2次活动，在年初制定工作要点，年底进行工作总结。2005年给每个人大代表每月发5元的履职补助费，每年给每个代表小组开展的两次活动各补助50元活动费，2006年又将每次代表小组活动费提高到80元。镇人大主席团的各项工作举措，充分调动了镇人大代表的工作积极性。一是代表们和其它村干部一道不辞辛劳通过“一事一议”组织群众集资修建了水泥路40多公里；二是代表把镇人大主席团当成自己的家，积极向主席团提出许多改进工作的建议、意见；三是在认真监督政府工作的同时又积极配合支持了镇政府工作。
                           （东坡区崇仁镇人大主席团）
送：市委常委、市人大常委会组成人员、市政府副市长；市人大常委会各委室；市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院，市政府各工作部门；各区县人大常委会。
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