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领导批示


●要讯

领导批示

1-7月，省人大常委会《四川人大信息》采用市人大常委会信息31条，列全省市州第一；总分266分列全省市州第一。8月13日，市委书记、市人大常委会主任蒋仁富在省人大常委会采用我市头条信息的两期《四川人大信息》上批示：省人大信息头条，首先是对我市人大工作的肯定。创一流，主要是指在全省创一流。盼再接再厉，再创一流业绩。                                    （研究室）

●“一府两院”法制工作

全市检察机关强化监督措施力保奥运期间监管场所安全稳定  一是加强领导严密组织。市院要求监所检察部门高度重视监管场所安全稳定，加强与监管机关的协作与配合；监所处赴各区、县检察院、各监狱指导奥运安全维稳工作；各区、县检察院召开专题会议，研究监管场所的维稳方案，落实维稳措施。二是加强安全监管措施落实监督。全市驻所（狱）检察干警与各监管单位、武警战士联合对全市监管场所进行拉网式排查，彻查安全隐患，对在押人员思想进行排摸，对思想波动而影响监管安全的在押人实行重点排查。排查并消除安全隐患5处，对排查出的20名重点罪犯落实“一帮一”教育；市院驻眉山监狱检察室强化清监工作和对罪犯进监室前清查工作监督，坚决杜绝罪犯将管制物品带入监室，影响监室安全；三是加强教育转化。全市驻所（狱）检察干警全力配合监管单位加强对在押人的思想教育，落实专人帮教，多给人情关怀；组织在押人收看奥运节目，增强爱国主义、集体主义精神，自觉维护监管秩序稳定。四是确保信息畅通。市院监所处强化综合指导，建立各区县检察院、驻狱室监管安全情况日报制度，及时掌握情况；各驻所（狱）检察室建立监管场所安全稳定情况“零报告”制度。                          （市检察院）

找准差距 突出重点 市环保局扎实推进创模工作   一是找准差距，明确目标。省政府规定的29项创模指标中，我市尚有5项指标未完成。为此，市环保局将“城市污水集中处理率>60%”、“城市气化率＞90%”、“烟尘控制区覆盖率＞90％”等5大指标作为今明两年的工作重点，落实责任单位，明确具体要求，确保2009年6月前巩固和全面完成。二是突出重点，加强整治。近日与东坡区政府联合开展东坡湖上游太和片区涉水企业环境综合整治：对污水处理设施没有建成的企业进行停产整改，已建成的要加强内部环境管理，严禁跑冒滴漏、偷排漏排；加强监管，对新建水污染排放项目严格审批；在太和镇三条农排沟设置杂物栏格栅、修建固定垃圾倾倒点，加强对畜禽养殖污染、农村面源污染、工业企业污染、城镇生活垃圾的整治；加强对太和片区企业的明查暗访，以暗访为主，发现问题，及时依法处理。 

（市环保局）

●区县人大工作

东坡区人大常委会注重监督质量   今年以来，东坡区人大常委会按照监督法的规定开展视察、执法检查和专项审议，努力提高了监督质量。一是突出重点。围绕区委“工业大变样、民生工程、信访稳定”的中心工作开展社会治安综合治理、东坡湖污染治理、财政专项资金使用审计、灾后学校重建的视察和就业促进法贯彻实施情况的执法检查，强化人大监督。二是明查暗访。常委会组成人员通过实地走访、听取汇报、查阅资料、召开座谈会、深入暗访，获取第一手资料，及时发现问题，增强视察、检查针对性。三是反馈落实。对视察、检查中发现的问题和群众对被视察单位的建议、批评、意见，及时以书面形式反馈给被视察单位，要求被视察单位做好视察意见的整改，定期向区人大常委会报告办理情况。区人大常委会及时组织人大代表进行跟踪检查，有效促进“一府两院”工作开展。（东坡区人大常委会办公室）

仁寿县人大常委会主任会议听取广电工作情况汇报   8月15日，仁寿县人大常委会主任会议在视察的基础上，专题听取了县人民政府关于广电工作的情况汇报。会议要求县人民政府建立经费保障机制，加大广播电视事业费投入。县广播电视局要加大执法力度，严厉打击违法犯罪行为。要加强队伍建设，进一步提高广电工作效率。要推进有线电视数字化，抓好统筹工作。   （仁寿县人大常委会办公室）

●乡镇人大工作

柳圣乡人大主席团以调研促稳定   东坡区柳圣乡人大主席团认真组织主席团成员围绕法律法规执行情况和群众普遍关心、迫切需要解决的热点难点问题进行调查研究。特别是围绕社会稳定和灾后重建工作认真调查、仔细研究，积极提出建议和意见，为乡党委提供决策依据。目前，全乡尚无一例因灾后重建和其它信访问题的越级上访发生。                  （东坡区人大常委会办公室）

青岗乡人大主席团“四统一”建议促灾后重建有序开展  青岗乡是仁寿县少数民族最集中的乡镇。在地震灾后重建工作中，青岗乡人大主席团在调研中发现，受灾户重建房屋时，由于自购建材，建材价格上涨导致供货紧张，个别无资质的人乘机承包工程，漫天要价，施工质量无法保证。针对这种情况，乡人大主席团建议在各民族受灾户自愿的前提下，政府实行建筑材料统一购买、施工队伍经考察后统一安排、施工质量统一技术要求、施工费用统一标准，受到各民族受灾户欢迎，促进了灾后重建有序开展。到8月13日，全乡受灾房屋修建已有22户完工，31户正在抓紧施工，另有142户已备足建材。
                           （仁寿县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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