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领导批示

●要讯

市人大常委会认真学习贯彻

刘奇葆书记在省级领导班子干部会议上的讲话精神

11月28日，市人大常委会召开主任学习会。会议由市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新主持。常委会副主任、秘书长、副秘书长、各委室负责人参加了学习会。会议深入学习了省委书记、省人大常委会主任刘奇葆在省委、省人大、省政府、省政协领导班子干部会议上的重要讲话精神，提出了贯彻实施的具体要求：一是机关全体干部职工要充分清醒认识我市经济发展当前面临的严峻形势和艰巨任务，牢固树立抓经济促发展的观念，关键时期，以非常之举、超前工作来抓好当前工作，思考规划明年工作。二是在工作中讲大局，及时调整工作重心，所有工作都要服从和服务于省委和市委提出的经济建设这个中心，对有利于扩大内需、招商引资和跑项目的工作给予全力支持。三是广泛发动广大市人大代表、机关工作人员投入到经济建设中，在市委的领导下，抓住机遇，不懈努力，共同奋斗，推动眉山经济快速发展。                                  （研究室）

●领导活动

孟光安副主任深入联系村调研   12月2日，市人大常委会副主任、党组副书记孟光安在农工委负责人的陪同下深入所联系的仁寿县高家镇鹰头村调研。孟光安副主任一行察看了鹰头村产业结构调整和基础设施建设情况，在听取镇党委和村两委的汇报后，孟光安副主任对高家镇和鹰头村取得的成绩给予了充分肯定，要求镇党委和村两委在调好产业结构的同时，一要加强对农民的引导，积极开展技术培训，充分发挥培训网络的作用，提高农民的种植技能；二要注重基础设施建设，做好环山路排水和保坎等养护工作，加强沟渠水库的整治力度，有效发挥基础设施的作用；三要大力推进农村土地承包权转让，抓好农业招商引资，特别要结合牛角寨大佛旅游开发，积极对外招商，引进业主提升土地的附加值。四要大力发展肉兔、波尔羊等投入小见效快的养殖业，有条件的地方大力发展巨桉等速生林。孟光安副主任在了解到群众在产业结构调整中投入不足的情况后，为鹰头村解决尿素1吨，同时表示尽力协助解决部分良种肉兔和巨桉良种。 （农工委）
余纪桦副主任深入联系村调研   12月2日，市人大常委会副主任余纪桦深入联系村—仁寿县满井镇半山村调研。在听取了该镇党委和村党支部关于半山村道路建设和灾后农房重建的情况汇报后，余纪桦对镇党委和村党支部所做的工作表示满意，并对镇村两级提出要求，一要认真抓好学习宣传贯彻党的十七届三中全会精神，尤其是党的“少取、多予、放活”的富民政策要向村民宣传，充分调动广大村民的积极性，共同推进新农村建设。二要立足本地实际，抓好产业结构调整，促进增产增收。三要立足自救，抓好灾后农房重建，让受灾农户安全过冬。四要多方筹集资金，保质保量完成2.5公里村道建设。     （财经工委）

余纪桦副主任调研财政预算收支完成及2009年收入预测情况  11月20日，市人大常委会副主任余纪桦率财经工委部门预算预审组成员调研2008年财政预算收支完成情况和2009年财政收入预测分析情况。在听取市财政局、市国税局、市地税局的情况汇报后，余纪桦对三个部门积极工作所取得的成绩给予了充分肯定。针对当前的经济形势和有关政策对我市税收的影响，他希望财税部门结合眉山实际，进一步调查研究并深入分析预测我市年底及明年财政收入状况，提出预测分析报告及时报送市委、政府，同时要认真做好2009年预算编制工作和积极向上争取项目资金工作。            （财经工委）

范智能副主任深入联系村调研   11月28日，市人大常委会副主任范智能到联系的仁寿县识经乡中胜村，调研灾后重建和农业生产情况。范智能副主任深入受灾农户家中了解群众生产、生活情况，听取了乡、村干部灾后农房重建情况汇报。灾后中胜村共有29户需要重建的农房， 22户已重建完工，剩下7户将在12月底前完工，春节前全村受灾群众都能搬进新居。范智能副主任重点了解了中胜村基本农田水利建设情况、用电情况和乡村公路建设情况，并表示将协调有关部门解决反映的问题。他还询问了困难户过冬棉衣棉被和过冬粮食落实情况，并当即与随行的市县民政局同志商定，在近日内解决该乡困难群众所需的棉衣棉被。他要求乡、村干部当好群众的带头人，更多关心困难群众生活，确保受灾群众不挨冻，不挨饿。                    （城环资工委）
●区县人大工作

仁寿县人大常委会审议县政府实施民生工程专项报告  近日，仁寿县人大常委会第二十三次会议听取和审议了县人民政府关于实施民生工程的专项工作报告。会议指出，县人民政府实施民生工程进展顺利，进度较好，但存在民生工程进展不平衡，宣传发动工作不充分，就业形势仍然严峻，社会保障措施不够完善，群众生产生活仍然面临不少具体困难等问题。会议要求县人民政府实施民生工程要以党的十七届三中全会精神为指针，坚持从实际出发，着眼长远，立足当前，多措并举，全面覆盖，把教育作为民生之基、就业作为民生之本、收入分配作为民生之源、社会保障作为民生之安，实现就业、医疗、住房、养老、教育等各方面的全覆盖。会议还提出了五点审议意见：一是进一步加强对民生工程的领导，加大宣传力度；二是坚持富民优先，把促进就业和创业作为解决民生问题的基础；三是不断完善和落实各项社会保障措施；四是采取有力措施，切实解决当前的一些具体问题；五是加大督查力度，保证民生工程质量。（仁寿县人大常委会办公室）

彭山县人大常委会关注社保惠民  近日，彭山县人大常委会召开常委会议，听取和审议了县人民政府关于社会保障工作的情况汇报。会议认为，县人民政府在社会保障工作中认真贯彻执行政策和法律，精心组织，狠抓落实，取得了显著成效，全县社会保障工作健康稳定发展。会议要求县政府及其职能部门一是要增加社保工作经费的预算额，适当增加全额报销医疗保险人员、离休人员以及伤残军人保费的划拨。二是要尽快研究机关职工养老保险金兑付和完善机关退休人员医疗保险的政策，并将政策性农转非人员纳入养老保险范围。三是要进一步加强对城镇失业人员和农民工的技能培训，创建彭山县培训中心，使城镇失业人员和农民工有一技之长，减轻就业压力。
（彭山县人大常委会办公室）

洪雅县人大常委会关注电力惠民   11月28日，洪雅县人大常委会召开会议，听取县人民政府电力惠民工作情况汇报。对县人民政府在电力惠民工作中取得的成效给予了充分肯定，并对如何进一步完善电力发展规划，缩小城乡供电服务差距，加强安全用电宣传，加大惠民力度提出了建议和意见。   （洪雅县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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