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领导批示

●要讯
柬埔寨王国参议院秘书长H.Ｅ.Ｍr.OUM Ｓarith考察眉山

10月29日，在省人大常委会委员、财经委副主任委员李代友的陪同下，柬埔寨王国参议院秘书长H.E.Mr.OUM Sarith一行四人到达眉山，并参观考察了三苏祠三苏纪念馆。柬埔寨客人十分热爱和景仰中国的历史和文化，在认真参观和听取讲解后，H.E.Mr.OUM Sarith和参议院主席谢辛亲王事务部部长H.E.Mr.MOUL Sasnak分别在三苏祠墨林用柬埔寨文字留下了“尊重三苏”、“谢谢三苏”的题词，表达了他们对三苏父子特别是东坡文化的崇敬之情。市人大常委会党组书记、主任贺文，副主任阳金和，秘书长郑夕君陪同考察。（研究室）
●简讯
   市人大常委会机关组织学习党的十七届五中全会精神  10月20日，市人大常委会机关召开干部职工会议，学习领会党的十七届五中全会精神。会议要求机关干部深刻理解以“科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线，深化改革开放，保障和改善民生，巩固和扩大应对国际金融危机冲击成果，促进经济长期平稳较快发展和社会和谐稳定，为全面建成小康社会打下具有决定性意义的基础”的重要意义，认真学习贯彻会议精神。市人大常委会秘书长郑夕君同时要求机关各党支部要继续组织党员干部深入学习领会十七届五中全会精神，围绕即将出台的“十二五”规划，及早谋划明年的人大工作；结合人大工作实际，做好本职工作，促进全市经济社会发展。（研究室）

市人大常委会机关开展访贫问苦服务群众活动  为进一步推进机关创先争优活动，在机关党委的统一安排下，机关各支部近日分批组织党员干部深入机关联系的仁寿县高家镇玛瑙村开展访贫问苦服务群众活动。市人大常委会秘书长郑夕君等带头参加。机关党员干部走村串户，分别深入到结对帮扶户家里，详细了解他们的生产生活情况及存在的困难问题，同镇村干部一起研究帮扶方案，落实帮扶措施，积极为他们脱贫致富出主意、想办法。一是协调相关部门纳入低保、农房改造、红层找水等扶持项目，切实解决具体困难。二是帮助调整种养结构，因地制宜大力发展冬枣、核桃等经济作物，增加收入。三是建立动态跟踪长效服务机制，机关同镇村联动帮扶，及时解决联系户的具体困难。本次活动，机关30多名党员干部为20多户结对帮扶户送去发展资金5600元。                        （办公室）

    市人大常委会机关组织职工观看《第一书记》  10月28日，市人大常委会副主任阳金和、余纪桦、陈桂花及机关20余名党员干部观看电影《第一书记》，学习安徽省凤阳县小岗村原党委第一书记、村委会主任沈浩的先进事迹。机关党员干部看后，深受感动，纷纷表示要学习沈浩同志扎根基层、鞠躬尽瘁、真心诚意为群众谋利益、办实事的崇高品格，学习他心系百姓、为民服务、无私奉献的实际行动，切实把学习先进激发出来的热情转化为推动人大工作的强大动力，立足本职工作“创一流、出经验”，为推进“四大目标”多作贡献。（办公室）

●领导活动
    阳金和副主任调研环保工作   10月21日，市人大常委会副主任阳金和率城环资工委负责人到市环保局调研。阳金和指出，今年以来，市环保局紧紧围绕党委、政府工作中心，切实履职，服务发展、服务人民、服务企业、服务基层，特别是在保护生态与环境方面，成效显著。阳金和要求市环保局在2011年工作中突出三大工作重点：一是继续为彭山石化等重大项目服好务，确保项目尽快落户眉山；二是继续加强黑龙滩饮用水水源保护，加快监测平台建设和日常巡查监管，确保饮用水源安全；三是继续抓好东坡湖污染治理，加强管理管护，加快工程建设，确保水质明显改善。         （市环保局）

何久伦副主任调研宗教工作   10月21日，市人大常委会副主任何久伦率教科文卫委负责人调研了我市宗教工作。何久伦一行实地察看了东坡区尚义镇极乐寺等宗教活动场所，听取了宗教工作的情况汇报，并就场所管理、发挥作用等方面与场所堂务管理人员进行了座谈交流。何久伦对全市宗教工作成绩予以充分肯定，要求宗教管理机关和寺庙全面落实党的宗教工作基本方针，积极探索宗教服务社会的途径，努力引导宗教与社会主义社会相适应；认真贯彻实施《宗教事务条例》，坚持宗教信仰自由和规范宗教活动相结合，保护合法和制止非法相结合，实现宗教事务的依法有序管理；加强宗教场所的建设和管理，将观光旅游与佛教文化融为一体，实现宗教事业的可持续发展，为构建和谐眉山作出积极贡献。               （教工委）
陈桂花副主任调研国税系统行政效能建设情况   10月22日，市人大常委会副主任陈桂花带领市委统战部、市人大财经工委、市工商联及国税特邀监察员，就全市国税系统开展政风行风暨行政效能建设情况分别走访了仁寿县视高工业园区和云飞汽车改装有限责任公司。座谈会上，国税部门就纳税服务、政风行风、干部队伍建设及面临的困难问题等作了相关汇报.陈桂花副主任对国税系统取得的成绩给予了充分肯定，并提出了两点要求：一是特邀监察员要认真履职，加强对国税系统的监督评议，把政风行风建设工作推向新的台阶；二是国税部门要持之以恒地抓好干部职工的教育培训，进一步落实党风廉政建设责任制和行政效能建设的各项规章制度，做到廉洁从税、规范执法。                                      （财经工委）
●区县人大工作
彭山县人大常委会机关“挂包帮”活动取得明显成效  在扎实开展创先争优活动中，彭山县人大常委会机关在实效上下功夫，切实服务基层组织和群众，让群众得实惠。今年以来，常委会领导多次率联系的7个县级部门负责人和机关党员干部到乡进村入户，指导农业产业结构调整、工业发展规划以及抗洪救灾、乡村环境综合治理、社会稳定等；协调筹集资金7万余元，帮助解决联系该乡村道、沟渠、基层组织和阵地建设等方面存在的实际问题和困难。人大机关按照对联系的义和乡及其喻沟村三年帮扶规划，支持资金2.5万元，采取干部职工结对帮扶的方式，宣传计划生育等国家政策法规，看望慰问联系的 10户贫困党员、困难户、计生帮扶户，赠送生产资料、种植（养殖）技术书籍、肉羊等，开展水稻制种、海椒种植等农村实用技术培训，努力增强帮扶户发展能力，确保帮扶增收。           （彭山县人大常委会办公室）
送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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PAGE  
－1－

