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眉山市人大常委会研究室                    2008年12月1日

领导批示
●要讯

市人大常委会召开加强司法类案监督工作研讨会

监督法颁布后，市人大常委会废止了《眉山市人民代表大会常务委员会司法案件监督办法》，为指导区县人大常委会加强对司法工作的监督并彻底杜绝司法个案监督，市人大常委会于11月27日召开了加强司法类案监督工作研讨会。这是眉山市人大常委会对司法工作监督进行探索创新的一次尝试。会上，市、区、县人大常委会先后交流了监督法实施以来停止司法个案监督、探索司法类案监督工作的情况和进行理论研究的情况，并通过交流统一了思想;形成了共识。会议认为，加强司法类案监督，是贯彻实施监督法的需要，是创新人大监督工作的需要，是化解社会矛盾、促进司法公正的需要，意义十分重大；会议明确了司法类案监督概念及其主客体，明确了司法类案监督的内容.会议认为，人大常委会进行司法类案监督，必须坚持党的领导、依法行权、集体行权的原则，采取专项审议、执法检查、询问、质询、特定问题调查等形式开展司法类案监督。会议在讨论的基础上形成了《眉山市人大常委会关于加强司法类案监督工作的意见》。市人大常委会党组书记、常务副主任宋建新，副主任孟光安、何久伦、余纪桦、范智能、滕为民，秘书长郑夕君，市人大常委会副秘书长、各委室主任和各区县人大常委会常务副主任、分管法制工作的副主任和法工委主任参加了会议。                                （研究室）

●领导活动

余纪桦副主任调研市级部门预算编制   11月11日至19日，市人大常委会副主任余纪桦率财经工委部门预算预审组部分成员深入市农业局、市旅游局、市商务局、市移民办就2009年市级部门预算编制进行工作调研。在听取部门负责人关于本单位2008年部门预算执行情况及存在问题、2009年部门预算编制工作情况的汇报后，余纪桦对4个部门2008年的工作所取得的成绩给予了充分肯定，要求部门认真学习贯彻落实党的十七届三中全会和市委二届十六次全会精神，围绕市委的工作重点，理清工作思路，明确工作目标，认真研究和编制好2009年部门预算草案，做到项目预算细化，收支预算反映完整、真实、合法，符合部门综合预算的要求。    （财经工委）

●“一府两院”法制工作

市政府认真办理市人大常委会调研教育工作反馈的意见和建议市政府高度重视市人大常委会调研教育工作反馈的意见和建议，市长李静专题批示，提出具体办理要求；分管副市长牵头，分解任务，落实整改。一是加快学校灾后重建。市长带队赴省争取重建资金，并多方动员社会捐赠、企业援建，筹资情况每月通报；严格项目管理，确保工程进度和重建质量。二是统筹协调两类高中发展，大力实施职教攻坚，着力规范职教招生市场，加强职教基础能力建设，加快职业教育发展;多渠道筹集眉山职业技术学院新校区建设资金，确保如期完成工程建设。三是严格执行民办教育促进法，落实民办教育发展相关政策，依法健康发展民办教育。四是加强整治校园周边道路、车辆、摊点、网吧，维护学校周边良好秩序。五是落实教师政策待遇，切实解决教师后顾之忧。六是妥善解决人民群众普遍关心的热点难点问题。严格执行四川省规范教育收费工作八条规定，进一步规范教育收费行为；从严控制新生班额，逐步化解大班额，用3年左右时间，基本解决大班额问题，今秋中小学起始年级已基本解决70人以上大班额问题。          （市教育局、教工委）

●简讯

市人大常委会开展承办代表建议先进单位推荐工作  市二届人大四次会议上市人大代表对全市各方面工作提出建议、批评和意见共77件，在各承办单位的共同努力下现已全部办结。根据市人大常委会对承办人大代表建议先进单位进行表彰的决定，各承办单位正在自荐、推荐。市人大常委会将按照“领导重视、制度健全、联系落实、答复规范”的原则，于12月底对推荐评选出的10个先进单位进行表彰。                                    （人代工委）

●区县人大工作

洪雅县人大常委会重视地质灾害避险搬迁安置工作  为有效保护受地质灾害威胁的人民群众的生命财产安全，洪雅县人大常委会十分重视地质灾害避险搬迁安置工作。在县人大常委会的关注下，11月15日，家住余坪镇原天池村8组的村民刘清祥及全村10户人家顺利从崩塌的岩脚下搬出，就近安置在了6组。截至目前，洪雅县已顺利完成地质灾害避险搬迁安置工作，40户176名农民全部从危险地带搬出，得到妥善安置。按照县人大常委会要求，县政府根据当地实际情况制定了《洪雅县2008年地质灾害防灾避险搬迁安置实施方案》，在群众自愿的基础上，按照自力更生、社会帮扶和政府补助为辅的原则，国土资源局、财政局、建设局等相关部门配合，公平、公开、公正地推进全县地质灾害避险搬迁安置工作。县人大常委会组织相关部门对40户新建房进行检查、验收。     （洪雅县人大常委会办公室）

送：蒋书记，李市长；市人大常委会组成人员，市政府分管副市长；市人大常委会各委室，市委、市政府、市政协办公室，市法院，市检察院；各区县人大常委会。
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